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DAS GESAMTPROGRAMM IST AUCH IM 
INTERNET ABRUFBAR UNTER  

WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM

Weitere Kataloge

Von MAHLE Aftermarket sind folgende 

Nachschlagewerke erhältlich:

■■ Kolben/Zylinder/Assemblies

■■ Kolbenringsätze 

■■ Gleitlager

■■ Ventiltriebkomponenten 

■■ Special Edition

■■ Turbolader

■■ Ladeluftkühler

■■  Thermostate, Thermoschalter    

und Thermofühler  

■■ Filter für Pkw und Transporter

■■ Filter für Lkw, Busse und Transporter

■■  Filter für Land- und Baumaschinen  

und sonstige Motoren

■■ Filter für Motorräder

Das komplette Produktprogramm finden Sie auf 

unserer CD-ROM – oder mit ein paar Klicks unter 

www.mahle-aftermarket.com. Darüber hinaus sind 

die Daten zur kompletten MAHLE Aftermarket 

Produktpalette auch auf TecDoc verfügbar.

2 | © MAHLE 2013 



Wachstumsmarkt Thermomanagement

Thermostate – wichtige Komponenten 

in der Erstausrüstung …

Um eizient, verschleiß- und schadstofarm zu 

arbeiten, benötigt der Verbrennungsmotor ein 

bestimmtes Temperaturniveau. Dazu sind Ther-

mostate im Einsatz: Sie tragen dazu bei, dass der 

Motor so schnell wie möglich auf Betriebstempe-

ratur gebracht wird und die optimale Temperatur 

hält und dass der Fahrzeuginnenraum in der kal-

ten Jahreszeit schnell warm wird. Die Thermo-

stattechnologie wird permanent weiterentwickelt 

– insbesondere auch, weil das Thermomanage-

ment eine zentrale Rolle für die Einhaltung heuti-

ger und künftiger Abgasnormen spielt.

… und wichtige Umsatzträger 

im Aftermarket

In jedem Fahrzeug sind Thermostate im Einsatz. 

Grundsätzlich sind sie für die gesamte Fahrzeug-

lebensdauer ausgelegt und unterliegen keinem 

natürlichen Verschleiß. Jedoch können äußere 

Einlüsse, wie beispielsweise der Einsatz von min-

derwertigem Kühlmittel, zu Materialermüdungen 

führen. Ebenso kann eine Verunreinigung durch 

kleine Partikel aus dem Kühlmittelkreislauf die 

Funktion beeinträchtigen und einen Austausch 

erforderlich machen. 

Darüber hinaus sollten bei jeglichen Arbeiten am 

Kühlsystem (Kühlmittelpumpe, Kühler, Heizungs-

wärmetauscher, Zylinderkopfdichtung) immer 

gleichzeitig die Thermostate mit erneuert werden. 

Denn eine eingeschränkte Funktionsfähigkeit 

oder gar ein Ausfall kann schwerwiegende Folgen 

haben: Steht der Thermostat ständig auf ofen, 

wird der Motor zu stark gekühlt. Ist der Thermo-

stat permanent geschlossen, wird der Motor 

überhaupt nicht gekühlt und läuft heiß. Dies wird 

vom Autofahrer jedoch zumeist viel zu spät 

bemerkt – dann ist die Zylinderkopfdichtung 

bereits beschädigt, der Zylinderkopf wurde über-

hitzt, und der Kühlmittelkreislauf hat sich mit dem 

Ölkreislauf vermischt.

MAHLE Aftermarket – jetzt auch 

der richtige Partner für Thermostate

Durch strategische Zusammenarbeit mit der Behr 

Gruppe kann MAHLE Aftermarket auf das Pro-

dukt- und Fertigungs-Know-how von Behr zurück-

greifen. Davon proitieren auch die Kunden von 

MAHLE Aftermarket: Das Behr Produktprogramm 

wird nach und nach um unterschiedliche Thermo-

state in Erstausrüstungsqualität ergänzt.

Vorwort

Ob für Pkw oder Nfz: MAHLE 
Aftermarket bietet Thermostate, 
Thermoschalter und Thermofühler 
für die unterschiedlichsten 
Anwendungen.
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Thermostateinsätze (TX)

Sie ermöglichen eine exakte Regelung der Kühl-

mittelkreisläufe bis etwa 20 m3/h in Pkw, Nfz, Sta-

tionärmotoren sowie Land- und Baumaschinen.

Ringschieber-Thermostate (THD)

Sie regeln Kühlkreisläufe in Großmotoren ab 

Durchlussmengen von etwa 20 m3/h, z. B. in Nfz, 

Schifen und Lokomotiven. Das Ringschieber-

Prinzip ermöglicht eine axiale Entlastung.

Gehäusethermostate (TH)

Sie bestehen aus Deckel und Gehäuse, d. h. die 

Mischkammer ist bereits integriert. Gehäusether-

mostate können entweder komplett mit Schläu-

chen angeschlossen werden oder sind mit einem 

Flansch und Schlauchanschlüssen versehen.

Integralthermostate (TI)

Im Integralthermostat sind bereits alle Bauteile 

wie Thermostateinsatz, Deckel und Dichtung inte-

griert. Er kann direkt an den Motorblock ange-

lanscht werden.

Kennfeldthermostate (TM)

Die efektivsten Manager im Thermosystem: In 

ihrem Dehnstofarbeitselement ist ein elektrischer 

Heizwiderstand integriert. Dadurch können sie 

zusätzlich auch elektrisch angesteuert arbeiten – 

und damit wesentlich schneller auf die Motortem-

peratur Einluss nehmen, um den Motor in ver-

schiedenen Last- und Betriebszuständen im opti-

malen Bereich zu halten. Das Ergebnis: mehr 

Motorleistung, eine längere Lebensdauer sowie 

weniger Verbrauch und Emissionen. Wann wie 

zugeheizt wird, ist in einem Kennfeld deiniert, 

das im Motorsteuergerät hinterlegt ist.
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Ölthermostate (TO) 

Sie regeln die Öltemperatur in Automatikgetrie-

ben. Dadurch wird die Warmlaufphase deutlich 

verkürzt und das Getriebe anschließend auf ide-

aler Betriebstemperatur gehalten. Das Resultat: 

verringerter Verschleiß, verbesserter Schaltkom-

fort und Kraftstofeinsparungen von rund 1 Pro-

zent in den gängigen Fahrzyklen.

Öltemperaturregler

Präzise, lageunabhängig und wartungsfrei: 

Öltemperaturregler steuern unabhängig von sta-

tischem und dynamischem Druck Ölkreisläufe mit 

Durchlussmengen von 3 bis 15 m3/h. Wegen 

ihrer Langlebigkeit und Vielseitigkeit eignen sie 

sich auch sehr gut für die Arbeit in Kompressoren, 

Baumaschinen, Windkraft- und Hydraulikanlagen. 

Disponierbar mit Gewinde- oder Flanschanschluss 

für den Einsatz als Verteil- oder Mischregler. 

AGR-Thermostate (TE) 

Sie regulieren den Kühlmittelluss durch den 

AGR-Kühler, unterscheiden sich also im Einsatz-

gebiet von den übrigen Thermostaten aus dem 

MAHLE Aftermarket Portfolio.

Thermofühler (TSE)

Thermofühler liefern der elektronischen Motor-

steuerung Daten über das aktuelle Temperatur-

niveau an verschiedenen Stellen des Motors.

Unsere Thermofühler sind für unterschiedliche 

Temperaturbereiche konzipiert:

Öltemperaturregler-Einsätze

Wegen ihres geringen Gewichts können Öltem-

peraturregler-Einsätze beispielsweise direkt in 

den Verteilerblock eingebaut werden. Disponier-

bar als Verteil- oder Mischregler.

Verkaufsbezeichnung Temperaturbereich

TSE 1D -40 bis +140 °C

TSE 2 -30 bis +130 °C

TSE 3 -40 bis +150 °C

TSE 4 -30 bis +130 °C

TSE 5 -30 bis +130 °C
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Thermoschalter (TSW)

Thermoschalter schützen zuverlässig vor Motor-

überhitzung im Stand: Sie öfnen oder schließen 

bei einer deinierten Kühlmitteltemperatur den 

Stromkreis. Die Thermoschalter von MAHLE 

Aftermarket sind bis zu einer Betriebsspannung 

von 24 Volt ausgelegt.

Einfachschalter für Anzeigeleuchten, 

Kühlgebläse und Zusatzheizungen 

Der EIN-Schalter aktiviert z. B. das Kühlergebläse 

bei steigender und deaktiviert es bei fallender 

Temperatur. Der AUS-Schalter schaltet z. B. die 

Zusatzheizung bei steigender Temperatur aus 

und bei fallender Temperatur ein.

Mehrfachschalter für Kühlgebläse 

und Zusatzheizungen

Mehrfachschalter sind als EIN-Schalter konzi-

piert. Die zweite Schaltstufe ermöglicht bei ext-

rem hohem Wärmeanfall eine höhere Leistung 

des jeweiligen Aggregats. 

Schaltwerte

Diese Schaltwerttabelle erläutert den prinzipiel-

len Aufbau der verschiedenen Schaltertypen aus 

unserem Programm und informiert darüber hin-

aus über die Schalttemperaturen bzw. die Schalt-

punkte unserer Thermoschalter.

Verkaufs bezeichnung Schaltertyp
Einfach-/Mehrfach-

Schalter

Schalttemperatur/

Schaltpunkte

TSW 1 EIN-Schalter einfach 75 °C/70 °C

TSW 1D EIN-Schalter einfach 75 °C/70 °C

TSW 2 EIN-Schalter einfach 65 °C/60 °C

TSW 3 EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 3D EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 4D EIN-Schalter einfach 80 °C/75 °C

TSW 5 EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 5D EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 6 EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 6D EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 7D EIN-Schalter einfach 90 °C/85 °C

TSW 8D EIN-Schalter einfach 92 °C/87 °C

TSW 9D EIN-Schalter einfach 95 °C/90 °C

TSW 10 EIN-Schalter einfach 70 °C/65 °C

TSW 10D EIN-Schalter einfach 70 °C/65 °C

TSW 11 EIN-Schalter einfach 95 °C/90 °C

TSW 12D EIN-Schalter einfach 95 °C/90 °C

TSW 13D EIN-Schalter einfach 100 °C/95 °C

TSW 14D EIN-Schalter einfach 92 °C/87 °C

TSW 15D EIN-Schalter einfach 55 °C/50 °C

TSW 16 EIN-Schalter einfach 60 °C/55 °C

TSW 17D EIN-Schalter einfach 65 °C/60 °C

TSW 18D EIN-Schalter einfach 70 °C/65 °C

TSW 19D EIN-Schalter einfach 100 °C/95 °C

TSW 20D EIN-Schalter einfach 75 °C/70 °C

TSW 21D EIN-Schalter einfach 80 °C/75 °C

TSW 22D EIN-Schalter einfach 85 °C/80 °C

Technische Informationen 
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TSW 23D EIN-Schalter einfach 90 °C/85 °C

TSW 24D EIN-Schalter einfach 95 °C/90 °C

TSW 25D EIN-Schalter einfach 100 °C/95 °C

TSW 26 EIN-Schalter einfach 97 °C/92 °C

TSW 27 AUS-Schalter einfach 85 °C/80 °C

TSW 28 AUS-Schalter einfach 100 °C/95 °C

TSW 29 AUS-Schalter einfach 110 °C/105 °C

TSW 30 EIN-Schalter einfach 65 °C/60 °C

TSW 31 EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 95 °C/84 °C

2. Schaltpunkt 102 °C/91 °C

TSW 32 EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 80 °C/75 °C

2. Schaltpunkt 85 °C/80 °C

TSW 33 EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 100 °C/95 °C

2. Schaltpunkt 110 °C/105 °C

TSW 34D EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 92 °C/81 °C

2. Schaltpunkt 98 °C/87 °C

TSW 35 EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 95 °C/84 °C

2. Schaltpunkt 105 °C/94 °C

TSW 36D EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 100 °C/95 °C

2. Schaltpunkt 110 °C/105 °C

TSW 37D EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 100 °C/95 °C

2. Schaltpunkt 110 °C/105 °C

TSW 38D EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 88 °C/83 °C

2. Schaltpunkt 95 °C/90 °C

TSW 39 EIN-Schalter einfach 65 °C/60 °C

TSW 40 EIN-Schalter einfach 70 °C/65 °C

TSW 41 EIN-Schalter einfach 75 °C/70 °C

TSW 42D EIN-Schalter einfach 80 °C/75 °C

TSW 43D EIN-Schalter einfach 90 °C/85 °C

TSW 44D EIN-Schalter einfach 100 °C/95 °C

TSW 45 EIN-Schalter einfach 60 °C/55 °C

TSW 46 EIN-Schalter einfach 50 °C/45 °C

TSW 47 EIN-Schalter einfach 100 °C/93 °C

TSW 48D EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 95 °C/84 °C

2. Schaltpunkt 102 °C/91 °C

TSW 49D EIN-Schalter mehrfach
1. Schaltpunkt 90 °C/79 °C

2. Schaltpunkt 97 °C/86 °C

TSW 50D EIN-Schalter mehrfach

1. Schaltpunkt 100 °C/95 °C

2. Schaltpunkt 105 °C/100 °C

3. Schaltpunkt 110 °C/105 °C

TSW 51D EIN-Schalter mehrfach

1. Schaltpunkt 98 °C/93 °C

2. Schaltpunkt 103 °C/98 °C

3. Schaltpunkt 108 °C/103 °C

Verkaufs bezeichnung Schaltertyp
Einfach-/Mehrfach-

Schalter

Schalttemperatur/

Schaltpunkte
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Führungsteil

Stützscheibe

Kolben

Gummieinsatz

Dehnstoff (Wachs)

Dose

Technische Informationen 

Speziell bei den Thermostateinsätzen hat MAHLE 

Aftermarket mitunter Thermostate desselben 

Bautyps in unterschiedlichen Öfnungstempera-

turen im Programm.

So ist beispielsweise der TX 1 in sechs verschie-

denen Öfnungstemperaturen erhältlich. Die 

Hauptanwendung ist hierbei der TX 1 92 D, d. h. 

der serienmäßig verbaute Thermostat hat eine 

Öfnungstemperatur von 92 °C. Gründe für den 

Einbau eines Thermostats desselben Bautyps mit 

einer niedrigeren Öfnungstemperatur sind z. B.:

■■ Der Einsatz in wärmeren Klimazonen

■■ Fahrzeugtuning 

■■  Ein anderes Einsatzgebiet, z. B. in einem   

Stationärmotor

Diese Vielfältigkeit ist ein herausragendes Merk-

mal des Behr Thermostatprogramms. Die Varian-

ten mit Sondertemperatur sind im Katalog ent-

sprechend gekennzeichnet.

Der Dehnstof (Wachs) ist das Herzstück des 

Thermostats: Bei Erwärmung vergrößert sich sein 

Volumen und bewegt dabei einen Kolben. Nimmt 

die Temperatur wieder ab, reduziert es sich, und 

eine Feder drückt den Kolben zurück in die Aus-

gangsstellung. 

Dehnstofarbeitselemente sind wartungsfrei und 

langlebig. Ihr Einsatzspektrum ist sehr vielseitig: 

Betätigungskräfte von 30 N bis 2.500 N, kleine 

oder große Hübe und eine Vielzahl von Regelberei-

chen innerhalb der Temperaturspanne von –20 °C 

bis +130 °C.

Dehnstoffarbeitselemente

Sondertemperaturen

Einzelteile des Dehnstofarbeitselements

©
 B

e
h
r 

T
h
e
rm

o
t-

tr
o

n
ik

 G
m

b
H

8 | © MAHLE 2013 



Bei kaltem Motor wird der Kühlmittelkreislauf 

geschlossen gehalten, um die Bauteile schnell zu 

erwärmen. Das Kühlmittel strömt dann nicht durch 

den Kühler, sondern nur durch den kleinen Kreislauf, 

den sogenannten Kurzschlusskreislauf (Abb. 1). Die-

ser heizt das Kühlmittel über die Motor wärme, bis 

die deinierte Kühlmitteltemperatur erreicht ist. Erst 

bei Annäherung an das optimale Temperaturniveau 

öfnet der Thermostat gezielt den Kühlerzuluss 

(Abb. 2). Ist das erlaubte Temperaturmaximum 

erreicht, sorgt er durch vollständige Freigabe des 

Kühlmittellusses in den Kühler für eine efektive 

Kühlung, um ein Überhitzen des Aggregates zu ver-

hindern. Gleichzeitig wird der Kurzschlusskreislauf 

geschlossen (Abb. 3). Dieses Funktionsschema gilt 

nicht nur für den primären Kühlkreislauf des Motors; 

auch für Nebenaggregate oder andere Kreisläufe 

kann der Durch luss separat geregelt werden.

Abb. 1 
Kleiner Kühlmittelkreislauf (Warmlaufphase).

Abb. 2 
Großer und kleiner Kühlmittelkreislauf (Normalbetrieb).

Abb. 3 
Großer Kühlmittelkreislauf (maximale Kühlleistung).

Funktionsweise eines Kühlmittelthermostats 
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Katalog-Anwendung

Seitenaufbau und Aufschlüsselung  
der Artikelnummern

Nach dem Kürzel der Verkaufsbezeichnung folgen 

die Zählnummer, die Öfnungstemperatur und 

schließlich die Information über eine separat beilie-

gende Dichtung – erkennbar am Buchstaben „D“. 

Der Ringschieberthermostat mit der laufenden 

Nummer 159, einer Öfnungstemperatur von 87 °C 

und beiliegender Dichtung trägt folglich die Bezeich-

nung „THD 159 87 D“.

Verkaufsbezeichnungen und abgeleitete Produktkürzel

Deutsche Verkaufsbezeichnung Internationale Verkaufsbezeichnung Kürzel

Thermostateinsatz Thermostat Insert TX

Ringschieberthermostat Thermostat, Heavy Duty THD

Gehäusethermostat Thermostat, Housing TH

Integralthermostat Thermostat, Integral TI

Kennfeldthermostat Thermostat, Map-controlled TM

Thermoschalter Temperature SWitch TSW

Thermofühler Temperature SEnsor TSE

Arbeitselement Thermostat, Wax element TWX

Ölthermostat Thermostat, Oil TO

AGR-Thermostat Thermostat, EGR TE

X = Einsatz

1 2 3 4

1  Motorenbezeichnung
2   Baujahr

3   Artikelnummer Thermostat
4   Artikelnummer Thermoschalter 

 und Thermofühler
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Katalog-Anwendung

Wichtige Hinweise

Die Original-Ersatzteile-Nummern der Fahrzeug- 

und Motorenhersteller dienen nur internen Ver-

gleichszwecken. Sie sind keine Herkunftsbe-

zeichnung und dürfen Fahrzeugbesitzern gegen-

über nicht verwendet werden. 

Die Zusammenstellung und der Druck dieses 

Katalogs erstrecken sich über einige Wochen. 

Infolgedessen können eventuell die letzten Neu-

zugänge nicht erfasst sein. Ebenso ist es mitunter 

möglich, dass das Produkt während der Serien-

produktion geändert wurde. Grundsätzlich macht 

es Sinn, mit uns oder unseren Vertriebs partnern 

Rücksprache zu halten. 

Unsere Produkte dürfen nur von fachkundigem 

Personal ein- bzw. verbaut werden.

Die Angaben in diesem Katalog sind sorgfältig 

bearbeitet, für die Richtigkeit der Daten überneh-

men wir keine Gewähr. 

Änderungen der Motoren- und Typenbezeichnun-

gen seitens der Hersteller sowie der Produkte 

unter liegen gleichfalls diesem Vorbehalt. 

Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren die frü-

heren Ausgaben ihre Gültigkeit. Wir behalten uns 

alle Rechte vor. Nachdrucke und Auszüge sind 

nur mit unserer vorherigen schriftlichen Geneh-

migung gestattet. Missbrauch wird verfolgt.
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THE COMPLETE PRODUCT RANGE IS  
ALSO AVAILABLE ON THE INTERNET AT  

WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM

The following catalogues are available 

from MAHLE Aftermarket:

■■ Pistons, cylinders, kit sets

■■ Piston ring sets 

■■ Bearings

■■ Valve train components 

■■ Special edition

■■ Turbochargers

■■ Intercoolers

■■ Thermostats, thermal switches,    

 and thermocouples 

■■ Filters for passenger cars and vans

■■ Filters for trucks, buses, and vans

■■  Filters for agricultural and construction  

equipment and other engines

■■ Filters for motorcycles

The complete range of products can be found 

on our CD-ROM, or with just a few clicks at 

www.mahle-aftermarket.com. In addition, the data 

for the complete MAHLE Aftermarket product 

range is also available on TecDoc.

Additional catalogues
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Whether you’re looking for passenger 

car or commercial vehicle options, 

MAHLE Aftermarket ofers thermostats, 

thermal switches, and thermocouples 

for a wide range of applications.

Thermal management: a growth market

Thermostats—important components 

for original equipment…

To operate eiciently while minimising wear and 

emissions, a combustion engine requires the tem-

perature to be maintained at a certain level. This 

is what thermostats aim to do: they ensure that 

the engine reaches its operating temperature as 

quickly as possible and the optimum temperature 

is maintained. They also ensure that the vehicle’s 

interior warms up quickly during the colder months 

of the year. Thermostat technology is undergoing 

constant development—especially because ther-

mal management plays a vital role in compliance 

with current and future emission standards.

…and an important source of revenue 

for the aftermarket

Thermostats are in use in every vehicle. In princi-

ple, they are designed to last for the entire service 

life of the vehicle, and are not naturally subjected 

to wear. However, external factors, such as the 

use of low-grade coolant, can lead to material 

fatigue. Contamination by small particles from the 

coolant circuit can also impair a thermostat’s 

function and necessitate its replacement. 

Moreover, thermostats should be replaced any 

time work is carried out on the cooling system 

(coolant pump, radiator, heat exchanger, cylinder 

head gasket). This is because any loss of func-

tionality or even complete failure can have serious 

consequences: if the thermostat is always open, 

the engine will be cooled too much. If the thermo-

stat is always closed, then the engine will not be 

cooled at all and will overheat. However, the driver 

will generally notice this much too late; by that 

time, the cylinder head gasket has already been 

damaged, the cylinder head has overheated, and 

the coolant circuit has mixed into the oil circuit.

MAHLE Aftermarket—now the right partner 

for thermostats, too

Thanks to its strategic collaboration with Behr 

Group, MAHLE Aftermarket can call on Behr’s 

product and production expertise. MAHLE After-

market customers stand to beneit from this 

development too: various thermostats in original 

equipment quality are gradually being added to 

the Behr product range.

Preface
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Thermostat inserts (TX)

These enable the precise regulation of coolant 

circuits to approximately 20 m3/h in passenger 

cars, commercial vehicles, stationary engines, 

and agricultural and construction machinery.

Sleeve valve thermostats (THD)

These regulate the cooling circuits in large 

engines with low volumes starting from approxi-

mately 20 m3/h, e.g. in commercial vehicles, 

ships, and locomotives. The sleeve valve princi-

ple provides axial relief.

Housing thermostats (TH)

These consist of a combination of cover and 

housing, i.e. the mixing chamber is already inte-

grated. Housing thermostats can be fully con-

nected with hoses or equipped with a lange and 

hose connectors.

Integral thermostats (TI)

All components such as the thermostat insert, 

cover, and gasket are already integrated into the 

integral thermostat. It can be lange-mounted 

directly onto the engine block.

Characteristic map thermostats (TM)

The most efective managers in the thermal sys-

tem: an electrical heating resistor is integrated 

into the thermal expansion element. Conse-

quently, these thermostats can be electrically 

activated, and thus have a considerably faster 

efect on the engine temperature to keep the 

engine within the optimum range under various 

load and operating conditions. The result: 

improved engine output and a longer service life, 

as well as reduced consumption and emissions. 

An operating map stored in the engine control 

unit deines when and how heat is added.

1
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Thermostat assembly
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To the radiator
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Expansion stroke
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Oil thermostats (TO) 

These regulate the oil temperature in automatic 

transmissions. This shortens the warm-up phase 

considerably and subsequently keeps the trans-

mission at an ideal operating temperature. This 

results in reduced wear, improved gearshift com-

fort, and fuel savings of approximately 1% in con-

ventional driving cycles.

Oil temperature regulators

Precise, maintenance-free, and able to be installed 

in any position: oil temperature regulators autono-

mously control oil circuits with low volumes from 3 

to 15 m3/h irrespective of static or dynamic pres-

sure. Their durability and versatility make these 

controllers suitable for use in compressors, con-

struction machinery, wind farms, and hydraulic 

plants. Available with a threaded or lange connec-

tion for use as a distribution or mixed regulator. 

EGR thermostats (TE) 

These regulate the low of coolant through the 

EGR cooler and therefore difer from the other 

thermostats in the MAHLE Aftermarket portfolio 

in terms of their area of application.

Thermocouples (TSE)

Thermocouples supply data to the electronic 

control unit about the current temperature level 

at various points in the engine.

Our thermocouples have been designed for var-

ious temperature ranges:

Oil temperature regulator inserts

Thanks to their low weight, oil temperature regula-

tor inserts can be installed directly in the manifold, 

for example. Available as a distribution or mixed 

regulator.

Sales identifier Temperature range

TSE 1D -40 to +140 °C

TSE 2 -30 to +130 °C

TSE 3 -40 to +150 °C

TSE 4 -30 to +130 °C

TSE 5 -30 to +130 °C
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Thermal switches (TSW)

Thermal switches provide reliable protection 

against engine overheating while the vehicle is 

stationary: they open or close the electrical circuit 

at a deined coolant temperature. The thermal 

switches from MAHLE Aftermarket are designed 

for an operating voltage of up to 24 V.

Single switches for display lights, 

cooling fans, and auxiliary heating 

The ON switch activates the cooling fan, e.g. when 

the temperature rises and deactivates it when the 

temperature falls. The OFF switch turns, e.g. the 

auxiliary heating of when the temperature rises and 

on when the temperature falls.

Multi-switches for cooling fans 

and auxiliary heating

Multi-switches are designed as ON switches. The 

second stage enables a greater output from the 

corresponding unit in the event of a considerable 

increase in heat. 

Switching values

This table of switching values explains the basic 

structure of the various switch types in our range, 

and provides information about the switching 

temperatures and switching points for our ther-

mal switches.

Technical information 

18 | © MAHLE 2013 

Sales identifier Switch type
Single/

Multi-switch

Switching temperature/

Switching points

TSW 1 ON switch Single 75 °C/70 °C

TSW 1D ON switch Single 75 °C/70 °C

TSW 2 ON switch Single 65 °C/60 °C

TSW 3 ON switch Single 85 °C/80 °C

TSW 3D ON switch Single 85 °C/80 °C

TSW 4D ON switch Single 80 °C/75 °C

TSW 5 ON switch Single 85 °C/80 °C

TSW 5D ON switch Single 85 °C/80 °C

TSW 6 ON switch Single 85 °C/80 °C

TSW 6D ON switch Single 85 °C/80 °C

TSW 7D ON switch Single 90 °C/85 °C

TSW 8D ON switch Single 92 °C/87 °C

TSW 9D ON switch Single 95 °C/90 °C

TSW 10 ON switch Single 70 °C/65 °C

TSW 10D ON switch Single 70 °C/65 °C

TSW 11 ON switch Single 95 °C/90 °C

TSW 12D ON switch Single 95 °C/90 °C

TSW 13D ON switch Single 100 °C/95 °C

TSW 14D ON switch Single 92 °C/87 °C

TSW 15D ON switch Single 55 °C/50 °C

TSW 16 ON switch Single 60 °C/55 °C

TSW 17D ON switch Single 65 °C/60 °C

TSW 18D ON switch Single 70 °C/65 °C

TSW 19D ON switch Single 100 °C/95 °C

TSW 20D ON switch Single 75 °C/70 °C

TSW 21D ON switch Single 80 °C/75 °C

TSW 22D ON switch Single 85 °C/80 °C
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TSW 23D ON switch Single 90 °C/85 °C

TSW 24D ON switch Single 95 °C/90 °C

TSW 25D ON switch Single 100 °C/95 °C

TSW 26 ON switch Single 97 °C/92 °C

TSW 27 OFF switch Single 85 °C/80 °C

TSW 28 OFF switch Single 100 °C/95 °C

TSW 29 OFF switch Single 110 °C/105 °C

TSW 30 ON switch Single 65 °C/60 °C

TSW 31 ON switch Multi
1st switching point 95 °C/84 °C

2nd switching point 102 °C/91 °C

TSW 32 ON switch Multi
1st switching point 85 °C/80 °C

2nd switching point 93 °C/88 °C

TSW 33 ON switch Multi
1st switching point 80 °C/75 °C

2nd switching point 85 °C/80 °C

TSW 34D ON switch Multi
1st switching point 100 °C/95 °C

2nd switching point 110 °C/105 °C

TSW 35 ON switch Multi
1st switching point 92 °C/81 °C

2nd switching point 98 °C/87 °C

TSW 36D ON switch Multi
1st switching point 95 °C/84 °C

2nd switching point 105 °C/94 °C

TSW 37D ON switch Multi
1st switching point 100 °C/95 °C

2nd switching point 110 °C/105 °C

TSW 38D ON switch Multi
1st switching point 88 °C/83 °C

2nd switching point 95 °C/90 °C

TSW 39 ON switch Single 65 °C/60 °C

TSW 40 ON switch Single 70 °C/65 °C

TSW 41 ON switch Single 75 °C/70 °C

TSW 42D ON switch Single 80 °C/75 °C

TSW 43D ON switch Single 90 °C/85 °C

TSW 44D ON switch Single 100 °C/95 °C

TSW 45 ON switch Single 60 °C/55 °C

TSW 46 ON switch Single 50 °C/45 °C

TSW 47 ON switch Single 100 °C/93 °C

TSW 48D ON switch Multi
1st switching point 95 °C/84 °C

2nd switching point 102 °C/91 °C

TSW 49D ON switch Multi
1st switching point 90 °C/79 °C

2nd switching point 97 °C/86 °C

TSW 50D ON switch Multi

1st switching point 100 °C/95 °C

2nd switching point 105 °C/100 °C

3rd switching point 110 °C/105 °C

TSW 51D ON switch Multi

1st switching point 98 °C/93 °C

2nd switching point 103 °C/98 °C

3rd switching point 108 °C/103 °C

Sales identifier Switch type
Single/

Multi-switch

Switching temperature/

Switching points



Guide component

Supporting plate

Piston

Rubber insert

Expansion material (wax)

Case

Technical information 

With thermostat inserts speciically in mind, 

MAHLE Aftermarket has included thermostats 

with varying opening temperatures of the same 

design in its product range.

For example, the TX 1 is available with six difer-

ent opening temperatures. The main application 

here is the TX 1 92 D, i.e. the thermostat itted as 

standard has an opening temperature of 92°C. 

Reasons for itting a thermostat of the same 

design with a lower opening temperature include:

■■ Use in warmer climates

■■ Vehicle tuning 

■■  A diferent area of application, e.g. in a  

stationary engine

This diversity is one of the outstanding features 

of the Behr thermostat range. The variants with 

special temperatures are indicated accordingly in 

the catalogue.

The expansion material (wax) forms the core of 

the thermostat: when heated, it increases in vol-

ume and thus moves the piston. If the tempera-

ture drops again, it reduces in size, and a spring 

pushes the piston back into its starting position. 

Thermal expansion elements are maintenance-free 

and durable. Their range of use is very versatile: 

actuation forces from 30 N to 2,500 N, short or 

long strokes, and a variety of control ranges within 

the temperature span of –20°C to +130°C.

Thermal expansion elements

Special temperatures

Individual parts of the 

thermal expansion element
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In a cold engine, the coolant circuit is kept 

closed in order to warm up the components 

quickly. The coolant does not flow through the 

radiator but through a smaller circuit known as 

the bypass loop (Fig. 1). It warms the coolant 

with heat from the engine until the defined cool-

ant temperature has been reached. Once the 

coolant is approaching the optimum tempera-

ture level, the thermostat opens the flow inlet to 

the radiator (Fig. 2). If the maximum permissible 

temperature is reached, it sends the entire flow 

of coolant to the radiator for effective cooling in 

order to prevent the unit from overheating. At the 

same time, the bypass loop is closed off (Fig. 3). 

This functional diagram does not only apply to 

the engine’s primary cooling circuit; the flow to 

the auxiliary units and other circuits can also be 

controlled separately.

Fig. 1 

Small coolant circuit (warm-up phase).

Fig. 2 

Large and small coolant circuits (normal operation).

Fig. 3 

Large coolant circuit (maximum cooling output).

How a coolant thermostat works
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Catalogue use

Page structure and decoding of part numbers

The abbreviation of the sales identifier is fol-

lowed by the sequential number, opening tem-

perature, and, finally, information about any 

separately enclosed gasket—identifiable by the 

letter “D”. The sleeve valve thermostat with the 

serial number 159, an opening temperature of 

87°C, and an enclosed gasket is identified as 

“THD 159 87 D”.

Sales identifiers and derived product abbreviations

English sales identifier International sales identifier Abbreviation

Thermostat insert Thermostat Insert TX

Sleeve valve thermostat Thermostat, Heavy Duty THD

Housing thermostat Thermostat, Housing TH

Integral thermostat Thermostat, Integral TI

Map-controlled thermostat Thermostat, Map-controlled TM

Thermal switch Temperature SWitch TSW

Thermocouple Temperature SEnsor TSE

Operating element Thermostat, Wax element TWX

Oil thermostat Thermostat, Oil TO

EGR thermostat Thermostat, EGR TE

X = insert

1 2 3 4

1  Engine designation

2   Year of manufacture

3   Part number thermostat

4   Part number thermal switch

 and thermocouple
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Catalogue use

Important information

The original spare part numbers of vehicle and 

engine manufacturers are given for internal com-

parison purposes only. They do not denote the 

origin of the parts and must not be used in con-

nection with the vehicle owner. 

The compilation and printing of this catalogue 

takes several weeks. The latest additions may 

therefore not be included. It is also possible that 

the product may have had to be changed during 

series production. It is generally advisable to con-

sult us or our sales partners. 

Our products must only be installed or fitted by 

specialist personnel.

The information in this catalogue has been care-

fully prepared; however, we do not assume any 

liability for the correctness of the data. 

Changes to the engine and type designations on 

the part of the manufacturer, as well as to the 

products, are also subject to this proviso. 

Upon publication of this catalogue, all previous 

versions cease to be valid. Copyright reserved. 

Reproductions or extracts require our written per-

mission. Misuse will be prosecuted.
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LA GAMME COMPLÈTE EST ÉGALEMENT  
CONSULTABLE SUR NOTRE SITE 

WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM

MAHLE Aftermarket propose également 

les catalogues suivants :

■■ Pistons, cylindres, ensembles
■■ Jeux de segments de pistons 
■■ Coussinets
■■ Composants de commande des soupapes 
■■ Édition spéciale
■■ Turbocompresseurs
■■ Refroidisseurs d’air de suralimentation
■■ Thermostats, commutateurs thermiques   

 et sondes de température 

■■  Filtres pour véhicules particuliers et  

utilitaires légers
■■  Filtres pour poids lourds, bus et  

utilitaires légers
■■  Filtres pour engins agricoles et de  

chantier et autres moteurs
■■ Filtres pour motos

Accédez à la gamme complète sur notre CD-ROM – 

ou en quelques clics sur www.mahle-aftermarket.com. 

Les données concernant la gamme complète des 

produits MAHLE Aftermarket sont en outre dispo-

nibles sur TecDoc.

Autres catalogues
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Que ce soit pour les véhicules particuliers ou 

les utilitaires, MAHLE Aftermarket propose 

des thermostats pour les applications les 

plus diverses.

Les gestionnaires thermiques, 

un marché de croissance

Les thermostats – des composants 

importants pour la première monte …

Pour un fonctionnement efficace, limitant l’usure 

et l’émission de gaz polluants, le moteur à com-

bustion interne nécessite une température 

constante. C’est là qu’interviennent les thermos-

tats : ils servent à amener le moteur et à le main-

tenir à sa température de fonctionnement opti-

male le plus rapidement possible. De plus, ils 

permettent de chauffer rapidement l’habitacle 

durant la mauvaise saison. La technologie des 

thermostats est développée en permanence, et 

tout particulièrement parce que la gestion ther-

mique joue un rôle central dans le respect des 

normes d’émissions actuelles et à venir.

... et un potentiel de chiffre d’affaires 

conséquent pour le marché de la 

rechange indépendante

Les thermostats sont à l’œuvre dans chaque véhi-

cule. En principe, ils sont conçus pour toute la durée 

de fonctionnement du véhicule et ne sont pas sujets 

à une usure naturelle. Cependant des facteurs exté-

rieurs, tels que l’utilisation d’un liquide de refroidis-

sement de mauvaise qualité, peuvent entraîner une 

fatigue des matériaux. De même, une contamina-

tion par des petites particules provenant du circuit 

de refroidissement peut altérer leur fonctionnement 

et rendre leur remplacement nécessaire. 

Par ailleurs, à chaque intervention sur le système 

de refroidissement (pompe de refroidissement, 

radiateur, échangeur de chaleur, joint de culasse), 

il est également recommandé de remplacer les 

thermostats. En efet, une capacité de fonctionne-

ment restreinte voire une panne peut avoir des 

conséquences graves : si le thermostat est 

constamment ouvert, le moteur refroidit trop. Si le 

thermostat est fermé en permanence, le moteur 

n’est pas du tout refroidi et surchaufe. Le conduc-

teur s’en aperçoit généralement bien trop tard : le 

joint de culasse est déjà endommagé, la culasse 

a surchaufé et le circuit du liquide de refroidisse-

ment s’est mélangé avec le circuit d’huile.

MAHLE Aftermarket – à présent également 

le partenaire idéal pour les thermostats

Grâce à son alliance stratégique avec le Groupe 

Behr, MAHLE Aftermarket peut faire appel au 

savoir-faire produit et fabrication de Behr. Les 

clients de MAHLE Aftermarket en proitent égale-

ment : le catalogue de produits Behr s’enrichit 

progressivement de diférents thermostats de 

qualité première monte.

Avant-propos
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Cartouches de thermostats (TX)

Elles permettent une régulation précise des cir-

cuits de refroidissement jusqu’à environ 20 m3/h 

sur les véhicules particuliers, les véhicules utili-

taires, les moteurs stationnaires ainsi que les 

engins agricoles et de chantier.

Thermostats à bulbe (THD)

Ils régulent les circuits de refroidissement dans les 

gros moteurs à partir d’un débit d’environ 20 m3/h, 

par exemple sur les véhicules utilitaires, les 

bateaux et les locomotives. Le principe du ther-

mostat à bulbe permet une décharge axiale.

Thermostats à boîtier (TH)

Ils sont constitués d’un couvercle et d’un boîtier, 

ce qui signiie que la chambre de répartition d’air 

est déjà intégrée. Ils peuvent être soit branchés 

entièrement avec des tuyaux soit munis d’une 

bride et de raccords.

Thermostats intégraux (TI)

Dans le thermostat intégral, tous les composants 

comme la cartouche, le couvercle et le joint sont 

déjà intégrés. Il peut être raccordé directement 

sur le bloc moteur.

Thermostats cartographiques (TM)

Les gestionnaires les plus eicaces dans le sys-

tème thermique : une résistance chaufante élec-

trique est insérée dans le cavalier extensible. De 

cette manière ces thermostats peuvent également 

être commandés électriquement, auquel cas ils 

agissent beaucoup plus rapidement sur la tempé-

rature du moteur pour maintenir celui-ci à la tem-

pérature idéale quelles que soient sa charge et sa 

vitesse de rotation. Le résultat : un moteur plus per-

formant, une durée de vie plus longue ainsi qu’une 

diminution de la consommation et des émissions. 

Une cartographie, mémorisée dans l’ordinateur 

moteur, déinit quand et comment la température 

doit être augmentée.

1

5

2

4

3

6

8

7

9

10

Structure d’une cartouche 

de thermostat

Du moteur

Au radiateur

Contournement

Course de travail

Course du contournement

Plaque de base

Clapet

Guide

Cavalier extensible

Disque de contournement
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Types
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Thermostats à huile (TO) 

Ils régulent la température de l’huile dans les trans-

missions automatiques. Ils permettent ainsi de rac-

courcir considérablement le temps de préchauf-

fage et de maintenir ensuite la transmission à la 

température de service idéale. Le résultat : moins 

d’usure, des changements de rapports plus 

confortables et des économies de carburant d’en-

viron 1 % en conduite classique.

Régulateurs de température de l’huile

Précis, sans position ixe et sans entretien : les 

régulateurs de température de l’huile pilotent des 

circuits d’huile d’un débit de 3 à 15 m3/h, quelles 

que soient les pressions statiques et dynamiques. 

En raison de leur longévité et de leur diversité, ils 

sont également parfaits pour une utilisation dans 

les compresseurs, les engins de chantier, les 

éoliennes et les centrales hydrauliques. Dispo-

nibles avec un raccord ileté ou à bride pour une 

utilisation comme régulateur de mélangeur ou de 

distributeur. 

Thermostats à vanne EGR (TE) 

Ils régulent le débit du circuit de refroidissement 

via le refroidisseur EGR, leur champ d’application 

n’est donc pas le même que celui des autres ther-

mostats du catalogue produits de MAHLE After-

market.

Sondes de température (TSE)

Les sondes de température fournissent à la com-

mande électronique du moteur des données sur 

la température de fonctionnement à divers 

endroits du moteur.

Nos sondes de température sont conçues pour 

diverses plages de température :

Cartouches de régulateurs de température 

de l’huile

En raison de leur faible poids, les cartouches de 

régulateurs de température de l’huile peuvent être 

montées directement dans le bloc de distribution, 

par exemple. Disponibles comme régulateur de 

mélangeur ou de distributeur.
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Référence Plage de température

TSE 1D -40 à +140 °C

TSE 2 -30 à +130 °C

TSE 3 -40 à +150 °C

TSE 4 -30 à +130 °C

TSE 5 -30 à +130 °C
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commutateurs thermiques (Tsw)

Les commutateurs thermiques protègent iable-

ment contre la surchaufe du moteur à l’arrêt : ils 

ouvrent et ferment le circuit électrique lorsque le 

liquide de refroidissement a atteint une tempéra-

ture déinie. Les commutateurs thermiques de 

MAHLE Aftermarket sont conçus pour une ten-

sion de service allant jusqu’à 24 volts.

commutateurs simples pour voyants 

lumineux, ventilateurs de refroidissement 

et chaufages additionnels 

Le commutateur MARCHE active notamment le 

ventilateur du radiateur lorsque la température 

monte et le désactive lorsque la température 

baisse. Le commutateur ARRÊT coupe notamment 

le chaufage additionnel lorsque la température 

augmente et l’allume lorsque la température baisse.

commutateurs multiples pour ventilateurs de 

refroidissement et chaufages additionnels

Les commutateurs multiples sont conçus comme 

des interrupteurs de mise en MARCHE. La deu-

xième position de commutation permet d’aug-

menter la puissance du module concerné en cas 

de chaleur extrême. 

Valeurs de commutation

Le tableau ci-dessous explique la coniguration 

des diférents types d’interrupteurs proposés 

dans notre catalogue et indique les températures 

et/ou les points de commutation de nos commu-

tateurs thermiques.

Informations techniques
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Référence Type de commutateur
commutateur 

simple/multiple

Température/ 

points de commutation

TSW 1 Commutateur MARCHE Simple 75 °C/70 °C

TSW 1D Commutateur MARCHE Simple 75 °C/70 °C

TSW 2 Commutateur MARCHE Simple 65 °C/60 °C

TSW 3 Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 3D Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 4D Commutateur MARCHE Simple 80 °C/75 °C

TSW 5 Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 5D Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 6 Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 6D Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 7D Commutateur MARCHE Simple 90 °C/85 °C

TSW 8D Commutateur MARCHE Simple 92 °C/87 °C

TSW 9D Commutateur MARCHE Simple 95 °C/90 °C

TSW 10 Commutateur MARCHE Simple 70 °C/65 °C

TSW 10D Commutateur MARCHE Simple 70 °C/65 °C

TSW 11 Commutateur MARCHE Simple 95 °C/90 °C

TSW 12D Commutateur MARCHE Simple 95 °C/90 °C

TSW 13D Commutateur MARCHE Simple 100 °C/95 °C

TSW 14D Commutateur MARCHE Simple 92 °C/87 °C

TSW 15D Commutateur MARCHE Simple 55 °C/50 °C

TSW 16 Commutateur MARCHE Simple 60 °C/55 °C

TSW 17D Commutateur MARCHE Simple 65 °C/60 °C

TSW 18D Commutateur MARCHE Simple 70 °C/65 °C

TSW 19D Commutateur MARCHE Simple 100 °C/95 °C

TSW 20D Commutateur MARCHE Simple 75 °C/70 °C

TSW 21D Commutateur MARCHE Simple 80 °C/75 °C
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TSW 22D Commutateur MARCHE Simple 85 °C/80 °C

TSW 23D Commutateur MARCHE Simple 90 °C/85 °C

TSW 24D Commutateur MARCHE Simple 95 °C/90 °C

TSW 25D Commutateur MARCHE Simple 100 °C/95 °C

TSW 26 Commutateur MARCHE Simple 97 °C/92 °C

TSW 27 Commutateur Arrêt Simple 85 °C/80 °C

TSW 28 Commutateur Arrêt Simple 100 °C/95 °C

TSW 29 Commutateur Arrêt Simple 110 °C/105 °C

TSW 30 Commutateur MARCHE Simple 65 °C/60 °C

TSW 31 Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 95 °C/84 °C

2ème point de commutation 102 °C/91 °C

TSW 32 Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 85 °C/80 °C

2ème point de commutation 93 °C/88 °C

TSW 33 Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 80 °C/75 °C

2ème point de commutation 85 °C/80 °C

TSW 34D Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 100 °C/95 °C

2ème point de commutation 110 °C/105 °C

TSW 35 Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 92 °C/81 °C

2ème point de commutation 98 °C/87 °C

TSW 36D Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 95 °C/84 °C

2ème point de commutation 105 °C/94 °C

TSW 37D Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 100 °C/95 °C

2ème point de commutation 110 °C/105 °C

TSW 38D Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 88 °C/83 °C

2ème point de commutation 95 °C/90 °C

TSW 39 Commutateur MARCHE Simple 65 °C/60 °C

TSW 40 Commutateur MARCHE Simple 70 °C/65 °C

TSW 41 Commutateur MARCHE Simple 75 °C/70 °C

TSW 42D Commutateur MARCHE Simple 80 °C/75 °C

TSW 43D Commutateur MARCHE Simple 90 °C/85 °C

TSW 44D Commutateur MARCHE Simple 100 °C/95 °C

TSW 45 Commutateur MARCHE Simple 60 °C/55 °C

TSW 46 Commutateur MARCHE Simple 50 °C/45 °C

TSW 47 Commutateur MARCHE Simple 100 °C/93 °C

TSW 48D Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 95 °C/84 °C

2ème point de commutation 102 °C/91 °C

TSW 49D Commutateur MARCHE Multiple
1er point de commutation 90 °C/79 °C

2ème point de commutation 97 °C/86 °C

TSW 50D Commutateur MARCHE Multiple

1er point de commutation 100 °C/95 °C

2ème point de commutation 105 °C/100 °C

3ème point de commutation 110 °C/105 °C

TSW 51D Commutateur MARCHE Multiple

1er point de commutation 98 °C/93 °C

2ème point de commutation 103 °C/98 °C

3ème point de commutation 108 °C/103 °C

Référence Type de commutateur
Commutateur 

simple/multiple

Température/ 

points de commutation



Pièce de guidage

Support

Piston

Garniture en caoutchouc

Matière extensible (cire)

Cartouche

Informations techniques

Particulièrement au niveau des cartouches de 

thermostats, MAHLE Aftermarket propose au 

catalogue des thermostats du même type à tem-

pératures d'ouverture diférentes.

C’est ainsi que le TX 1 est disponible en six tem-

pératures d’ouverture diférentes. L’application 

principale en est le TX 1 92 D, c’est-à-dire que le 

thermostat monté en série a une température 

d’ouverture de 92 °C. Il y a plusieurs raisons pos-

sibles au montage d’un thermostat du même type 

avec une température d’ouverture plus basse, 

notamment :

■■  l’utilisation dans des zones climatiques plus 

chaudes,

■■ la personnalisation du véhicule (tuning), 

■■  un autre domaine d’utilisation, par exemple 

dans un moteur stationnaire.

Cette diversité est la caractéristique prépondérante 

de la gamme de thermostats Behr. Les versions à 

température spéciale sont signalées en consé-

quence dans le catalogue.

Le cavalier en matière extensible (cire) est la pièce 

maîtresse du thermostat : lorsque la température 

augmente, il se dilate et pousse le piston. Lorsque 

la température baisse, il se rétracte et un ressort 

renvoie le piston dans sa position d’origine. 

Les cavaliers extensibles ne nécessitent aucun 

entretien et ont une longue durée de vie. Leur champ 

d’application est multiple : forces d’actionnement de 

30 N à 2 500 N, petites ou grandes courses et mul-

tiples plages de régulation à l’intérieur de la plage de 

température de –20 °C à +130 °C.

Cavaliers extensibles

Températures spéciales

Composants d’un cavalier extensible
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Lorsque le moteur est froid, le circuit de refroidisse-

ment est maintenu fermé ain que les composants 

montent rapidement en température. Le liquide de 

refroidissement ne circule alors pas par le radiateur 

de refroidissement mais seulement par le petit cir-

cuit, appelé le circuit de contournement (ig. 1). 

Celui-ci réchaufe le liquide de refroidissement en 

utilisant la chaleur du moteur jusqu’à ce que la tem-

pérature du liquide de refroidissement déinie soit 

atteinte. Le thermostat déclenche précisément l’ou-

verture du circuit du radiateur uniquement lorsque 

le niveau de température optimal est pratiquement 

atteint (ig. 2). Une fois la température maximale 

autorisée atteinte, il assure un refroidissement ei-

cace en libérant complètement le lux de liquide de 

refroidissement dans le radiateur et évite ainsi une 

surchaufe de l’unité. Dans le même temps le circuit 

de contournement est fermé (ig. 3). Ce schéma de 

fonctionnement n’est pas seulement valable pour le 

circuit de refroidissement primaire du moteur ; le 

débit peut aussi être régulé séparément pour les 

unités auxiliaires ou d’autres circuits.

Fig. 1 

Petit circuit de refroidissement (phase de chaufe).

Fig. 2 

Grand circuit et petit circuit de refroidissement 

(fonctionnement normal).

Fig. 3 

Grand circuit de refroidissement 

(refroidissement maximal).

Fonctionnement d’un thermostat pour 

liquide de refroidissement
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Utilisation du catalogue

Structure des pages et des références

La référence d’un thermostat se compose de l’abré-

viation du nom du produit, suivie du numéro d’ordre, 

de la température d’ouverture et, pour finir, de l’indi-

cation de la présence d’un joint fourni séparément, 

à savoir la lettre « D ». Le thermostat à bulbe dont le 

numéro est 159, la température d’ouverture 87 °C et 

pour lequel un joint séparé est fourni, porte la réfé-

rence « THD 159 87 D ».

Désignation produit et abréviation correspondante

Désignation française Désignation internationale Abréviation

Cartouche de thermostat Thermostat Insert TX

Thermostat à bulbe Thermostat, Heavy Duty THD

Thermostat à boîtier Thermostat, Housing TH

Thermostat intégral Thermostat, Integral TI

Thermostat cartographique Thermostat, Map-controlled TM

Commutateur thermique Temperature SWitch TSW

Sonde de température Temperature SEnsor TSE

Élément de travail (cire) Thermostat, Wax element TWX

Thermostat à huile Thermostat, Oil TO

Thermostat à vanne EGR Thermostat, EGR TE

X = cartouche

1 2 3 4

1  Désignation du moteur
2   Année de construction

3   Référence thermostat
4   Référence commutateur thermique et sonde  

 de température
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Utilisation du catalogue

Recommandations importantes
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Les numéros de pièces d’origine des construc-

teurs automobiles et des motoristes ne sont four-

nis qu’à des fins de comparaison interne et ne 

constituent pas une appellation d’origine ou une 

désignation de provenance. À ce titre, ils ne 

peuvent être utilisés à l’endroit des propriétaires 

des véhicules. 

La composition et l’impression de ce catalogue 

s’étalent sur plusieurs semaines. Il est donc pro-

bable que les dernières nouveautés n’y appa-

raissent pas. Il est également possible que le pro-

duit ait été modifié au cours de la production en 

série. Il est important de nous consulter ou de 

consulter notre partenaire de distribution. 

Nos produits doivent être uniquement installés ou 

remplacés par du personnel spécialisé.

Les informations qui figurent dans ce catalogue 

sont traitées avec soin, nous déclinons toute res-

ponsabilité pour toute erreur éventuelle. 

Cette réserve s’applique également si les désigna-

tions des moteurs et des modèles ainsi que les 

produits ont été modifiés par les constructeurs. 

Ce catalogue annule et remplace les éditions pré-

alables. Tous droits réservés. Toute reproduction, 

même partielle, est soumise à l’autorisation écrite 

préalable de MAHLE, sous peine de poursuites.
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L’ASSORTIMENTO COMPLETO È VISUALIZZABILE 
ANCHE IN INTERNET ALL’INDIRIZZO  
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM

Di MAHLE Aftermarket sono disponibili i 

seguenti cataloghi:

■■ Pistoni/canne cilindro/gruppi canna-pistone

■■ Kit anelli di tenuta 

■■ Bronzine

■■ Componenti distribuzione 

■■ Special Edition

■■ Turbocompressori

■■ Intercooler

■■ Termostati, termo-interruttori    

 e sensori termici 

■■ Filtri per autovetture e furgoni

■■ Filtri per furgoni, autocarri e autobus

■■  Filtri per mezzi agricoli, edili e motori  

stazionari

■■ Filtri per motociclette

Il programma completo dei prodotti è disponi-

bile sul nostro CD-ROM oppure all’indirizzo 

www.mahle-aftermarket.com. Inoltre i dati relativi 

all’intera gamma di prodotti MAHLE Aftermarket 

sono disponibili anche su TecDoc.

Altri cataloghi
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Per vetture o veicoli commerciali: 

MAHLE Aftermarket propone 

termostati, termo-interruttori e 

sensori termici per le applicazioni 

più diverse.

La gestione del calore – un mercato 

in crescita

I termostati – componenti importanti 

nel primo equipaggiamento ...

Per lavorare eicientemente, riducendo l’usura dei 

suoi componenti e la produzione di sostanze inqui-

nanti, il motore a combustione interna richiede un 

determinato livello di temperatura. Qui entrano in 

gioco i termostati, che contribuiscono a regolare la 

temperatura di esercizio ideale del motore nel più 

breve tempo possibile, consentendo di mantenere 

la temperatura ottimale e di riscaldare rapidamente 

l’abitacolo della vettura nella stagione fredda. La 

tecnologia dei termostati è in continua evoluzione, 

anche perché la gestione termodinamica del motore 

svolge un ruolo chiave ai ini del rispetto degli stan-

dard attuali e futuri sulle emissioni inquinanti.

… e importanti fattori di sviluppo 

del fatturato sull’Aftermarket

I termostati sono utilizzati in ogni tipo di veicolo. In 

linea di massima sono progettati per accompagnare 

l’intera vita utile del veicolo e non sono soggetti ad 

un’usura naturale. Tuttavia fattori esterni, come ad 

esempio l’impiego di liquidi di rafreddamento di 

scarsa qualità, possono provocare afaticamenti dei 

materiali. Contaminazioni dovute alla presenza di 

impurità provenienti dal circuito refrigerante possono 

pregiudicare il corretto funzionamento del termo-

stato e renderne necessaria la sostituzione. 

Inoltre in occasione di interventi sul circuito di raf-

freddamento (pompa, radiatore, scambiatore di 

calore, guarnizione della testata del cilindro) è 

sempre opportuno sostituire anche i termostati. 

Una funzionalità limitata nonché totale del termo-

stato può comportare infatti gravi conseguenze: 

se il termostato è costantemente aperto, il motore 

si rafredda eccessivamente. Se il termostato è 

sempre chiuso, il motore non si rafredda e gira 

a temperatura elevata. Nella maggior parte dei 

casi, purtroppo, tali situazioni vengono rilevate 

con un certo ritardo dall’automobilista, quando 

la guarnizione della testata del cilindro è ormai 

danneggiata, la testata del cilindro surriscaldata 

e il circuito refrigerante si è già mescolato con il 

circuito dell’olio.

MAHLE Aftermarket – il partner 

di riferimento ora anche per i termostati

Grazie alla collaborazione strategica con il 

gruppo Behr, MAHLE Aftermarket può sfruttare 

il know-how tecnico e produttivo di Behr nel 

primo equipaggiamento. Ciò va a tutto vantaggio 

anche dei clienti di MAHLE Aftermarket: la 

gamma attuale dei termostati Behr è progressi-

vamente integrata da nuovi modelli.

Premessa
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Inserti termostato (TX)

Consentono una regolazione precisa dei circuiti di 

rafreddamento ino a circa 20 m3/h su autovet-

ture, veicoli commerciali, motori stazionari, mac-

chine per l’agricoltura e per l’edilizia.

Termostati a corpo cilindrico (THD)

Regolano i circuiti di rafreddamento nei motori di 

dimensioni maggiori, a partire da portate di circa 

20 m3/h, ad es. su veicoli commerciali, imbarca-

zioni e locomotive. Il principio del corpo cilindrico 

consente uno scarico di tipo assiale.

Termostati con contenitore (TH)

Sono costituiti da un coperchio e da un conteni-

tore. Ciò signiica che la camera di miscelazione 

è già integrata. I termostati con contenitore pos-

sono essere interamente collegati a mezzo di tubi 

lessibili oppure sono dotati di una langia e con-

nettori.

Termostati integrali (TI)

Nel termostato integrale è già integrata la totalità 

dei componenti, tra cui l’inserto termostatico, il 

coperchio e la guarnizione. Può essere collegato 

tramite langia direttamente al blocco motore.

Termostati a controllo elettronico (TM)

Sono i gestori più eicaci del sistema termico: 

all’interno dell’elemento termostatico è integrata 

una resistenza elettrica, che consente di control-

lare i termostati anche per via elettronica, così da 

intervenire in modo decisamente più rapido sulla 

temperatura del motore, mantenendola all’interno 

dell’intervallo ottimale nelle diverse condizioni ope-

rative e di carico. Il risultato: una maggiore potenza 

del motore, un aumento della vita utile, una ridu-

zione dei consumi e delle emissioni. Quando e 

come avviene il riscaldamento è deinito da una 

mappatura operativa contenuta all’interno della 

centralina elettronica. 

1

5

2

4

3
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8
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9

10

Struttura del termostato

Dal motore

Al radiatore

Bypass

Corsa espansione

Corsa bypass

Basamento

Scodellino

Guida

Elemento termostato

Valvola bypass
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Informazioni tecniche 

Tipologie
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Termostati olio (TO) 

Regolano la temperatura dell’olio nei cambi auto-

matici. In questo modo la fase di riscaldamento 

diventa decisamente più breve e la scatola del 

cambio viene quindi mantenuta a una temperatura 

d’esercizio ideale. Il risultato: usura minore, mag-

giore facilità di innesto delle marce e risparmi di 

carburante nell’ordine dell’1% nei normali cicli di 

percorrenza.

Regolatori della temperatura dell’olio

Precisi, non necessitano di manutenzione o di una 

particolare posizione di montaggio: i regolatori 

della temperatura dell’olio intervengono indipen-

dentemente dalla pressione statica e dinamica sui 

circuiti dell’olio con portata compresa tra 3 e 15 

m3/h. Per la loro resistenza nel tempo e versatilità 

sono perfetti per il lavoro nei compressori, nelle 

macchine edili, negli impianti eolici e idraulici. 

Disponibili con raccordo ilettato o a langia, per 

l’impiego come regolatori per la distribuzione o 

per la miscelazione. 

Termostati EGR (TE) 

Regolano l’alusso del liquido di rafreddamento 

attraverso il radiatore EGR, diferenziandosi così 

negli ambiti di applicazione rispetto agli altri ter-

mostati della gamma MAHLE Aftermarket.

Sensori termici (TSE)

I sensori termici forniscono alla centralina elettro-

nica del motore i dati sul livello di temperatura del 

momento nei diversi punti del motore.

I nostri sensori termici sono stati ideati per diversi 

intervalli di temperatura:

Inserti regolatore temperatura dell’olio

Grazie al loro peso molto contenuto, gli inserti del 

regolatore di temperatura dell’olio possono 

essere integrati, per esempio, direttamente nel 

collettore. Disponibili come regolatori della distri-

buzione o della miscelazione.

Denominazione 
commerciale

Intervallo di 
temperatura

TSE 1D -40 a +140 °C

TSE 2 -30 a +130 °C

TSE 3 -40 a +150 °C

TSE 4 -30 a +130 °C

TSE 5 -30 a +130 °C
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Termo-interruttori (TSW)

I termo-interruttori forniscono un’eicace prote-

zione dal surriscaldamento del motore in folle: a 

una temperatura del liquido refrigerante predeinita 

aprono o chiudono il circuito elettrico. I termointer-

ruttori di MAHLE Aftermarket sono concepiti per 

una tensione di esercizio ino a 24 volt.

Interruttore semplice per spie luminose, 

ventilatori e riscaldamenti aggiuntivi 

L’interruttore ON attiva ad es. la ventola del radia-

tore in presenza di un aumento della temperatura 

e la disattiva se la temperatura si abbassa. L’in-

terruttore OFF disattiva ad es. il riscaldamento 

aggiuntivo in presenza di un aumento della tem-

peratura e lo attiva se la temperatura si abbassa.

Interruttore multiplo per ventilatori e 

riscaldamenti aggiuntivi 

Gli interruttori multipli funzionano come un inter-

ruttore di tipo ON. Il secondo livello di attivazione, 

in presenza di una caduta di calore estremamente 

elevata, consente una maggiore potenza del 

componente interessato. 

Valori di attivazione

La tabella dei valori di attivazione spiega la strut-

tura di base delle diverse tipologie di interruttore 

disponibili nel nostro assortimento e fornisce inol-

tre informazioni sulle temperature e/o sui punti di 

attivazione dei nostri termo-interruttori.

Informazioni tecniche 

Denominazione 

commerciale

Tipo di 

interruttore

Interruttore 

semplice/multiplo

Temperatura di attivazione/

punti di attivazione

TSW 1 Interruttore ON Semplice 75 °C/70 °C

TSW 1D Interruttore ON Semplice 75 °C/70 °C

TSW 2 Interruttore ON Semplice 65 °C/60 °C

TSW 3 Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 3D Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 4D Interruttore ON Semplice 80 °C/75 °C

TSW 5 Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 5D Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 6 Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 6D Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 7D Interruttore ON Semplice 90 °C/85 °C

TSW 8D Interruttore ON Semplice 92 °C/87 °C

TSW 9D Interruttore ON Semplice 95 °C/90 °C

TSW 10 Interruttore ON Semplice 70 °C/65 °C

TSW 10D Interruttore ON Semplice 70 °C/65 °C

TSW 11 Interruttore ON Semplice 95 °C/90 °C

TSW 12D Interruttore ON Semplice 95 °C/90 °C

TSW 13D Interruttore ON Semplice 100 °C/95 °C

TSW 14D Interruttore ON Semplice 92 °C/87 °C

TSW 15D Interruttore ON Semplice 55 °C/50 °C

TSW 16 Interruttore ON Semplice 60 °C/55 °C

TSW 17D Interruttore ON Semplice 65 °C/60 °C

TSW 18D Interruttore ON Semplice 70 °C/65 °C

TSW 19D Interruttore ON Semplice 100 °C/95 °C

TSW 20D Interruttore ON Semplice 75 °C/70 °C

TSW 21D Interruttore ON Semplice 80 °C/75 °C
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TSW 22D Interruttore ON Semplice 85 °C/80 °C

TSW 23D Interruttore ON Semplice 90 °C/85 °C

TSW 24D Interruttore ON Semplice 95 °C/90 °C

TSW 25D Interruttore ON Semplice 100 °C/95 °C

TSW 26 Interruttore ON Semplice 97 °C/92 °C

TSW 27 Interruttore OF Semplice 85 °C/80 °C

TSW 28 Interruttore OF Semplice 100 °C/95 °C

TSW 29 Interruttore OF Semplice 110 °C/105 °C

TSW 30 Interruttore ON Semplice 65 °C/60 °C

TSW 31 Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 95 °C/84 °C

2° punto di attivazione 102 °C/91 °C

TSW 32 Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 85 °C/80 °C

2° punto di attivazione 93 °C/88 °C

TSW 33 Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 80 °C/75 °C

2° punto di attivazione 85 °C/80 °C

TSW 34D Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 100 °C/95 °C

2° punto di attivazione 110 °C/105 °C

TSW 35 Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 92 °C/81 °C

2° punto di attivazione 98 °C/87 °C

TSW 36D Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 95 °C/84 °C

2° punto di attivazione 105 °C/94 °C

TSW 37D Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 100 °C/95 °C

2° punto di attivazione 110 °C/105 °C

TSW 38D Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 88 °C/83 °C

2° punto di attivazione 95 °C/90 °C

TSW 39 Interruttore ON Semplice 65 °C/60 °C

TSW 40 Interruttore ON Semplice 70 °C/65 °C

TSW 41 Interruttore ON Semplice 75 °C/70 °C

TSW 42D Interruttore ON Semplice 80 °C/75 °C

TSW 43D Interruttore ON Semplice 90 °C/85 °C

TSW 44D Interruttore ON Semplice 100 °C/95 °C

TSW 45 Interruttore ON Semplice 60 °C/55 °C

TSW 46 Interruttore ON Semplice 50 °C/45 °C

TSW 47 Interruttore ON Semplice 100 °C/93 °C

TSW 48D Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 95 °C/84 °C

2° punto di attivazione 102 °C/91 °C

TSW 49D Interruttore ON Multiplo
1° punto di attivazione 90 °C/79 °C

2° punto di attivazione 97 °C/86 °C

TSW 50D Interruttore ON Multiplo

1° punto di attivazione 100 °C/95 °C

2° punto di attivazione 105 °C/100 °C

3° punto di attivazione 110 °C/105 °C

TSW 51D Interruttore ON Multiplo

1° punto di attivazione 98 °C/93 °C

2° punto di attivazione 103 °C/98 °C

3° punto di attivazione 108 °C/103 °C

Denominazione 

commerciale

Tipo di 

interruttore

Interruttore 

semplice/multiplo

Temperatura di attivazione/

punti di attivazione
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Guida

Rondella di rinforzo

Pistone

Inserto in gomma

Elemento espandibile (cera)

Contenitore

Informazioni tecniche 

Soprattutto per gli inserti termostatici, MAHLE 

Aftermarket propone nella propria gamma termo-

stati di uguale tipologia, ma con diverse tempe-

rature di apertura.

Ad esempio il termostato TX 1 è disponibile in 

sei diverse temperature di apertura. L’applica-

zione principale in questo caso è TX 1 92 D, vale 

a dire il termostato montato di serie, con una 

temperatura di apertura di 92°C. I motivi per uti-

lizzare un termostato della stessa tipologia con 

una temperatura di apertura più bassa sono ad 

esempio:

■■ l’impiego in zone climatiche più calde

■■ l’elaborazione del motore 

■■  un diferente campo di applicazione, ad es. in 

un motore stazionario

Questa versatilità rappresenta una caratteristica 

distintiva della gamma di termostati Behr. Le 

varianti con temperature speciali sono apposita-

mente riportate nel catalogo.

Il materiale espandibile (cera) rappresenta il 

nucleo del termostato: nel riscaldarsi aumenta di 

volume e aziona un pistone. Se la temperatura 

torna a scendere, il volume del materiale si riduce 

e una molla riporta il pistone nella sua posizione 

di partenza. 

Gli elementi termostatici non richiedono manuten-

zione e sono duraturi. Il loro spettro d’impiego è 

molto versatile: dispongono di forze di azionamento 

da 30 N a 2.500 N, corse brevi o lunghe e una serie 

di intervalli di regolazione all’interno della gamma di 

temperatura compresa tra –20 °C e +130 °C.

Elementi termostatici

Temperature speciali

Singoli componenti dell’elemento 

termostatico
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A motore freddo il circuito refrigerante viene tenuto 

chiuso, in maniera tale da consentire il riscalda-

mento rapido dei componenti. In questo caso il refri-

gerante non scorre attraverso il radiatore, ma solo 

attraverso un circuito più piccolo, il cosiddetto cir-

cuito di corto (Fig. 1). Questo riscalda il refrigerante 

tramite il calore del motore, sino a quando non rag-

giunge la temperatura predeinita. Il termostato 

aprirà in maniera mirata il lusso destinato al radia-

tore solo all’approssimarsi del livello di temperatura 

ottimale (Fig. 2). Se si raggiunge il livello massimo 

consentito di temperatura, il termostato, rilasciando 

completamente il liquido di rafreddamento nel 

radiatore, assicura un’eicace azione di rafredda-

mento, per evitare il surriscaldamento del motore. Al 

tempo stesso viene chiuso il circuito di corto (Fig. 3). 

Questo schema funzionale non vale solo per il cir-

cuito di rafreddamento primario del motore; il lusso 

può essere regolato in maniera separata anche per 

i componenti accessori o per altri circuiti.

Fig. 1 

Circuito di rafreddamento corto 

(fase di riscaldamento).

Fig. 2 

Circuito di rafreddamento lungo e corto 

(funzionamento normale).

Fig. 3 

Circuito di rafreddamento lungo 

(potenza di rafreddamento massima).

Funzionamento di un termostato 

per liquido di raffreddamento
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Come utilizzare il catalogo

Struttura della pagina e suddivisione 

dei codici articolo

Dopo la sigla della denominazione commerciale 

seguono il numero progressivo, la temperatura di 

apertura e infine le informazioni su una eventuale 

guarnizione separata compresa nella confezione, 

riconoscibile dalla lettera “D”. Il termostato a corpo 

cilindrico con numero progressivo 159, una tem-

peratura di apertura di 87 °C e guarnizione allegata 

avrà la definizione “THD 159 87 D”.

Denominazioni commerciali e relative sigle prodotto

Denominazione commerciale 

italiana 

Denominazione commerciale 

internazionale
Sigla

Inserto termostato Thermostat Insert TX

Termostato a corpo cilindrico Thermostat, Heavy Duty THD

Contenitore termostato Thermostat, Housing TH

Termostato integrale Thermostat, Integral TI

Termostato a controllo elettronico Thermostat, Map-controlled TM

Termo-interruttore Temperature SWitch TSW

Sensore termico Temperature SEnsor TSE

Termostato, elemento sensibile (cera) Thermostat, Wax element TWX

Termostato olio Thermostat, Oil TO

Termostato EGR Thermostat, EGR TE

X = inserto

1 2 3 4

1  Denominazione del motore

2   Anno di costruzione

3   Codice articolo termostato

4   Codice articolo termointerruttore 

 e sensore termico
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Come utilizzare il catalogo

Avvertenze importanti

I codici dei ricambi originali dei produttori di veicoli 

e motori servono solo a fini comparativi interni. Non 

rappresentano una denominazione d’origine e non 

devono essere utilizzati con i proprietari dei veicoli. 

Per la stesura e la stampa di questo catalogo 

occorrono alcune settimane, motivo per cui le 

ultime novità potrebbero non essere state inserite. 

Allo stesso modo è possibile che un prodotto sia 

stato modificato durante la produzione di serie. In 

caso di dubbi, vi preghiamo di rivolgervi a noi o al 

nostro rappresentante. 

I nostri prodotti possono essere montati e/o 

smontati solo da personale specializzato.

I dati di questo catalogo sono stati elaborati con 

la massima cura, ma non sono vincolanti. 

Anche le modifiche delle denominazioni dei 

motori e delle tipologie da parte dei produttori 

nonché dei prodotti sono soggette a questa 

riserva. 

Con la pubblicazione di questo catalogo, tutte le 

edizioni precedenti perdono di validità. Ci riser-

viamo tutti i diritti. Riproduzioni ed estratti sono 

ammessi soltanto previo nostro consenso scritto. 

Ogni abuso verrà perseguito penalmente.
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ALFASUD 1.2 901,904 46 (63) 06/72 - 09/84 AR 30102 TX 92 86D

ALFASUD 1.2 901 50 (68) 12/73 - 09/84 AR 30104 TX 92 86D

ALFASUD 1.3 901,904 51 (69) 01/79 - 09/84 AR 30160 TX 92 86D

ALFASUD 1.3 901,902 55 (75) 09/76 - 09/84 AR 30184 TX 92 86D

ALFASUD 1.3 901 63 (86) 03/80 - 12/84 AR 30168 TX 92 86D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

ALFASUD 1.4 902 63 (86) 07/79 - 12/89 AR 30168 TX 92 86D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

ALFASUD 1.5 901,902 61 (83) 05/78 - 09/84 AR 30124 TX 92 86D

ALFASUD 1.5 901,902 70 (95) 07/79 - 01/87 AR 30128 TX 92 86D

ALFASUD 1.5 902.A 77 (105) 01/83 - 12/87 AR 30146 TX 92 86D

ALFASUD 1.7 902 77 (105) 10/87 - 12/89 AR 30558 TX 92 86D

ALFASUD 1.7 902 87 (118) 03/87 - 12/89 AR 30550 TH 25 86

ALFETTA
ALFETTA 1.6 116 79 (107) 01/75 - 12/84 AR 01600 TI 59 83

ALFETTA 1.8 116 89 (121) 10/79 - 12/84 AR 01608 TI 59 83

ALFETTA 2.0 GT 116 89 (121) 07/78 - 01/86 AR 01623 TI 59 83

ALFETTA 2.0 GT 116 96 (131) 06/77 - 12/84 AR 01655 TI 59 83

ALFETTA 2.4 TD 116 70 (95) 04/83 - 12/84 VM4HT TH 34 80 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

ARNA
ARNA 1.2 920 44 (60) 01/85 - 12/86 AR 31000 TX 92 86D

ARNA 1.2 920 46 (63) 03/83 - 12/86 AR 30102 TX 92 86D

ARNA 1.2 920 50 (68) 01/85 - 12/86 AR 30500 TX 92 86D

ARNA 1.3 920 58 (79) 01/85 - 12/86 AR 30100 TX 92 86D

ARNA 1.3 TI 920 63 (86) 01/85 - 12/86 AR 30168/31010 TX 92 86D

ARNA 1.5 920 70 (95) 01/85 - 12/86 AR 30182 TX 92 86D

BRERA
BRERA 1.8 TBI 147 (200) 05/09 939 B1.000 TI 152 88

BRERA 2.4 JTDM 147 (200) 01/06 939 A3.000 TI 148 88

BRERA 2.4 JTDM 154 (210) 05/07 939 A9.000 TI 148 88

GIULIA
GIULIA 1300 TI 105,39 62 (84) 04/69 - 07/75 TX 3 83D

ALFASUD

ALFA-ROMEO
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 49Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



GIULIETTA I 1.6 116 79 (107) 10/77 - 04/85 AR 01600 TI 59 83

GIULIETTA I 1.8 116 90 (122) 04/79 - 04/85 AR 01678 TI 59 83

GIULIETTA I 1.8 T 116 110 (150) 01/84 - 12/85 AR 01354 TI 59 83

GIULIETTA I 2.0 116 96 (131) 06/80 - 04/85 AR 01655/11671 TI 59 83

GT
GT I 1300 JUNIOR 64 (87) 01/66 - 12/77 AR 00530 TX 89 83

GT I A 1600 83 (113) 01/65 - 12/70 AR 10538 TX 89 83

GT II 1.8 TS 103 (140) 11/03 AR 32205 TI 163 88

GT II 1.9 JTD 110 (150) 11/03 937 A5.000 TI 146 88

GT II 2.0 JTS 121 (165) 11/03 937 A1.000,

932 A2.000

TI 174 88

GT II 3.2 GTA 176 (240) 11/03 936 A.000 TI 78 87D

GTV
GTV I 2.0 116 94 (128) 01/85 - 12/85 AR 06212 TX 93 79D

GTV I 2.0 96 (131) 01/71 - 12/77 AR 10527 TX 18 65 399)

TX 18 71 399)

TX 18 75 399)

TX 18 83

GTV I 2.0 116 96 (131) 07/78 - 01/86 AR 01655/06212 TI 59 83

GTV I 2.5 116 116 (158) 11/80 - 02/87 AR 01646 TI 59 83

GTV II 1.8 I 916C 106 (144) 05/98 AR 32201 TI 154 88

GTV II 2.0 I 916C 110 (150) 06/95 - 05/98 AR 16201 TI 95 83

TI 163 88

GTV II 2.0 I 916C 114 (155) 05/98 - 08/00 AR 32301 TI 154 88

GTV II 2.0 JTS 916C 121 (165) 04/03 937 A1.000 TI 174 88

GTV II 3.0 I 916C 162 (220) 10/96 - 10/00 AR 16102 TI 127 87D

GTV II 3.2 I 916C 176 (239) 04/03 936 A6.000 TI 127 87D

MITO
MITO 1.3 JTDM 66 (90) 09/08 199 A3.000 TI 173 88

MITO 1.3 JTDM 70 (95) 10/09 199 B1.000 TI 150 88

MITO 1.4 58 (78) 09/08 955 A1.000 TI 144 88

MITO 1.4 70 (95) 09/08 199 A1.000 TI 144 88

MITO 1.4 88 (120) 09/08 198 A4.000 TI 147 80

MITO 1.4 TB 99 (135) 10/09 955 A2.000 TI 151 80

MITO 1.4 TB 114 (155) 09/08 199 A8.000 TI 147 80

MITO 1.4 TB 125 (170) 10/09 940 A2.000 TI 151 80

MITO 1.4 TURBO 110 (150) 09/08 198 A1.000 TI 147 80

RZ
RZ 3.0 V6 ZAGATO 152 (207) 01/92 - 12/94 AR 61501 TI 76 83D

SPIDER
SPIDER I 1.3 64 (87) 01/68 - 12/77 AR 00530 TX 3 83D

SPIDER II 1.6 76 (103) 03/76 - 12/90 AR 00526 TI 59 83

SPIDER II 1.6 79 (107) 01/90 - 12/93 AR 01563 TI 59 83

SPIDER II 2.0 85 (116) 08/86 - 12/90 AR 01544 TI 59 83

SPIDER II 2.0 88 (120) 01/90 - 12/93 AR 01588 TI 59 83

SPIDER II 2.0 92 (125) 08/86 - 12/90 AR 00515 TI 62 83

SPIDER II 2.0 93 (126) 01/77 - 12/93 AR 00515/01590 TI 62 83

GIULIETTA

ALFA-ROMEO
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SPIDER III 1.8 I 106 (144) 05/98 - 04/05 AR 32201 TI 125 88

SPIDER III 2.0 I 110 (150) 06/95 - 05/98 AR 16201/32310 TI 95 83

TI 125 88

SPIDER III 2.0 I 114 (155) 05/98 - 08/00 AR 32301 TI 125 88

SPIDER III 2.0 JTS 121 (165) 04/03 - 04/05 937 A1.000 TI 174 88

SPIDER III 3.0 I 141 (192) 06/95 - 04/05 AR 16101 TI 78 87D

SPIDER III 3.0 I 160 (218) 10/00 - 04/05 AR 16105 TI 127 87D

SPIDER IV 1.8 TBI 147 (200) 05/09 939 B1.000 TI 152 88

SPIDER IV 2.4 JTDM 147 (200) 04/07 939 A3.000 TI 148 88

SPIDER IV 2.4 JTDM 154 (210) 03/08 939 A3.000 TI 148 88

SZ
SZ 3.0 V6 ZAGATO 152 (207) 09/88 - 08/94 AR 61501 TI 76 83D

33
33 I 1.2 50 (68) 06/83 - 12/89 AR 30585 TX 92 86D

33 I 1.3 55 (75) 06/83 - 12/89 AR 30502/30586 TX 92 86D

33 I 1.3 58 (79) 01/81 - 12/89 AR 30502 TX 92 86D

33 I 1.3 63 (86) 10/84 - 12/89 AR 30168/30587 TH 25 86

33 I 1.3 I 66 (90) 05/83 - 12/89 AR 30168 TH 25 86

33 I 1.5 62 (84) 06/83 - 12/85 AR 30143/30504 TX 92 86D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

33 I 1.5 66 (90) 06/83 - 12/86 AR 30520 TH 25 86 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

33 I 1.5 70 (95) 05/83 - 07/87 AR 30182, AR 30514 TH 25 86

08/87 - 12/93 TX 92 86D

33 I 1.5 75 (102) 07/86 - 12/89 AR 30588 TH 25 86 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

33 I 1.5 77 (105) 06/84 - 12/89 AR 30146/30508,

AR 30588

TH 25 86 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

33 I 1.7 84 (114) 03/88 - 12/89 AR 30550 TH 25 86

33 I 1.7 87 (118) 01/86 - 12/89 AR 30550 TH 25 86

33 I 1.7 95 (129) 01/86 - 12/89 AR 30550 TH 25 86

33 II 1.4 I 65 (88) 06/91 - 09/94 AR 30753/30755 TH 25 86 TSW 14D

33 II 1.4 I 66 (90) 07/90 - 09/94 AR 30753/30755,

AR 30587

TH 25 86 TSW 14D

SPIDER
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33 II 1.5 71 (97) 01/90 - 09/94 AR 30751 TH 25 86 TSW 14D

33 II 1.5 77 (105) 01/90 - 04/93 AR 30734 TH 25 86

33 II 1.5 I 74 (101) 07/90 - 08/91 AR 30750 TH 25 86 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

33 II 1.7 I 77 (105) 09/88 - 09/94 AR 30558 TH 25 86 TSW 14D

33 II 1.7 I 79 (107) 01/90 - 03/92 AR 30736/30737 TH 25 86 TSW 14D

33 II 1.7 I 95 (129) 01/90 - 09/94 AR 30747 TH 25 86 TSW 14D

33 II 1.7 I 97 (132) 01/90 - 03/92 AR 30747 TH 25 86 TSW 14D

33 II 1.7 I 101 (137) 01/90 - 03/92 AR 30746 TH 25 86

33 II 1.8 TD 62 (84) 07/90 - 09/94 VM 96 A TSW 14D

75
75 1.6 162B 76 (103) 05/85 - 09/89 AR 61101 TI 59 83

75 1.6 162B 81 (110) 05/85 - 02/92 AR 06100 TI 59 83

TI 62 83

75 1.8 162B 85 (116) 09/85 - 06/89 AR 06202 TI 59 83

75 1.8 162B 88 (120) 09/88 - 02/92 AR 06168/61102 TI 62 83

75 1.8 162B 90 (122) 08/89 - 02/92 AR 61201 TI 62 83

75 1.8 162B 95 (129) 05/89 - 12/92 AR 06202 TI 59 83

75 1.8 T 162B 114 (155) 02/86 - 01/90 AR 06158 TI 59 83

75 2.0 162B 94 (128) 05/85 - 10/88 AR 06212 TI 59 83

75 2.0 TD 162B 70 (95) 05/85 - 01/88 VM 80 A TI 59 83

75 2.5 162B 110 (150) 05/85 - 08/86 AR 01646/01911 TI 59 83

75 3.0 162B 136 (185) 01/87 - 02/92 AR 06120 TI 76 83D

75 3.0 I 162B 141 (192) 02/90 - 02/92 AR 61503 TI 59 83

90
90 1.8 162 85 (116) 10/84 - 07/87 AR 06202 TI 59 83

90 1.8 162 89 (121) 10/84 - 07/87 AR 06202 TI 59 83

90 2.0 I 162 94 (128) 10/84 - 07/87 AR 01713/06212 TI 59 83

TI 62 83

145
145 1.4 I 930 66 (90) 07/94 - 12/96 AR 33501 TH 27 86 TSW 14D

145 1.4 I 930 76 (103) 12/96 - 01/01 AR 33503/38501 TI 158 83 TSW 14D

145 1.6 I 930 76 (103) 10/94 - 12/96 AR 33201 TH 27 86 TSW 14D

145 1.6 I 930 88 (120) 12/96 - 01/01 AR 38201/67601 TI 154 88 TSW 14D

145 1.7 I 930 95 (129) 10/94 - 12/96 AR 33401 TH 27 86 TSW 14D

145 1.7 I 930 103 (140) 03/98 - 01/01 AR 32201 TI 125 88 TSW 14D

145 1.8 I 930 103 (140) 12/96 - 12/98 AR 38401/67106 TI 95 83 TSW 14D

145 1.9 JTD 930 77 (105) 02/99 - 01/01 AR 32302 TI 156 88 TSW 14D

145 1.9 TD 930 66 (90) 10/94 - 02/99 AR 33601/67501 TI 112 80D

TI 114 80D

TSW 14D

145 2.0 I 930 110 (150) 10/95 - 01/01 AR 67204 TI 95 83 TSW 14D

145 2.0 I 930 114 (155) 03/98 - 01/01 AR 32301 TI 154 88 TSW 14D

146
146 1.4 I 930 66 (90) 12/94 - 12/96 AR 33501 TH 27 86 TSW 14D

33
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146 1.4 I 930 76 (103) 11/96 - 01/01 AR 33503/38501 TI 158 83 TSW 14D

146 1.6 I 930 76 (103) 12/94 - 12/96 AR 33201 TH 27 86 TSW 14D

146 1.6 I 930 88 (120) 11/96 - 01/01 AR 38201/67601 TI 154 88 TSW 14D

146 1.7 I 930 95 (129) 12/94 - 12/96 AR 33401 TH 27 86 TSW 14D

146 1.8 I 930 103 (140) 11/96 - 01/01 AR 38401/67106 TH 27 86 TSW 14D

146 1.8 I 930 106 (144) 03/98 - 01/01 AR 32201 TI 154 88 TSW 14D

146 1.9 JTD 930 77 (105) 02/99 - 01/01 AR 32302 TI 156 88 TSW 14D

146 1.9 TD 930 66 (90) 12/94 - 02/99 AR 33601/67501 TI 112 80D

TI 114 80D

TSW 14D

146 2.0 I 930 110 (150) 10/95 - 01/01 AR 67204 TI 95 83 TSW 14D

146 2.0 I 930 114 (155) 03/98 - 01/01 AR 32301 TI 125 88 TSW 14D

147

147 1.6 I 937 76 (103) 01/01 AR 37203 TI 137 88

147 1.6 I 937 88 (120) 01/01 AR 32104 TI 163 88

147 1.9 JTD 937 74 (101) 06/03 182 B9.000 TI 155 88

147 1.9 JTD 937 85 (116) 04/01 937 A2.000 TI 155 88

147 1.9 JTD 937 93 (126) 09/03 - 09/04 937 A4.000 TI 146 88

147 1.9 JTD 937 100 (136) 10/04 192 B1.000 TI 146 88

147 1.9 JTD 937 103 (140) 11/02 192 A5.000 TI 146 88

147 1.9 JTDM 937 85 (115) 10/04 939 A7.000 TI 155 88

147 1.9 JTDM 937 88 (120) 07/05 937 A3.000 TI 170 88

147 1.9 JTDM 937 110 (150) 07/05 937 A5.000 TI 146 88

147 2.0 I 937 110 (150) 01/01 AR 32310 TI 125 88

147 3.2 GTA 937 184 (250) 02/03 932 A.000 TI 127 87D

155

155 1.6 I 167 88 (120) 05/96 - 01/98 AR 67601 TI 110 83 TSW 14D

155 1.7 I 167 85 (116) 04/93 - 04/96 AR 67105 TI 79 87D TSW 14D

155 1.8 I 167 77 (105) 02/92 - 12/97 AR 67402 TI 79 87D TSW 14D

155 1.8 I 167 93 (126) 02/92 - 04/96 AR 67101 TI 79 87D TSW 14D

155 1.8 I 167 95 (129) 02/92 - 06/93 AR 67101 TI 79 87D TSW 14D

155 1.8 I 167 103 (140) 05/96 - 12/97 AR 67106 TI 95 83 TSW 14D

155 1.9 TD 167 66 (90) 04/93 - 12/97 AR 67501 TI 70 80D

TI 94 80D

TI 112 80D

TI 114 80D

TSW 14D

155 2.0 I 167 104 (141) 02/92 - 02/95 AR 67202 TI 79 87D TSW 14D

155 2.0 I 167 106 (144) 02/92 - 04/93 AR 67201 TI 79 87D TSW 14D

155 2.0 I 167 110 (150) 03/95 - 12/97 AR 67204 TI 95 83 TSW 14D

155 2.0 T 167 137 (186) 02/92 - 04/96 AR 67203 TX 92 86D TSW 14D

155 2.5 I 167 120 (163) 02/92 - 09/96 AR 67302/67303 TI 78 87D TSW 14D

155 2.5 TD 167 92 (125) 04/93 - 12/97 VM 07 B/31 B TH 28 80

156

156 1.6 I 932 88 (120) 09/97 - 05/06 AR 67601/32102,

AR 32103/32104

TI 125 88

156 1.8 I 932 103 (140) 10/00 - 05/06 AR 32205 TI 125 88

156 1.8 I 932 106 (144) 09/97 - 10/00 AR 32201 TI 125 88

156 1.9 JTD 932 76 (103) 09/97 - 10/00 AR 32302 TI 156 88

156 1.9 JTD 932 81 (110) 10/00 - 05/01 AR 37101 TI 162 88 TSW 14D

156 1.9 JTD 932 85 (116) 05/01 - 05/06 937 A2.000 TI 162 88

146

ALFA-ROMEO
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 53Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



156 1.9 JTD 932 93 (126) 11/03 - 05/06 937 A4.000 TI 145 88

156 1.9 JTD 932 103 (140) 11/02 - 05/06 192 A5.000 TI 145 88

156 1.9 JTD 932 110 (150) 07/04 - 05/06 937 A5.000 TI 145 88

156 2.0 932 119 (161) 03/02 - 05/06 932 A2.000 TI 174 88

156 2.0 I 932 110 (150) 10/00 - 03/02 AR 32310 TI 125 88

156 2.0 I 932 114 (155) 09/97 - 10/00 AR 32301 TI 154 88

156 2.0 JTS 932 122 (166) 03/02 - 05/06 937 A1.000 TI 174 88

156 2.0 TWIN

SPARK

932 118 (160) 11/97 - 04/00 AR 323.03 TI 125 88

TI 154 88

156 2.4 JTD 932 100 (136) 09/97 - 10/00 AR 32501 TI 115 88

TI 156 88 438)

TSW 14D

156 2.4 JTD 932 103 (140) 10/00 - 05/06 839 A6.000 TI 157 88 TSW 14D

156 2.4 JTD 932 110 (150) 03/02 - 05/06 841 C000 TI 157 88

156 2.4 JTD 932 129 (175) 10/03 - 05/06 841 G.000 TI 145 88

156 2.5 I 932 140 (190) 09/97 - 10/00 AR 32401 TI 78 87D

156 2.5 I 932 141 (192) 10/00 - 05/06 AR 32405 TI 78 87D

156 3.2 GTA 932 184 (250) 03/02 - 05/06 932 A000 TI 78 87D

159
159 1.8 TBI 147 (200) 05/09 939 B1.000 TI 152 88

159 1.9 JTDM 85 (115) 09/05 939 A7.000 TI 143 88

159 1.9 JTDM 88 (120) 09/05 939 A1.000 TI 143 88

159 1.9 JTDM 100 (136) 09/05 937/939 A8.000 TI 143 88

159 1.9 JTDM 110 (150) 09/05 939 A2.000 TI 143 88

159 2.4 JTDM 147 (200) 09/05 939 A3.000 TI 148 88

159 2.4 JTDM 154 (210) 05/07 939 A9.000 TI 148 88

164
164 2.0 164 109 (148) 06/87 - 09/92 AR 06420 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 2.0 I 164 105 (143) 06/87 - 10/92 AR 06416 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 2.0 I 164 106 (144) 09/92 - 09/98 AR 64103 TI 79 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 2.0 T 164 128 (174) 10/87 - 09/98 AR 06476 TX 95 83D
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164 2.0 T 164 148 (201) 09/92 - 09/98 AR 64102 TI 76 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 2.0 T 164 150 (204) 03/91 - 09/92 AR 64101 TI 76 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 2.0 T 164 152 (207) 07/90 - 10/92 TI 76 83D

164 2.5 I 164 120 (163) 09/92 - 09/98 AR 66201 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 3.0 164 138 (188) 11/87 - 09/91 AR 06410 TI 76 83D

164 3.0 164 154 (209) 03/95 - 10/97 AR 66302 TI 76 87D

164 3.0 164 168 (228) 04/93 - 02/95 AR 64304 TI 76 87D

164 3.0 I 164 132 (180) 09/92 - 09/98 AR 64305/66303 TI 76 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 3.0 I 164 135 (184) 06/87 - 09/92 AR 06412 TI 76 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 3.0 I 164 141 (192) 06/87 - 09/92 AR 06410 TI 76 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 3.0 I 164 147 (200) 02/88 - 09/92 AR 06430/64301 TI 76 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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164 3.0 I 164 155 (211) 09/92 - 09/98 AR 66301/66302 TI 76 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 3.0 I 164 170 (231) 02/94 - 09/98 AR 64307/64308 TI 76 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

164 3.0 I 164 171 (233) 09/92 - 09/98 AR 64304 TI 76 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

166
166 2.0 I 936 110 (150) 10/00 AR 36301 TI 107 88

166 2.0 I 936 114 (155) 09/98 - 10/00 AR 34103 TI 107 88

166 2.0 I 936 151 (205) 09/98 - 10/00 AR 34102 TI 78 87D

166 2.4 JTD 936 100 (136) 09/98 - 10/00 AR 34202 TI 199 88 TSW 14D

166 2.4 JTD 936 103 (140) 10/00 AR 36202 TI 162 88

166 2.4 JTD 936 110 (150) 04/02 841 C000 TI 162 88

166 2.4 JTD 936 129 (175) 10/03 841 G/H.000 TI 145 88

166 2.4 JTD 936 132 (180) 07/06 841 M.000 TI 145 88

166 2.4 JTD 936 136 (185) 07/05 936 B.000 TI 145 88

166 2.5 I 936 138 (188) 10/00 AR 36201 TI 78 87D

166 2.5 I 936 140 (190) 09/98 - 10/00 AR 34201 TI 78 87D

166 3.0 I 936 162 (220) 10/00 AR 36101 TI 78 87D

166 3.0 I 936 166 (226) 09/98 - 10/00 AR 34301 TI 78 87D

166 3.2 I 936 176 (239) 10/03 936 A.000 TI 78 87D

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

AR
AR 6 1.9 D 280 51 (69) 04/85 - 12/89 160D100 TI 73 80D

AR 6 2.4 D 280 53 (72) 04/85 - 02/86 8144.61.200 TX 93 79D

AR 6 2.4 TD 280 68 (92) 09/86 - 12/89 8144.21.220 TX 93 79D

AR 6 2.5 D 280 55 (75) 03/86 - 12/89 8144.67.220 TX 93 79D

AR 8 2.4 D 280 53 (72) 04/78 - 08/86 8140.61.200 TX 93 79D

AR 8 2.4 TD 280 68 (92) 04/85 - 12/89 8140.21.200 D.I. TX 93 79D

AR 8 2.5 D 280 53 (72) 04/78 - 08/86 8140.61.200 TX 93 79D

AR 8 2.5 D 280 55 (75) 09/86 - 12/89 8144.67.220 TX 93 79D
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B3 2.7 I E30 150 (204) 09/87 - 06/92 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

B6
B6 2.8 E30 154 (209) 11/83 - 07/86 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

B6 2.8 E36 177 (241) 03/92 - 07/93 TX 28 88D

B6 3.5 E30 187 (254) 08/86 - 12/90 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

B6 3.5 E30 192 (261) 08/84 - 07/87 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

ALPINE
siehe/see/voir/vedi RENAULT

AMERICAN MOTORS JEEP
siehe/see/voir/vedi JEEP

ASTON MARTIN
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

DB7
DB7 3.2 250 (340) 01/94 TX 4 83D

DB7 3.2 250 (340) 01/96 AJ6HT TX 4 83D

LAGONDA
LAGONDA I 5.3 228 (310) 01/76 - 12/97 40HCA/HES TX 4 83D

LAGONDA I 5.3 250 (340) 01/76 - 12/97 40HEL TX 4 83D

V8
V8 5.3 250 (340) 01/69 - 12/89 40HCA TX 4 83D

V8 5.3 276 (375) 01/78 - 12/89 40HCD TX 4 83D

V8 5.3 376 (511) 01/69 - 12/89 40HE TX 4 83D

VIRAGE
VIRAGE 5.3 246 (335) 10/88 - 12/95 40HTE TX 4 83D

VIRAGE 5.3 410 (558) 10/92 TX 4 83D

VIRAGE 6.3 246 (335) 01/95 - 12/95 TX 4 83D

VIRAGE 6.3 373 (507) 01/94 - 12/95 63TK4 TX 4 83D

AUDI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

A2
A2 1.2 TDI 8Z 45 (61) 03/01 - 08/05 ANY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A2 1.4 I 8Z 55 (75) 02/00 - 08/05 AVA,BBY TX 41 87D TSW 48D 420)

A2 1.4 TDI 8Z 55 (75) 02/00 - 08/05 AMF,BHC TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A2 1.6 FSI 8Z 81 (110) 05/02 - 08/05 BAD TI 17 109 477) 032 121 121 N

TI 19 109 477) 032 121 026 CB

TM 5 109 477) 032 121 111 CE,477)

032 121 111 CE
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A3 I 1.6 I 74 (101) 09/96 - 08/00 AEH,AKL,APF TI 16 105 118) APF,436)

TM 1 105 118) APF,155)

TM 2 105 118) APF,406)

TX 14 87D 118) AEH, AKL

TSW 48D 420)

A3 I 1.6 I 75 (102) 08/00 - 05/03 AVU,BFQ TI 16 105 436)

TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

TSW 48D 420)

A3 I 1.8 I 92 (125) 09/96 - 05/03 AGN,APG TX 14 87D TSW 48D 420)

A3 I 1.8 T 110 (150) 12/96 - 05/03 AGU,AQA,ARZ, AUM,ARX TX 14 87D TSW 48D 420)

A3 I 1.8 T 132 (180) 12/98 - 05/03 AJQ,APP,ARY, AUQ TX 14 87D TSW 48D 420)

A3 I 1.9 TDI 66 (90) 09/96 - 07/01 AGR,ALH TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A3 I 1.9 TDI 74 (101) 10/00 - 05/03 ATD,AXR TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A3 I 1.9 TDI 81 (110) 11/96 - 07/01 AHF,ASV TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A3 I 1.9 TDI 96 (131) 08/00 - 05/03 ASZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A3 I S3 154 (209) 03/99 - 05/03 AMK,APY,AUL TX 14 87D TSW 48D 420)

A3 I S3 165 (224) 10/01 - 05/03 BAM TX 14 87D TSW 48D 420)

A3 II 1.6 FSI 85 (116) 08/03 BAG,BLP,BLF TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

TSW 48D 420)

A3 II 1.6 I 75 (102) 05/03 BGU,BSE,BSF TX 14 87D TSW 48D 420)

A3 II 1.9 TDI 77 (105) 03/03 BKC,BLS,BXE TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A3 II 2.0 FSI 110 (150) 03/03 AXW,BLX,BLY,

BMB,BLR,BVY, BVZ

TI 8 87 118) BVY, BVZ

TX 41 87D

TSW 48D 420)

A3 II 2.0 TDI 100 (136) 01/09 AZV,CBAA,CFFA TI 15 87

A3 II 2.0 TDI 100 (136) 01/09 CBAA TI 15 87

A3 II 2.0 TDI 103 (140) 05/03 - 12/08 BKD,BMM,CBAB,CLJA,CFF

B

TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

01/09 TI 15 87

TX 15 87D 415)

TSW 48D 420)

A3 II 2.0 TDI 125 (170) 01/09 BMN TI 15 87

A3 II 2.0 TFSI 147 (200) 09/04 AXX,BPY,BWA,

CAWB,CBFA,CCZA

TI 6 87 118) AXX, BPY, BWA TSW 48D 420)

A3 II 3.2 I 184 (250) 07/03 BDB,BMJ,BUB TX 30 80D

A4
A4 1.6 I 8D,B5 74 (101) 01/95 - 07/00 ADP,AHL,ANA, ARM TX 14 87D TSW 48D 420)

A4 1.6 I 8D,B5 75 (102) 07/00 - 09/01 ALZ TX 14 87D

A4 1.8 I 8D,B5 85 (116) 04/95 - 09/01 AFY TX 14 87D

A4 1.8 I 8D,B5 92 (125) 01/95 - 07/01 ADR,APT,ARG, AVV TX 14 87D TSW 48D 420)

A4 1.8 I 8D,B5 95 (129) 01/95 - 11/00 TX 14 87D TSW 48D 420)

A4 1.8 T 8D,B5 110 (150) 01/95 - 09/01 AEB,ANB,APU, ARK,AWT TX 14 87D TSW 31

A4 1.8 T 8E,B6 110 (150) 11/00 - 07/02 AVJ TM 3 100

A4 1.8 T 8E,B6,8H 120 (163) 07/02 - 03/09 BFB,BKB TM 3 100

A4 1.8 T 8EC/ED 120 (163) 11/04 - 06/08 BFB TM 3 100

A4 1.8 T 8D,B5 132 (180) 12/97 - 09/01 AJL TX 14 87D TSW 48D 420)

A4 1.8 T 8E,B6 140 (190) 11/02 - 12/04 BEX TM 3 100

A4 1.9 TDI 8D,B5 55 (75) 12/95 - 11/00 AFF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A4 1.9 TDI 8D,B5 66 (90) 01/95 - 09/01 AHH,AHU,1Z TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A4 1.9 TDI 8E,B6 74 (101) 05/01 - 12/04 AVB TX 15 87D 415)

A4 1.9 TDI 8D,B5 81 (110) 10/95 - 09/01 AFN,AVG TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A4 1.9 TDI 8D,B5 85 (116) 03/00 - 09/01 AJM,ATJ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A4 1.9 TDI 8E,B6 96 (131) 11/00 - 12/04 AVF,AWX TX 15 87D 415)

A4 2.0 FSI 8E,B6 110 (150) 07/02 - 12/04 AWA TM 3 105

A4 2.0 FSI 8EC/ED 125 (170) 10/06 - 06/08 BYK,BPJ TI 7 87
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A4 2.0 I 8EC/ED,8H 96 (130) 09/04 - 12/05 ALT TM 3 100

A4 2.0 I 8E,B6 96 (131) 11/00 - 12/04 ALT TM 3 100

A4 2.0 TDI 8K 88 (120) 01/09 CAGC, CJCC TI 34 87

A4 2.0 TDI 8EC/ED,8H 100 (136) 01/09 - 03/09 BNA,BRF,BRC TI 34 87

A4 2.0 TDI 8K 100 (136) 01/09 CAGB,CJCB TI 34 87

A4 2.0 TDI 8EC/ED,8H 103 (140) 11/04 - 12/08 BLB,BPW,BRE TX 15 87D 415)

01/09 - 03/09 TI 34 87

A4 2.0 TDI 8K 105 (143) 01/09 CAGA,CMEA,CJCA,

CMFA

TI 34 87

A4 2.0 TDI 8K 120 (163) 01/09 CAHB TI 34 87

A4 2.0 TDI 8K 125 (170) 01/09 CAHA TI 34 87

A4 2.0 TFSI 8EC/ED,8H 147 (200) 11/04 - 03/09 BGB,BWE, BPG,BWT TI 7 87 118) BWE, BGB

A4 2.0 TFSI 8EC/ED 162 (220) 06/05 - 06/08 BUL TI 7 87

A4 2.4 I 8D,B5 120 (163) 08/97 - 09/01 AJG,AMM,APZ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.4 I 8D,B5 121 (165) 03/97 - 09/01 AGA,ALF,AML, APS,ARJ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.5 TDI 8D,B5 110 (150) 09/97 - 07/01 AFB,AKN TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.5 TDI 8E,B6 114 (155) 08/01 - 07/02 AYM TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.5 TDI 8E,B6 132 (180) 11/00 - 12/04 AKE,BAU,BDH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.6 I 8D,B5 110 (150) 01/95 - 09/01 ABC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.7 I 8D,B5 195 (265) 09/97 - 07/01 AGB,AZB TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.8 I 8D,B5 128 (174) 01/95 - 07/97 AAH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 2.8 I 8D,B5 142 (193) 10/96 - 09/01 ACK,ALG,AMX, APR,AQD TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A4 RS4 8D,B5 280 (381) 05/00 - 07/01 ASJ,AZR TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A6
A6 1.8 I 4B,C5 85 (116) 05/97 - 01/05 AFY TX 34 87D 419) TSW 48D 420)

A6 1.8 I 4A,C4 92 (125) 12/95 - 12/97 ADR TX 14 87D TSW 48D 420)

A6 1.8 I 4B,C5 92 (125) 07/97 - 01/05 AJP,AQE,ARH, ANQ TX 14 87D TSW 48D 420)

A6 1.8 T 4B,C5 110 (150) 01/97 - 01/05 AEB,ARK,ANB,

APU,AWT,AWL

TX 14 87D TSW 48D 420)

A6 1.8 T 4B,C5 132 (180) 12/97 - 01/05 AJL TX 14 87D TSW 48D 420)

A6 1.9 TDI 4A,C4 66 (90) 06/94 - 12/97 AHU,1Z TX 15 87D 415) TSW 31

A6 1.9 TDI 4B,C5 85 (116) 07/00 - 01/05 AJM TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

A6 1.9 TDI 4B,C5 96 (131) 08/01 - 01/05 AVF,AWX TX 15 87D 415) TSW 48D 420)
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A6 2.0 I 4A,C4 74 (101) 06/94 - 12/97 AAE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

A6 2.0 I 4A,C4 85 (116) 06/94 - 12/97 ABK TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

A6 2.0 I 4B,C5 96 (131) 08/01 - 01/05 ALT TM 3 100 TSW 48D 420)

A6 2.0 I 4A,C4 103 (140) 06/94 - 12/97 ACE TX 15 87D 415) TSW 31

A6 2.0 TDI 4F 100 (136) 01/09 - 08/11 BNA,BRF,CAGB TI 34 87

A6 2.0 TDI 4F 120 (163) 04/09 CAHB TI 34 87

A6 2.0 TDI 4G 120 (163) 03/11 CGLD TI 34 87

A6 2.0 TDI 4F 125 (170) 01/09 CAHA TI 34 87

A6 2.0 TDI 4G 130 (177) 03/11 CGLC, CMGB TI 34 87

A6 2.0 TFSI 4F 125 (170) 06/05 - 08/11 BPJ,BYK TI 7 87

A6 2.3 I 4A,C4 98 (133) 06/94 - 12/95 AAR TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 46

A6 2.4 I 4B,C5 100 (136) 07/98 - 01/05 ALW,ARN,ASM TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.4 I 4B,C5 115 (156) 02/97 - 01/05 APC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.4 I 4B,C5 120 (163) 02/97 - 01/05 AJG,AMM,APZ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.4 I 4B,C5 121 (165) 02/97 - 01/05 AGA,ALF,AML, APS,ARJ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.4 I 4B,C5 125 (170) 08/01 - 01/05 BDV TX 34 87D 419) TSW 48D 420)

A6 2.5 TDI 4A,C4 84 (114) 01/95 - 12/97 AAT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

A6 2.5 TDI 4A,C4 85 (116) 06/94 - 12/97 AAT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

A6 2.5 TDI 4A,C4 103 (140) 08/94 - 12/97 AEL TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

A6 2.5 TDI 4B,C5 110 (150) 07/97 - 01/05 AFB,AKN TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.5 TDI 4B,C5 114 (155) 08/01 - 01/05 AYM TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.5 TDI 4B,C5 120 (163) 07/02 - 01/05 BFC,BCZ,BDG TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.5 TDI 4B,C5 132 (180) 02/00 - 01/05 AKE,BAU,BDH, BND TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.6 I 4A,C4 102 (139) 06/94 - 02/97 ACZ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A6 2.6 I 4A,C4 110 (150) 06/94 - 12/97 ABC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A6
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A6 2.7 T 4B,C5 169 (230) 02/99 - 01/05 AJK,AZA TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.7 T 4B,C5 184 (250) 08/01 - 01/05 ARE,BES TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.8 I 4A,C4 128 (174) 06/94 - 12/97 AAH,AEJ,AFC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A6 2.8 I 4B,C5 132 (180) 10/97 - 07/98 AGE TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6 2.8 I 4B,C5 140 (190) 07/99 - 01/05 ATX,BBG TX 34 87D 419) TSW 48D 420)

A6 2.8 I 4A,C4 142 (193) 12/95 - 12/97 ACK TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A6 2.8 I 4B,C5 142 (193) 02/97 - 01/05 ACK,ALG,AMX, APR,AQD TX 30 71D 399)

TX 30 87D 404) 4B_X_160 000

TX 30 92D 402) 4B_X_160 001

TSW 48D 420)

A6 3.0 I 4B,C5 162 (220) 08/01 - 01/05 ASN TSW 48D 420)

A6 3.7 I 4B,C5 191 (260) 03/99 - 01/05 AQG TX 34 87D 419) TSW 48D 420)

A6 4.2 I 4B,C5 220 (299) 11/98 - 01/05 ARS,ASG,AWN TX 34 87D 419) TSW 48D 420)

A6 RS6 4B,C5 331 (450) 07/02 - 01/05 BCY TX 34 82D 419) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

A6 S6 4A,C4 213 (290) 06/94 - 12/97 AEC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A6 S6 4A,C4 240 (326) 04/96 - 12/97 AHK TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A6 S6 4B,C5 250 (340) 09/99 - 01/05 ANK,AQJ TX 34 87D 419) TSW 48D 420)

A6 S6 4F 320 (435) 03/06 - 08/11 BXA TH 5 80 477) 4E0 121 113

A6 S6 TURBO 4A,C4 169 (230) 06/94 - 12/97 AAN TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

A8
A8 2.5 TDI 4D 110 (150) 01/97 - 04/00 AFB,AKN TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

TSW 48D 420)

A8 2.5 TDI 4D 132 (180) 09/00 - 09/02 AKE TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A8 2.8 I 4D 120 (163) 07/95 - 03/96 AEJ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A8 2.8 I 4D 128 (174) 03/94 - 03/96 AAH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A8 2.8 I 4D 142 (193) 04/96 - 09/02 ACK,ALG,AMX, APR,AQD TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

A8 3.0 TDI 4E 155 (211) 11/03 - 07/10 BNG TH 5 80 477) 4E0 121 113

A8 3.2 FSI 4E 191 (260) 06/05 - 07/10 BPK TH 5 80 477) 4E0 121 113

A8 3.3 TDI 4D 165 (224) 06/00 - 09/02 AKF TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A6
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A8 3.7 I 4D 169 (230) 07/95 - 12/98 AEW,AKJ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A8 3.7 I 4D 191 (260) 11/98 - 09/02 AKC,AQG TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TX 34 82D 419)

TSW 31

A8 3.7 I 4E 206 (280) 10/02 - 07/10 BFL TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A8 4.0 TDI 4E 202 (275) 03/03 - 07/10 ASE TH 5 80 477) 4E0 121 113

TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A8 4.2 FSI 4E 257 (350) 06/06 - 07/10 BVJ TH 5 80 477) 4E0 121 113

A8 4.2 I 4D 175 (238) 02/99 - 04/00 ARU TX 34 82D 419) TSW 49D 420)

A8 4.2 I 4D 180 (245) 03/94 - 07/96 AEM TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A8 4.2 I 4D 220 (299) 03/94 - 11/98 ABZ,AKG TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

A8 4.2 I 4D 228 (310) 11/98 - 09/02 AQF,AUW,AUX TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

TSW 48D 420)

A8 4.2 I 4E 246 (335) 10/02 - 07/10 BFM TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A8 4.2 TDI 4E 235 (320) 07/05 - 07/10 BMC TH 5 80 477) 4E0 121 113

A8 4.2 TDI 4E 240 (326) 07/05 - 07/10 BVN TH 5 80 477) 4E0 121 113

A8 6.0 W12 4D 309 (420) 07/01 - 09/02 AZC TM 7 105 TSW 49D 420)

A8 S8 4D 250 (340) 07/96 - 06/99 AHC,AKH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

A8 S8 4D 265 (360) 06/99 - 09/02 AQH,AVP TX 34 82D 419) TSW 49D 420)

ALLROAD
ALLROAD 2.5 TDI 4BH 132 (180) 05/00 - 10/01 AKE,BAU TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

ALLROAD 2.7 T 4BH 184 (250) 05/00 - 10/01 ARE,BES TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 49D 420)

ALLROAD 4.2 I 4BH 220 (299) 07/02 - 08/05 BAS TX 34 82D 419) TSW 49D 420)

CABRIOLET
CABRIOLET 1.8 I 8G7,B4 92 (125) 01/97 - 08/00 ADR TX 14 87D

CABRIOLET 1.9 TDI 8G7,B4 66 (90) 06/95 - 08/00 AHU,1Z TX 15 87D 415)

CABRIOLET 2.0 I 8G7,B4 85 (116) 01/93 - 07/98 ABK TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

CABRIOLET 2.0 I 8G7,B4 103 (140) 06/95 - 07/96 ACE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

A8
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CABRIOLET 2.3 I 8G7,B4 98 (133) 05/91 - 07/94 NG(KAT) TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

CABRIOLET 2.6 I 8G7,B4 102 (139) 05/95 - 08/00 ACZ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

CABRIOLET 2.6 I 8G7,B4 110 (150) 06/93 - 05/95 ABC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

CABRIOLET 2.8 I 8G7,B4 128 (174) 11/92 - 08/00 AAH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

COUPE
COUPE 1.8 81,85 65 (88) 04/86 - 10/88 SF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 1.8 81,85 66 (90) 09/82 - 10/88 DS,JV,JN,NE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

COUPE 1.8 81,85 68 (92) 01/85 - 07/88 JN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 1.8 81,85 79 (107) 08/86 - 10/87 PV TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 1.8 81,85 82 (112) 12/84 - 10/88 DZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 1.8 89,8B 82 (112) 08/89 - 07/91 DZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

COUPE 2.0 81,85 83 (113) 03/86 - 04/88 SK TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.0 81,85 85 (116) 09/83 - 07/86 HP,JS TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.0 89,8B 103 (140) 08/92 - 12/96 ACE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

COUPE 2.0 89,8B 118 (160) 08/89 - 07/91 NM TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

COUPE 2.0 I 89,8B 85 (116) 05/89 - 12/96 AAD,ABK TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

COUPE 2.1 81,85 96 (131) 09/82 - 08/84 KE,KL TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.2 81,85 85 (116) 07/81 - 10/88 KX TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.2 81,85 88 (120) 08/85 - 10/88 JT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.2 81,85 100 (136) 09/84 - 10/88 KV,HY TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.2 89,8B 100 (136) 11/88 - 07/91 KV TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

COUPE 2.3 89,8B 98 (133) 03/90 - 12/96 NG(KAT) TH 15 38 477) 054 109 479

TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

CABRIOLET
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COUPE 2.3 81,85 100 (136) 01/87 - 10/88 NG TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.3 89,8B 100 (136) 10/88 - 07/94 NG TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.3 I 89,8B 100 (136) 11/88 - 12/92 NG(KAT) TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.3 I 89,8B 123 (167) 05/90 - 12/96 7A TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.3 I 89,8B 125 (170) 08/88 - 07/91 7A TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 404) 85F220000

TSW 31 402) 85G000001

COUPE 2.6 I 89,8B 110 (150) 08/92 - 12/96 ABC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

COUPE 2.8 I 89,8B 128 (174) 09/91 - 12/96 AAH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

COUPE S2 89,8B 162 (220) 09/90 - 09/92 3B TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

COUPE S2 89,8B 169 (230) 10/92 - 12/96 ABY TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

Q7
Q7 3.0 TDI 4L 155 (211) 03/06 BUN,CASB

Q7 3.0 TDI 4L 171 (233) 03/06 BUG

Q7 3.0 TDI 4L 176 (240) 11/07 CASA,CCMA,CJGA,

CNRB

Q7 3.6 FSI 4L 206 (280) 08/06 BHK

Q7 4.2 FSI 4L 257 (350) 03/06 BAR

Q7 4.2 TDI 4L 240 (326) 03/07 BTR

QUATTRO
QUATTRO 2.1 T 85 147 (200) 07/80 - 07/87 GV,WR TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D 402) 85_G_900001

QUATTRO 2.1 T 85 225 (306) 05/84 - 07/87 KW TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

QUATTRO 2.2 I 85 162 (220) 08/89 - 07/91 RR TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

QUATTRO 2.2 T 85 147 (200) 08/87 - 07/89 MB,1B TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

R8
R8 4.2 FSI QUATTRO 309 (420) 04/07 BYH

TT
TT 1.8 T 8N 110 (150) 01/01 - 06/06 AUM TX 14 87D

TT 1.8 T 8N 120 (163) 09/05 - 06/06 BVP TX 14 87D

TT 1.8 T 8N 132 (180) 10/98 - 06/06 AJQ,APP,ARY,

AUQ,AWP,ATC

TX 14 87D TSW 48D 420)

TT 1.8 T 8N 140 (190) 09/05 - 06/06 BVR TX 14 87D

TT 1.8 T 8N 165 (224) 10/98 - 06/06 AMU,APX,BAM TX 14 87D TSW 48D 420)

TT 2.0 TDI 8J 125 (170) 01/09 CBBB TI 15 87

COUPE
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TT 2.0 TFSI 8J 147 (200) 10/06 BWA,BPY,CCTA,

CCZA

TI 6 87

TT 3.2 8J 184 (250) 08/06 BUB TX 30 80D

TT 3.2 I 8N 184 (250) 04/03 - 06/06 BHE,BPF TX 30 80D

V8
V8 3.6 I 44,4C 180 (245) 04/93 - 02/94 PT TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

V8 3.6 I 44,4C 184 (250) 10/88 - 02/94 PT TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

V8 4.2 I 44,4C 206 (280) 10/91 - 02/94 ABH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

80
80 1.3 81,85,B2 44 (60) 09/78 - 08/85 EP,FZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 9D

09/85 - 07/86 TX 15 84D 415) TSW 9D

80 1.6 89/Q,8A,B3 51 (69) 08/87 - 09/91 PP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

80 1.6 8C,B4 52 (71) 09/91 - 12/94 ABM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 1.6 81,85,B2 54 (73) 02/86 - 07/86 SA TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

80 1.6 81,85,B2 55 (75) 08/78 - 07/86 DT,WV,YN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.6 89/Q,8A,B3 55 (75) 09/86 - 08/91 RN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

80 1.6 81,85,B2 81 (110) 01/79 - 12/86 YZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.6 D 81,85,B2 40 (54) 08/80 - 08/86 CR,JK TX 15 87D 415) TSW 31

80 1.6 D 89/Q,8A,B3 40 (54) 09/86 - 08/91 JK TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

80 1.6 I 8C,B4 74 (101) 06/93 - 01/96 ADA TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

80 1.6 TD 81,85,B2 51 (69) 08/81 - 05/86 CY TX 15 87D 415) TSW 31

80 1.6 TD 89/Q,8A,B3 59 (80) 09/86 - 08/91 RA,SB TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

80 1.8 89/Q,8A,B3 55 (75) 10/86 - 01/90 RU TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 1.8 81,85,B2 65 (88) 02/86 - 07/86 SF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TT
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80 1.8 89/Q,8A,B3 65 (88) 09/86 - 07/90 SF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.8 81,85,B2 66 (90) 01/83 - 08/86 DS,NE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

80 1.8 89/Q,8A,B3 66 (90) 09/86 - 10/91 JN,NE,PM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.8 81,85,B2 68 (92) 08/83 - 08/86 JN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.8 81,85,B2 81 (110) 08/85 - 07/86 PV TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 1.8 81,85,B2 82 (112) 10/84 - 08/86 DZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.8 89/Q,8A,B3 82 (112) 06/86 - 08/91 DZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 1.8 89/Q,8A,B3 83 (113) 09/86 - 08/90 SD TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TX 15 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

80 1.9 D 89/Q,8A,B3 50 (68) 08/89 - 08/91 1Y TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

80 1.9 TD 8C,B4 55 (75) 09/91 - 12/94 AAZ TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

80 1.9 TDI 8C,B4 66 (90) 09/91 - 01/96 1Z TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

80 2.0 81,85,B2 85 (116) 10/83 - 09/84 HP,JS TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

80 2.0 I 8C,B4 66 (90) 09/91 - 01/96 ABT TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 2.0 I 89/Q,8A,B3 82 (112) 08/88 - 08/91 AAD,3A TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 2.0 I 89/Q,8A,B3 83 (113) 08/88 - 10/90 3A TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 2.0 I 89/Q,8A,B3 85 (116) 10/90 - 08/91 AAD TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

80 2.0 I 8C,B4 85 (116) 09/91 - 01/96 ABK TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 2.0 I 89/Q,8A,B3 101 (137) 03/90 - 09/91 6A TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 2.0 I 8C,B4 103 (140) 04/92 - 01/96 ACE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

80 2.2 81,85,B2 100 (136) 08/82 - 07/84 KK TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

80
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80 2.3 I 8C,B4 98 (133) 09/91 - 01/96 NG(KAT) TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

80 2.6 I 8C,B4 110 (150) 07/92 - 01/96 ABC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 9D

TSW 31

80 2.8 I 8C,B4 128 (174) 09/91 - 01/96 AAH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 9D

TSW 31

80 RS2 8C,B4 232 (316) 03/94 - 05/95 ADU TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

80 S2 8C,B4 169 (230) 02/93 - 07/95 ABY TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90
90 1.6 TD 81,85,B2 51 (69) 10/85 - 01/87 CY TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

90 1.6 TD 89/Q,8A,B3 59 (80) 04/87 - 09/91 RA,SB TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

90 2.0 81,85,B2 83 (113) 03/86 - 03/87 SK TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90 2.0 81,85,B2 85 (116) 08/84 - 03/87 HP,JS TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90 2.0 89/Q,8A,B3 118 (160) 08/89 - 07/91 NM TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90 2.0 I 89/Q,8A,B3 85 (116) 07/88 - 09/90 PS TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90 2.2 81,85,B2 85 (116) 01/85 - 03/87 KX TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90 2.2 81,85,B2 88 (120) 08/85 - 03/87 JT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

90 2.2 81,85,B2 100 (136) 10/84 - 07/91 HY,KV TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

90 2.3 89/Q,8A,B3 100 (136) 04/87 - 07/91 NG,NG(KAT) TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

90 2.3 I 89/Q,8A,B3 98 (133) 04/87 - 09/91 NG(KAT) TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

90 2.3 I 89/Q,8A,B3 123 (167) 04/90 - 07/91 7A TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

90 2.3 I 89/Q,8A,B3 125 (170) 08/88 - 07/91 7A TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

100
100 1.8 44/Q,C3 55 (75) 08/82 - 08/87 DR,RS TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

100 1.8 44/Q,C3 65 (88) 02/86 - 07/90 SH TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

100 1.8 44/Q,C3 66 (90) 08/83 - 11/90 JW,NP,PH, DS,4B TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

100 1.9 44/Q,C3 74 (101) 08/82 - 07/84 WH TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.0 44/Q,C3 83 (113) 08/86 - 11/87 SL TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

80
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100 2.0 44/Q,C3 85 (116) 08/84 - 12/87 KP TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.0 D 44/Q,C3 51 (69) 08/82 - 11/90 CN TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.0 E 4A,C4 103 (140) 01/92 - 06/94 ACE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 9D

TSW 31

100 2.0 I 4A,C4 74 (101) 12/90 - 06/94 AAE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

100 2.0 I 44/Q,C3 85 (115) 01/88 - 11/90 RT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.0 I 4A,C4 85 (116) 12/90 - 06/94 AAD,ABK TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

100 2.0 TD 44/Q,C3 64 (87) 08/82 - 02/88 DE TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.0 TD 44/Q,C3 74 (101) 03/88 - 11/90 NC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.2 44/Q,C3 85 (116) 10/84 - 09/86 KZ TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.2 44/Q,C3 88 (120) 08/85 - 07/86 PX TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.2 44/Q,C3 100 (136) 08/82 - 07/84 KF,WC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.2 44/Q,C3 101 (137) 08/84 - 11/90 HX, KU TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.2 TURBO 44/Q,C3 121 (165) 08/86 - 11/90 MC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.3 44/Q,C3 100 (136) 10/86 - 11/90 NF TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.3 I 44/Q,C3 98 (133) 01/90 - 11/90 AAR TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.3 I 4A,C4 98 (133) 12/90 - 06/94 AAR TH 15 38 477) 054 109 479

TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.4 D 44/Q,C3 60 (82) 08/89 - 07/91 3D TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.4 D 4A,C4 60 (82) 05/91 - 06/94 AAS TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

100 2.5 TDI 4A,C4 85 (116) 12/90 - 06/94 AAT,ABP TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

100 2.5 TDI 44/Q,C3 88 (120) 01/90 - 11/90 1T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 9D

TSW 31

100 2.6 I 4A,C4 102 (139) 07/93 - 06/94 ACZ TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSW 31

100 2.6 I 4A,C4 110 (150) 03/92 - 06/94 ABC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TX 34 87D 419)

TSW 31

100 2.8 I 4A,C4 128 (174) 12/90 - 06/94 AAH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TX 34 87D 419)

TSW 31
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100 S4 4A,C4 206 (280) 10/92 - 06/94 ABH TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TX 34 87D 419)

TSW 31

100 S4 4A,C4 213 (290) 03/94 - 06/94 AEC TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TX 34 87D 419)

TSW 31

100 S4 TURBO 4A,C4 169 (230) 08/91 - 06/94 AAN TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200
200 2.1 44/Q 100 (136) 08/83 - 07/84 WC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.1 TURBO 44/Q 134 (182) 08/83 - 01/88 KG TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.2 44/Q 101 (137) 08/84 - 07/85 KU TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.2 I 44/Q 162 (220) 03/89 - 12/90 3B TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.2 TURBO 44/Q 121 (165) 09/83 - 09/91 MC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.2 TURBO 44/Q 140 (190) 02/88 - 12/90 2B TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.2 TURBO 44/Q 147 (200) 02/88 - 12/91 1B TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

200 2.3 44/Q 100 (136) 11/86 - 09/91 NF TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 31

AUSTIN
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

AUSTIN-HEALEY
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

AUTOBIANCHI
siehe/see/voir/vedi LANCIA

AVTOVAZ
siehe/see/voir/vedi LADA

BLMC
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

BMW
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

1
116 I E81/87 85 (116) 09/04 N43B16A, N45B16/A/TU2,

N45NB16

TM 18 105

116 I 2.0 E81/87 90 (122) 01/09 N43B20A TM 19 102

118 D E81/87 90 (122) 09/04 M47N204D4 TE 1 70

118 D E81/82/87/

88

105 (143) 04/07 N47D20A TE 1 70

100

AUDI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 69Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



118 I E81/87 95 (129) 09/04 N45B20B TM 18 105

118 I E81/87 105 (143) 04/07 N43B20A TM 19 102

120 D E81/82/87/

88

120 (163) 09/04 - 06/07 M47N204D4, N47D20A TE 1 70

120 D E81/82/87 130 (177) 04/07 N47D20A TE 1 70

120 I E81/87 110 (150) 09/04 N42B20A TM 18 105

120 I E81/82/87/

88

125 (170) 04/07 N43B20A TM 19 102

130 I E81/87 195 (265) 09/05 N52B30A TM 14 97

3
315 E21 55 (75) 03/81 - 03/84 M10B16 TH 16 80

316 E30 66 (90) 09/82 - 07/88 M10B18 TH 16 80

316 G COMPACT E36 75 (102) 12/95 - 08/00 M43B16 TI 20 95

316 I E30 73 (99) 09/87 - 06/94 M40B16 TX 28 88D

316 I E36 73 (99) 09/90 - 09/93 M40B16 TX 28 92D

316 I E30 73 (99) 09/91 - 06/94 M40B16 TX 28 88D

316 I E30 75 (102) 08/87 - 08/88 M10B18 TX 28 88D

316 I E30 75 (102) 07/88 - 06/91 M40B16 TX 28 88D

316 I E36 75 (102) 09/90 - 09/93 M40B16 TX 28 92D

316 I E30 75 (102) 09/91 - 06/94 M40B16 TX 28 88D

316 I E36 75 (102) 07/93 - 08/00 M43B16 TI 20 95

316 I E36 75 (102) 01/96 - 10/99 M43B16 TI 20 95

316 I E46 77 (105) 09/98 - 01/02 M43164E3, M43B19TU TM 15 105

316 I E46 77 (105) 04/00 - 01/02 M43B16 TM 15 105

316 I E46 85 (115) 06/01 - 02/05 N42B18, N46B18A TM 18 105

316 I E46 85 (115) 06/02 - 02/05 N45B16A TM 15 105

316 I COMPACT E36 75 (102) 03/94 - 08/00 M43B16 TI 20 95

316 I COMPACT E36 77 (105) 12/98 - 08/00 M43164E3, M43B19TU TM 15 105

318 CI E46 110 (150) 02/05 N46B20A/B

318 D E46 85 (115) 09/01 - 12/03 M47204D1, M47N204D4 TI 25 85

01/04 - 02/05 TE 1 70

TI 25 85

318 D E90/91 90 (122) 09/05 M47N204D4 TE 1 70

318 D E90/91 105 (143) 09/05 N47D20A TE 1 70

318 I E30 75 (102) 12/84 - 07/88 M10B18 TH 16 80

318 I E30 77 (105) 09/82 - 08/87 M10B18 TH 16 80

318 I E30 83 (113) 09/87 - 06/94 M40B18/ME TX 28 88D

318 I E30 83 (113) 09/90 - 10/93 M40B18/ME TX 28 88D

318 I E36 83 (113) 12/90 - 10/93 M40B18/ME TX 28 92D

318 I E36 84 (114) 01/94 - 04/99 M43B18 TI 20 95

318 I E30 85 (116) 09/87 - 06/91 M40B18 TX 28 88D

318 I E36 85 (116) 10/93 - 02/98 M43B18 TI 20 95

318 I E36 85 (116) 07/95 - 10/99 M43B18 TI 20 95

318 I E46 87 (118) 02/98 - 09/01 M43B19/TU TM 15 105

318 I E46 105 (143) 09/01 - 02/05 N42B20, N46B20A TM 18 105

318 I E90/91/92/

93

105 (143) 09/07 N43B20A TM 19 102

318 IS E30 100 (136) 09/89 - 08/91 M42B18 TX 28 88D

318 IS E36 103 (140) 03/92 - 09/97 M42B18 TX 28 92D

318 IS E36 103 (140) 09/95 - 02/98 M44B19 TI 24 95

318 TDS E36 66 (90) 01/95 - 02/98 M41D18 TX 38 88D 421)

1
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318 TDS COMPACT E36 66 (90) 01/95 - 08/00 M41D18 TX 38 88D 421)

318 TI E46 105 (143) 09/01 - 02/05 N42B20, N46B20A TM 18 105

318 TI COMPACT E36 103 (140) 11/94 - 08/95 M42B18 TX 28 92D

318 TI COMPACT E36 103 (140) 07/95 - 08/00 M44B19 TI 24 95

320 D E46 100 (136) 04/98 - 09/01 M47D20, M47204D1 TE 2 70

TI 25 85

320 D E46 110 (150) 09/01 - 08/03 M47N204D4 TE 2 70

TI 25 85

09/03 - 02/05 TE 1 70

TI 25 85

320 D E90/91 110 (150) 09/05 M47N204D4 TE 1 70

320 D E90/91 120 (163) 01/05 M47N204D4/5, N47D20A/C TE 1 70

320 D E90/91/92/

93

130 (177) 03/07 N47D20A TE 1 70

320 I E30 92 (125) 01/81 - 12/88 M20B20 TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

320 I E30 95 (129) 12/85 - 06/91 M20B20 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

320 I E30 110 (150) 12/85 - 06/90 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

320 I E36 110 (150) 09/90 - 07/98 M50B20, M52B20 TX 27 71D 118) M50B,399)

TX 27 80D 118) M50B

TX 28 88D 118) M52B,399)

TX 28 92D 118) M52B

08/98 - 04/99 TM 13 97

320 I E46 110 (150) 03/98 - 09/00 M52B VANOS TM 13 97

320 I E46 125 (170) 09/00 - 02/05 M54B22, M54226S1 TM 13 97

320 TD E46 110 (150) 09/01 - 08/03 M47N204D4 TE 2 70

09/03 - 02/05 TE 1 70

320I E90/91/92 110 (150) 01/05 N46B20A/C, N46NB20B TM 18 105

320I E90/91/92/

93

125 (170) 03/07 N46B20B, N43B20A TM 19 102
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323 I E30 110 (150) 09/83 - 08/86 M20B23 TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

323 I E36 125 (170) 03/95 - 11/95 M52B25 TX 28 88D

12/95 - 07/98 TX 28 92D

08/98 - 10/99 TM 13 97

323 I E46 125 (170) 03/98 - 09/00 M52B25 TM 13 97

323 I E91 130 (177) 04/06 - 06/07 N52NB25A TM 14 97

323 TI COMPACT E36 125 (170) 08/97 - 08/00 M52B25 TX 28 88D 399)

TX 28 92D

324 D E30 63 (86) 09/85 - 08/91 M21D24W TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

324 TD E30 85 (116) 09/87 - 06/93 M21D24/WA TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

325 D E90/91/92 145 (197) 09/06 M57306D3, N57N306D3 TE 1 70

325 E E30 90 (122) 10/83 - 12/88 M20B27 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

325 E E30 95 (129) 01/85 - 08/87 M20B27 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)
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325 I E30 125 (170) 12/86 - 10/93 M20B25 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

325 I E30 126 (171) 09/83 - 11/89 M20B25 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

325 I E36 141 (192) 09/90 - 04/99 M50B25 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

325 I E46 141 (192) 09/00 - 02/05 M54256S5 TM 13 97

325 I E90/91/92/

93

160 (218) 01/05 N52B25/A/C, N53B30/A TM 14 97

325 TD E36 85 (116) 09/91 - 02/98 M51D25 TX 38 80D 421)

325 TDS E36 105 (143) 05/93 - 10/99 M51D25WA TX 38 80D 421)

325 TI E46 141 (192) 06/01 - 02/05 M54256S5 TM 13 97

328 I E36 142 (193) 01/95 - 11/95 M52B28 TX 28 88D

12/95 - 02/98 TX 28 92D

328 I E46 142 (193) 02/98 - 06/00 M52B28 TM 13 97

330 D E46 135 (184) 10/99 - 08/03 M57D30, M57306D1 TE 2 70

09/03 - 02/05 TE 1 70

330 D E46 135 (184) 06/00 - 08/03 M57D30 TE 2 70

09/03 - 02/05 TE 1 70

330 D E46 150 (204) 01/04 M57N306D2 TE 1 70

330 D E90/91/92/

93

170 (231) 09/05 M57306D3, N57N306D3 TE 1 70

330 D E90/93 180 (245) 01/09 N57D30 TE 1 70

330 I E46 170 (231) 06/00 - 02/05 M54306S3 TM 13 97

330 I E90/91/92 190 (258) 01/05 N52B30A TM 14 97

330 I E90/91/92/

93

200 (272) 09/06 N52B30A, N53B30/A TM 14 97 118) N 52

335 D E90/91/92 210 (286) 09/06 M57N306D5 TE 1 70

M3 2.3 E30 143 (194) 07/86 - 06/91 S14B23 TX 28 88D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)
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M3 2.3 E30 147 (200) 02/87 - 05/87 S14B23 TX 28 88D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

M3 2.3 E30 158 (215) 06/89 - 06/91 S14B23 TX 28 88D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

M3 2.3 EVO I E30 162 (220) 10/88 - 10/90 S14B23 (EVO I) TX 28 88D TSW 24D 413)

M3 2.5 EVO II E30 175 (238) 01/90 - 01/92 S14B25 (EVO II) TX 27 71D 399)

TX 27 80D

5
518 E28 66 (90) 06/81 - 08/84 M10B18 TH 16 80 TSW 24D 413)

518 G E34 85 (116) 11/95 - 06/96 M43B18 TI 20 95

518 I E28 75 (102) 09/81 - 08/84 M10B18 TSW 24D 413)

518 I E28 77 (105) 09/83 - 12/87 M10B18 TH 16 80 TSW 24D 413)

518 I E34 83 (113) 08/89 - 09/95 M40B18/ME TX 28 88D

518 I E34 85 (116) 08/89 - 01/97 M43B18 TI 20 95

520 D E39 100 (136) 02/00 - 06/02 M47D20, M47204D1 TE 2 70

TI 25 85

520 D E60/61 110 (150) 09/05 - 09/07 M47N204D4 TE 1 70

520 D E60/61 120 (163) 07/05 - 06/07 M47N204D5, N47D20A TE 1 70

520 D E60/61 130 (177) 09/07 N47D20A TE 1 70

520 I E28 92 (125) 06/81 - 12/87 M20B20 TX 21 80D 118) M20B20 L-Jetronic

TX 27 71D 118) M20B20 K-Jetronic,

399)

TX 27 80D 118) M20B20 K-Jetronic

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

520 I E28 95 (129) 08/85 - 12/87 M20B20L TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

520 I E34 95 (129) 01/88 - 08/91 M20B20 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

520 I E39 100 (136) 04/99 - 05/04 M52B20 TM 13 97
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520 I E28 110 (150) 12/86 - 06/90 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

520 I E34 110 (150) 09/89 - 08/92 M50B TX 28 88D

09/92 - 01/97 TX 28 92D

520 I E39 110 (150) 01/96 - 09/98 M52B20 TX 28 92D

10/98 - 09/00 TM 13 97

520 I E39 125 (170) 09/00 - 05/04 M54B22 TM 13 97

520 I E60/61 125 (170) 07/03 - 06/05 M54226S1 TM 13 97

07/05 TM 13 97

520 I E60/61 125 (170) 09/07 N43B20A TM 19 102

523 I E39 125 (170) 11/95 - 09/98 M52B25 TX 28 92D

10/98 - 09/00 TM 13 97

523 I E60/61 130 (177) 07/05 N52B25A TM 14 97

523 I E60/61 140 (190) 01/07 N52B25A TM 14 97

524 D E28 63 (86) 03/86 - 12/87 M21D24W TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 25D 413)

TSW 26 399),413)

524 TD E28 85 (116) 09/83 - 12/87 M21D24WA TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

524 TD E34 85 (116) 03/88 - 09/95 M21D24/WA TX 21 80D

525 D E39 120 (163) 02/00 - 08/03 M57256D1 TE 2 70

09/03 - 05/04 TE 1 70

525 D E60/61 120 (163) 12/04 M57256D1, M57N256D4 TE 1 70

525 D E60/61 130 (177) 06/04 M57N256D4, M57D25TU TE 1 70

525 D E60/61 145 (197) 01/07 M57306D3, N57306D3 TE 1 70
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525 E E28 90 (122) 09/81 - 08/85 M20B27 TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

09/85 - 12/87 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

525 E E28 92 (125) 05/83 - 08/85 M20B27 TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

09/85 - 12/87 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

525 E E28 95 (129) 12/84 - 08/85 M20B27 TX 21 80D TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

09/85 - 12/87 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

525 I E28 110 (150) 06/81 - 12/87 M20B25E TX 27 71D 399)

TX 27 80D

525 I E34 125 (170) 01/88 - 08/91 M20B25 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

525 I E34 141 (192) 09/89 - 01/97 M50/52B25, M50B25TU TX 28 88D
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525 I E34 141 (192) 10/91 - 08/92 M50/52B25 TX 28 88D

09/92 - 01/97 TX 28 92D

525 I E39 141 (192) 09/00 - 05/04 M54256S5 TM 13 97

525 I E60/61 141 (192) 09/03 - 06/05 M54256S5 TM 13 97

07/05 TM 13 97

525 I E60/61 160 (218) 07/05 N52B25A, N53B25A/30A TM 14 97

525 TD E34 85 (116) 03/93 - 09/95 M51D25 TX 38 80D 421)

525 TD E39 85 (116) 01/97 - 06/03 M51D25 TX 38 80D 421)

525 TDS E34 105 (143) 09/91 - 01/97 M51D25 TX 38 80D 421)

525 TDS E39 105 (143) 01/96 - 05/04 M51D25 TX 38 80D 421)

528 I E28 135 (184) 06/81 - 12/87 M30B28 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

528 I E39 142 (193) 11/95 - 09/98 M52B28 TX 28 92D

10/98 - 09/00 TM 13 97

530 D E39 135 (184) 08/98 - 09/99 M57D30 TE 2 70

TI 26 88

10/99 - 09/00 TE 2 70

530 D E39 142 (193) 09/00 - 08/03 M57D30 TE 2 70

09/03 - 05/04 TE 1 70

530 D E60/61 160 (218) 07/03 N57306D2 TE 1 70

530 D E60/61 170 (231) 07/05 M57D30, M57306D3 TE 1 70

530 D E60/61 173 (235) 01/07 M57306D3 TE 1 70

530 I E34 138 (188) 01/88 - 08/91 M30B30 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

530 I E34 160 (218) 09/92 - 09/97 M60B30 TX 36 85D

530 I E39 170 (231) 09/00 - 05/04 M54306S3 TM 13 97

530 I E60/61 170 (231) 07/03 M54306S3 TM 13 97

530 I E60/61 190 (258) 07/05 N52B30A TM 14 97

530 I E60/61 200 (271) 01/07 N53B30A, N52B30A TM 14 97 118) N 52

535 D E60/61 200 (272) 09/04 M57306D4 TE 1 70

535 D E60/61 210 (286) 01/07 M57N306D5 TE 1 70

535 I E34 155 (211) 01/88 - 09/95 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

535 I E39 173 (235) 04/96 - 08/98 M62B35 TM 11 105

09/98 - 03/99 TM 12 105

535 I E39 180 (245) 04/99 - 06/03 M62B35 TM 12 105

535 I, M 535 I E28 136 (185) 01/85 - 12/87 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 24D 413)

535 I, M 535 I E28 141 (192) 01/85 - 12/87 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 24D 413)

535 I, M 535 I E28 160 (218) 01/85 - 12/87 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 24D 413)

540 I E34 210 (286) 09/92 - 09/95 M60B40 TX 36 85D

540 I E39 210 (286) 04/96 - 08/98 M62B44, M62448S2 TM 11 105

09/98 - 05/04 TM 12 105

540 I E60 225 (306) 07/05 N62B40A

545 I E60/61 245 (333) 09/03 - 06/05 N62B44

550 I E60/61 270 (367) 07/05 N62B48A/B
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M5 3.5 E28 211 (287) 08/85 - 12/87 S38B35 TX 21 80D TSW 24D 413)

M5 3.6 E34 232 (316) 10/88 - 05/92 S38B36/(KAT) TX 37 79

M5 3.8 E34 250 (340) 03/92 - 09/95 S38B38 TX 37 79

M5 3.8 E34 250 (340) 09/94 - 01/97 S38B38 TX 37 79

M5 4.9 E39 294 (400) 10/98 - 06/03 S62B50 TX 37 79

6
628 CSI E24 135 (184) 09/79 - 08/85 M30B28 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

09/85 - 08/87 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

630 I E63/64 190 (258) 09/04 N52B30A TM 14 97

630 I E63/64 200 (272) 09/07 N52B30A TM 14 97

633 CSI E24 145 (197) 09/78 - 08/84 M30B32 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

635 CSI E24 136 (185) 01/85 - 07/85 M30B35 (KAT) TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

08/85 - 05/89 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

635 CSI E24 141 (192) 04/85 - 07/85 M30B35 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

08/85 - 09/90 TX 27 71D 399)

TX 27 80D
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635 CSI E24 155 (211) 08/87 - 05/89 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

635 CSI E24 160 (218) 06/78 - 08/88 M30B35 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

635 D E63/64 210 (286) 09/07 M57N306D5, N57N306D5 TE 1 70

645 CI E63/64 245 (333) 01/04 N62B44/A

650 CI E63/64 270 (367) 07/05 N62B48B

M635 CSI E24 191 (260) 10/86 - 10/88 S38B35 (KAT) TX 21 80D

M635 CSI E24 211 (287) 03/84 - 07/85 S38B35 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

08/85 - 05/89 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

7
725 TDS E38 105 (143) 04/96 - 11/01 M51D25 TX 38 80D 421)

728 I E23 135 (184) 07/78 - 08/86 M30B28 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

728 I,IL E38 142 (193) 08/95 - 09/98 M52B28 TX 28 92D

10/98 - 11/01 TM 13 97

730 D E38 135 (184) 08/98 - 09/99 M57D30 TE 2 70

TI 26 88

10/99 - 04/00 TE 2 70

730 D E38 142 (193) 04/00 - 11/01 M57306D1 TE 2 70

730 I,IL E32 138 (188) 12/86 - 09/94 M30B30 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

730 I,IL E32 145 (197) 12/86 - 09/94 M30B30 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

730 I,IL E38 155 (211) 10/94 - 12/96 M60B30 TX 36 85D

730 I,IL E32 160 (218) 04/92 - 09/94 M60B30 TX 36 85D

730 I,IL E38 160 (218) 10/94 - 12/96 M60B30 TX 36 85D

730 I,LI E65/66 170 (231) 03/03 M54306S3 TM 13 97

730 I,LI E65/66 190 (258) 07/05 N52B30A TM 14 97
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733 I E23 145 (197) 05/77 - 09/79 M30B32 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

735 I E23 136 (185) 01/85 - 07/85 M30B35 (KAT.) TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

08/85 - 08/86 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

735 I E23 141 (192) 04/85 - 07/85 M30B35 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

08/85 - 08/86 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)
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735 I E23 160 (218) 09/79 - 07/85 M30B35 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

08/85 - 08/86 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

735 I,IL E32 155 (211) 09/86 - 09/92 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

735 I,IL E32 162 (220) 09/86 - 12/87 M30B35 TX 27 71D 399)

TX 27 80D

735 I,IL E38 173 (235) 01/96 - 08/98 M62B35 TM 11 105

09/98 - 11/01 TM 12 105

735 I,LI E65 200 (272) 11/01 N62B36

740 D E38 180 (245) 05/99 - 11/01 M67D39 TE 2 70

TI 32 88

740 D E65 190 (258) 10/02 M67D40 TE 2 70

TI 32 88

740 I,IL E32 210 (286) 04/92 - 09/94 M60B40 TX 36 85D

740 I,IL E38 210 (286) 10/94 - 12/96 M60B40 TX 36 85D

740 I,IL E38 210 (286) 01/96 - 08/98 M62B44, M62448S2 TM 11 105

09/98 - 11/01 TM 12 105

740 I,LI E65/66 225 (306) 07/05 N62B40A

745 D E65/66 220 (300) 03/05 - 08/05 N67N448D1 TI 32 88

745 D E65/66 242 (329) 07/05 N67N448D2 TI 32 88

745 I E23 185 (252) 05/83 - 07/85 M30B35 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

08/85 - 08/86 TSW 15D 399),413)

TSW 16 399),413)

TSW 17D 399),413)

TSW 18D 399),413)

TSW 20D 399),413)

TSW 21D 399),413)

TSW 22D 399),413)

TSW 23D 413)

TSW 26 399),413)

745 I,LI E65/66 245 (333) 11/01 N62B44/A

750 I,IL E32 220 (299) 09/87 - 09/94 M70B50 TX 36 71D 407)

TX 36 80D
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750 I,IL E38 240 (326) 12/94 - 08/98 M73B54 TX 36 85D

09/98 - 11/01 TM 16 105

750 I,LI E65/66 270 (367) 07/05 N62B48B

760 I,LI E65 327 (445) 01/03 N73B60

8
840 I E31 210 (286) 02/93 - 02/96 M60B40 TX 36 85D

850 CI E31 240 (326) 09/94 - 12/99 M73B54 TX 36 71D 407)

TX 36 85D

850 CSI E31 280 (381) 04/93 - 12/96 M70B56 TX 36 80D

850 I,CI E31 220 (299) 04/90 - 10/94 M70B50 TX 36 80D

X3
X3 2.0 D E83 110 (150) 10/04 M47N204D4 TE 1 70

X3 2.0 D E83 130 (177) 09/07 N47D20A TE 1 70

X3 2.5 I E83 141 (192) 01/04 M54256S5 TM 13 97

X3 2.5 SI E83 160 (218) 09/06 N52B25A TM 14 97

X3 3.0 D E83 160 (218) 01/04 M57D30, M57N2306D2 TE 1 70

X3 3.0 I E83 170 (231) 01/04 M54306S3 TM 13 97

X3 3.0 SD E83 210 (286) 09/06 N57N306D5 TE 1 70

X3 3.0 SI E83 200 (272) 09/06 N52B30A TM 14 97

X5
X5 3.0 D E53 135 (184) 05/01 M57306D1

X5 3.0 D E70 155 (211) 02/07 M57N2306D3

X5 3.0 D E53 160 (218) 12/03 - 12/03 M57N306D4

01/04 TE 1 70

X5 3.0 D E70 173 (235) 02/07 M57306D3 TE 1 70

X5 3.0 I E53 163 (222) 05/00 M54306S3 TM 13 97

X5 3.0 I E53 170 (231) 05/00 M54306S3, M54B30 TM 13 97

X5 3.0 I E70 200 (272) 02/07 N52B30A TM 14 97

X5 3.0 SD E70 210 (286) 09/07 M57N306D5 TE 1 70

X5 30I E70 200 (272) 09/08 N52B30A TM 14 97

X5 4.4 I E53 210 (286) 05/00 M62B44 TM 12 105

X5 4.4 I E53 235 (320) 12/03 N62B44A TM 12 105

X5 4.6 I E53 255 (347) 02/02 M67468S1, M62B46 TM 12 105

X5 4.8 I E70 261 (355) 02/07 N62B48B

X5 4.8 IS E53 265 (360) 04/04 N62B48A

X6
X6 30D E71,72 173 (235) 05/08 N57D30A, M57N2 306D3 TE 1 70

X6 30D E71,72 180 (245) 09/10 N57D30A, M57N2 306D3

X6 35 I E71,72 225 (306) 05/08 N54B30A TM 14 97

X6 35D E71,72 210 (286) 05/08 N57N306D5 TE 1 70

X6 4.4

ACTIVEHYBRID

E71,72 357 (485) 10/10 N63B44A

Z1
Z1 2.5 125 (170) 11/88 - 06/91 M20B25 TX 27 71D 399)

TX 27 80D
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Z3 1.8 E36 85 (116) 10/95 - 10/98 M43B18 TI 20 95

Z3 1.9 E36 85 (116) 01/99 - 01/03 M43194E1 TM 15 105

Z3 1.9 E36 87 (118) 07/98 - 01/03 M43B19, M43194E1 TM 15 105

Z3 1.9 E36 103 (140) 10/95 - 03/99 M44B19 TI 24 95

Z3 2.0 E36 110 (150) 04/99 - 01/03 M52B20 TM 13 97

Z3 2.2 E36 125 (170) 08/00 - 01/03 M54B22, M54226S1 TM 13 97

Z3 2.8 E36 141 (192) 03/97 - 09/98 M52B28 TX 28 92D

10/98 - 06/00 TM 13 97

Z3 3.0 E36 170 (231) 06/00 - 06/03 M54306S3 TM 13 97

Z4
Z4 2.0 I E85 110 (150) 04/05 N46B20A TM 18 105

Z4 2.2 I E85 125 (170) 10/03 M54226S1 TM 13 97

Z4 2.5 I E85 130 (177) 01/06 N52B25A TM 14 97

Z4 2.5 I E85 141 (192) 02/03 M54256S5 TM 13 97

Z4 2.5 SI E85 160 (218) 01/06 N52B25A TM 14 97

Z4 3.0 I E85 170 (231) 02/03 M54306S3 TM 13 97

Z4 3.0 SI E85 195 (265) 01/06 N52B30A TM 14 97

Z8
Z8 4.9 E52 294 (400) 06/00 - 06/03 S38B49, S62B50 TX 37 79

1500-2000
1500 59 (80) 10/62 - 07/66 M10B15 TH 16 80

1500 59 (80) 09/63 - 07/66 M10B16 TH 16 80

1600 61 (83) 04/64 - 04/68 M10B16 TH 16 80

1800 66 (90) 08/63 - 09/69 M10B18 TH 16 80

1800 66 (90) 07/69 - 09/71 M10B18 TH 16 80

2000 74 (101) 09/68 - 07/72 M10B20 TH 16 80

2000 1.8 66 (90) 01/70 - 11/72 M10B18 TH 16 80

2000-3.2
2.5 CS E9 110 (150) 09/74 - 03/76 M30B25 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

2000 C/CA E9 74 (101) 10/65 - 06/70 M10B20 TH 16 80

2500-3.3
3.0 SI E3 143 (194) 10/75 - 04/77 M30B30 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

3.2 LI E3 147 (200) 10/75 - 04/77 M30B32 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

3.3 L E3 140 (190) 01/74 - 09/76 M30B33 TX 17 75D 399)

TX 17 80D

BMW ALPINA
siehe/see/voir/vedi ALPINA

Z3
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ASTRA 2.0 74 (101) 08/02 Y 20 DTH TI 50 92D

CHRYSLER
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

CONCORDE

CONCORDE 2.7 149 (203) 10/97 - 09/03 EER TX 1 83D

CONCORDE 3.5 174 (237) 10/97 - 09/03 EWZ TX 1 83D

CONCORDE 3.5 186 (253) 10/97 - 09/03 EWZ TX 1 83D

CROSSFIRE

CROSSFIRE 3.2 I 160 (218) 07/03 EGX TI 45 87D

LE BARON

LE BARON 2.2 I 69 (94) 09/86 - 12/94 TX 7 88D

LE BARON 2.2 T 109 (148) 09/86 - 12/90 TX 7 88D

LE BARON 2.2 T 130 (177) 09/86 - 12/90 EDR TX 7 88D

LE BARON 2.2 T 130 (177) 09/86 - 01/91 EDR TX 7 88D

LE BARON 2.5 I 75 (102) 09/86 - 12/94 EDM TX 7 88D

LE BARON 2.5 T 112 (152) 01/89 - 12/94 EDT TX 7 88D

LE BARON 3.0 I 105 (143) 01/90 - 12/96 6G72 TX 7 88D

NEON

NEON I 2.0 I 98 (133) 05/94 - 08/99 420H TX 7 88D

NEON I 2.0 I 107 (146) 06/94 - 08/99 ECC TX 7 88D

NEON I 2.0 I 109 (148) 04/96 - 08/99 420T TX 7 88D

PT CRUISER

PT CRUISER 2.2 CRD 89 (121) 03/02 EDJ TI 29 87

VISION

VISION 3.5 I 155 (211) 09/93 F00, F01 TX 3 87D

VOYAGER

VOYAGER II 2.5 I 74 (101) 08/90 - 09/95 K TX 7 88D

VOYAGER II 2.5 TD 87 (118) 01/92 - 09/95 M00,09B TH 28 80

VOYAGER II 3.0 I 108 (147) 01/91 - 09/95 300,6G72 TX 7 88D

VOYAGER II 3.3 I 110 (150) 08/90 - 09/95 EGA TX 7 88D

VOYAGER II 3.3 I 120 (163) 08/90 - 09/95 R00,EGA TX 7 88D

VOYAGER III 2.5 TD 85 (116) 01/95 - 03/01 425 CLIRS/X TX 18 79D

VOYAGER III 3.8 I 122 (166) 01/95 - 03/01 L00 TX 7 88D

VOYAGER III 3.8 I 131 (178) 01/95 - 03/01 EGH TX 7 88D

VOYAGER IV 2.5 CRD 105 (143) 02/00 ENC TI 133 88D

300 C

300 C 3.5 I 183 (248) 09/04 3.5CSP TX 1 83D

300 M

300 M 3.5 I LR 185 (252) 08/00 - 09/04 EGG TX 1 83D

ASTRA

CHEVROLET
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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AX 10 ZA 30 (42) 12/86 - 12/88 C3A TX 88 82D TSW 7D 413)

AX 10 ZA 33 (45) 07/86 - 12/98 CDY (TU9M) TX 88 88D TSW 7D 413)

AX 10 ZA 37 (50) 07/92 - 12/98 CDZ (TU9M) TX 88 88D TSW 7D 413)

AX 11 ZA 40 (54) 12/86 - 06/90 H1A/B, HAZ (TU1CP) TX 88 88D TSW 7D 413)

AX 11 ZA 44 (60) 10/89 - 12/97 H1B, HDZ (TU1M) TX 88 88D

AX 13 ZA 70 (95) 04/87 - 12/88 M4A TX 88 88D TSW 7D 413)

AX 14 ZA 44 (60) 12/86 - 12/88 KAY (TU3CP) TX 88 88D

AX 14 ZA 49 (67) 06/88 - 12/89 K1F TX 88 88D TSW 7D 413)

AX 14 ZA 55 (75) 03/89 - 12/96 KDX/Z (TU3M/Z), KDY

(TU3FM/M)

TX 88 88D

AX 14 ZA 55 (75) 08/91 - 12/96 KDX/Z (TU3M/Z), KDY

(TU3FM/M)

TX 88 88D

AX 14 ZA 62 (84) 01/88 - 12/89 K2A/B TX 88 88D TSW 7D 413)

AX 14 D ZA 37 (50) 08/91 - 12/97 K9Y (TUD3Y) TX 81 89D

AX 14 D ZA 38 (52) 09/88 - 06/92 K9A (TUD3) TX 81 89D

AX 14 GTI ZA 66 (90) 08/91 - 12/96 KFY (TU3FJ2) TX 88 88D

AX 14 GTI ZA 69 (94) 06/91 - 12/96 KFZ (TU3FJ2) TX 88 88D

AX 14 GTI ZA 74 (101) 06/91 - 12/92 KFZ (TU3FJ2) TX 88 88D

AX 15 D ZA 40 (54) 08/94 - 12/97 VJY (TUD5) TX 81 89D TSW 7D 413)

AX 15 D ZA 43 (58) 08/94 - 12/97 VJZ (TUD5) TX 81 89D

BERLINGO
BERLINGO ELECTRIQUE 16 (22) 01/00 TX 67 83D

BERLINGO I 1.1 I 44 (60) 07/96 HDZ (TU1M),

HFX (TU1JP)

TI 181 89 118) HFX

TX 88 88D 118) HDZ

BERLINGO I 1.4 BIVALENT 48 (65) 11/02 TI 47 89

BERLINGO I 1.4 I 55 (75) 07/96 KFW/KFX (TU3JP) TI 181 89 424) O 08211

TX 88 88D 423) O 08210

BERLINGO I 1.4 I BIVALENT 55 (75) 04/03 KFW (TU3JP) TI 47 89

BERLINGO I 1.6 I 80 (109) 10/00 NFU (TU5JP4) TI 47 89

BERLINGO I 1.8 D 43 (58) 07/96 A9A (XUD7) TX 67 83D

BERLINGO I 1.8 I 66 (90) 05/97 LFX (XU7JB) TX 88 82D

BERLINGO I 1.9 D 50 (68) 07/96 DJY/D9B (XUD9A/L) TX 67 83D

BERLINGO I 1.9 D 51 (69) 07/96 DJY (XUD9A) TX 67 83D

BERLINGO I 1.9 D 51 (69) 07/98 WJY/WJZ (DW8/B) TX 67 83D

BERLINGO I 2.0 HDI 66 (90) 12/99 RHY (DW10TD) TX 67 83D

BX
BX 14 XB 45 (61) 10/82 - 06/88 150A TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 14 XB 47 (64) 01/89 - 12/89 K1H (TU3A) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 14 XB 49 (67) 09/85 - 02/93 150F TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 14 XB 52 (71) 04/83 - 01/92 150C TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 14 XB 53 (72) 04/83 - 02/93 150C TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 14 XB 59 (80) 10/85 - 05/89 TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 14 I XB 55 (75) 01/89 - 02/93 KDY/KDZ (TU3M/Z) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 16 XB 53 (72) 09/87 - 02/93 B1E (XU51C) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 16 XB 64 (87) 07/85 - 02/93 171D TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 16 XB 66 (90) 10/82 - 06/88 171A/B/C TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 16 XB 67 (91) 10/82 - 12/92 XU52C TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 16 XB 76 (103) 03/86 - 02/93 180Z TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 16 I XB 65 (88) 05/89 - 02/93 BDY/BDZ (XU5M) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 18 D XB 44 (60) 10/85 - 09/93 161A (XUD7) TX 67 83D

AX
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BX 18 TRD XB 66 (90) 03/88 - 12/94 AJZ/A8A (XUD7TE) TX 67 83D 424) O 5638

TX 75 80D 423) O 5637

BX 19 XB 70 (95) 09/86 - 12/89 D2C (XU92C) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 XB 75 (102) 07/86 - 05/89 D2A (XU92C), 159A TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 XB 80 (109) 06/88 - 02/93 DDZ (XU9M), D2F TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 XB 88 (120) 06/88 - 12/94 DKZ (XU9JA) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 D XB 44 (60) 10/85 - 09/93 161 (XUD7) TX 67 83D 424) O 5638

TX 75 80D 423) O 5637

TSW 7D 413)

BX 19 D XB 47 (64) 09/83 - 12/87 D9A/162 (XUD9) TX 67 83D

TX 75 80D

TSW 7D 413)

BX 19 D XB 51 (69) 03/87 - 02/93 D9B (XUD9A/U) TX 67 83D 424) O 5638

TX 75 80D 423) O 5637

TSW 7D 413)

BX 19 GTI XB 88 (120) 06/88 - 02/93 DKZ (XU9JA) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 GTI XB 90 (122) 07/86 - 02/93 D6A (XU9J2) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 GTI XB 108 (147) 03/88 - 02/93 DFW (XU9J4) TX 88 82D

BX 19 GTI XB 116 (158) 09/87 - 12/88 D6C (XU9J4) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 I XB 77 (105) 07/86 - 05/89 D2A (XU92C) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 I XB 80 (109) 06/88 - 12/94 DDZ (XU9M) TX 88 82D TSW 7D 413)

BX 19 TRD XB 66 (90) 03/88 - 02/93 AJZ/A8A (XUD7TE) TX 67 83D 424) O 5638

TX 75 80D 423) O 5637

C2
C2 1.1 I JM 44 (60) 09/03 HFX (TU1JP) TI 181 89

C2 1.4 I JM 54 (73) 09/03 KFV (TU3JP) TI 181 89

C2 1.6 I JM 80 (109) 09/03 NFU (TU5JP4) TI 181 89

C2 1.6 I JM 90 (122) 01/05 NFU (TU5JP4S) TI 181 89

C3
C3 I 1.1 I 44 (60) 02/02 HFX (TU1JP) TI 181 89

C3 I 1.4 HYBRID 54 (73) 02/02 KFV (TU3JP) TI 181 89

C3 I 1.4 I 65 (88) 12/03 KFU (ET3J4) TI 47 89 423) 10436

C3 I 1.6 HDI 60 (90) 10/05 9HX (DV6ATED4) TI 181 89

C3 I 1.6 HDI 80 (109) 09/05 DV6TED4 TI 181 89

C3 I 1.6 I 80 (109) 02/02 NFU (TU5JP4) TI 181 89 423) 10401

C4
C4 I 1.4 I 65 (88) 10/04 KFU (ET3J4) TI 47 89 423) 10436

C4 I 1.6 I 80 (109) 10/04 NFU (TU5JP4) TI 47 89 423) 10436

C4 I 2.0 I 100 (136) 10/04 RFN (EW10J4) TI 47 89

C5
C5 I 2.0 HDI 79 (107) 03/01 - 08/04 RHS/RHZ (DW10ATED/4) TX 67 83D

C5 I 2.0 HDI 80 (109) 03/01 - 08/04 RHZ (DW10ATED) TX 67 83D

C5 I 2.2 HDI 98 (133) 03/01 - 08/04 4HX (DW12TED4/FAP) TX 67 83D

C5 II 2.2 HDI 98 (133) 09/04 4HX (DW12TED4) TX 67 83D

C8
C8 2.0 EA,EB 100 (136) 07/02 RFN (EW10J4) TI 47 89

C8 2.2 EA,EB 116 (158) 07/02 3FZ (EW12J4) TI 47 89

CX
CX I 2000 78 (106) 06/79 - 08/85 829.A5 TX 61 83 411)

BX
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CX I 25 D TURBO 70 (95) 04/83 - 08/85 M25-648 TX 61 83 411)

CX I 2500 D 55 (75) 02/78 - 08/85 M25-629 TX 61 83 411)

CX II 20 78 (106) 08/84 - 12/92 829.A5 TX 61 83 411)

CX II 22 TRS 83 (113) 07/85 - 12/92 J6T A500 TX 61 83 411)

CX II 25 D 54 (73) 08/85 - 12/92 M25-660 TX 61 83 411)

CX II 25 D TURBO 70 (95) 08/85 - 12/86 M25-648 TX 61 83 411)

CX II 25 D TURBO 88 (120) 01/87 - 12/92 M25-669 TX 61 83 411)

CX II 25 GTI 89 (121) 05/86 - 12/92 M25-668 TX 61 83 411)

CX II 25 GTI TURBO 2 115 (156) 09/86 - 12/92 M25-667 TX 61 83 411)

CX II 25 GTI TURBO 2 122 (166) 08/85 - 12/92 M25-662 TX 61 83 411)

CX II 25 I 89 (121) 05/86 - 12/92 M25-668 TX 61 83 411)

CX II 25 TRI 100 (136) 08/85 - 12/92 M25-659 TX 61 83 411)

EVASION
EVASION 1.8 I 22,U6 73 (99) 05/97 - 07/02 LFZ (XU7JP) TX 88 82D

EVASION 1.9 TD 22,U6 66 (90) 11/94 - 07/02 D8B/DHX (XUD9TF/BTF) TX 67 83D

EVASION 1.9 TD 22,U6 68 (92) 05/97 - 07/02 TX 67 83D

EVASION 2.0 HDI 22,U6 80 (109) 08/99 - 07/02 RHZ/RHW (DW10ATED/4) TX 67 83D

EVASION 2.0 I 22,U6 89 (121) 06/94 - 07/02 RFU (XU10J2/C) TX 88 82D 424) O 07196

TX 88 88D 423) O 07195

EVASION 2.0 I 22,U6 97 (132) 05/98 - 04/00 RFV (XU10J4R) TX 88 82D

EVASION 2.0 I 22,U6 100 (136) 05/00 - 07/02 RFN (EW10J4) TI 47 89

EVASION 2.0 T 22,U6 108 (147) 06/94 - 07/02 RGX (XU10J2TE) TX 88 82D

EVASION 2.1 TD 22,U6 80 (109) 05/96 - 07/02 P8C (XUD11BTE) TX 67 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

LNA
LNA 0.6 25 (34) 07/82 - 04/85 V06 644 TX 88 82D

LNA 1.1 37 (50) 07/82 - 04/85 109/5E TX 88 82D

SAXO
SAXO 1.0 I S0,S1 33 (45) 05/96 - 11/98 CDZ (TU9M) TX 88 88D

SAXO 1.1 I S0,S1 40 (54) 05/96 - 09/03 HDZ (TU1M) TX 88 88D

SAXO 1.1 I S0,S1 44 (60) 05/96 - 09/03 HDZ (TU1M),

HFX (TU1JP)

TI 181 89 118) TU1JP

TX 88 88D 118) TU1M

SAXO 1.4 I S0,S1 55 (75) 05/96 - 06/03 KFW,KFX (TU3JP) TX 88 88D

SAXO 1.5 D S0,S1 40 (54) 09/96 - 09/03 VJY (TUD5) TX 81 89D

SAXO 1.5 D S0,S1 42 (57) 09/96 - 06/01 VJZ (TUD5) TX 81 89D

SAXO 1.5 D S0,S1 43 (58) 07/01 - 04/04 TX 81 89D

SAXO 1.6 I S0,S1 65 (88) 05/96 - 06/03 NFZ (TU5JP) TX 88 88D

SAXO 1.6 I S0,S1 72 (98) 09/00 - 09/03 NFT TI 181 89

SAXO 1.6 I S0,S1 87 (118) 06/96 - 09/03 NFX (TU5JP4) TX 88 88D

VISA
VISA 0.6 24 (33) 07/82 - 03/91 V06/665 TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 0.6 25 (34) 09/78 - 06/88 V06/630, V06/644 TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 11 35 (48) 09/78 - 06/88 109 K TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 11 37 (50) 07/82 - 03/91 109/5F TX 88 82D TSW 7D 413)

CX
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VISA 11 42 (57) 09/78 - 03/91 109/5 TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 14 44 (60) 07/84 - 03/91 150D (XY7) TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 14 58 (79) 03/82 - 03/91 150B (XY8) TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 16 GTI 76 (103) 01/85 - 06/86 180A (XU5J) TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 16 GTI 83 (113) 06/86 - 03/91 B6D TX 88 82D TSW 7D 413)

VISA 17 D 44 (60) 04/84 - 03/91 161A (XUD7) TX 75 80D

XANTIA
XANTIA 1.6 I X1 65 (88) 03/93 - 01/98 BFZ (XU5JP) TX 88 82D

XANTIA 1.8 I X1 74 (101) 03/93 - 01/98 LFZ (XU7JP) TX 88 82D

XANTIA 1.8 I X1 81 (110) 06/95 - 01/98 LFY (XU7JP4) TX 88 82D

XANTIA 1.9 D X1 50 (68) 06/94 - 01/98 DJZ (XUD9Y) TX 67 83D

XANTIA 1.9 D X1 51 (69) 06/94 - 01/98 D9B (XUD9A/L) TX 67 83D

XANTIA 1.9 D X1 55 (75) 02/96 - 01/98 DHW (XUD9SD) TX 67 83D

XANTIA 1.9 TD X1 66 (90) 10/94 - 01/98 DHY/DHX/D8B

(XUD9TE/Y/TF/BTF)

TX 75 80D

XANTIA 2.0 HDI X2 66 (90) 03/99 - 04/03 RHY (DW10TD) TX 67 83D

XANTIA 2.0 HDI X2 80 (109) 02/99 - 04/03 RHZ (DW10ATED) TX 67 83D

XANTIA 2.0 I X1 89 (121) 03/93 - 01/98 RFX (XU10J2C) TX 88 82D

XANTIA 2.0 I X1 97 (132) 06/95 - 01/98 RFV (XU10J4R) TX 88 82D

XANTIA 2.0 T X1 108 (147) 06/95 - 01/98 RGX (XU10J2TE) TX 88 82D

XANTIA 2.1 TD X1 80 (109) 06/95 - 01/98 P8C (XUD11BTE) TX 75 80D 423) O 7189

XM
XM 2.0 I Y3 89 (121) 05/89 - 06/94 RFZ (XU10J2) TX 88 88D

XM 2.0 I Y4 97 (132) 05/94 - 10/00 RFV (XU10J4R) TX 88 88D

XM 2.0 T Y3 104 (141) 09/92 - 06/94 RGY (XU10J2TE/Z) TX 88 88D

XM 2.0 T Y4 108 (147) 05/94 - 10/00 RGX/RGY (XU10J2TE/Z) TX 88 88D

XM 3.0 I Y3 123 (167) 05/89 - 07/94 SFZ/UFZ (ZPJ/Z) TX 75 80D

XM 3.0 I Y4 123 (167) 05/94 - 10/00 SFZ/UFZ (ZPJ/Z) TX 75 80D

XM 3.0 I Y3 147 (200) 05/89 - 10/00 SKZ/UKZ (ZPJ4/Z) TX 75 80D

XSARA
XSARA 1.4 I N0/1/2 55 (75) 04/97 - 08/05 KFW/KFX (TU3JP) TI 47 89 424) O 08211

TX 88 88D 423) O 08210

XSARA 1.5 D N0/1/2 42 (57) 04/97 - 09/00 VJZ (TUD5) TX 81 89D

XSARA 1.6 I N0/1/2 65 (88) 04/97 - 09/00 NFZ (TU5JP) TX 88 88D

XSARA 1.6 I N0/1/2 80 (109) 09/00 - 08/05 NFU (TU5JP4) TI 47 89

XSARA 1.8 D N0/1/2 43 (58) 04/97 - 09/00 A9A/161A (XUD7) TX 67 83D

XSARA 1.8 I N0/1/2 66 (90) 04/97 - 09/00 LFX (XU7JB) TX 88 82D

XSARA 1.8 I N0/1/2 74 (101) 04/97 - 09/00 LFZ (XU7JP) TX 88 82D

XSARA 1.8 I N0/1/2 81 (110) 04/97 - 09/00 LFY (XU7JP4) TX 101 83D

XSARA 1.8 TD N0/1/2 66 (90) 10/97 - 09/00 TX 67 83D

XSARA 1.9 D N0/1/2 50 (68) 04/97 - 09/00 DJY (XUD9A) TX 67 83D

XSARA 1.9 D N0/1/2 51 (69) 07/98 - 08/05 WJY/WJZ (DW8/B) TX 67 83D

XSARA 1.9 D N0/1/2 55 (75) 01/98 - 09/00 DHV (XUD9BSD) TX 67 83D

XSARA 1.9 TD N0/1/2 66 (90) 04/97 - 09/00 DHY (XUD9TE/Y) TX 101 83D

XSARA 2.0 HDI N0/1/2 66 (90) 02/99 - 08/05 RHY (DW10TD) TX 67 83D

XSARA 2.0 HDI N0/1/2 80 (109) 05/01 - 08/05 RHZ (DW10ATED) TX 67 83D

XSARA 2.0 I N0/1/2 120 (163) 04/97 - 09/00 RFS (XU10J4RS) TX 101 83D

VISA
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XSARA PICASSO

1.6

N68 70 (95) 09/00 NFV (TU5JP) TI 47 89

XSARA PICASSO

1.6

N68 80 (109) 09/05 NFU (TU5JP4) TI 47 89

XSARA PICASSO

1.6 I

N68 65 (88) 06/00 NFZ (TU5JP) TI 47 89

XSARA PICASSO

1.8

N68 85 (116) 02/00 LFY (XU7JP4),

6FZ (EW7J4)

TX 101 83D

XSARA PICASSO

2.0 HDI

N68 66 (90) 12/99 RHY (DW10TD) TX 67 83D

ZX
ZX 1.1 N2 44 (60) 03/91 - 06/97 HDZ (TU1M) TX 88 88D TSW 7D 413)

ZX 1.4 N2 55 (75) 03/91 - 06/97 KDZ (TU3M/Z) TX 88 88D TSW 7D 413)

ZX 1.4 I N2 55 (75) 03/91 - 06/97 KFX (TU3JP), KDX/KDZ/KDY

(TU3M/Z)

TX 88 88D TSW 7D 413)

ZX 1.6 I N2 65 (88) 03/91 - 10/97 BDY (XU5M),

BFZ (XU5JP)

TX 88 82D TSW 7D 413)

ZX 1.8 D N2 44 (60) 06/93 - 06/97 161A (XUD7) TX 67 83D

ZX 1.8 I N2 74 (101) 07/92 - 06/97 LFZ (XU7JP) TX 88 82D

ZX 1.9 D N2 47 (64) 03/91 - 10/97 DJZ (XUD9Y) TX 67 83D TSW 7D 413)

ZX 1.9 D N2 50 (68) 06/94 - 10/97 D9B (XUD9A/U) TX 67 83D

ZX 1.9 I N2 88 (120) 03/91 - 06/97 DKZ (XU9JA) TX 88 82D TSW 7D 413)

ZX 1.9 TD N2 66 (90) 07/92 - 10/97 DHY (XUD9TE/Y) TX 67 83D

ZX 2.0 I N2 89 (121) 07/92 - 06/97 RFX (XU10J2C) TX 88 82D

ZX 2.0 I N2 120 (163) 05/96 - 06/97 RFS (XU10J4RS) TX 67 83D

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

C15
C15 1.1 VD 35 (48) 10/84 - 12/96 E1A,109K TX 74 89 118) E1A

TX 88 82D 118) 109K

C15 1.1 I VD 44 (60) 07/88 - 12/96 HDZ (TU1M) TX 88 82D

C15 1.3 VD 47 (64) 07/87 - 05/88 G1A TX 74 89

C15 1.4 VD 49 (67) 05/87 - 12/96 K1H (TU3A) TX 88 82D

C15 1.4 E VD 44 (60) 05/87 - 12/96 150D (XY7) TX 88 82D

C15 1.4 I VD 55 (75) 05/87 - 12/96 KDY (TU3M/FM) TX 88 82D

C15 1.8 D VD 44 (60) 07/86 - 12/00 161A (XUD7) TX 67 83D 424) 05654

TX 75 80D 423) 05653

C15 1.9 D VD 44 (60) 12/00 - 12/05 WJX (DW8B) TX 67 83D

C25
C25 1.8 E 280,290 51 (69) 07/87 - 02/94 169 (XM7T) TX 60 83D

C25 1.9 D 280,290 51 (69) 07/87 - 02/94 D9B (XUD9A/U) TX 61 83 411)

C25 2.0 280,290 62 (84) 01/90 - 03/94 170C (XN1T) TX 61 83 411)

C25 2.0 E 280,290 58 (79) 09/81 - 02/94 170A/B (XN1T) TX 60 83D

C25 2.5 D 280,290 54 (73) 10/85 - 02/94 CRD93L (U25-661) TX 61 83 411)

C25 2.5 D TURBO 280,290 70 (95) 01/87 - 02/94 CRD93LS (U25-673) TX 61 83 411)

JUMPER
JUMPER I 1.9 D 50 (68) 07/99 - 04/02 DJY (XUD9A) TX 67 83D

JUMPER I 1.9 D 51 (69) 02/94 - 04/02 D9B (XUD9A/U) TX 67 83D

XSARA PICASSO

CITROEN
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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JUMPER I 1.9 TD 66 (90) 03/94 - 04/02 D8C (XUD9UTF), DHX

(XUD9TF/BTF)

TX 75 80D

JUMPER I 1.9 TD 68 (92) 02/94 - 04/02 D8C (XUD9UTF) TX 75 80D

JUMPER I 2.0 I 80 (109) 02/94 - 04/02 RFW (XU10J2U) TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

JUMPER I 2.5 D 63 (86) 03/94 - 04/02 T9A (DJ5) TI 37 84D

JUMPER I 2.5 TD 76 (103) 03/94 - 04/02 T8A (DJ5T) TI 37 84D

JUMPER I 2.5 TDI 79 (107) 12/96 - 04/02 THX (DJ5TED) TI 37 84D

JUMPER II 2.0 HDI 62 (84) 04/02 DW10UTD TX 67 83D

JUMPY
JUMPY I 1.9 D 51 (69) 10/95 - 08/98 D9B (XUD9A/U) TX 67 83D

JUMPY I 1.9 D 51 (69) 04/98 WJZ (DW8) TX 67 83D

JUMPY I 1.9 TD 66 (90) 10/95 DHX (XUD9TF/BTF) TX 67 83D

JUMPY I 1.9 TD 68 (92) 04/96 D8B (XUD9TF) TX 67 83D

JUMPY I 2.0 HDI 69 (94) 10/99 RHX (DW10BTED) TX 67 83D

JUMPY I 2.0 HDI 80 (109) 03/00 - 10/06 RHZ/W (DW10ATED/4) TX 67 83D

JUMPY I 2.0 I 100 (136) 03/00 - 12/06 RFN (EW10J4) TI 47 89

JUMPY I 2.0 I 102 (138) 03/00 RFN (EW10J4) TI 47 89

COLT CARS
siehe/see/voir/vedi MITSUBISHI

COMMER
siehe/see/voir/vedi TALBOT

DACIA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

LOGAN
LOGAN 1.4 I 55 (75) 09/04 K7J 710 TX 100 89D

LOGAN 1.5 DCI 48 (65) 09/05 K9K 790 TI 39 89

LOGAN 1.6 I 64 (90) 02/07 K7M 710 TX 100 89D

LOGAN 1.6 I 66 (90) 09/04 K7M 710 TX 100 89D

LOGAN 1.6 I 79 (107) 02/06 K4M 690 TX 100 89D

SANDERO
SANDERO 1.4 I 55 (75) 06/08 K7J 710 TX 100 89D

SANDERO 1.6 I 64 (87) 06/08 K7M 710 TX 100 89D

SOLENZA
SOLENZA 1.4 55 (75) 02/03 K7J 710 TX 100 89D

1310
DACIA 1310 40 (54) 05/83 810-02/-99 TX 98 89 TSW 7D 413)

JUMPER

CITROEN
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI
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ESPERO 1.5 I KLEJ 65 (88) 10/93 - 09/94 A15SMS TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ESPERO 1.5 I KLEJ 66 (90) 02/95 - 06/99 A15MF TX 1 87D

ESPERO 1.8 I KLEJ 66 (90) 02/95 - 09/99 C18LE TI 3 87

TI 3 92 399)

ESPERO 1.8 I KLEJ 70 (95) 02/95 - 06/99 C18LE TI 3 87

TI 3 92 399)

ESPERO 2.0 I KLEJ 77 (105) 02/95 - 06/99 C20LE TI 1 92

KORANDO
KORANDO 3.2 I KJ 156 (212) 01/99 M 104.995 TX 18 87D

LANOS
LANOS 1.4 I KLAT 55 (75) 05/97 A14SMS TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

LANOS 1.5 I KLAT 63 (86) 05/97 A15SMS TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

LANOS 1.6 I KLAT 78 (106) 05/97 A16DMS TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

MUSSO
MUSSO 2.3 I FJ 103 (140) 01/99 M 111.970 TI 22 71 399)

TI 22 79 399)

TI 22 87

MUSSO 3.2 I FJ 162 (220) 01/99 M 104.992 TX 18 87D

NEXIA
NEXIA 1.5 I KLETN 44 (60) 08/96 - 08/97 G15MF TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 87D 399)

TX 1 92D

NEXIA 1.5 I KLETN 52 (71) 02/95 - 08/97 G15MF TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 87D 399)

TX 1 92D

NEXIA 1.5 I KLETN 55 (75) 02/95 - 08/97 G15MF TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 87D 399)

TX 1 92D

NEXIA 1.5 I KLETN 66 (90) 02/95 - 08/97 A15MF TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 87D 399)

TX 1 92D

ESPERO

DAEWOO
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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NUBIRA 1.6 I KLAJ 78 (106) 05/97 A16DMS TI 9 87 399)

TI 9 92

DAEWOO (2005-)
siehe/see/voir/vedi CHEVROLET

DAF PKW
siehe/see/voir/vedi VOLVO

DAIHATSU
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

APPLAUSE
APPLAUSE I 1.6 I A101/111 66 (90) 06/89 - 07/97 HD TX 63 83 415)

APPLAUSE I 1.6 I A101/111 77 (105) 06/89 - 07/97 HD-E TX 63 83 415)

APPLAUSE II 1.6 I A101 73 (99) 07/97 - 05/00 HD-E TX 63 83 415)

CHARADE
CHARADE II 1.0 38 (52) 10/83 - 03/87 CB 20/22 TX 90 82D

CHARADE II 1.0 D 27 (37) 10/83 - 03/87 CL 10 TX 80 83 415)

CHARADE II 1.0 T 50 (68) 10/83 - 03/87 CB 60 TX 90 82D

CHARADE II 1.0 TD 34 (46) 02/85 - 03/87 CL 60 TX 80 83 415)

CHARADE III 1.0 38 (52) 03/87 - 12/92 CB 23 TX 90 82D

CHARADE III 1.0 40 (54) 11/90 - 12/92 CB 90 TX 90 82D

CHARADE III 1.0 41 (56) 04/89 - 12/92 CB 90 TX 90 82D

CHARADE III 1.0 D 27 (37) 03/87 - 12/92 CL 11 TX 80 83 415)

CHARADE III 1.0 GTI 74 (101) 03/87 - 12/92 CB 80 TX 7 88D

CHARADE III 1.0 T 50 (68) 03/87 - 10/90 CB 61 TX 90 82D

CHARADE III 1.0 TD 35 (48) 03/87 - 12/92 CL,CL 61 TX 80 83 415)

CHARADE III 1.3 I 66 (90) 06/88 - 01/93 HCE TX 90 82D

CHARADE IV 1.3 I 44 (60) 09/96 - 11/99 HC TX 90 82D

CHARADE IV 1.3 I 55 (75) 05/96 - 11/99 HCE TX 90 82D

CHARADE IV 1.3 I 62 (84) 01/93 - 11/99 HC TX 90 82D

CHARADE IV 1.5 I 55 (75) 10/94 HE TX 90 82D

CHARADE IV 1.5 I 66 (90) 08/94 HEE TX 90 87D

CHARADE IV 1.6 GTI 77 (105) 03/93 - 11/99 HD-E TX 7 88D

CHARMANT
CHARMANT 1.3 A35 48 (65) 11/81 - 07/87 4K TX 63 83 415)

CHARMANT 1.6 A45 55 (75) 12/81 - 09/84 2T TX 64 88 416)

CHARMANT 1.6 A60 57 (78) 09/85 - 07/87 4A TX 64 82 416)

CHARMANT 1.6 A60 60 (82) 05/86 - 07/87 4A TX 64 82 416)

CHARMANT 1.6 A60 61 (83) 08/83 - 07/87 4A TX 64 82 416)

CUORE
CUORE I 0.5 20 (27) 10/80 - 09/85 AB 30 TX 64 88 416)

CUORE I 0.6 22 (30) 08/82 - 09/85 AD 10 TX 64 82 416)

CUORE II 0.8 29 (39) 11/89 - 12/90 ED 10 TX 64 82 416)

CUORE II 0.8 32 (44) 09/85 - 06/90 ED 10 TX 64 88 416)

CUORE III 0.8 30 (41) 10/90 - 12/94 ED 10 K TX 64 82 416)

CUORE IV 0.8 32 (44) 01/95 - 11/96 ED 20 TX 64 82 416)

NUBIRA

DAEWOO
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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EXTOL 1.3 S22_,S23_ 63 (86) 07/00 K3-VE TX 82 80D 415)

FEROZA
FEROZA 1.6 F300 63 (86) 10/88 HDC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

FEROZA 1.6 I F300 70 (95) 10/88 HDE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

ROCKY
ROCKY 2.0 F7/8 65 (88) 02/85 - 04/93 3Y TX 64 82 416)

ROCKY 2.8 D F7/8 54 (73) 02/85 DL TX 64 82 416)

ROCKY 2.8 TD F7/8 67 (91) 12/87 - 04/93 DL 51 TX 64 82 416)

ROCKY 2.8 TD F7/8 72 (98) 05/93 DL 52 TX 64 82 416)

ROCKY 2.8 TD F7/8 75 (102) 09/91 DL 52 TX 64 82 416)

SIRION
SIRION 1.0 M3 51 (70) 01/05 1KR-FE TX 82 80D 415)

SIRION 1.3 I M1 75 (102) 08/00 - 01/05 K3-VE2 TX 82 80D 415)

TERIOS
TERIOS 1.3 J1 61 (83) 10/97 - 10/00 HE-EJ TX 63 83 415)

TERIOS 1.3 J1 63 (86) 10/00 - 10/05 K3-VE TX 82 80D 415)

WILDCAT/ROCKY
WILDCAT/ROCKY

2.8 D

F70/75 54 (73) 02/85 - 03/87 DL TX 64 82 416)

WILDCAT/ROCKY

2.8 TD

F70/75 65 (88) 09/85 - 04/87 DL 50 TX 64 82 416)

YRV
YRV 1.0 I M2 43 (58) 02/01 EJ-VE TX 64 82 416)

YRV 1.3 M2 64 (87) 02/01 K3-VE TX 82 80D 415)

YRV 1.3 GTTI M2 95 (129) 07/02 K3-VET TX 82 80D 415)

DAIMLER
siehe/see/voir/vedi JAGUAR

DAIMLER-BENZ
siehe/see/voir/vedi MERCEDES-BENZ

DATSUN
siehe/see/voir/vedi NISSAN

DODGE
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

CARAVAN
CARAVAN II 2.5 TD 85 (116) 01/95 - 03/01 ENC TX 18 79D

VIPER
VIPER SRT-10 372 (506) 11/03 THD 1 86

EXTOL

DAIHATSU
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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124 1.2 44 (60) 07/66 - 10/73 TX 3 83D

124 1.2 48 (65) 02/73 - 07/75 124 A.000 TH 30 79

124 1.8 82 (112) 01/73 - 07/75 TH 32 79 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

124 1.8 84 (114) 01/73 - 02/76 TH 32 79 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

124 1.8 87 (118) 01/72 - 12/77 132 AC1.000 TH 32 79 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

124 2.0 DS 76 (103) 01/86 - 05/86 132 C3.031 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

124 2.0 DS 77 (105) 03/82 - 03/87 132 C3.031 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

124 2.0 VOLUMEX 99 (135) 06/83 - 04/85 232R14 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

126
126 650 17 (23) 07/77 - 09/87 126 A1.000/.048 TI 60 70

126 650 18 (24) 06/96 - 09/00 126 A1.048 TX 99 70

126 650 22 (30) 01/83 - 06/96 141 A.000 TX 99 70

126 700 19 (26) 09/87 - 06/96 126 A2.000/.048 TI 84 87D

124

FIAT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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127 1.0 37 (50) 04/77 - 12/86 127 A.000 TX 94 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

127 1.3 D 33 (45) 04/81 - 12/86 127 A5.000 TI 65 80D

TX 94 82D

131
131 1.4 51 (69) 11/81 - 01/84 131 C./C1.000 TI 58 85

131 1.4 52 (71) 11/80 - 01/84 131 C./C1.000 TH 33 79 TSW 7D 413)

131 1.6 55 (75) 10/74 - 04/85 131 A1.000 TH 33 79 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

131 1.6 63 (86) 11/76 - 04/85 131 C2.000 TH 33 79 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

131 1.6 71 (97) 03/78 - 01/84 131 C3.000 TH 33 79 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

131 2.0 83 (113) 01/81 - 12/84 131 C4.000 TI 58 85

131 2.0 D 44 (60) 07/78 - 08/84 8144.65 TX 93 74D 399)

TX 93 79D

131 2.5 D 53 (72) 06/78 - 03/87 8144.61 TX 93 74D 399)

TX 93 79D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

147
147 1.0 37 (50) 10/76 - 12/95 127 A.000 TX 94 82D

147 1.3 D 36 (49) 10/80 - 10/95 TI 65 80D

1500-2300
1500 55 (75) 11/64 - 12/70 TX 3 83D

500
500 0.5 11 (15) 01/57 - 12/61 120.000 TX 99 70

127

FIAT
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500 1.2 51 (69) 10/07 169 A4.000 TI 149 88

500 1.3 D 55 (75) 10/07 169 A1.000 TI 164 88

500 1.3 D 70 (95) 09/09 199 B1.000 TI 173 88

500 1.4 74 (100) 10/07 169 A3.000 TI 144 88

500 1.4 ABARTH 99 (135) 08/08 312 A1.000 TI 151 80

ARGENTA
ARGENTA 1600 132A 66 (90) 04/81 - 12/85 TI 58 85

ARGENTA 1600 132A 72 (98) 04/81 - 12/85 132 D.000 TI 58 85

ARGENTA 2000 132A 83 (113) 06/78 - 12/85 132 C2/D1.000 TI 58 85

ARGENTA 2000 I 132A 90 (122) 06/81 - 07/86 132 C3.000 TI 58 85

ARGENTA 2000

VOLUMAX

132A 99 (135) 06/84 - 07/85 TI 58 85

ARGENTA 2500 D 132A 53 (72) 06/81 - 11/85 8144.61 TX 93 79D

ARGENTA 2500 TD 132A 66 (90) 07/83 - 08/85 8144.61.500 TX 93 79D

BARCHETTA
BARCHETTA 1.8 I 183 96 (131) 04/95 183 A1.000,

188 A6.000

TI 163 88

BRAVA
BRAVA 1.2 I 182 59 (80) 10/00 - 10/01 188 A5.000 TI 122 87D

BRAVA 1.2 I 182 60 (82) 12/98 - 10/00 182 B2.000 TI 122 87D

BRAVA 1.4 I 182 55 (75) 10/95 - 10/01 182 A5.000 TI 97 88 114)

TI 105 88 128)

BRAVA 1.4 I 182 59 (80) 10/95 - 10/01 182 A3.000 TI 105 88

BRAVA 1.6 I 182 76 (103) 02/96 - 03/98 182 A4.000/B6.000 TI 124 88

04/98 - 12/02 TI 123 88

BRAVA 1.8 I 182 83 (113) 10/95 - 10/01 182 A2.000 TH 29 88

BRAVA 1.9 D 182 48 (65) 10/95 - 10/01 160 A7.000 TI 108 82D

BRAVA 1.9 JTD 182 74 (100) 09/00 - 10/01 182 B9.000 TI 162 88

BRAVA 1.9 TD 182 55 (75) 03/96 - 10/01 182 A8.000 TI 129 75

BRAVA 1.9 TD 182 74 (101) 03/96 - 10/01 182 A7.000 TI 106 75

BRAVA 2.0 I 182 113 (154) 09/98 - 08/00 182 B7.000 TI 126 88

BRAVO
BRAVO I 1.2 I 59 (80) 10/00 - 10/01 188 A5.000 TI 122 87D

BRAVO I 1.2 I 60 (82) 12/98 - 10/00 182 B2.000 TI 122 87D

BRAVO I 1.4 I 55 (75) 10/95 - 10/01 182 A5.000 TI 97 88 114)

TI 105 88 128)

BRAVO I 1.4 I 59 (80) 10/95 - 10/01 182 A3.000 TI 97 88 114)

TI 105 88 128)

BRAVO I 1.6 I 76 (103) 03/96 - 03/98 182 A4.000 TI 124 88

04/98 - 10/01 TI 123 88

BRAVO I 1.8 I 83 (113) 10/95 - 10/01 182 A2.000 TH 29 88

BRAVO I 1.9 D 48 (65) 10/95 - 10/01 160 A7.000 TI 108 82D

BRAVO I 1.9 JTD 74 (100) 08/00 - 10/01 182 B9.000 TI 162 88

BRAVO I 1.9 JTD 77 (105) 12/98 - 10/01 182 B4.000 TI 156 88 TSW 14D

BRAVO I 1.9 TD 55 (75) 03/96 - 10/01 182 A8.000 TI 129 75

BRAVO I 1.9 TD 74 (101) 03/96 - 10/01 182 A7.000 TI 106 75

BRAVO I 2.0 I 113 (154) 12/98 - 10/01 182 B7.000 TI 126 88

BRAVO II 1.4 I 66 (90) 04/07 192 B2.000 TI 144 88

BRAVO II 1.4 T-JET 88 (120) 09/07 198 A4.000 TI 147 80

500

FIAT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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BRAVO II 1.4 T-JET 110 (150) 09/07 198 A1.000 TI 147 80

BRAVO II 1.9 JTD 88 (120) 04/07 192 A.8000 TI 155 88

BRAVO II 1.9 JTD 110 (150) 04/07 937 A.5000 TI 146 88

CINQUECENTO
CINQUECENTO 0.7 170 23 (31) 12/91 - 01/96 170 A.000 TI 194 87D TSW 14D

CINQUECENTO 0.7 I 170 22 (30) 07/94 - 01/98 170 A.046 TI 103 87D TSW 14D

CINQUECENTO 0.9 I 170 29 (39) 07/91 - 01/98 170 A1.000/046 TI 77 87D 118) 170 A1.046

TI 82 87D 118) 170 A1.000

TSW 14D

CINQUECENTO 0.9 I 170 30 (41) 07/91 - 12/93 170 A1.000/046 TI 77 87D 118) 170 A1.046

TI 82 87D 118) 170 A1.000

TSW 14D

CINQUECENTO 1.1 I 170 40 (54) 10/94 - 01/98 176 B2.000 TI 68 87D TSW 14D

COUPE
COUPE 1.8 I FA/175 96 (131) 03/96 - 04/98 183 A1.000 TI 95 83 TSW 14D

05/98 - 08/00 TI 154 88 TSW 14D

COUPE 2.0 I FA/175 102 (139) 11/93 - 08/96 836 A3.000 TI 99 83D TSW 14D

COUPE 2.0 I FA/175 108 (147) 08/96 - 04/98 182 A1.000 TI 126 88 TSW 14D

COUPE 2.0 I FA/175 113 (154) 04/98 - 08/00 182 B3.000 TI 126 88 TSW 14D

COUPE 2.0 T FA/175 140 (190) 11/93 - 08/96 175 A1.000 TSW 14D

COUPE 2.0 T FA/175 162 (220) 08/96 - 08/00 175 A3.000 TI 138 88 TSW 14D

CROMA
CROMA I 1600 154 61 (83) 12/85 - 12/90 154 A.048 TSW 14D

CROMA I 1900 TD 154 69 (94) 11/92 - 12/96 154 D1.000 TI 66 82D

CROMA I 2000 CHT 154 66 (90) 12/85 - 02/89 154 A1.000 TX 95 83D

CROMA I 2000 CHT 154 74 (101) 01/91 - 09/92 TX 95 83D TSW 14D

CROMA I 2000 I.E. 154 85 (116) 10/87 - 08/96 154 C3.046,

834 B.146

TX 95 83D

CROMA I 2000 I.E. 154 88 (120) 03/87 - 09/92 834 B.000 TX 95 83D

CROMA I 2000 I.E.

TURBO

154 111 (151) 11/86 - 11/88 834 C.146 TX 95 83D

CROMA I 2500 TDE 154 77 (105) 12/91 - 08/96 8144.97 S TX 4 83D

CROMA II 1.9 D 194 85 (115) 06/05 939 A7.000 TI 143 88

CROMA II 1.9 D 194 88 (120) 06/05 939 A1.000 TI 143 88

CROMA II 1.9 D 194 110 (150) 05/06 939 A2.000 TI 143 88

CROMA II 2.4 JTD 194 147 (200) 06/05 939 A3.000 TI 148 88

DOBLO
DOBLO 1.2 I 119/223 48 (65) 03/01 223 A5.000 TI 68 87D

DOBLO 1.3 D 223 55 (75) 10/05 199 A2.000 TI 173 88

DOBLO 1.3 D 119 62 (85) 10/05 223 A9.000 TI 173 88

DOBLO 1.3 JTD 223 51 (69) 05/04 188 A9.000 TI 164 88

DOBLO 1.4 I 119/223 57 (77) 10/05 350 A1.000 TI 144 88

DOBLO 1.6 I 119/223 76 (103) 10/01 182 B6.000 TI 123 88

DOBLO 1.9 D 119/223 46 (63) 03/01 223 A6.000 TI 165 88

DOBLO 1.9 D 119 88 (120) 10/05 186A9.000 TI 168 88

DOBLO 1.9 JTD 119/223 74 (101) 10/01 182 B9.000,

223 B2.000

TI 168 88

DOBLO 1.9 JTD 119/223 77 (105) 07/03 223 A7.000,

223 B1.000

TI 168 88
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DUNA 1.1 146B 43 (58) 01/87 - 12/91 146 A6.000 TX 94 82D TSW 14D

DUNA 1.3 146B 49 (67) 01/87 - 12/91 146 A5.000 TX 94 82D TSW 14D

DUNA 1.7 D 146B 44 (60) 01/87 - 12/91 149 B3.000 TI 73 80D

ELBA
ELBA 1.3 146_ 43 (58) 04/86 - 12/93 TX 94 82D

ELBA 1.5 146_ 49 (67) 01/92 - 12/96 TI 74 85D

ELBA 1.5 146_ 52 (71) 04/86 - 10/92 TI 74 85D

ELBA 1.5 146_ 55 (75) 01/92 - 12/96 149 C1.000 TI 74 85D

ELBA 1.6 146_ 62 (84) 04/89 - 12/93 159 A3.000 TI 85 82D

ELBA 1.6 146_ 69 (94) 01/94 - 12/96 TI 85 82D

ELBA 1.7 D 146_ 43 (58) 04/89 - 12/96 146 B2.000 TI 73 80D

IDEA
IDEA 1.2 I 59 (80) 01/04 188 A5.000 TI 122 87D

IDEA 1.3 D 66 (90) 10/05 199 A3.000 TI 173 88

IDEA 1.3 JTD 51 (69) 01/04 188 A9.000 TI 164 88

IDEA 1.4 I 57 (77) 10/05 350 A1.000 TI 144 88

IDEA 1.4 I 70 (95) 01/04 843 A1.000 TI 122 87D

IDEA 1.9 JTD 74 (101) 01/04 188 B2.000 TI 175 88

TI 177 88

LINEA
LINEA 1.3 JTD 66 (90) 06/07 199 A3.000 TI 173 88

LINEA 1.4 I 57 (77) 06/07 350 A1.000 TI 144 88

LINEA 1.4 T-JET 88 (120) 09/07 198 A4.000 TI 147 80

MAREA
MAREA 1.2 I 185 60 (82) 10/98 182 B2.000 TI 122 87D

MAREA 1.4 I 185 59 (80) 09/96 182 A3.000 TI 97 88 114)

TI 105 88 128)

MAREA 1.6 76 (103) 09/00 - 08/02 182 B6.000 TI 123 88

MAREA 1.6 I 185 76 (103) 09/96 186 A4.000,

185 A3.000

TI 123 88

TI 124 88

MAREA 1.8 I 185 83 (113) 09/96 182 A2.000 TH 29 88

MAREA 1.9 JTD 185 77 (105) 04/99 - 01/01 182 B4.000 TI 156 88 TSW 14D

MAREA 1.9 JTD 185 81 (110) 01/01 186 A6.000 TI 162 88

MAREA 1.9 TD 185 55 (75) 09/96 182 A8.000 TI 129 75

MAREA 1.9 TD 185 74 (101) 09/96 182 A7/B9.000 TI 106 75

MAREA 2.0 I 185 108 (147) 09/96 - 04/99 182 A1.000 TI 126 88

MAREA 2.0 I 185 110 (150) 01/01 185 A8.000 TI 126 88

MAREA 2.0 I 185 113 (154) 04/99 - 01/01 182 B7.000 TI 126 88

MAREA 2.4 TD 185 91 (124) 09/96 - 04/99 185 A2.000 TI 116 70

MULTIPLA
MULTIPLA 1.6 I 186 70 (95) 04/99 186 A3.000 TI 123 88

MULTIPLA 1.6 I 186 70 (95) 04/02 182 B6.000 TI 123 88

MULTIPLA 1.6 I 186 76 (103) 04/99 186 A4.000,

182 B6.000

TI 123 88

MULTIPLA 1.9 JTD 186 77 (105) 04/99 182 B4.000 TI 156 88

MULTIPLA 1.9 JTD 186 81 (110) 03/01 - 07/02 186 A6.000 TI 170 88

MULTIPLA 1.9 JTD 186 85 (116) 07/02 186 A8.000 TI 170 88
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MULTIPLA 1.9 JTD 186 88 (120) 04/02 186 A9.000 TI 162 88

PALIO
PALIO 1.2 I 178DX 44 (60) 02/01 188 A4.000 TI 122 87D TSW 14D

PALIO 1.2 I 178_X 54 (73) 04/96 178 E2.000 TI 68 87D TSW 14D

PALIO 1.4 I 178_X 51 (69) 04/96 178 B2.000,

178 B2.016

TI 96 87D

PALIO 1.6 I 178_X 74 (101) 04/96 178 B3.000 TI 123 88

TI 124 88

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D

PALIO 1.6 I 178DX 76 (103) 02/01 182 B6.000 TI 123 88 TSW 14D

PALIO 1.7 TD 178DX 51 (69) 04/96 - 03/01 176 A3.000 TI 81 80D TSW 14D

PALIO 1.9 D 178_X 46 (63) 09/00 223 A6.000 TI 178 88 TSW 14D

PANDA
PANDA I 1000 141A 32 (44) 01/86 - 04/92 156 A2.100,

156 A3.100

TI 68 87D TSW 14D

PANDA I 1000 141A 37 (50) 01/85 - 12/92 156 A3.000 TI 68 87D TSW 14D

PANDA I 1000 I.E. 141A 33 (45) 10/87 - 08/98 141 C2.000,

156 A2.246

TI 68 87D TSW 14D

PANDA I 1100 141A 37 (50) 05/91 - 12/99 156 C.046 TI 68 87D TSW 14D

PANDA I 1100 141A 40 (54) 02/95 - 09/03 176 B2.000 TI 68 87D TSW 14D

PANDA I 1300 D 141A 27 (37) 04/86 - 12/92 156 A5.000 TI 65 80D

PANDA I 750 141A 25 (34) 01/86 - 01/95 141 B.000 TI 72 87D TSW 14D

PANDA I 750 I 141A 25 (34) 01/86 - 12/97 156 A4.000/048 TI 68 87D TSW 14D

PANDA I 900 141A 29 (39) 04/92 - 12/96 1170 A1.046 TI 91 87D TSW 14D

PANDA I 900 141A 33 (45) 09/82 - 12/85 100 GL3.000,146 A.000 TI 72 87D

PANDA I 950 141A 35 (48) 09/82 - 12/86 A 112 B1.054 TI 56 87D

PANDA II 1.1 169 40 (55) 09/03 187 A1.000 TI 68 87D

PANDA II 1.2 169/141 44 (60) 09/03 188 A4.000 TI 68 87D

PANDA II 1.2

BI-POWER

169 44 (60) 01/07 188 A4.000 TI 68 87D

PANDA II 1.2 LPG 169 44 (60) 04/09 188 A4.000 TI 68 87D

PANDA II 1.3 D 169 55 (75) 01/06 169 A1.000/A5.000 TI 164 88

PANDA II 1.3 JTD 169/141 51 (70) 09/03 188 A8.000 TI 164 88

PANDA II 1.4 169 74 (100) 10/06 169 A3.000 TI 144 88

PREMIO
PREMIO 1.3 43 (58) 03/85 - 06/92 TX 94 82D

PREMIO 1.5 I.E. 55 (75) 06/92 - 12/96 TI 74 85D

PREMIO 1.6 62 (84) 03/85 - 12/96 159 A3.000 TI 64 87D

PREMIO 1.6 I.E. 60 (82) 08/93 - 12/96 TI 85 82D

PUNTO EVO
PUNTO EVO 1.2 48 (65) 10/09 199 A4.000 TI 144 88

PUNTO EVO 1.3 D 55 (75) 03/09 199 A2.000,

199 A9.000

TI 173 88

PUNTO EVO 1.3 D 70 (95) 03/09 199 B1.000 TI 150 88
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PUNTO EVO 1.4 57 (77) 03/09 350 A1.000 TI 144 88

PUNTO EVO 1.4 77 (105) 10/09 955 A6.000 TI 151 80

PUNTO EVO 1.4 99 (135) 10/09 955 A2.000 TI 151 80

PUNTO/GRANDE PUNTO
GRANDE PUNTO

1.4 T-JET

199 88 (120) 09/07 198 A4.000 TI 147 80

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.2 I

199 48 (65) 10/05 199 A4.000 TI 68 87D

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.3 D

199 55 (75) 10/05 199 A2.000 TI 173 88

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.3 D

199 66 (90) 10/05 199 A3.000 TI 173 88

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.4 ABARTH

199 114 (155) 12/07 199 A8.000 TI 147 80

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.4 I

199 57 (77) 10/05 350 A1.000 TI 144 88

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.4 I

199 70 (95) 10/05 199 A6.000 TI 144 88

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.9 D

199 88 (120) 10/05 939 A1.000 TI 143 88

PUNTO/GRANDE

PUNTO 1.9 D

199 96 (130) 10/05 199 A5.000 TI 143 88

PUNTO
PUNTO I 1.1 40 (54) 09/93 - 02/00 176 A6./B2.000 TI 68 87D TSW 14D

PUNTO I 1.2 43 (58) 01/94 - 06/00 176 A7.000 TI 68 87D TSW 14D

PUNTO I 1.2 44 (60) 03/94 - 06/00 176 B1./4.000 TI 68 87D TSW 14D

PUNTO I 1.2 54 (73) 10/93 - 09/99 176 A8.000 TI 68 87D TSW 14D

PUNTO I 1.2 63 (86) 04/97 - 06/00 176 B9.000 TI 68 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D

PUNTO I 1.4 GT 98 (133) 01/94 - 09/96 176 A4.000 TI 85 82D TSW 14D

PUNTO I 1.6 65 (88) 01/94 - 09/99 176 A9.000 TI 96 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D

PUNTO I 1.7 D 42 (57) 04/94 - 02/00 176 B3.000 TI 102 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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PUNTO I 1.7 D 46 (63) 09/96 - 09/99 176 B7.000 TI 111 80D

TI 120 80D 403) 1897563

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

PUNTO I 1.7 TD 51 (69) 01/94 - 03/97 176 A3.000 TI 111 80D 114)

TI 120 80D 128)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

04/97 - 09/99 TI 81 80D 128)

TI 92 80D 114)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

PUNTO I 1.7 TD 52 (71) 01/94 - 03/97 176 A5.000 TI 111 80D 114)

TI 121 80D 128)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

04/97 - 02/00 TI 92 80D 114)

TI 101 80D 128)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

PUNTO II 1.2 44 (60) 09/99 188 A4.000 TI 68 87D

PUNTO II 1.2 59 (80) 09/99 188 A5.000 TI 122 87D

PUNTO II 1.2 NATURAL POWER 44 (60) 09/03 188 A4.000 TI 68 87D

PUNTO II 1.3 JTD 51 (69) 06/03 188 A9.000 TI 164 88

PUNTO II 1.4 70 (95) 09/03 843 A1.000 TI 122 87D

PUNTO II 1.8 96 (130) 09/99 183 A1.000,

188 A6.000

TI 154 88

PUNTO II 1.9 D 44 (60) 09/99 188 A3.000 TI 165 88

PUNTO II 1.9 JTD 59 (80) 09/99 188 A2.000 TI 166 88

PUNTO II 1.9 JTD 63 (86) 02/00 188 A7.000 TI 166 88

PUNTO II 1.9 JTD 74 (101) 06/03 188 B2.000 TI 175 88

QUBO
QUBO 1.3 D 55 (75) 09/08 199 A2.000 TI 173 88

QUBO 1.4 I 54 (73) 09/08 KFV TI 47 89

REGATA
REGATA 1.3 138 48 (65) 09/83 - 06/86 149 A3./7.000 TI 63 85D TSW 14D

07/86 - 07/89 TI 74 85D TSW 14D

REGATA 1.3 138 50 (68) 09/83 - 07/89 138 B2.000 TI 74 85D TSW 14D

REGATA 1.5 138 55 (75) 12/83 - 07/89 138 B3./C2./C3.048, 149

C1.000

TI 69 85D TSW 14D
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REGATA 1.5 138 58 (79) 05/85 - 12/87 149 A5.000,

138 B3.000

TI 69 85D TSW 14D

REGATA 1.5 138 60 (82) 09/83 - 04/85 138 B3.000 TI 69 85D

REGATA 1.6 138 60 (82) 10/83 - 12/85 149 A.000 TI 69 85D

REGATA 1.6 138 66 (90) 01/87 - 07/89 149 C2.000 TX 95 83D TSW 14D

REGATA 1.6 138 70 (95) 10/83 - 07/89 149 C3.000 TX 96 83D TSW 14D

REGATA 1.6 138 74 (101) 10/83 - 12/90 149 A2./A4./C3.000 TX 95 83D TSW 14D

REGATA 1.7 D 138 43 (58) 09/83 - 12/86 138 B6.000 TI 61 80D TSW 14D

REGATA 1.7 D 138 44 (60) 05/85 - 03/89 149 B3.000 TI 73 80D TSW 14D

REGATA 1.9 D 138 48 (65) 04/84 - 07/89 149 A1.000 TI 73 80D TSW 14D

REGATA 2.0 TD 138 59 (80) 05/86 - 07/89 831 D1.000 TI 73 80D TSW 14D

RITMO
RITMO I 1.3 48 (65) 11/83 - 08/85 149 A3./A7.000 TI 74 85D

RITMO I 1.5 63 (86) 01/80 - 07/89 138 A4.000 TI 63 85D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D

RITMO I 1.5 I.E. 55 (75) 10/85 - 05/87 138 C2.048,

149 C1.000

TI 74 85D

RITMO II 1.1 40 (54) 02/83 - 10/85 138 B/B1/C1.000 TI 63 85D TSW 14D

RITMO II 1.1 43 (58) 04/85 - 12/87 146 A4.048 TI 74 85D

RITMO II 1.3 50 (68) 01/83 - 04/85 138 B2.000 TI 63 85D

RITMO II 1.3 50 (68) 10/85 - 12/87 TSW 14D

RITMO II 1.5 55 (75) 09/85 - 12/88 138 A2.000/C2.048, 149

C1.000

TI 69 85D

RITMO II 1.5 58 (79) 08/85 - 05/87 149 A5.000 TI 69 85D

RITMO II 1.5 60 (82) 01/83 - 12/87 138 B3.000 TI 69 85D TSW 14D

RITMO II 1.6 66 (90) 09/85 - 12/87 138 AR.000, 149 C2.000 TX 95 83D

RITMO II 1.6 74 (101) 01/83 - 12/87 138 AR.048 TX 95 83D TSW 14D

RITMO II 1.6 77 (105) 01/83 - 12/87 138 AR.000 TI 58 85 TSW 14D

RITMO II 1.6 92 (125) 05/85 - 08/88 TX 95 83D

RITMO II 1.9 TD 59 (80) 12/85 - 12/87 831 D1.000 TI 73 80D

RITMO II 2.0 TC ABARTH 92 (125) 12/82 - 12/87 138 AR1.000 TI 58 85

SEDICI
SEDICI 1.9 JTD 88 (120) 06/06 D19AA TI 143 88

SEICENTO
SEICENTO 0.9 187 29 (39) 01/98 1170 A1.046 TI 77 87D

SEICENTO 1.1 187 40 (54) 01/98 176 B2.000,

187 A1.000

TI 68 87D

SIENA
SIENA 1.2 178 54 (73) 09/98 178 B5.000 TI 68 87D

SIENA 1.4 178 51 (69) 04/96 178 B2.000/016 TI 96 87D

SIENA 1.6 I 178 78 (106) 09/98 - 12/01 178 B3.000 TI 123 88

TI 124 88

01/02 TI 124 88
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STILO 1.2 I 192 59 (80) 02/02 188 A5.000 TI 122 87D

STILO 1.4 I 192 66 (90) 03/05 843 A1.000 TI 122 87D

STILO 1.4 I 192 70 (95) 01/04 843 A1.000 TI 122 87D

STILO 1.6 I 192 76 (103) 10/01 182 B6.000 TI 123 88

STILO 1.8 I 192 98 (133) 10/01 192 A4.000 TI 163 88

STILO 1.9 D 192 74 (100) 09/05 192 A9.000 TI 155 88

STILO 1.9 D 192 88 (120) 09/05 192 A8.000 TI 155 88

STILO 1.9 D 192 110 (150) 09/05 937 A5.000 TI 146 88

STILO 1.9 JTD 192 59 (80) 02/02 192 A3.000 TI 162 88

STILO 1.9 JTD 192 66 (90) 09/04 192 B5.000 TI 155 88

STILO 1.9 JTD 192 85 (116) 10/01 192 A1.000 TI 155 88

STILO 1.9 JTD 192 93 (126) 09/03 937 A4.000 TI 146 88

STILO 1.9 JTD 192 100 (136) 04/04 192 B1.000 TI 146 88

STILO 1.9 JTD 192 103 (140) 01/04 192 A5.000 TI 146 88

STILO 2.4 I 192 125 (170) 10/01 192 A2.000 TI 139 88

STRADA
STRADA 1.2 178E 44 (60) 04/03 188 A4.000 TI 122 87D

STRADA 1.2 I 178E 54 (73) 06/99 178 B5.000 TI 68 87D TSW 14D

STRADA 1.3 D 178E 62 (85) 05/06 223 A9.000 TI 173 88

STRADA 1.7 TD 178E 51 (69) 06/99 176 A3.000 TI 81 80D 128)

TI 111 80D 114)

TSW 14D

STRADA 1.9 D 178E 46 (63) 12/00 223 A6.000 TI 171 88 128)

TI 178 88 114)

TSW 14D

STRADA 1.9 JTD 178E 59 (80) 04/03 188 A2.000 TI 176 88

TEMPRA
TEMPRA 1.4 I 159 51 (69) 03/92 - 08/96 160 A1.046,

836 A4.000

TI 64 87D

TEMPRA 1.4 I 159 57 (78) 03/91 - 08/96 159 A2.000 TI 87 87D

TEMPRA 1.6 159 63 (86) 03/90 - 04/93 159 A3.000 TI 64 87D

TEMPRA 1.6 I 159 55 (75) 06/92 - 08/96 159 A3.048,

835 C1.000

TI 87 87D

TEMPRA 1.6 I 159 57 (78) 06/90 - 07/92 159 A3.046 TI 87 87D

TEMPRA 1.6 I 159 63 (86) 06/94 - 08/96 159 B9.000 TI 87 87D

TEMPRA 1.6 I 159 66 (90) 06/94 - 08/96 159 B9.000 TI 98 87D

TEMPRA 1.8 4X4 80 (109) 07/92 - 06/93 159 A4.000 TX 96 83D

TEMPRA 1.8 I 159 66 (90) 09/93 - 08/96 835 C4.000 TX 96 83D

TEMPRA 1.8 I 159 74 (101) 10/94 - 08/96 836 A5.000 TX 96 83D

TEMPRA 1.8 I 159 76 (103) 09/93 - 08/96 835 C2.000 TX 96 83D

TEMPRA 1.8 I 159 77 (105) 03/92 - 08/96 159 A4.046 TX 96 83D

TEMPRA 1.8 I 159 81 (110) 03/90 - 08/96 159 A4.000 TX 96 83D

TEMPRA 1.9 D 159 48 (65) 07/91 - 08/96 160 A7.000 TI 73 80D

TEMPRA 1.9 TD 159 59 (80) 07/92 - 08/96 160 B6.046 TI 75 80D TSW 14D

TEMPRA 1.9 TD 159 66 (90) 05/90 - 02/93 160 A6./D1.000 TI 70 80D 118) 160 A6.000

TI 93 80D

TSW 14D

03/93 - 08/96 TI 70 80D 118) 160 A6.000

TI 112 80D

TSW 14D

TEMPRA 2.0 I 159 83 (113) 10/90 - 08/93 159 A6.046 TX 96 83D TSW 14D

09/93 - 08/96 TI 104 83D TSW 14D

TIPO
TIPO 1.1 160 41 (56) 01/88 - 10/91 160 A3.000 TI 68 87D TSW 14D
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TIPO 1.4 160 52 (71) 07/87 - 12/89 160 A1.000/.048 TI 64 87D

TIPO 1.4 I 160 51 (69) 05/89 - 04/95 160 A1.046,

836 A4.000

TI 64 87D 118) 160 A1.046

TI 87 87D 118) 836 A4.000

TIPO 1.6 160 61 (83) 01/88 - 10/91 160 A2.000 TI 64 87D

TIPO 1.6 I 160 55 (75) 10/92 - 04/95 159 A3.048,

835 C1.000

TI 87 87D

TIPO 1.6 I 160 57 (78) 07/90 - 01/93 159 A3.046 TI 64 87D TSW 14D

TIPO 1.6 I 160 66 (90) 02/88 - 05/91 149 C2.046 TI 64 87D TSW 14D

TIPO 1.7 D 160 42 (57) 01/88 - 10/91 149 B4.000 TI 73 80D TSW 14D

TIPO 1.7 D 160 45 (61) 01/88 - 10/95 TI 73 80D

TIPO 1.8 I 160 66 (90) 09/93 - 04/95 835 C4.000 TI 100 83D TSW 14D

TIPO 1.8 I 160 74 (101) 10/94 - 04/95 159 A4.000 TX 96 83D TSW 14D

TIPO 1.8 I 160 76 (103) 04/93 - 08/93 835 C2.000 TX 96 83D TSW 14D

09/93 - 04/95 TI 100 83D TSW 14D

TIPO 1.8 I 160 77 (105) 10/92 - 06/93 159 A4.046 TX 96 83D TSW 14D

TIPO 1.8 I 160 81 (110) 10/90 - 06/93 159 A4.000 TX 96 83D TSW 14D

TIPO 1.8 I 160 100 (136) 11/89 - 06/92 160 A5.000 TX 96 83D TSW 14D

TIPO 1.8 I.E. 160 71 (97) 03/93 - 04/95 836 A5.000 TI 100 83D

TI 104 83D

TIPO 1.9 D 160 48 (65) 07/91 - 08/96 160 A7.000 TI 73 80D

TIPO 1.9 TD 160 59 (80) 03/92 - 06/93 160 B6.046 TI 70 80D TSW 14D

TIPO 1.9 TD 160 66 (90) 09/90 - 04/95 160 A6.000/.046, 160

D1.000

TI 70 80D 118) 160 A6.000

TI 75 80D 118) 160 A6.046

TI 83 80D 118) 160 D1.000

TSW 14D

TIPO 2.0 I 160 80 (109) 06/90 - 03/92 159 A5.046 TX 96 83D TSW 14D

TIPO 2.0 I 160 83 (113) 03/90 - 04/95 159 A6.046 TI 104 83D TSW 14D

TIPO 2.0 I 160 102 (139) 03/93 - 04/95 836 A3.000 TI 99 83D

ULYSSE
ULYSSE 1.8 I 220 73 (99) 05/97 - 08/02 LFW TX 88 82D

ULYSSE 1.9 TD 220 66 (90) 02/95 - 08/02 DHX (XUD9TF/L) TX 67 83D

ULYSSE 2.0 I 220 89 (121) 06/94 - 08/02 RFU (XU10J2C) TX 88 82D

ULYSSE 2.0 I 220 97 (132) 05/98 - 09/00 RFV TX 101 83D

ULYSSE 2.0 I 220 100 (136) 09/00 - 08/02 RFN TI 47 89

ULYSSE 2.0 I 179AX 100 (136) 08/02 RFN (EW10J4) TI 182 89

ULYSSE 2.0 JTD 179AX 79 (107) RHM (DW10ATED4) TX 67 83D

ULYSSE 2.0 JTD 220 80 (109) 05/99 - 08/02 RHZ, RHW(DW10ATED4) TX 67 83D

ULYSSE 2.0 JTD 179AX 80 (109) 08/02 RHW (DW10ATED4) TX 67 83D

ULYSSE 2.0 T 220 108 (147) 06/94 - 08/02 RGX (XU10J2CTE) TX 88 82D

ULYSSE 2.1 TD 220 80 (109) 03/96 - 10/99 P8C TX 67 83D

ULYSSE 2.2 JTD 179AX 94 (128) 08/02 4HW (DW12ATED4) TX 67 83D

UNO
UNO 0.9 146A/E 33 (45) 01/83 - 09/92 146 A.000/.1000 TI 71 87D TSW 14D

UNO 1.0 146A/E 32 (44) 06/86 - 12/93 156 A2.048/.100 TI 68 87D TSW 14D

UNO 1.0 146A/E 37 (50) 06/86 - 12/93 TI 68 87D

UNO 1.0 I 146A/E 33 (45) 08/85 - 09/92 156 A2.246 TI 68 87D TSW 14D

UNO 1.0 I 146A/E 41 (56) 04/94 - 08/00 TX 94 82D

UNO 1.1 146A/E 37 (50) 01/86 - 12/93 146 A4.044 TI 68 87D TSW 14D

UNO 1.1 146A/E 40 (54) 01/83 - 03/84 138 B.000 TI 63 85D TSW 14D

04/84 - 08/89 TI 74 85D TSW 14D

UNO 1.1 146A/E 43 (58) 05/85 - 08/89 146 A4.048 TX 94 82D TSW 14D

UNO 1.1 I 146A/E 36 (49) 06/92 - 12/93 146 C3.000 TI 68 87D TSW 14D

TIPO
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UNO 1.3 146A/E 48 (65) 05/85 - 08/89 149 A7.000 TI 74 85D TSW 14D

UNO 1.3 146A/E 50 (68) 01/83 - 03/84 138 B2.000 TI 63 85D TSW 14D

04/84 - 04/85 TI 74 85D TSW 14D

UNO 1.3 D 146A/E 33 (45) 06/83 - 03/92 127 A5.000,

146 B1.000

TI 65 80D

UNO 1.3 T 146A/E 73 (99) 01/87 - 12/87 146 A2.146 TI 69 85D TSW 14D

UNO 1.3 T 146A/E 74 (101) 09/89 - 03/91 146 A2.246 TI 74 85D TSW 14D

UNO 1.3 T 146A/E 77 (105) 04/85 - 08/89 146 A2.000 TI 74 85D TSW 14D

UNO 1.4 146A/E 52 (71) 09/89 - 10/92 160 A1.048 TI 64 87D TSW 14D

UNO 1.4 I 146A/E 51 (69) 09/89 - 12/93 160 A1.046 TI 64 87D TSW 14D

UNO 1.4 I 146A/E 53 (72) 09/89 - 12/93 146 C1.000 TI 64 87D TSW 14D

UNO 1.4 T 146A/E 82 (112) 10/90 - 09/93 146 A8.046 TI 64 87D TSW 14D

UNO 1.4 T 146A/E 87 (118) 12/89 - 12/96 146 A8.000 TI 188 87D TSW 14D

UNO 1.4 TD 146A/E 52 (71) 10/86 - 10/90 146 B.000/3.000 TI 67 80D

UNO 1.5 I 146A/E 55 (75) 10/85 - 12/93 138 C2.048,

149 C1.000

TI 64 87D TSW 14D

UNO 1.6 I 146A/E 65 (88) 12/89 - 12/93 159 A3.046 TI 85 82D

UNO 1.6 R 146A/E 66 (90) 12/92 - 12/95 TI 85 82D

UNO 1.7 D 146A/E 42 (57) 09/89 - 12/93 146 B2.000 TI 73 80D TSW 14D

UNO 1.9 D 146A/E 44 (60) 09/89 - 03/94 149 B5.046 TSW 14D

X1/9
X1/9 1.5 128AS 56 (76) 06/85 - 12/89 138 BS.031 TSW 7D 413)

X1/9 1.5 128AS 63 (86) 11/78 - 12/89 138 AS.000 TSW 7D 413)

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

900
900 T/E 26 (35) 01/78 - 01/86 100 GF 000 TX 3 87D

DUCATO
DUCATO 1.8 280 49 (67) 01/82 - 10/88 169 B TSW 14D

DUCATO 1.8 280 51 (69) 07/82 - 12/88 TSW 14D

DUCATO 1.9 D 230 50 (68) 04/98 - 04/02 DJY, D9B (XUD9A) TX 67 83D

DUCATO 1.9 D 230 51 (69) 03/94 - 04/02 230 A2.000 TI 86 80D TSW 14D

DUCATO 1.9 D 280/290 52 (71) 02/87 - 03/94 149 B1.000 TI 73 80D TSW 14D

DUCATO 1.9 TD 230 59 (80) 08/94 - 04/02 230 A4.000 TI 90 80D TSW 14D

DUCATO 1.9 TD 280/290 60 (82) 03/89 - 03/94 280 A1.000 TI 73 80D TSW 14D

DUCATO 1.9 TD 230 60 (82) 03/94 - 04/02 230 A3.000 TI 86 80D TSW 14D

DUCATO 1.9 TD 230 66 (90) 04/98 - 04/02 DHX (XUD9TF/L) TX 67 83D

TX 101 83D

DUCATO 2.0 280 55 (75) 07/85 - 08/90 170 B TX 60 83D TSW 14D

DUCATO 2.0 280 58 (79) 01/82 - 08/90 XN 1T TX 60 83D TSW 14D

DUCATO 2.0 280/290 62 (84) 08/88 - 03/94 170 D TX 60 83D TSW 14D

DUCATO 2.0 290 63 (86) 06/90 - 05/94 170 D TX 60 83D

DUCATO 2.0 230 80 (109) 03/94 - 04/02 RFW TX 88 82D

TX 88 88D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

DUCATO 2.0 I 244 81 (110) 04/02 RFL TX 88 82D

DUCATO 2.0 JTD 230 62 (84) 10/01 - 04/02 RHV (DW10) TX 67 83D

UNO
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DUCATO 2.0 JTD 244 62 (84) 04/02 RHV (DW10) TX 67 83D

DUCATO 2.4 D 280 53 (72) 01/82 - 08/90 8144.61 TX 93 79D

TX 93 83D 399)

TSW 14D

DUCATO 2.5 D 280/290 55 (75) 01/82 - 03/94 8144.67, CRD93L (U25-661) TX 93 79D 399)

TX 93 83D

TSW 14D

DUCATO 2.5 D 230 62 (84) 03/94 - 04/02 8140.67 TX 93 79D 399)

TX 93 83D

DUCATO 2.5 TD 280 68 (92) 01/86 - 08/90 8144.21 TX 93 79D 399)

TX 93 83D

TSW 14D

DUCATO 2.5 TD 290 70 (95) 06/90 - 05/94 8140.27 TX 93 79D 399)

TX 93 83D

DUCATO 2.5 TDI 230 80 (109) 03/94 - 04/02 8140.47/R TX 93 79D 399)

TX 93 83D

DUCATO 2.5 TDI 230 85 (116) 03/94 - 04/02 8140.47 TX 93 79D 399)

TX 93 83D

DUCATO 2.8 D 230 64 (87) 02/98 - 04/02 8140.63 TX 93 79D 399)

TX 93 83D

DUCATO 2.8 JTD 230 94 (128) 11/00 - 04/02 8140.43S TX 93 83D

DUCATO 2.8 JTD 244 94 (128) 04/02 8140.43S TX 93 83D

DUCATO 2.8 JTD 244 107 (146) 05/04 8140.43N TX 93 83D

DUCATO 2.8 TDI 230 90 (122) 10/97 - 04/02 8140.43 TX 93 79D 399)

TX 93 83D

FIORINO
FIORINO 0.9 127 33 (45) 10/77 - 03/81 100 GL.000 TI 56 87D

FIORINO 1.0 147 37 (50) 01/80 - 12/87 127 A.000 TX 94 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D

FIORINO 1.0 147 41 (56) 12/86 - 04/88 156 A.000 TX 94 82D TSW 7D 413)

TSW 14D

FIORINO 1.1 147 41 (56) 09/87 - 12/88 146 A9.000 TX 94 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FIORINO 1.1 60 147 40 (54) 11/86 - 04/88 146 A9.000 TX 94 82D TSW 14D

FIORINO 1.1 60 146 40 (54) 05/88 - 12/93 146 A9.000 TX 94 82D TSW 14D

FIORINO 1.3 147 49 (67) 12/87 - 08/93 146 A5.000 TX 94 82D TSW 7D 413)

TSW 14D

FIORINO 1.3 146 49 (67) 01/88 - 12/94 146 A5.000 TX 94 82D TSW 14D

FIORINO 1.3 D 147 33 (45) 03/82 - 12/88 127 A5.000 TI 65 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D
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FIORINO 1.3 D 55 (75) 02/08 199 A2.000 TI 173 88

FIORINO 1.4 54 (73) 02/08 KFV TI 47 89

FIORINO 1.4 I 146 49 (67) 05/94 - 05/01 146 C/D5.000 TI 85 82D

FIORINO 1.5 I 147 55 (75) 01/88 - 12/93 149 C1.000 TI 74 85D TSW 14D

FIORINO 1.6 I 146 55 (75) 10/93 - 05/01 146 C/D6.000 TI 85 82D

FIORINO 1.7 D 147 42 (57) 01/88 146 B2.000 TI 73 80D TSW 7D 413)

TSW 14D

FIORINO 1.7 D 146,147 44 (60) 12/87 - 12/90 149 B3.000 TI 73 80D TSW 7D 413)

TSW 14D

FIORINO 1.7 TD 146 46 (63) 11/96 - 08/00 146 D7.000 TI 117 80D TSW 14D

09/00 - 05/01 TI 131 80D TSW 14D

SCUDO
SCUDO I 1.6 58 (79) 02/96 220 A 2.000 TI 98 87D

SCUDO I 1.9 D 51 (69) 02/96 D9B,DW8 TX 67 83D

SCUDO I 1.9 TD 66 (90) 02/96 DHX (XUD9TF/L) TX 67 83D

SCUDO I 1.9 TD 68 (92) 02/96 D8B TX 67 83D

SCUDO I 2.0 I 100 (136) 05/00 RFN TI 47 89

SCUDO I 2.0 JTD 69 (94) 12/99 RHX TX 67 83D

SCUDO I 2.0 JTD 80 (109) 05/99 RHZ, RHW(DW10ATED4) TX 67 83D

TALENTO
TALENTO 1.9 D 290 52 (71) 03/89 - 03/94 149 B1.000 TI 73 80D TSW 14D

TALENTO 2.0 290 55 (75) 03/89 - 03/94 170 B TX 60 83D TSW 14D

FORD
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

CAPRI
CAPRI I 1700 55 (75) 12/68 - 08/72 TV 17 H TX 5 88D

CAPRI III 1.6 54 (73) 01/78 - 04/87 LCN TX 5 88D

CAPRI III 2.0 64 (87) 01/78 - 12/85 TX 5 88D

CAPRI III 2.0 74 (101) 01/78 - 12/85 NEN, OHC TL 20 H TX 5 88D

COUGAR
COUGAR 2.0 I EC_ 96 (131) 08/98 - 12/01 EDBA/B/C/D TX 12 88D

COURIER
COURIER I 1.3 44 (60) 09/91 - 02/96 J6B TX 5 88D

COURIER I 1.8 D 44 (60) 09/91 - 02/96 RTC,RTD,RTG TX 12 88D

COURIER II 1.3 44 (60) 02/96 J4C TX 4 92D

COURIER II 1.4 66 (90) 04/96 - 10/99 FHA TX 5 92D

COURIER II 1.8 D 44 (60) 02/96 RTK TX 12 88D

COURIER II 1.8 DI 55 (75) 09/00 RTN,RTP TX 12 88D

ESCORT
ESCORT I 1.3 35 (48) 06/68 - 06/71 TX 4 87D

ESCORT I 1.3 38 (52) 06/68 - 06/71 TX 4 87D

ESCORT I 1.3 53 (72) 06/70 - 02/76 J3D TX 4 87D

ESCORT II 2.0 73 (99) 03/73 - 02/77 TX 5 88D

ESCORT III 1.1 37 (50) 03/81 - 02/86 GSE,GLB TX 5 88D

ESCORT III 1.3 51 (69) 09/80 - 02/86 JPA TX 5 88D

FIORINO
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ESCORT III 1.6 48 (65) 05/83 - 07/86 CHT 1600 TX 5 88D

ESCORT III 1.6 58 (79) 09/80 - 12/85 LPA,LP1 TX 5 88D

ESCORT III 1.6 61 (83) 03/81 - 02/86 TX 5 88D

ESCORT III 1.6 I 66 (90) 07/85 - 12/85 L4B TX 5 88D

ESCORT III 1.6 I 77 (105) 09/83 - 12/85 LRA,LR1 TX 5 88D

ESCORT III 1.6 I 85 (116) 05/82 - 12/85 LUAE TX 5 88D

ESCORT III 1.6 T 97 (132) 11/84 - 12/85 LNA TX 5 88D

ESCORT III 1.6 XR3I 77 (105) 10/82 - 12/85 LRA,LR1 TX 5 88D

ESCORT IV 1.1 37 (50) 12/85 - 07/90 GSG TX 4 87D

ESCORT IV 1.3 44 (60) 01/86 - 07/90 JBB,JLA,JLB TX 4 87D

ESCORT IV 1.3 46 (63) 07/88 - 10/90 JBA TX 4 87D

ESCORT IV 1.3 51 (69) 11/86 - 07/88 TX 4 87D

ESCORT IV 1.4 54 (73) 01/86 - 07/90 FUC,F6B,F6D TX 5 88D TSW 7D 413)

ESCORT IV 1.4 55 (75) 01/86 - 07/90 FUA TX 5 88D TSW 7D 413)

ESCORT IV 1.6 58 (79) 01/86 - 07/90 LP2 TX 5 88D

ESCORT IV 1.6 60 (82) 02/86 - 07/90 LUC TX 5 88D

ESCORT IV 1.6 65 (88) 04/89 - 07/90 LUG TX 5 88D

ESCORT IV 1.6 I 66 (90) 01/86 - 07/90 L4B TX 5 88D

ESCORT IV 1.6 I 75 (102) 08/89 - 07/90 LJB TX 5 88D

ESCORT IV 1.6 T 97 (132) 01/86 - 07/90 LNB TX 5 88D

ESCORT IV 1.6 XR3I 77 (105) 01/86 - 07/90 LRB,LR2 TX 5 88D

ESCORT IV 1.8 D 44 (60) 07/88 - 07/90 RTA,RTB TX 12 88D

ESCORT IV 1.8 D 44 (60) 02/92 - 01/95 RTE,RTF,RTH TX 12 88D

ESCORT V 1.3 46 (63) 07/90 - 12/94 JBD TX 5 88D

ESCORT V 1.3 44 (60) 07/90 - 09/92 J4B,J6A TX 5 88D

ESCORT V 1.4 52 (71) 07/90 - 12/94 F6F,F6G TX 5 88D

ESCORT V 1.6 66 (90) 07/90 - 08/92 LUJ,LUK TX 5 88D

ESCORT V 1.6 77 (105) 07/90 - 12/92 LJF TX 5 88D

ESCORT V 1.8 D 44 (60) 07/90 - 12/94 RTE,RTF,RTH TX 12 88D

ESCORT V 1.8 XR3I 77 (105) 02/92 - 12/92 RDA TX 12 88D

ESCORT V 1.8 XR3I 96 (130) 02/92 - 12/92 RQB TX 12 88D

ESCORT V 2.0 110 (150) 05/91 - 12/92 N7A TX 5 88D

ESCORT VI 1.3 44 (60) 09/92 - 01/95 J4B,J6A TX 4 92D

ESCORT VI 1.4 52 (71) 09/92 - 01/95 F6F,F6G TX 5 88D

ESCORT VI 1.4 55 (75) 07/93 - 01/95 FUH,F4B TX 5 88D

ESCORT VI 1.6 I 65 (88) 01/94 - 01/95 L1H TX 12 88D

ESCORT VI 1.6 I 66 (90) 09/92 - 01/95 L1E,L1K TX 12 88D

ESCORT VI 1.6 XR3I 66 (90) 12/92 - 01/95 L1E TX 12 88D

ESCORT VI 1.8 D 44 (60) 09/92 - 01/95 RTH TX 12 88D

ESCORT VI 1.8 I 77 (105) 09/92 - 01/95 RDA TX 12 88D

ESCORT VI 1.8 I 96 (131) 02/93 - 01/95 RQB TX 12 88D

ESCORT VI 1.8 TD 66 (90) 02/93 - 01/95 RFD,RFK,RFS TX 12 88D

ESCORT VI 1.8 XR3I 77 (105) 12/92 - 01/95 RDA TX 12 88D

ESCORT VI 1.8 XR3I 96 (131) 09/92 - 01/95 RQB TX 12 88D

ESCORT VI 2.0 110 (150) 09/92 - 01/95 N7A TX 5 88D

ESCORT VI 2.0 COSWORTH 162 (220) 09/92 - 01/95 N5F TX 5 88D

ESCORT VII 1.3 44 (60) 01/95 - 02/99 J4B,J6A TX 5 88D

ESCORT VII 1.4 54 (73) 01/95 F4B TX 5 88D

ESCORT VII 1.4 55 (75) 01/95 - 02/99 FUH,F4B TX 5 88D

ESCORT VII 1.6 I 65 (88) 01/95 - 12/96 L1H TX 12 88D

ESCORT VII 1.6 I 66 (90) 01/95 - 02/99 L1E,L1K TX 12 88D

ESCORT VII 1.6 I 66 (90) 10/98 - 07/00 L1E TX 12 88D
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ESCORT VII 1.6 XR3I 66 (90) 02/95 - 09/99 L1E TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 D 44 (60) 01/95 RTE,RTF,RTH TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 I 77 (105) 01/95 - 08/95 RDA TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 I 85 (116) 01/95 - 02/99 RKC TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 TD 51 (69) 12/95 - 06/01 RVA TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 TD 66 (90) 01/95 - 02/99 RFD,RFK TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 TD 66 (90) 01/95 - 07/00 RFD,RFK,RFS TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 XR3I 77 (105) 02/95 - 08/98 RDA TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 XR3I 85 (116) 10/95 - 08/98 RKC TX 12 88D

ESCORT VII 1.8 XR3I 96 (131) 02/95 - 08/00 RQB TX 12 88D

ESCORT VII 2.0 110 (150) 02/95 - 10/98 N7A TX 5 92D

ESCORT VII 2.0 COSWORTH 162 (220) 02/95 - 10/98 N5F TX 5 88D

FIESTA
FIESTA I 1.0 29 (39) 10/77 - 11/86 TKA TX 4 87D

TX 4 92D 399)

FIESTA I 1.1 39 (53) 10/77 - 11/86 TX 4 87D

TX 4 92D 399)

FIESTA I 1.1 40 (54) 02/81 - 11/86 GLW TX 4 87D

TX 4 92D 399)

FIESTA II 1.0 33 (45) 09/83 - 11/89 TKB TX 4 87D

TX 4 92D 399)

FIESTA II 1.1 36 (49) 05/86 - 02/89 GSH TX 4 87D

TX 4 92D 399)

FIESTA II 1.1 37 (50) 09/83 - 02/89 GLC,GSF TX 4 87D

TX 4 92D 399)

FIESTA II 1.3 51 (69) 09/83 - 01/87 JPC TX 5 88D

FIESTA II 1.4 52 (71) 09/86 - 09/89 F6A,F6C TX 5 88D

FIESTA II 1.4 54 (73) 02/87 - 02/89 FUD TX 5 88D

FIESTA II 1.4 55 (75) 01/86 - 02/89 FUB TX 5 88D

FIESTA II 1.6 XR2 70 (95) 03/84 - 02/89 LUD TX 5 88D

FIESTA II 1.6 XR2 71 (97) 04/84 - 02/89 LUB TX 5 88D

FIESTA III 1.0 33 (45) 03/89 - 12/95 TLB TX 4 87D

TX 4 92D

FIESTA III 1.1 37 (50) 03/89 - 09/89 G6A TX 4 87D

10/89 - 12/95 TX 4 92D

FIESTA III 1.1 40 (54) 03/89 - 09/89 GUD,GUE TX 4 87D

10/89 - 12/95 TX 4 92D

FIESTA III 1.3 44 (60) 03/89 - 09/89 J6B,JBC TX 4 87D

10/89 - 01/97 TX 4 92D

FIESTA III 1.4 52 (71) 03/89 - 12/95 F6E TX 5 88D

FIESTA III 1.4 54 (73) 03/89 - 12/95 FUG,FUJ,F4A TX 5 88D

FIESTA III 1.6 I 65 (88) 01/89 - 01/94 LUH,L1G TX 5 88D

FIESTA III 1.6 T 96 (131) 03/90 - 10/92 LHA TX 5 88D

FIESTA III 1.6 XR2I 76 (103) 03/89 - 03/93 LJD TX 5 88D

FIESTA III 1.6 XR2I 81 (110) 03/89 - 01/94 LJC TX 5 88D

FIESTA III 1.8 D 43 (58) 03/89 - 12/95 RTC,RTD,RTG TX 12 88D

FIESTA III 1.8 D 44 (60) 03/89 - 12/95 RTC,RTD,RTG TX 12 88D

FIESTA III 1.8 I 77 (105) 02/92 - 12/95 RDB TX 12 88D

FIESTA III 1.8 TD 57 (78) 03/93 - 12/95 RFL TX 12 88D

FIESTA III 1.8 XR2I 96 (131) 02/92 - 12/95 RQC TX 12 88D

FIESTA IV 1.3 37 (50) 08/95 - 10/99 JJA/C/E/J/K/M TX 4 87D

FIESTA IV 1.3 44 (60) 08/95 - 01/02 J4C/J/L/Q/R/T TX 4 87D
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FIESTA IV 1.4 I 66 (90) 04/96 - 01/02 FHA,FHE TX 5 83D

FIESTA IV 1.8 D 44 (60) 08/95 - 04/00 RTJ,RTK TX 12 88D

FIESTA IV 1.8 DI 55 (75) 04/00 - 01/02 RTN,RTP,RTQ TX 12 88D

FIESTA IV 1.8 TD 55 (75) 03/00 RTN,RTP,RTQ TX 12 88D

FIESTA V 1.3 I 44 (60) 11/01 BAJA TX 4 92D

FOCUS
FOCUS I 1.8 DI/TDDI 55 (75) 08/99 - 03/05 BHDA,BHDB TX 12 88D

FOCUS I 1.8 I 85 (116) 10/98 - 11/04 EYDB/C/D/E/F, EYDG/I/J/L TX 12 88D

FOCUS I 1.8 TDCI 74 (101) 09/02 - 11/04 FFDA TX 12 88D

FOCUS I 1.8 TDCI 85 (116) 03/01 - 11/04 F9DA,F9DB TX 12 88D

FOCUS I 1.8 TDI 66 (90) 10/98 - 11/04 C9DA/B/C TX 12 88D

FOCUS I 2.0 I 96 (131) 10/98 - 11/04 EDDB/C/D/F TX 12 88D

GALAXY
GALAXY I 1.9 TDI 66 (90) 03/95 - 05/06 AHU,ANU,1Z TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

GALAXY I 1.9 TDI 81 (110) 08/97 - 04/00 AFN,AVG TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

GALAXY I 1.9 TDI 85 (116) 04/00 - 05/06 AUY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

GALAXY I 2.0 I 85 (116) 11/95 - 05/06 NSE,ZVSA TX 5 88D

GALAXY I 2.3 I 107 (146) 01/97 - 05/06 E5SA,Y5B TX 5 88D

GALAXY I 2.8 I 128 (174) 11/95 - 04/00 AAA,AMY TX 30 80D TSW 48D 420)

GALAXY I 2.8 I 150 (204) 04/00 - 05/06 AYL TX 30 80D TSW 48D 420)

GRANADA
GRANADA 2.0 GU,GNU 74 (101) 08/79 - 08/85 NEP TX 5 88D

GRANADA 2.0 GU,GNU 77 (105) 08/81 - 08/85 NEK TX 5 88D

GRANADA 2.5 D GU,GNU 51 (69) 08/82 - 08/85 STP TX 75 80D

KA
KA 1.0 I RB_ 38 (52) 07/97 - 09/99 ZH10JRB TX 4 87D

KA 1.2 I 51 (69) 02/09 FP4 TI 149 88

KA 1.3 I RB_ 36 (49) 06/98 - 11/08 JJD/F/G/H/L TX 4 87D

KA 1.3 I RB_ 37 (50) 09/96 - 10/02 JJB TX 4 87D

KA 1.3 I RB_ 44 (60) 09/96 - 10/02 J4D/K/M/N/P/S, BAA TX 4 87D

KA 1.3 TDCI 55 (75) 10/08 FD4 TI 164 88

MAVERICK
MAVERICK I 2.7 TD 74 (100) 02/93 - 04/98 TD27 TX 72 82 415)

MAVERICK I 2.7 TD 92 (125) 09/96 - 04/98 TD27E TX 72 82 415)

MAVERICK II 2.0 I 91 (124) 02/01 YF TX 12 88D

MONDEO
MONDEO I 1.6 I 65 (88) 07/94 - 08/96 L1J TX 12 88D

MONDEO I 1.6 I 66 (90) 02/93 - 08/96 L1F TX 12 88D

MONDEO I 1.8 I 82 (112) 01/94 - 08/96 RKB TX 12 88D

MONDEO I 1.8 I 85 (115) 02/93 - 08/96 RKA TX 12 88D

MONDEO I 1.8 TD 65 (88) 06/93 - 08/96 RFM,RFN TX 12 88D

MONDEO I 1.8 TD 66 (90) 10/95 - 08/96 RFM,RFN TX 12 88D

MONDEO I 2.0 I 97 (132) 01/93 - 08/96 NGA TX 12 88D

MONDEO I 2.0 I 100 (136) 02/93 - 08/96 NGA TX 12 88D

MONDEO II 1.6 I 66 (90) 09/96 - 11/00 L1J TX 12 88D

MONDEO II 1.6 I 70 (95) 05/98 - 11/00 L1L/N/Q TX 12 88D
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MONDEO II 1.8 I 85 (116) 09/96 - 11/00 RKB/F/H/J/K TX 12 88D

MONDEO II 1.8 TD 66 (90) 09/96 - 11/00 RFN TX 12 88D

MONDEO II 2.0 I 96 (131) 09/96 - 11/00 NGA/B/C/D TX 12 88D

MONDEO II 2.5 I 125 (170) 09/96 - 11/00 SEA/B/C TX 12 88D

MONDEO III 1.8 I 81 (110) 11/00 - 08/07 CGBA,CGBB TM 17 98

MONDEO III 1.8 I 92 (125) 11/00 - 08/07 CHBA,CHBB TM 17 98

MONDEO III 1.8 I 96 (131) 06/03 - 08/07 CFBA TM 17 98

MONDEO III 2.0 DI 66 (90) 11/00 - 08/07 D5BA,SDBA TX 68 88D

MONDEO III 2.0 DI 85 (116) 11/00 - 08/07 HJBA/B/C, D6BA TX 68 88D

MONDEO III 2.0 I 107 (146) 11/00 - 08/07 CJBA,CJBB TM 17 98

MONDEO III 2.0 TDCI 95 (129) 10/01 - 08/07 FMBA,N7BA TX 68 88D

MONDEO III 2.2 TDCI 114 (155) 09/04 - 08/07 QJBA,QJBB TX 68 88D

ORION
ORION I 1.3 51 (69) 07/83 - 03/86 JPA TX 5 88D

ORION I 1.6 58 (79) 07/83 - 03/86 LPA,LP1 TX 5 88D

ORION I 1.6 I 77 (105) 07/83 - 03/86 LR1,LRA TX 5 88D

ORION II 1.3 44 (60) 12/85 - 07/90 JBB,JLA,JLB TX 4 87D

ORION II 1.3 51 (69) 11/86 - 07/88 TX 4 87D

TX 4 92D 399)

ORION II 1.4 52 (71) 03/86 - 07/90 FUAA TX 5 88D

ORION II 1.4 54 (73) 01/86 - 07/90 FUC,F6B,F6D TX 5 88D

ORION II 1.4 55 (75) 12/85 - 07/90 FUA TX 5 88D

ORION II 1.6 66 (90) 12/85 - 07/90 LUC,L4B TX 5 88D

ORION II 1.6 I 75 (102) 08/89 - 07/90 LJB TX 5 88D

ORION II 1.6 I 77 (105) 07/83 - 03/86 LRB TX 5 88D

ORION III 1.3 I 44 (60) 07/90 - 07/93 J4B,J6A TX 5 88D

ORION III 1.4 52 (71) 07/90 - 07/93 F6F,F6G TX 5 88D

ORION III 1.4 54 (73) 07/90 - 12/93 FUH TX 5 88D

ORION III 1.6 66 (90) 07/90 - 12/92 LUJ,LUK TX 5 88D

ORION III 1.6 I 66 (90) 07/92 - 07/93 L1E,L1K TX 12 88D

ORION III 1.6 I 77 (105) 07/90 - 09/92 LJF TX 12 88D

ORION III 1.8 D 44 (60) 11/90 - 12/93 RTE,RTF,RTH TX 12 88D

ORION III 1.8 I 77 (105) 02/92 - 12/93 RDA TX 12 88D

ORION III 1.8 I 96 (131) 01/92 - 12/93 RQB TX 12 88D

ORION III 1.8 TD 66 (90) 03/92 - 12/93 RFD,RFK TX 12 88D

PUMA
PUMA 1.4 I EC_ 66 (90) 11/97 - 10/00 FHD,FHF TX 12 88D

PUMA 1.7 I EC_ 92 (125) 03/97 MHA,MHB TX 5 83D

PUMA 1.7 I EC_ 118 (160) 06/99 TX 5 83D

RANGER
RANGER 2.5 D TU_ 57 (78) 10/99 - 04/02 WL TX 71 82D 415)

RANGER 2.5 TD TU_ 62 (84) 04/02 TX 71 82D 415)

RANGER 2.5 TD TU_ 80 (109) 10/99 WL-T TX 71 82D 415)

RANGER 2.5 TDDI TU_ 105 (143) 05/05 TX 71 82D 415)

RANGER 2.5 TDDI

4X4

TU 105 (143) 05/05 TX 71 82D 415)

RANGER 3.0 TDI TU_ 115 (156) 05/05 TX 71 82D 415)

MONDEO
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SCORPIO I 1.8 66 (90) 04/85 - 02/92 REC TX 5 88D

SCORPIO I 2.0 77 (105) 04/85 - 08/89 NEL,N8D TX 5 88D

SCORPIO I 2.0 I 74 (100) 10/85 - 12/90 NRC TX 5 88D

SCORPIO I 2.0 I 85 (115) 04/85 - 09/94 N9F,NRA,NRI TX 5 88D

SCORPIO I 2.0 I 88 (120) 05/89 - 09/94 N9D TX 7 88D

SCORPIO I 2.0 I 92 (125) 05/89 - 02/92 TX 7 88D

SCORPIO I 2.4 I 92 (125) 10/88 - 10/94 ARD TX 12 88D

SCORPIO I 2.4 I 96 (131) 09/86 - 09/88 ARC TX 12 88D

SCORPIO I 2.5 D 51 (69) 12/85 - 12/94 STR TX 75 80D

SCORPIO I 2.5 TD 68 (92) 06/88 - 07/93 SFA,SFB TX 75 80D

SCORPIO I 2.5 TD 85 (116) 08/93 - 09/94 SCB TX 75 80D

SCORPIO I 2.9 I 107 (145) 09/86 - 12/94 BRD,BRE,BRF TX 12 88D

SCORPIO I 2.9 I 110 (150) 09/86 - 09/94 BRC TX 12 88D

SCORPIO I 2.9 I 143 (194) 04/91 - 09/94 BOA TX 12 88D

SCORPIO II 2.0 I 85 (116) 10/94 - 08/98 NSD TX 7 88D

SCORPIO II 2.0 I 100 (136) 10/94 - 08/98 N3A TX 7 88D

SCORPIO II 2.3 I 108 (147) 06/96 - 08/98 Y5A TX 7 88D

SCORPIO II 2.5 TD 85 (116) 10/94 - 08/98 SCC TX 18 79D

SCORPIO II 2.5 TD 92 (125) 09/96 - 08/98 VM TX 18 79D

SCORPIO II 2.9 I 110 (150) 02/95 - 08/98 BRG TX 12 88D

SCORPIO II 2.9 I 152 (207) 10/94 - 08/98 BOB TX 12 88D

SIERRA

SIERRA 1.6 GB_,BNG 53 (72) 01/88 - 02/93 LSF TX 5 88D

SIERRA 1.6 GBC,BNC 55 (75) 08/82 - 12/86 LCS,LCT,LSD TX 5 88D

SIERRA 1.6 GB_,BNG 55 (75) 01/87 - 02/93 LSE TX 5 88D

SIERRA 1.6 I GB_,BNG 59 (80) 10/89 - 02/93 L6B TX 5 88D

SIERRA 1.8 GB_,BNG 59 (80) 10/87 - 09/89 RED,REF TX 5 88D

SIERRA 1.8 GB_,BNG 64 (87) 05/88 - 02/93 R2C TX 5 88D

SIERRA 1.8 GBC,BNC 66 (90) 10/84 - 12/86 REB TX 5 88D

SIERRA 1.8 GB_,BNG 66 (90) 01/87 - 05/88 RED,R2A TX 5 88D

SIERRA 1.8 TD GB_,BNG 55 (75) 08/88 - 02/93 RFA,RFB,RFL TX 12 88D

SIERRA 2.0 GBC,BNC 74 (101) 10/85 - 12/86 NRD TX 5 88D

SIERRA 2.0 GBG,GB4 74 (101) 01/87 - 12/89 NEJ,NE5 TX 5 88D

SIERRA 2.0 GBC,BNC 77 (105) 08/82 - 12/86 NET TX 5 88D

SIERRA 2.0 GB_,BNG 77 (105) 01/87 - 02/93 NES,N8C TX 5 88D

SIERRA 2.0

COSWORTH

GB_ 150 (204) 01/87 - 12/90 N5B TX 5 88D

SIERRA 2.0

COSWORTH

GB_ 162 (220) 01/90 - 02/93 N5D,N5C TX 5 88D

SIERRA 2.0 I GB_,BNG 74 (101) 01/87 - 02/93 NEJ,NE5,N4B TX 5 88D

SIERRA 2.0 I GB_ 80 (109) 06/89 - 02/93 N8A TX 5 88D

SIERRA 2.0 I GBC,BNC 85 (116) 03/85 - 12/86 NRB,NR2 TX 5 88D

SIERRA 2.0 I GB_,BNG 85 (116) 01/87 - 02/93 N4A,N4I,N9E TX 5 88D

SIERRA 2.0 I GB_,BNG 88 (120) 06/89 - 03/93 N9C TX 5 88D

SIERRA 2.0 I GB_,BNG 92 (125) 06/89 - 02/93 N9B,N9C TX 7 88D TSW 9D

SIERRA 2.3 D GBC,BNC 49 (67) 08/82 - 12/86 YTT TX 75 80D

SIERRA 2.3 D GB_,BNG 49 (67) 01/87 - 02/93 YTR,YTT TX 75 80D

SIERRA 2.9 I GB_,BNG 107 (146) 08/88 - 02/93 B4B,B4C,PR7 TX 12 88D

SIERRA 2.9 I GB_,BNG 110 (150) 08/88 - 02/93 B4A,B4B,B4C TX 12 88D
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ECONOVAN 1.4 K_A 48 (65) 03/86 - 03/92 UC TX 7 88D

ECONOVAN 2.0 D K_A 41 (56) 03/86 - 03/92 RF TX 12 88D

TOURNEO
TOURNEO 1.8 DI CONNECT 55 (75) 06/02 BHPA,R2PA,P7PA/B TX 12 88D

TOURNEO 1.8 I CONNECT 85 (116) 06/02 EYPA,EYPC,EYPD TX 12 88D

TOURNEO 1.8 TURBO DI

CONNECT

66 (90) 06/02 HCPA,HCPB TX 12 88D

TRANSIT
TRANSIT CONNECT 1.8 DI 55 (75) 06/02 BHPA,R2PA,P7PA/B TX 12 88D

TRANSIT CONNECT 1.8 I 85 (116) 06/02 EYPA,EYPC,EYPD TX 12 88D

TRANSIT III 1.6 48 (65) 11/77 - 10/86 4BR,B TX 5 88D

TRANSIT III 2.0 55 (75) 11/77 - 10/86 4RC TX 5 88D

TRANSIT III 2.0 57 (78) 11/77 - 10/86 4RC TX 5 88D

TRANSIT III 2.4 D 46 (63) 11/77 - 10/86 4AA TX 4 75D

TRANSIT IV 1.6 46 (63) 09/85 - 09/92 LAT TX 5 88D

TRANSIT IV 2.0 57 (78) 09/85 - 09/92 NAT,NAV,N6T TX 5 88D

TRANSIT IV 2.5 D 50 (68) 10/83 - 01/89 4AB TX 75 80D

TRANSIT IV 2.5 D 52 (71) 09/88 - 09/92 4AB,4BA,4CA TX 75 80D

TRANSIT V 2.0 66 (90) 09/91 - 09/94 NBA TX 5 88D

TRANSIT V 2.0 I 72 (98) 09/91 - 08/94 NCA TX 5 88D

TRANSIT V 2.5 DI 51 (69) 05/91 - 08/94 4BC/CC/FA TX 12 88D

TRANSIT V 2.5 DI 59 (80) 05/91 - 08/94 4DA TX 12 88D

TRANSIT V 2.5 DI 63 (86) 10/92 - 06/94 4GA TX 12 88D

TRANSIT V 2.5 TD 63 (85) 10/92 - 07/94 4GA/B/C TX 12 88D

TRANSIT VI 2.0 I 84 (114) 06/94 - 03/00 NSF,NSG,NSH TX 5 88D

TRANSIT VI 2.5 DI 51 (69) 06/94 - 03/00 4FA/B/C/D TX 12 88D

TRANSIT VI 2.5 DI 56 (76) 06/94 - 03/00 4HB,4HC TX 12 88D

TRANSIT VI 2.5 DI 85 (116) 08/97 - 03/00 4ED TX 12 88D

TRANSIT VI 2.5 TD 55 (75) 10/98 - 03/00 4HA/HD TX 12 88D

TRANSIT VI 2.5 TD 63 (86) 06/94 - 03/00 4GA/B/C/D/E TX 12 88D

TRANSIT VI 2.5 TD 74 (101) 05/91 - 03/00 4EA,4EB,4EC TX 12 88D

TRANSIT VI 2.5 TDI 74 (101) 09/95 - 03/00 4EB,4EC TX 12 88D

TRANSIT VII 2.0 DI 55 (75) 08/00 - 05/06 D3FA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.0 DI 63 (86) 08/00 - 05/06 F3FA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.0 DI 74 (101) 08/00 - 05/06 ABFA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.0 TDCI 92 (125) 08/02 - 05/06 FIFA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.4 DI 55 (75) 03/00 - 05/06 F4FA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.4 DI 66 (90) 03/00 - 05/06 D2FA,D2FB,D2FE TX 68 88D

TRANSIT VII 2.4 DI 88 (120) 03/00 - 05/06 D4FA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.4 TDCI 101 (137) 03/04 - 05/06 H9FA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.4 TDE 85 (116) 03/04 - 05/06 FXFA TX 68 88D

TRANSIT VII 2.4 TDE 92 (125) 11/01 - 05/06 DOFA TX 68 88D

FORD USA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

EXPLORER
EXPLORER 4.0 I U2 115 (156) 03/95 TX 31 92D 118) SOHC

EXPLORER 4.0 I U2 121 (165) 01/93 TX 31 92D 118) SOHC

EXPLORER 4.0 I U2 150 (204) 10/98 - 04/03 99X TX 31 92D 118) SOHC

ECONOVAN
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EXPLORER 4.0 I U2 152 (207) 05/98 - 08/02 TX 31 92D 118) SOHC

MUSTANG
MUSTANG 4.0 157 (214) 12/04 TX 31 92D 118) SOHC

PROBE
PROBE II 2.0 I 85 (116) 10/93 - 03/98 FS TX 71 82D 415)

HILLMAN
siehe/see/voir/vedi TALBOT

HONDA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

ACCORD
ACCORD II 1.6 65 (88) 09/83 - 10/85 EZ TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD II 1.8 74 (101) 09/83 - 10/85 ET1 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 1.6 65 (88) 11/85 - 12/89 A16A1 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 75 (102) 11/85 - 12/89 A20A1 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 76 (103) 11/85 - 12/89 A20A1 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 78 (106) 11/85 - 05/89 A20A2 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 I 85 (116) 10/87 - 12/89 A20A3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 I 90 (122) 11/85 - 12/87 A20A4 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 I 98 (133) 10/87 - 12/89 B20A8 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ACCORD III 2.0 I 101 (137) 01/86 - 12/87 B20A2 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

EXPLORER

FORD USA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

114 | © MAHLE 2013 Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



CIVIC I 1.5 63 (86) 10/83 - 10/87 EW TX 69 79 415)

CIVIC II 1.5 69 (94) 01/88 - 11/91 D15B2 TX 69 79 415)

CIVIC II 1.6 80 (109) 01/88 - 12/89 D16A6 TX 69 79 415)

CIVIC II 1.6 I 81 (110) 01/88 - 02/95 D16A6 TX 69 79 415)

CIVIC III 1.2 40 (54) 01/84 - 10/87 D12B1,ZA2 TX 69 79 415)

CIVIC III 1.3 52 (71) 10/83 - 10/87 EV2 TX 69 79 415)

CIVIC III 1.5 63 (86) 10/83 - 10/87 EW TX 69 79 415)

CIVIC III 1.5 74 (101) 01/85 - 10/87 EW3 TX 69 79 415)

CIVIC III 1.5 I 66 (90) 03/86 - 10/87 EW4 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.3 55 (75) 10/87 - 09/91 D13B1/B2 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.3 I 55 (75) 10/91 - 11/95 D13B2 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.4 66 (90) 10/87 - 12/89 D14A1 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.5 I 66 (90) 10/91 - 11/95 D15B2/Z1/Z2 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.5 I 69 (94) 10/87 - 09/91 D15B2 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.6 I 80 (109) 10/87 - 09/91 D16A6 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.6 I 81 (110) 10/87 - 09/91 D16Z2 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.6 I 92 (125) 10/91 - 11/95 D16Z6/Z7 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.6 I 96 (131) 09/87 - 09/91 D16A7/A9 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.6 I 110 (150) 10/89 - 09/91 B16A1 TX 69 79 415)

CIVIC IV 1.6 I 118 (160) 10/91 - 11/95 B16A2 TX 69 79 415)

CIVIC V 1.5 I 74 (101) 01/94 - 11/95 D15B7 TX 69 79 415)

CIVIC V 1.6 I 77 (105) 01/94 - 11/95 D16Y7 TX 69 79 415)

CIVIC V 1.6 I 92 (125) 01/94 - 03/96 D16Y6/Z9 TX 69 79 415)

CIVIC V 1.6 I 118 (160) 10/91 - 11/95 B16A2 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.4 I 55 (75) 09/95 - 01/97 D14A5 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.4 I 55 (75) 11/95 - 02/01 D14A3/Z1 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.4 I 55 (75) 01/97 - 02/01 D14A7 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.4 I 66 (90) 09/94 - 01/97 D14A2 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.4 I 66 (90) 11/95 - 02/01 D14A4,D14Z2 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.4 I 66 (90) 01/97 - 02/01 D14A8 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.5 I 84 (114) 11/95 - 02/01 D15Z6 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.5 I 84 (114) 01/97 - 02/01 D15Z8 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.6 I 83 (113) 09/94 - 01/97 D16Y3 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.6 I 84 (114) 11/95 - 02/01 D16Y5 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.6 I 85 (116) 01/97 - 02/01 D16B2 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.6 I 93 (126) 09/94 - 01/97 D16Y2 TX 69 79 415)

CIVIC VI 1.6 I 118 (160) 11/95 - 02/01 B16A2 TX 69 79 415)

CONCERTO
CONCERTO 1.5 I HW 66 (90) 08/89 - 03/95 D15B2 TX 69 79 415)

CONCERTO 1.6 I HW 82 (112) 08/89 - 03/95 D16Z2 TX 69 79 415)

CONCERTO 1.6 I HW 90 (122) 08/89 - 03/95 D16A8 TX 69 79 415)

CRX
CRX I 1.5 I AF,AS 74 (101) 10/83 - 11/86 EW3 TX 69 79 415)

CRX I 1.6 I AF,AS 92 (125) 03/86 - 10/87 ZC1 TX 69 79 415)

CRX II 1.6 I ED,EE 91 (124) 10/87 - 02/92 D16Z5 TX 69 79 415)

CRX II 1.6 I ED,EE 96 (131) 10/87 - 12/89 D16A8/A9 TX 69 79 415)

CRX II 1.6 I ED,EE 110 (150) 10/89 - 02/92 B16A1 TX 69 79 415)

CRX III 1.6 I EH,EG 92 (125) 03/92 - 12/98 D16Z6 TX 69 79 415)

CRX III 1.6 I EH,EG 118 (160) 03/92 - 12/98 B16A2 TX 69 79 415)

CIVIC
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JAZZ I 1.2 AA 33 (45) 02/84 - 10/86 ER2 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

JAZZ I 1.2 AA 40 (54) 09/84 - 10/86 ER4 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

JAZZ I 1.2 AA 41 (56) 10/83 - 10/86 ER1 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LEGEND
LEGEND I 2.5 I 110 (150) 01/86 - 12/87 C25A1 TX 69 79 415)

LEGEND I 2.5 I 127 (173) 02/87 - 06/88 C25A2 TX 69 79 415)

LEGEND I 2.7 I 124 (169) 01/88 - 12/90 C27A1 TX 69 79 415)

NSX
NSX 3.0 I NA 188 (256) 06/90 - 09/05 C30A4 TX 85 82 417)

NSX 3.0 I NA 201 (274) 06/90 - 09/05 C30A3 TX 85 82 417)

PRELUDE
PRELUDE 1.8 AB 74 (101) 11/85 - 04/87 ET4,ET3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PRELUDE 1.8 AB 77 (105) 11/83 - 04/87 ET2,ET3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PRELUDE 2.0 BA 80 (109) 04/87 - 01/92 B20A3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PRELUDE 2.0 BA 84 (114) 08/87 - 12/89 B20A4 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PRELUDE 2.0 I BA 101 (137) 04/86 - 01/92 B20A1/A5 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PRELUDE 2.0 I BA 103 (140) 04/90 - 01/92 B20A9 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PRELUDE 2.0 I BA 110 (150) 10/87 - 12/90 B20A7 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

JAZZ

HONDA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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QUINTET 1.6 SU 59 (80) 02/80 - 12/84 EL TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

STREAM
STREAM 1.7 I RN 92 (125) 05/01 D17A2 TX 69 79 415)

STREAM 2.0 I RN 115 (156) 05/01 K20A TX 69 79 415)

HUMBER
siehe/see/voir/vedi TALBOT

HYUNDAI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

ACCENT
ACCENT I 1.3 I 44 (60) 10/94 - 01/00 G4EH TX 64 82 416)

ACCENT I 1.3 I 55 (75) 10/94 - 01/00 G4EH TX 64 82 416)

ACCENT I 1.3 I 62 (84) 10/94 - 01/00 G4EH TX 64 82 416)

ACCENT I 1.5 I 65 (88) 10/94 - 01/00 G4EK TX 64 82 416)

ACCENT I 1.5 I 73 (99) 12/95 - 01/00 G4ER TX 64 82 416)

COUPE
COUPE 2.0 I RD 102 (139) 08/96 - 04/02 G4GF TX 64 82 416)

LANTRA
LANTRA I 1.5 I J-1 63 (86) 10/90 - 11/95 G15B,G4DJ TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANTRA I 1.6 I J-1 78 (106) 10/90 - 11/95 G4CR TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANTRA I 1.6 I J-1 84 (114) 10/90 - 11/95 G4CR TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANTRA I 1.8 I J-1 93 (126) 10/90 - 11/95 G4CN TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANTRA II 1.6 I J-2 66 (90) 11/95 - 09/00 G4GR TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANTRA II 1.6 I J-2 84 (114) 11/95 - 09/00 4G61 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANTRA II 1.8 I J-2 94 (128) 11/95 - 09/00 G4GM TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PONY
PONY 1.3 X-2 43 (58) 10/89 - 01/95 G4DG TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PONY 1.5 X-2 53 (72) 10/89 - 01/95 G15B,G4DJ TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PONY 1.5 I X-2 61 (83) 10/89 - 01/95 G15B,G4DJ TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

PONY 1.5 I X-2 62 (84) 10/89 - 01/95 G15B,G4DJ TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

S COUPE
S COUPE 1.5 I SLC 62 (84) 02/90 - 05/96 G15B,G4DJ TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

QUINTET

HONDA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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S COUPE 1.5 I SLC 65 (88) 04/92 - 05/96 G4EK TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

S COUPE 1.5 T SLC 85 (116) 04/91 - 05/96 G4EK-TC TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA
SONATA I 2.0 I 80 (109) 01/91 - 10/93 G4CP-U TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA I 2.0 I 96 (131) 01/91 - 10/93 G4CP-D TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA I 3.0 I 107 (146) 01/91 - 10/93 G6AT TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA II 2.0 I 77 (105) 06/94 - 08/96 G4CP TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA II 2.0 I 92 (125) 06/96 - 06/98 G4CP-DM TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA II 2.0 I 102 (139) 05/93 - 06/98 G4CP-D TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SONATA II 3.0 I 107 (146) 01/93 - 06/98 G6AT TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

INNOCENTI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

ELBA
ELBA 1.3 146 49 (67) 08/91 - 09/94 146 A5.00 TX 94 82D

ELBA 1.4 I.E. 146 49 (67) 09/94 - 12/96 146 C/D5.000 TI 85 82D

ELBA 1.5 I.E. 146 55 (75) 08/92 - 09/94 149 C1.000 TI 74 85D

ELBA 1.6 I.E. 146 55 (75) 09/94 - 12/96 146 C/D6.000 TI 85 82D

ELBA 1.7 D 146 42 (57) 08/91 - 12/96 146 B2.000 TI 73 80D

ISUZU
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

GEMINI
GEMINI 1.5 D JT 37 (50) 02/88 - 12/90 4EC1 TX 4 83D

GEMINI 1.5 TD JT 49 (67) 02/88 - 12/90 4EC1T TX 4 83D

GEMINI 1.6 I JT 84 (114) 08/88 - 12/90 4XE1 TX 3 83D

PIAZZA
PIAZZA 2.0 T JR_ 104 (141) 06/85 - 12/90 4ZC1 TX 4 83D

TROOPER
TROOPER 2.2 TD UBS52 53 (72) 03/84 - 12/91 C223T TX 8 83D

TROOPER 2.3 UBS16 66 (90) 11/85 - 12/91 4ZD1 TX 4 83D

TROOPER 2.6 I UBS17 85 (116) 10/87 - 12/91 4ZE1 KAT TX 4 83D

TROOPER 2.8 TD UBS55 71 (97) 10/87 - 12/91 4JB1T TX 8 83D

TROOPER 2.8 TD UBS55 78 (106) 10/88 - 12/91 4JB1TC TX 8 83D

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

CAMPO
CAMPO 2.2 KB 66 (90) 01/89 - 12/90 4ZD1 TX 3 83D

S COUPE

HYUNDAI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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MIDI 2.0 98000 61 (83) 06/88 4ZC1 TX 4 83D

MIDI 2.0 TD 98000 51 (69) 01/89 4FC1T TX 8 83D

MIDI 2.2 D 98000 45 (61) 09/88 4FD1 TX 8 83D

MIDI 2.4 D 98000 56 (76) 01/94 4FG1T TX 8 83D

MIDI 2.4 TD 98000 56 (76) 01/94 4FG1T TX 8 83D

IVECO
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

DAILY I

30-8 53 (72) 01/78 - 12/89 8140.61.200 TX 93 74D

30-8 62 (84) 09/98 8140.63. TX 93 79D

35-10 68 (92) 01/85 - 12/89 8140.21.200 TX 93 79D

35-8 53 (72) 01/78 - 12/89 8140.61.200 TX 93 74D

45-10 68 (92) 01/85 - 12/89 8140.21.200 TX 93 79D

49-10 68 (92) 01/85 - 12/89 8140.21.200 TX 93 79D

DAILY II

30-10 76 (103) 01/97 8140.23. TX 93 79D

30-8 55 (75) 01/89 - 08/98 8140.07.2700/2712 TX 93 74D

30-8 60 (82) 01/89 - 08/98 8140.67F. TX 93 74D

35-10 68 (92) 01/89 - 08/98 8140.97.2781 TX 93 79D

35-10 76 (103) 01/89 - 08/98 8140.47R.2790 TX 93 79D

35-10 76 (103) 01/96 8140.23. TX 93 79D

35-10 80 (109) 01/89 - 08/98 8140.47R TX 93 79D

35-12 85 (116) 01/90 - 04/96 8140.47.2700 TX 93 79D

35-8 55 (75) 01/89 - 08/98 8140.07.2700/2712 TX 93 74D

35-8 60 (82) 01/89 - 08/98 8140.67F. TX 93 74D

35-8 62 (84) 09/98 8140.63. TX 93 79D

40-10 76 (103) 01/90 - 12/96 8140.27.2720 TX 93 79D

40-10 76 (103) 09/96 8140.23. TX 93 79D

40-12 85 (116) 10/90 - 04/96 8140.47.2700 TX 93 79D

45-10 76 (103) 01/89 - 04/96 8140.27.2720 TX 93 79D

45-12 85 (116) 06/90 - 04/96 8140.47.2711/2721 TX 93 79D

49-10 76 (103) 01/89 - 04/96 8140.27.2700, 8140.47R.

2790

TX 93 79D

49-10 76 (103) 05/96 8140.23. TX 93 79D

49-12 85 (116) 06/90 - 04/96 8140.47.2711/2721 TX 93 79D

59-12 85 (116) 05/91 - 04/96 8140.47.2700/2711 TX 93 79D

DAILY III

29 L 09 62 (84) 05/99 8140.63. TX 93 79D

29 L 11 78 (106) 05/99 8140.43B/C TX 93 83D

35 C 11, 35 S 11 78 (106) 05/99 8140.43C TX 93 83D

35 C 13, 35 S 13 92 (125) 05/99 8140.43S TX 93 83D

35 C 15, 35 S 15 107 (146) 11/01 8140.43N TX 93 83D

35 C 9, 35 S 9 62 (84) 05/99 8140.63. TX 93 79D

50 C 11 78 (106) 05/99 8140.43C TX 93 83D

50 C 13 92 (125) 05/99 8140.43S TX 93 83D

50 C 15 107 (146) 01/01 - 04/06 8140.43N TX 93 83D

65 C 15 107 (146) 11/01 8140.43N TX 93 83D

MIDI

ISUZU
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI
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DOUBLE SIX 5.3 194 (264) 10/86 - 02/93 7P TX 8 83D

DOUBLE SIX 5.3 197 (268) 07/81 - 02/93 V12 (90-93) TX 8 83D

DOUBLE SIX 5.3 217 (295) 07/81 - 10/86 V12 (82-90) TX 8 83D

DOUBLE SIX 6.0 I XJ40,81 229 (311) 02/93 - 09/94 8C TX 18 87D

SOVEREIGN

SOVEREIGN 3.6 XJ40,81 136 (185) 10/86 - 09/89 TX 18 87D

SOVEREIGN 3.6 XJ40,81 145 (197) 10/86 - 07/89 9DPANA TX 18 87D

SOVEREIGN 4.0 XJ40,81 163 (222) 09/89 - 09/94 9EPCNA TX 18 87D

SOVEREIGN 4.2 151 (205) 03/79 - 10/86 XK TX 8 83D

SOVEREIGN 5.3 I XJ 194 (264) 10/86 - 12/92 7P TX 8 83D

SOVEREIGN 5.3 I XJ 197 (268) 07/85 - 12/92 V12 TX 8 83D

XJ

XJ 6 2.9 XJ40,81 108 (147) 10/86 - 08/90 AJ6 (KAT) TX 18 87D

XJ 6 2.9 XJ40,81 117 (159) 10/86 - 08/90 AJ6 TX 18 87D

XJ 6 2.9 XJ40,81 123 (167) 10/86 - 08/90 AJ6 TX 18 87D

XJ 6 3.2 I XJ40,81 146 (199) 09/90 - 11/94 9BPMNA TX 18 87D

XJ 6 3.4 119 (162) 05/75 - 10/86 XK TX 95 83D

XJ 6 3.6 XJ40,81 136 (185) 10/86 - 08/89 TX 18 87D

XJ 6 3.6 XJ40,81 145 (197) 10/86 - 08/89 9DPANA TX 18 87D

XJ 6 3.6 XJ40,81 156 (212) 10/86 - 08/89 AJ6,9DPANA TX 18 87D

XJ 6 4.0 I XJ40,81 163 (222) 09/89 - 11/94 9EPCNA TX 18 87D

XJ 6 4.0 I X300 177 (241) 11/94 - 07/97 9JPFRB TX 18 87D

XJ 6 4.2 130 (177) 09/85 - 12/86 TX 8 83D

XJ 6 4.2 133 (181) 09/85 - 12/86 8L TX 8 83D

XJ 6 4.2 151 (205) 09/79 - 12/87 XK (82-87) TX 8 83D

XJ12 5.3 187 (254) 08/86 - 09/89 TX 8 83D

XJ12 5.3 217 (295) 09/81 - 12/92 V12 TX 8 83D

XJ12 6.0 I XJ40,81 229 (311) 03/93 - 11/94 8C TX 8 83D

XJR

XJR 4.0 I X300 235 (320) 11/94 - 07/97 9KPDRB TX 18 87D

XJS

XJS 3.6 136 (185) 01/88 - 05/92 TX 18 87D

XJS 3.6 146 (199) 01/88 - 05/91 9DPALA, 9DPANA TX 18 87D

XJS 3.6 156 (212) 08/87 - 12/89 AJ6 TX 18 87D

XJS 3.6 162 (220) 10/83 - 12/88 AJ6 TX 18 87D

XJS 4.0 I 163 (222) 05/91 - 09/94 9EPCNA TX 18 87D

XJS 5.3 194 (264) 07/85 - 05/92 8S TX 8 83D

XJS 5.3 202 (275) 01/88 - 06/91 8C TX 8 83D

XJS 5.3 211 (287) 01/88 - 05/92 V12 TX 8 83D

XJS 5.3 217 (295) 07/81 - 12/87 V12 TX 8 83D

XJS 5.3 I 207 (282) 05/91 - 08/93 8S TX 8 83D

XK

XK 8 4.0 QDV,QEV 209 (284) 03/96 CC,CE TX 18 87D

XK 8 4.0 QDV,QEV 267 (363) 02/98 EC TX 18 87D

DOUBLE SIX

JAGUAR
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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CHEROKEE 2.5 I XJ 90 (122) 12/91 EPE,HX TX 3 83D

CHEROKEE 2.5 TD XJ 89 (121) 10/95 - 09/01 TX 18 79D

CHEROKEE 4.0 I XJ 135 (184) 12/91 MX TX 7 88D

CHEROKEE 4.0 I XJ 136 (185) 01/88 ERH TX 7 88D

GRAND CHEROKEE
GRAND CHEROKEE I 2.5 TD 85 (115) 10/95 - 04/99 M51,M52 TX 18 79D

GRAND CHEROKEE I 4.0 I 132 (180) 09/91 - 04/99 ERH TX 7 88D

GRAND CHEROKEE I 4.0 I 135 (184) 09/91 - 04/99 MX TX 7 88D

GRAND CHEROKEE I 5.2 I 155 (211) 01/92 - 04/99 ELF TX 3 83D

GRAND CHEROKEE I 5.2 I 156 (212) 10/95 - 04/99 Y01 TX 3 83D

GRAND CHEROKEE I 5.2 I 158 (215) 09/92 - 04/99 Y TX 3 83D

GRAND CHEROKEE II 2.7 CRD 120 (163) 10/01 ENF TH 11 87

WRANGLER
WRANGLER I 2.5 76 (103) 01/88 - 12/91 TX 3 83D

WRANGLER I 2.5 89 (121) 12/91 - 08/96 EPE TX 7 88D

WRANGLER I 4.0 131 (178) 12/91 - 08/96 ERH TX 7 88D

KARRIER
siehe/see/voir/vedi TALBOT

KIA MOTORS
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

CLARUS
CLARUS 1.8 I K9A,GC 85 (116) 07/96 T8 TX 7 88D

CLARUS 2.0 I K9A,GC 98 (133) 07/96 FE TX 7 88D

PRIDE
PRIDE 1.3 I DA 44 (60) 01/90 B3 TX 7 88D

PRIDE 1.3 I DA 53 (72) 01/90 B3 TX 7 88D

SEPHIA
SEPHIA 1.5 I FA 59 (80) 02/96 - 12/98 B5 TX 7 88D

SEPHIA 1.6 I FA 59 (80) 09/93 B6 TX 7 88D

LADA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

FORMA
FORMA 1100 2108 39 (53) 07/91 VAZ-21081(KAT) TX 88 88D

FORMA 1300 2108 45 (61) 07/91 VAZ-2108 TI 80 87

FORMA 1300 2108 46 (63) 05/90 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FORMA 1300 2108 48 (65) 05/89 - 07/97 VAZ-2108 TI 80 87

FORMA 1300 2108 50 (68) 02/96 TI 80 87

CHEROKEE

JEEP
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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FORMA 1500 2108 50 (68) 07/91 VAZ-21083(KAT) TI 80 87

FORMA 1500 2108 52 (71) 11/94 VAZ-2111 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FORMA 1500 2108 53 (72) 09/91 VAZ-21083 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NIVA
NIVA I 1600 2121 54 (73) 01/87 - 03/95 VAZ-2121 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NIVA I 1600 2121 56 (76) 04/80 - 12/87 VAZ-2121 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NIVA I 1700 I 2121 59 (80) 06/96 VAZ-21214 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NIVA I 1900 D 2121 47 (64) 01/93 XUD9A TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA
NOVA 1200 2105 44 (60) 09/81 VAZ-2101 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FORMA

LADA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

122 | © MAHLE 2013 Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



NOVA 1300 2105 48 (65) 05/81 VAZ-2105 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1300 2104 48 (65) 09/85 - 12/90 VAZ-2105 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1500 2104 49 (67) 08/94 VAZ-2103(KAT) TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1500 21093 52 (71) 06/89 VAZ-21083 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1500 2105 55 (75) 03/85 VAZ-2103 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1600 21074 56 (76) 01/88 VAZ-2106 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1700 2104 62 (84) 08/94 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA 1700 2105 62 (84) 06/96 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

NOVA

LADA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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SAMARA 1100 2108/9 39 (53) 02/88 - 12/94 VAZ-21081 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1100 2108/9 43 (58) 02/96 VAZ-21081(KAT) TI 80 87

SAMARA 1300 2108/9 45 (61) 09/91 VAZ-2108(KAT) TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1300 2108/9 46 (63) 01/88 VAZ-2108 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1300 2108/9 48 (65) 01/86 - 12/94 VAZ-2108 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1300 2108/9 50 (68) 02/96 VAZ-21115 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1500 2108/9 50 (68) 09/91 VAZ-21083(KAT) TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1500 2108/9 52 (71) 02/95 VAZ-2111 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA 1500 2108/9 53 (72) 01/88 VAZ-21083 TI 80 87 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMARA

LADA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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TOSCANA 1300 VAZ2107 48 (65) 12/85 VAZ-2105 TI 80 87

TOSCANA 1500 VAZ2107 55 (75) 09/83 - 02/93 VAZ-2103 TI 80 87

1200-1500
1200 44 (60) 09/73 - 08/84 VAZ-2101 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

1500 54 (73) 09/73 - 06/85 VAZ-2103 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

1200-1600
1200 44 (60) 01/70 - 06/86 VAZ-2101 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

1300 48 (65) 05/78 - 01/87 VAZ-21011 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

1300 51 (69) 08/74 - 08/84 VAZ-2105 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

1500 55 (75) 09/72 - 10/86 VAZ-2103 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

1600 57 (78) 03/79 - 10/86 VAZ-2106 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TOSCANA

LADA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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1600 58 (79) 09/72 - 08/84 BA3 2106 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

LANCIA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

A 112
A 112 0.9 29 (39) 03/81 - 06/86 A112 A/A5/B2.000 TI 56 87D

A 112 0.9 31 (42) 07/75 - 12/85 A112 A5/B2.000 TI 56 87D

A 112 1.0 35 (48) 11/77 - 12/86 A112 B1.000 TI 56 87D

A 112 1.0 43 (58) 09/71 - 12/75 A112 A1.000 TX 3 87D

A 112 1.0 51 (69) 01/74 - 12/84 A112 A2.000 TI 56 87D

BETA
BETA 1600 828AB/CB 74 (101) 08/73 - 12/84 828 B.000 TH 31 80

BETA 2000 828CB 85 (116) 07/78 - 10/86 828 B1.000 TH 31 80

BETA 2000 828CB 88 (120) 04/76 - 12/84 828 B1.000 TH 31 80

BETA 2000 I 828BF 90 (122) 05/81 - 12/84 828 B4.000 TH 31 80 TSW 7D 413)

BETA 2000 VX 828BC 99 (135) 07/83 - 12/84 TH 31 80

DEDRA
DEDRA 1.6 I 835 55 (75) 04/93 - 07/99 835 C1.000 TI 64 87D TSW 14D

DEDRA 1.6 I 835 57 (78) 08/89 - 03/93 835 A1.046 TI 64 87D TSW 14D

DEDRA 1.6 I 835 66 (90) 08/89 - 06/94 835 A1.000 TI 98 87D TSW 14D

DEDRA 1.6 I 835 66 (90) 07/94 - 07/99 159 B9.000 TI 98 87D TSW 14D

DEDRA 1.6 I 835 76 (103) 01/96 - 07/99 182 A4.000 TI 123 88 TSW 14D

DEDRA 1.8 GT 835 96 (131) 03/96 - 07/99 183 A1.000 TI 95 83 TSW 14D

DEDRA 1.8 I 835 66 (90) 08/93 - 07/99 835 C5.000 TX 96 83D TSW 14D

DEDRA 1.8 I 835 74 (101) 07/94 - 07/99 836 A5.000 TI 100 83D TSW 14D

DEDRA 1.8 I 835 77 (105) 09/89 - 07/99 835 A2.046 TX 96 83D TSW 14D

DEDRA 1.8 I 835 80 (109) 09/89 - 06/94 835 A2.000 TX 96 83D TSW 14D

DEDRA 1.8 I 835 83 (113) 03/96 - 07/99 182 A2.000 TH 29 88 TSW 14D

DEDRA 1.9 TDS 835 66 (90) 04/89 - 06/94 160 D1.000,835

A4.000/.046

TI 70 80D 118) 835 A4.000

TI 83 80D 118) 160 D1.000

TSW 14D

07/94 - 09/95 TI 70 80D 118) 835 A4.000

TI 83 80D 118) 160 D1.000

TI 93 80D 118) 160 D1.000

TI 94 80D 118) 835 A4.000,114)

TSW 14D

10/95 - 07/99 TI 70 80D 118) 835 A4.000

TI 83 80D 118) 160 D1.000

TI 93 80D 118) 160 D1.000

TI 112 80D 118) 835 A4.000

TI 114 80D 118) 835 A4.000,114)

TSW 14D

DEDRA 2.0 I 835 102 (139) 07/94 - 07/99 836 A3.000 TI 99 83D TSW 14D

DEDRA 2.0 I 835 124 (169) 11/90 - 07/94 835 A7.046 TX 96 83D TSW 14D

DEDRA 2.0 I.E. 835 83 (113) 08/89 - 07/99 835 A5.046 TI 104 83D

TX 96 83D

TSW 14D

DEDRA 2.0 I.E. 835 86 (117) 09/89 - 07/92 835 A5.000 TX 96 83D TSW 14D

DEDRA 2.0 I.E. T 835 119 (162) 04/91 - 07/99 835 A8.046 TX 96 83D TSW 14D

1200-1600

LADA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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DEDRA 2.0 I.E. T 835 121 (165) 05/90 - 07/94 835 A7.000 TX 96 83D TSW 14D

DEDRA 2.0 T 835 130 (177) 11/90 - 06/94 835 A8.000 TX 96 83D TSW 14D

DELTA
DELTA I 1.1 47 (64) 01/86 - 12/90 831 B8.000 TI 69 85D

DELTA I 1.3 55 (75) 09/79 - 08/92 831 A2/B.000 TI 69 85D TSW 7D 413)

TSW 14D

DELTA I 1.3 58 (79) 09/83 - 08/92 831 A2/B.000 TI 69 85D

DELTA I 1.5 63 (86) 09/79 - 04/86 831 A1/B1.000 TI 69 85D TSW 7D 413)

TSW 14D

DELTA I 1.6 GT 77 (105) 11/82 - 04/86 831 A4.000 TI 58 85 TSW 14D

DELTA I 1.6 I 66 (90) 05/87 - 08/92 149 C2.000 TI 87 87D TSW 14D

DELTA I 1.6 I 80 (109) 08/86 - 08/88 831 B7.000 TX 96 83D TSW 14D

DELTA I 1.6 T 96 (131) 10/83 - 12/86 831 A7.000 TI 58 85 TSW 14D

DELTA I 1.6 T 97 (132) 04/87 - 03/89 831 B7.046 TX 96 83D TSW 14D

DELTA I 1.6 T 103 (140) 08/86 - 08/88 831 B3.000 TX 96 83D

DELTA I 1.6 T 122 (166) 08/86 - 05/93 831 B3.000 TI 58 85

DELTA I 1.8 S4 184 (250) 09/85 - 10/88 TSW 14D

DELTA I 1.9 T DS 59 (80) 10/86 - 12/89 831 D1.000 TI 73 80D

DELTA I 2.0 122 (166) 11/86 - 08/88 831 B5.000 TX 96 83D TSW 14D

DELTA I 2.0 133 (181) 10/87 - 02/89 831 C5.000 TX 96 83D TSW 14D

DELTA I 2.0 144 (196) 03/89 - 09/91 831 D5.000 TI 88 83D TSW 14D

DELTA I 2.0 I 130 (177) 12/86 - 12/92 831 C5.046 TX 96 83D TSW 14D

DELTA I 2.0 I EVO 155 (211) 06/93 - 01/94 831 E5.000/E5.046 TI 88 83D TSW 14D

TSW 32

DELTA II 1.4 I 51 (69) 10/94 - 08/99 160 A1.046,

836 A4.000

TI 87 87D TSW 14D

DELTA II 1.6 I 55 (75) 06/93 - 08/99 835 C1.000 TI 123 88 TSW 14D

DELTA II 1.6 I 66 (90) 03/96 - 08/99 182 A6.000 TI 123 88 TSW 14D

DELTA II 1.6 I 76 (103) 01/96 - 08/99 182 A4.000 TI 123 88

TI 124 88

TSW 14D

DELTA II 1.8 I 66 (90) 07/94 - 09/99 835 C4.000, 836 A6/C4.000 TI 100 83D TSW 14D

DELTA II 1.8 I 76 (103) 06/93 - 08/99 835 C2.000 TI 100 83D TSW 14D

DELTA II 1.8 I 83 (113) 03/96 - 08/99 182 A2.000 TSW 14D

DELTA II 1.8 I 96 (131) 03/96 - 08/99 183 A1.000 TI 95 83 TSW 14D

DELTA II 1.9 TD 66 (90) 10/94 - 09/95 160 D1.000,

835 A4.000

TI 83 80D 118) 160 D1.000

TI 93 80D 118) 160 D1.000

TI 94 80D 118) 835 A4.000,114)

10/95 - 08/99 TI 83 80D 118) 160 D1.000

TI 93 80D 118) 160 D1.000

TI 112 80D 118) 835 A4.000

TI 114 80D 118) 835 A4.000,114)

DELTA II 2.0 I 102 (139) 06/93 - 08/99 836 A3.000 TSW 14D

DELTA II 2.0 T 137 (186) 06/93 - 08/99 836 A2.000 TSW 14D

DELTA II 2.0 T 142 (193) 07/96 - 08/99 175 A4.000 TI 99 83D TSW 14D

DELTA III 1.4 I 88 (120) 09/08 198 A4.000 TI 147 80

DELTA III 1.4 I 110 (150) 09/08 198 A1.000 TI 147 80

DELTA III 1.8 147 (200) 01/09 939 B1.000 TI 152 88

GAMMA
GAMMA 2500 103 (140) 08/81 - 12/84 830 A.000/A4.000 TX 62 89

DEDRA

LANCIA
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KAPPA 2.0 I 838 107 (146) 10/94 - 10/01 838 A1.000 TI 89 83

TI 126 88

KAPPA 2.0 I 838 114 (155) 07/96 - 10/01 838 A6.000 TI 89 83

TI 126 88

KAPPA 2.0 T 838 162 (220) 06/98 - 10/01 175 A3.000 TI 138 88

KAPPA 2.4 I 838 129 (175) 08/94 - 10/01 838 A2.000/A2.027 TI 89 83

TI 126 88

KAPPA 2.4 JTD 838 100 (136) 06/98 - 03/99 838 A8.000 TI 115 88

04/99 - 10/01 TI 156 88

KAPPA 2.4 T.DS 838 91 (124) 08/94 - 10/01 838 A3/A7.000 TI 109 70

LYBRA
LYBRA 1.6 I 839 76 (103) 07/99 182 A4/B6.000 TI 123 88

LYBRA 1.8 I 839 96 (131) 07/99 839 A4/A7/A9.000 TI 163 88

TI 174 88

LYBRA 1.9 JTD 839 77 (105) 07/99 - 09/00 AR 32302 TI 156 88 TSW 14D

LYBRA 1.9 JTD 839 81 (110) 09/00 - 05/01 AR 37101 TI 156 88

LYBRA 1.9 JTD 839 85 (116) 05/01 937 A2.000 TI 162 88

LYBRA 2.0 I 839 110 (150) 09/00 185 A8.000 TI 139 88

LYBRA 2.0 I 839 113 (154) 07/99 - 09/00 182 B7.000 TI 126 88

LYBRA 2.4 JTD 839 99 (135) 07/99 - 09/00 AR 32501,

839 A5.000

TI 156 88 TSW 14D

LYBRA 2.4 JTD 839 103 (140) 09/00 - 05/02 839 A6.000 TI 157 88

LYBRA 2.4 JTD 839 110 (150) 05/02 841 C000 TI 157 88

MUSA
MUSA 1.3 D 51 (69) 10/04 188 A9.000 TI 164 88

MUSA 1.3 D 66 (90) 09/06 199 A3.000 TI 173 88

MUSA 1.4 57 (78) 09/05 350 A1.000 TI 144 88

MUSA 1.4 70 (95) 10/04 843 A1.000 TI 122 87D

MUSA 1.9 D 74 (101) 10/04 188 B2.000 TI 177 88

PHEDRA
PHEDRA 2.0 I 179 100 (136) 09/02 RFN (EW10J4) TI 182 89

PHEDRA 2.0 JTD 179 79 (107) 07/03 RHM TX 67 83D

PHEDRA 2.0 JTD 179 80 (109) 09/02 RHW (DW10ATED4) TX 67 83D

PHEDRA 2.2 JTD 179 94 (128) 09/02 RHW (DW12ATED4) TX 67 83D

PRISMA
PRISMA 1.3 831AB0 58 (79) 01/83 - 02/92 831 A2.000 TI 69 85D

PRISMA 1.5 831AB0 55 (75) 09/85 - 02/92 138 C2.048,

831 B1.048

TI 69 85D TSW 7D 413)

PRISMA 1.5 831AB0 59 (80) 08/86 - 02/92 831 B1.000 TI 69 85D TSW 7D 413)

PRISMA 1.5 831AB0 63 (86) 01/83 - 04/86 831 A1.000 TI 69 85D TSW 14D

PRISMA 1.6 831AB0 73 (99) 08/86 - 02/92 831 B6.000 TX 96 83D TSW 7D 413)

PRISMA 1.6 831AB0 77 (105) 12/82 - 04/86 831 A4.000 TI 58 85 TSW 14D

PRISMA 1.6 I 831AB0 66 (90) 05/87 - 12/89 149 C2.000 TX 96 83D TSW 14D

PRISMA 1.6 I 831AB0 80 (109) 05/86 - 12/89 831 B7.000 TX 96 83D TSW 7D 413)

PRISMA 1.9 DI 831AB0 48 (65) 01/83 - 02/92 831 D.000 TI 61 80D TSW 14D

PRISMA 1.9 TD 831AB0 59 (80) 05/85 - 12/89 831 D1.000 TI 61 80D TSW 14D

PRISMA 2.0 I 831AB0 85 (116) 04/86 - 12/89 831 B4.000 TX 96 83D TSW 14D

KAPPA

LANCIA
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THEMA 2000 I 834 112 (152) 05/92 - 07/94 834 F1.000 TSW 14D

THEMA 2000 I.E. 834 83 (113) 03/86 - 09/88 834 B.048 TX 95 83D TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 I.E. 834 85 (116) 09/87 - 05/92 834 B.146 TX 95 83D TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 I.E. 834 86 (117) 09/88 - 05/92 834 B1.000 TSW 14D

THEMA 2000 I.E. 834 88 (120) 11/84 - 09/88 834 B.000 TX 95 83D TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 I.E. 834 104 (141) 02/89 - 05/92 834 B2.246 TX 95 83D TSW 14D

THEMA 2000 I.E. 834 108 (147) 05/88 - 08/92 834 B2.000 TSW 14D

THEMA 2000 I.E. T 834 110 (150) 07/86 - 03/92 834 C.146 TX 95 83D TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 I.E. T 834 122 (166) 11/84 - 12/87 834 C.000 TX 95 83D TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 I.E. T 834 130 (177) 04/89 - 03/93 834 C1.246 TX 95 83D TSW 6 413)

TSW 6D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 T 834 133 (181) 12/88 - 06/90 834 C1.000 TI 191 83D TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2000 T 834 148 (201) 10/92 - 07/94 834 F2.000 TSW 7D 413)

TSW 14D

THEMA 2500 T DS 834 74 (101) 11/84 - 09/88 8144.91 TX 93 74D TSW 6 413)

TSW 6D 413)

TSW 14D

THEMA 2500 T DS 834 77 (105) 05/88 - 07/92 8144.97S TX 93 79D TSW 6 413)

TSW 6D 413)

TSW 14D

THEMA 2500 T DS 834 85 (116) 06/88 - 05/92 8144.97 TX 93 74D TSW 6 413)

TSW 6D 413)

TSW 14D

THEMA 2500 T DS 834 85 (116) 05/92 - 04/97 8144.97 Y TX 4 83D

TX 93 79D

TSW 6 413)

TSW 6D 413)

TSW 14D

THEMA 2850 I 834 108 (147) 06/88 - 05/92 834 E.146 TX 62 89 TSW 7D 413)

THEMA 2850 I 834 110 (150) 11/84 - 09/88 834 E.000 TX 18 79D TSW 32

THEMA 3000 I 834 126 (171) 08/92 - 07/94 834 F.000 TSW 14D

THEMA 8.32 834 151 (205) 10/87 - 05/92 F 105 L.046 TX 102 82D TSW 14D

THEMA 8.32 834 158 (215) 09/87 - 05/89 F 105 L TX 102 82D TSW 14D

THESIS
THESIS 2.0 I 841 136 (185) 07/02 841E.000 TI 139 88

THESIS 2.4 D 841 136 (185) 04/06 841 P.000 TI 146 88

THESIS 2.4 I 841 125 (170) 07/02 841 D.000 TI 139 88

TI 169 88

THESIS 2.4 JTD 841 110 (150) 04/02 841 C.000 TI 155 88

THESIS 2.4 JTD 841 129 (175) 05/03 841 G.000 TI 146 88

THESIS 3.0 I 841 158 (215) 07/02 841 A.000 TI 78 87D

THESIS 3.2 I 841 169 (230) 05/03 841 L.000 TI 78 87D

TREVI
TREVI 2000 828DB 99 (135) 08/83 - 05/85 828 B7.000 TH 31 80

TREVI 2000 I 828DB 90 (122) 05/80 - 09/84 828 B4.000 TH 31 80 TSW 7D 413)

THEMA

LANCIA
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Y 1.1 I 840A 40 (54) 04/97 - 09/03 176 B2.000 TI 68 87D

Y 1.2 I 840A 44 (60) 03/96 - 09/03 188 A4.000,

840 A3.000

TI 68 87D

Y 1.2 I 840A 59 (80) 10/00 - 09/03 188 A5.000 TI 122 87D

Y 1.2 I 840A 63 (86) 04/97 - 09/03 176 B9.000 TI 68 87D

Y 1.4 I 840A 59 (80) 10/96 - 09/03 840 A2.000 TI 105 88

Y 10
Y 10 1.0 156 32 (44) 06/85 - 06/91 156 A2.100 TI 68 87D TSW 14D

Y 10 1.0 156 33 (45) 03/85 - 06/89 156 A2.000 TI 68 87D TSW 14D

Y 10 1.0 156 37 (50) 03/85 - 02/90 156 A2.000 TI 68 87D

Y 10 1.0 156 41 (56) 03/85 - 07/89 156 A.000 TX 94 82D TSW 14D

Y 10 1.0 I 156 33 (45) 10/87 - 02/92 156 A2.246 TI 68 87D TSW 14D

Y 10 1.0 T 156 62 (84) 03/85 - 02/89 156 A1.000 TX 94 82D TSW 7D 413)

TSW 14D

Y 10 1.1 I 156 37 (50) 07/89 - 12/95 156 C.046 TI 68 87D TSW 14D

Y 10 1.1 I 156 40 (54) 01/95 - 12/95 176 B2.000 TI 68 87D TSW 14D

Y 10 1.1 I 156 42 (57) 08/89 - 06/92 156 C.000 TI 68 87D TSW 14D

Y 10 1.3 I 156 53 (72) 02/89 - 12/95 146 A5.046,

156 B.000

TI 65 80D 405) 3143797

TI 197 80D 403) 3143798

TSW 14D

Y 10 1.3 I 156 56 (76) 11/87 - 05/93 156 B.000 TI 65 80D 405) 3143797

TI 197 80D 403) 3143798

TSW 31

Y 10 1.4 I 840A 55 (75) 03/96 - 09/03 840 A4.000 TI 97 88

YPSILON
YPSILON 1.2 I 44 (60) 10/03 188 A4.000 TI 68 87D

YPSILON 1.2 I 59 (80) 10/03 188 A5.000 TI 122 87D

YPSILON 1.3 D 55 (75) 09/06 199 A2.000 TI 173 88

YPSILON 1.3 D 66 (90) 09/06 199 A3.000 TI 173 88

YPSILON 1.3 D 77 (105) 05/07 199 A3.000 TI 173 88

YPSILON 1.3 JTD 51 (69) 10/03 188 A9.000 TI 164 88

YPSILON 1.4 I 57 (78) 02/06 350 A1.000 TI 144 88

YPSILON 1.4 I 70 (95) 10/03 843 A1.000 TI 122 87D

ZETA
ZETA 2.0 I 220 97 (132) 05/98 - 07/00 RFV TX 101 83D

ZETA 2.0 I 220 100 (136) 07/00 - 09/02 RFN TI 47 89

ZETA 2.0 JTD 220 80 (109) 09/99 - 09/02 RHW,RHZ TX 67 83D

ZETA 2.0 T 220 108 (147) 05/95 - 09/02 RGX TX 88 82D

ZETA 2.1 TD 220 80 (109) 05/96 - 09/99 P 8 C TX 67 83D

LAND ROVER
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

RANGE ROVER
RANGE ROVER I 2.4 DI 78 (106) 04/86 - 12/90 11A TX 8 83D

RANGE ROVER I 3.5 93 (126) 08/81 - 09/90 11D TX 4 83D

TX 4 87D 399)

RANGE ROVER I 3.5 107 (146) 01/87 - 09/90 31D TX 4 83D

TX 4 87D 399)

RANGE ROVER I 3.5 120 (163) 10/85 - 09/90 24D,25D TX 4 83D

TX 4 87D 399)

Y
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RANGE ROVER I 3.9 I 127 (173) 11/88 - 07/94 37D,38D TX 4 83D

TX 4 87D 399)

RANGE ROVER III 4.4 210 (286) 03/02 - 06/05 M 62 B44 TM 12 105

RANGE ROVER III 4.4 225 (306) 05/05 448PN TM 12 105

88/109
88/109 2.3 51 (69) 09/63 - 12/86 11H TX 4 83D

88/109 2.3 D 46 (63) 09/63 - 12/86 23J, 10J TX 4 83D

LEYLAND
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

MASERATI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

QUATTROPORTE
QUATTROPORTE 2.8 BITURBO 209 (284) 03/94 TH 34 80

MAZDA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

DEMIO
DEMIO 1.3 I DW 46 (63) 08/98 B3 ME TX 7 83D

DEMIO 1.3 I DW 53 (72) 08/98 - 04/00 B3 (16V) TX 7 83D

DEMIO 1.5 I DW 55 (75) 04/00 B5 TX 7 83D

MPV
MPV I 2.5 TD 85 (116) 05/96 - 09/99 WL-T TX 71 82D 415)

MPV I 3.0 I 109 (148) 05/96 - 09/99 JE94 TX 71 82D 415)

MPV I 3.0 I 113 (154) 03/95 - 09/99 JEE TX 71 82D 415)

MPV II 2.0 I 88 (120) 08/00 - 07/02 FS TX 71 82D 415)

MPV II 2.0 I 90 (122) 09/99 - 08/00 FS-DS TX 71 82D 415)

MPV III 2.0 DI 100 (136) 07/02 RF5C TX 71 82D 415)

MX-3
MX-3 1.6 I EC 65 (88) 07/91 B69 TX 76 88D

MX-3 1.6 I EC 79 (107) 01/94 B6D TX 76 88D

MX-3 1.8 I EC 95 (129) 01/94 K838 TX 71 82D 415)

MX-3 1.8 I EC 98 (133) 01/92 - 01/94 K819 TX 71 82D 415)

MX-5
MX-5 I 1.6 I 66 (90) 01/95 - 04/98 TX 76 88D

MX-5 I 1.6 I 85 (116) 05/90 - 01/94 B64F TX 76 88D

MX-5 I 1.8 I 96 (131) 08/93 - 11/94 BPF1 TX 76 88D

MX-5 II 1.6 I 81 (110) 05/98 - 10/05 B6D TX 76 88D

MX-5 II 1.8 I 102 (139) 11/00 - 10/05 BPD TX 76 88D

MX-5 II 1.8 I 103 (140) 05/98 - 10/05 BP-ZE TX 76 88D

MX-5 II 1.8 I 107 (146) 11/00 - 10/05 BPD TX 76 88D

MX-6
MX-6 2.0 I GE6 85 (116) 02/92 FS TX 71 82D 415)

MX-6 2.5 I GE6 120 (163) 08/94 KL TX 71 82D 415)

RANGE ROVER

LAND ROVER
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MX-6 2.5 I GE6 121 (165) 02/92 KL TX 71 82D 415)

PREMACY
PREMACY 1.8 CP 74 (101) 07/99 FP TX 71 82D 415)

PREMACY 1.9 CP 84 (114) 07/99 - 10/01 FP TX 71 82D 415)

PREMACY 2.0 I CP 96 (131) 11/01 FS7E,FS7G TX 71 82D 415)

PREMACY 2.0 TD CP 66 (90) 10/99 - 07/00 RFT TX 71 82D 415)

PREMACY 2.0 TD CP 74 (101) 07/00 RFT TX 71 82D 415)

RX-7
RX-7 1.1 SA 83 (113) 03/84 - 03/86 12AN2 TX 8 83D

TX 8 88D 399)

RX-7 1.1 SA 85 (116) 01/81 - 03/84 12AN2 TX 72 82 415)

RX-7 1.3 FC 110 (150) 11/85 - 04/89 RE13B TX 72 82 415)

RX-7 1.3 T FC 133 (181) 06/87 - 11/89 RE13B TX 80 83 415)

RX-7 1.3 T FC 147 (200) 03/89 - 12/91 RE13B TX 72 82 415)

RX-7 1.3 TWIN T FD 176 (239) 07/92 - 09/93 RE13B TX 72 82 415)

XEDOS
XEDOS 6 1.6 I CA 79 (107) 06/94 B6 TX 76 88D

XEDOS 6 1.6 I CA 83 (113) 08/92 - 05/94 B69 TX 76 88D

XEDOS 6 2.0 I CA 103 (140) 06/94 KF1 TX 71 82D 415)

XEDOS 6 2.0 I CA 106 (144) 01/92 - 05/94 KF1 TX 71 82D 415)

XEDOS 9 2.0 I TA 105 (143) 08/93 - 01/00 KF TX 71 82D 415)

XEDOS 9 2.3 I TA 155 (211) 02/95 - 01/00 KJ-ZEM TX 71 82D 415)

XEDOS 9 2.5 I TA 120 (163) 07/00 KL TX 71 82D 415)

XEDOS 9 2.5 I TA 123 (167) 07/93 - 07/00 KL TX 71 82D 415)

2
2 1.3 I DE 55 (75) 10/07 ZJ-VE TX 71 82D 415)

2 1.3 I DE 63 (86) 10/07 ZJ-VE TX 71 82D 415)

2 1.3 MZR DE 62 (84) 08/10 TX 71 82D 415)

2 1.5 MZR DE 75 (102) 06/11 TX 71 82D 415)

3
3 1.4 I BK14 59 (80) 02/04 TX 71 82D 415)

3 1.4 I BK14 62 (84) 10/03 ZJ-VE TX 71 82D 415)

3 1.6 DI TURBO BK12/14 80 (109) 06/04 Y601 TX 71 82D 415)

3 1.6 I BK12/14 77 (105) 10/03 B6ZE TX 71 82D 415)

3 2.0 I BK12/14 110 (150) 10/03 LF17 TX 71 82D 415)

3 2.3 MPS T BL 191 (260) 06/09 L3KG, L3-VDT TX 71 82D 415)

5
5 2.0 CD CR19 81 (110) 03/05 TX 71 82D 415)

5 2.0 CD CR19 105 (143) 06/05 RF7J TX 71 82D 415)

6
6 2.0 DI GG,GY 89 (121) 08/02 RF5C TX 71 82D 415)

6 2.0 DI GG,GY 100 (136) 06/02 RF5C TX 71 82D 415)

6 2.0 DI GG,GY 105 (143) 06/05 RF7J TX 71 82D 415)

6 2.0 I GG,GY 104 (141) 06/02 LF17/18 TX 71 82D 415)

6 2.0 I GG,GY 108 (147) 03/05 LFF7 TX 71 82D 415)
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121 1.1 DA 42 (57) 10/87 - 10/90 B1,B116 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.2 I JASM/JBSM 55 (75) 03/96 DHF,DHG TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.3 DA 40 (54) 04/89 - 10/90 B3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.3 DA 44 (60) 10/87 - 11/90 B3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.3 I JASM/JBSM 37 (50) 03/96 JJK,JJM TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.3 I DB 40 (54) 11/90 - 03/96 B3(16V) TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.3 I JASM/JBSM 44 (60) 03/96 J4R,J4T TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.3 I DB 53 (72) 11/90 - 03/96 B3(16V) TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

121 1.8 D JASM/JBSM 44 (60) 03/96 RTJ,RTK TX 12 88D

323
323 I 1.3 44 (60) 01/77 - 05/86 T, TC TX 64 82 416)

323 I 1.5 52 (71) 04/82 - 05/86 D5 TX 64 82 416)

323 II 1.1 40 (54) 11/80 - 10/85 E1 TX 64 82 416)

323 II 1.3 44 (60) 11/80 - 10/85 E3 TX 64 82 416)

323 II 1.5 55 (75) 03/82 - 09/86 E5 TX 64 82 416)

323 II 1.5 65 (88) 03/82 - 12/85 E5 TX 64 82 416)

323 III 1.1 40 (54) 08/85 - 04/90 E1 TX 64 88 416)

323 III 1.3 44 (60) 08/85 - 04/90 E3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.4 44 (60) 04/87 - 10/89 B3 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.5 54 (73) 01/87 - 10/89 B5,B50,B53 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)
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323 III 1.5 55 (75) 08/85 - 05/89 E5,B50,B53 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.6 63 (86) 11/86 - 10/89 B6 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.6 77 (105) 08/85 - 12/88 B6 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.6 GT 103 (140) 10/85 - 11/91 B6 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.6 GT 110 (150) 08/87 - 10/89 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.6 I 63 (86) 09/86 - 03/93 B6E,B65M TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 III 1.7 D 40 (54) 04/86 - 05/89 PN26/27 TX 8 83D

TX 8 88D

323 III 1.7 D 41 (56) 10/89 - 03/93 PN26/54 TX 8 83D

TX 8 88D 399)

323 III 1.7 D 42 (57) 11/86 - 10/89 PN26/46/54 TX 8 83D

TX 8 88D 399)

323 IV 1.3 49 (67) 09/89 - 07/94 B3E,B383 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 IV 1.3 I 54 (73) 09/89 - 07/94 B3(16V) TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 IV 1.6 62 (84) 09/89 - 06/91 B6E TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 IV 1.6 I 65 (88) 08/89 - 10/94 B6 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 IV 1.7 D 41 (56) 08/89 - 07/94 PN46/54/62 TX 8 83D

TX 8 88D 399)

323 IV 1.8 I 76 (103) 08/89 - 07/94 BP,BP52 TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 IV 1.8 I 94 (128) 09/89 - 07/94 BP(DOHC) TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

323 IV 1.8 T 120 (163) 09/90 - 07/94 BP TX 76 88D
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323 IV 1.8 T 136 (185) 01/93 - 07/94 BP TX 76 88D

323 V 1.3 I 54 (73) 08/94 - 08/95 B3(16V) TX 7 83D

TX 64 82 416)

09/95 - 09/98 TX 76 88D

323 V 1.5 I 65 (88) 07/94 - 08/95 Z5-DE TX 7 83D

TX 64 82 416)

09/95 - 09/98 TX 76 88D

323 V 1.7 TD 60 (82) 05/94 - 09/98 4EE1-T TX 7 88D

TX 64 88 416)

323 V 1.8 I 84 (114) 08/94 - 09/98 BP-ZE TX 76 88D

323 V 2.0 D 52 (71) 10/96 - 09/98 RF1G TX 71 82D 415)

323 V 2.0 I 106 (144) 08/94 - 09/98 KF TX 71 82D 415)

323 VI 1.4 I 53 (72) 01/01 - 05/04 B3(16V) TX 76 88D

323 VI 1.4 I 54 (73) 09/98 - 01/01 B3ME TX 76 88D

323 VI 1.5 I 65 (88) 09/98 - 01/01 TX 76 88D

323 VI 1.6 I 70 (95) 01/01 - 05/04 ZM TX 76 88D

323 VI 1.6 I 72 (98) 01/01 - 05/04 ZM TX 76 88D

323 VI 1.9 I 84 (114) 09/98 - 01/01 FP55 TX 71 82D 415)

323 VI 2.0 D 52 (71) 09/98 - 05/04 RF1G TX 71 82D 415)

323 VI 2.0 I 96 (131) 01/01 - 05/04 FS7E,FS7G TX 71 82D 415)

323 VI 2.0 TD 66 (90) 09/98 - 05/04 RF3F TX 71 82D 415)

323 VI 2.0 TD 74 (101) 01/01 - 05/04 RF4F TX 71 82D 415)

626
626 II 1.6 59 (80) 11/82 - 06/87 F6 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 II 2.0 68 (92) 01/85 - 09/87 FE TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 II 2.0 74 (101) 03/83 - 09/87 FE (VERGASER) TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 II 2.0 88 (120) 01/86 - 09/87 FE TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 II 2.0 D 46 (63) 01/83 - 06/87 RF46 TX 4 87D

TX 4 92D 399)

626 III 1.8 65 (88) 11/87 - 05/92 F8 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 III 2.0 66 (90) 09/87 - 10/97 FE KAT TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 III 2.0 79 (107) 09/87 - 05/92 FE (12V) TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)
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626 III 2.0 81 (110) 09/87 - 01/90 FE (12V) TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 III 2.0 103 (140) 11/87 - 05/92 FE KAT (16V) TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

626 III 2.0 D 44 (60) 07/87 - 07/91 RF-N TX 4 87D

TX 4 92D 399)

626 III 2.2 85 (115) 11/87 - 11/92 F2,F2L1 TX 76 88D

626 IV 1.8 I 66 (90) 08/94 - 04/97 TX 71 82D 415)

626 IV 1.8 I 77 (105) 08/91 - 04/97 FP TX 71 82D 415)

626 IV 2.0 I 85 (116) 08/91 - 04/97 FS TX 71 82D 415)

626 IV 2.5 I 120 (163) 08/94 - 04/97 KL TX 71 82D 415)

626 IV 2.5 I 121 (165) 01/92 - 04/97 KL TX 71 82D 415)

626 V 1.8 I 66 (90) 05/97 - 12/99 FPY3 TX 71 82D 415)

626 V 1.9 I 74 (101) 12/99 - 10/02 FP9A TX 71 82D 415)

626 V 2.0 DITD 66 (90) 04/98 - 10/02 RF3F TX 71 82D 415)

626 V 2.0 I 85 (116) 05/97 - 10/02 FS TX 71 82D 415)

626 V 2.0 I 100 (136) 04/98 - 10/02 FS2C TX 71 82D 415)

626 V 2.0 T DI 74 (101) 04/98 - 11/00 RF TX 71 82D 415)

626 V 2.0 TD 81 (110) 10/00 - 09/02 TX 71 82D 415)

929
929 2.0 LA 66 (90) 05/79 - 07/86 M,MA TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 2.0 HV 66 (90) 05/82 - 12/87 HEE,MA TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 2.0 HB 74 (101) 03/84 - 07/87 FE (VERGASER) TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 2.0 HC 85 (116) 06/87 - 06/91 FE,FEFA TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 2.0 I HB 88 (120) 10/84 - 07/87 FE TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 2.2 HC 85 (116) 01/88 - 04/89 F2,F2E,F21 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 2.2 I HC 94 (128) 04/89 - 06/91 F2-C TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)
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929 2.2 I HC 100 (136) 05/87 - 12/88 F2-EGI TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 3.0 HC 123 (167) 01/90 - 06/91 JE3 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 3.0 HC 125 (170) 01/88 - 12/89 JE3 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

929 3.0 HC 140 (190) 06/87 - 06/91 JE TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

B-SERIE
B 2.5 D UF 57 (78) 09/98 - 06/99 TX 71 82D 415)

B 2.5 D UN 57 (78) 06/99 MD25NA TX 71 82D 415)

B 2.5 D UN 62 (84) 12/02 WLE7 TX 71 82D 415)

B 2.5 D UF 63 (86) 02/96 - 06/99 TX 71 82D 415)

B 2.5 TD UN 80 (109) 06/99 MD25TI TX 71 82D 415)

E 2000/2200
E 2000 SR1 63 (86) 11/84 - 09/89 FEV4,FE18 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

E 2000 SR2 63 (86) 05/85 - 09/89 FE18,FE58 TX 7 83D 399)

TX 7 88D

TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

E 2200 D SR1 46 (63) 01/84 - 02/88 R207,R203 TX 4 87D

MCC
siehe/see/voir/vedi SMART

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

A-KLASSE
A 140 1.4 W168 60 (82) 03/99 - 08/04 M 166.940 TI 12 87

A 140 1.6 W168 60 (82) 01/01 - 08/04 M 166.960 TI 12 87

A 150 W169 70 (95) 09/04 - 06/09 M 266.920 TH 3 87

07/09 - 06/12 TH 14 80

A 160 W169 70 (95) 04/09 - 06/09 M 266.920 TH 3 87

07/09 - 06/12 TH 14 80

A 160 W168 75 (102) 03/99 - 08/04 M 166.960 TI 12 87

A 160 CDI W168 44 (60) 07/98 - 02/01 OM 668.941 TI 11 87

A 160 CDI W168 55 (75) 02/01 - 08/04 OM 668.940 TI 11 87

A 160 CDI W169 60 (82) 09/04 - 06/12 OM 640.942 TH 4 80
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A 170 W169 85 (116) 09/04 - 06/09 M 266.940 TH 3 87

07/09 - 06/12 TH 14 80

A 170 CDI W168 66 (90) 07/98 - 02/01 OM 668.940 TI 11 87

A 170 CDI W168 70 (95) 02/01 - 08/04 OM 668.942 TI 11 87

A 180 W169 85 (116) 04/09 - 06/09 M 266.940 TH 3 87

07/09 - 06/12 TH 14 80

A 180 CDI W169 80 (109) 09/04 - 06/12 OM 640.940 TH 4 80

A 190 W168 90 (122) 02/99 - 08/04 M 166.990 TI 12 87

A 200 W169 100 (136) 09/04 - 06/09 M 266.960 TH 3 87

07/09 - 06/12 TH 14 80

A 200 CDI W169 103 (140) 09/04 - 06/12 OM 640.941 TH 4 80

A 200 TURBO W169 142 (193) 09/05 - 06/12 M 266.980 TI 14 87

B-KLASSE
B 150 W245 70 (95) 03/05 - 06/09 M 266.920 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 160 W245 70 (95) 04/09 - 06/09 M 266.920 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 170 W245 85 (116) 03/05 - 06/09 M 266.940 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 170 NGT W245 85 (116) 04/08 - 06/09 M 266.960 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 180 W245 85 (116) 04/09 - 06/09 M 266.940 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 180 CDI W245 80 (109) 03/05 OM 640.940 TH 4 80

B 180 NGT W245 85 (116) 04/08 - 06/09 M 266.960 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 200 W245 100 (136) 03/05 - 06/09 M 266.960 TH 3 87

07/09 TH 14 80

B 200 CDI W245 103 (140) 03/05 OM 640.941 TH 4 80

B 200 TURBO W245 142 (193) 03/05 - 06/08 M 266.980 TI 14 87

07/08 TI 14 87

C-KLASSE
C 180 W202 89 (121) 11/94 - 05/00 M 111.921 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 180 S/W202 90 (122) 03/93 - 09/00 M 111.920/921 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 180 T S202 95 (129) 09/00 - 03/01 M 111.952 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 2 448)

TSE 4 450)

C 200 S/W202 100 (136) 01/94 - 09/00 M 111.941/945 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 200 CDI S/W202 75 (102) 03/98 - 03/01 OM 611.960 TH 9 87 TSE 2 448)

C 200 CDI S/W203 75 (102) 02/01 OM 646.962 TI 31 92

A-KLASSE
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C 200 CDI S/W203 85 (116) 09/00 OM 611.962 TH 13 92

C 200 CDI W203 90 (122) 03/03 OM 646.962 TI 31 92

C 200 CDI S/W204 100 (136) 01/07 OM 646.811 TI 31 92

C 200 D W202 55 (75) 03/93 - 05/00 OM 601.913 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

C 200 D S/W202 65 (88) 10/96 - 03/01 OM 604.915 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

C 200

KOMPRESSOR

S202 120 (163) 09/00 - 03/01 M 111.956 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

C 200

KOMPRESSOR

W202 132 (180) 10/95 - 05/00 M 111.944 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 3 449)

C 200

KOMPRESSOR

S/W202 141 (192) 11/96 - 03/01 M 111.944 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSE 3 449)

C 220 W202 110 (150) 03/93 - 05/00 M 111.961 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 220 CDI S/W202 92 (125) 09/97 - 03/01 OM 611.960 TH 9 87

C 220 CDI CL/S/W203 105 (143) 05/00 OM 611.962 TH 13 92

C 220 CDI C/S/W203 110 (150) 02/04 OM 646.963 TI 31 92

C 220 CDI S/W204 125 (170) 01/07 OM 646.811 TI 31 92

C 220 CDI C/S/W204 125 (170) 12/08 OM 651.911 TI 31 92

C 220 D S/W202 55 (75) 05/96 - 03/01 OM 604.910 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 220 D S/W202 70 (95) 08/93 - 05/00 OM 604.910 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 230 S/W202 110 (150) 06/96 - 05/00 M 111.974 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 4 450)

C 230

KOMPRESSOR

S/W202 142 (193) 10/95 - 09/00 M 111.975 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 4 450)

C 240 S/W202 125 (170) 06/97 - 09/00 M 112.910 TI 45 87D

C 240 S/W203 125 (170) 05/00 M 112.912 TI 45 87D

C 240 S202 125 (170) 09/00 - 03/01 M 112.915 TI 45 87D

C 250 D W202 83 (113) 05/93 - 05/00 OM 605.910 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 250 TURBO-D S/W202 110 (150) 10/95 - 03/01 OM 605.960 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 270 CDI S/W203 125 (170) 12/00 OM 612.962 TH 13 92

C 280 W202 142 (193) 05/93 - 05/00 M 104.941 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C 280 S/W202 145 (197) 06/97 - 03/01 M 112.920 TI 45 87D TSE 2 448)

TSE 3 449)

C 32 AMG CL/S/W203 260 (354) 02/01 M 112.961 TI 45 87D

C 320 CL/S/W203 160 (218) 05/00 M 112.946/953 TI 45 87D

C 36 AMG W202 206 (280) 05/94 - 05/00 M 104.941 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

C-KLASSE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 139Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



C 43 AMG S/W202 225 (306) 08/97 - 03/01 M 113.944 TI 45 87D

C 55 AMG S/W203 270 (367) 02/04 M 113.988 TI 45 87D

CLC-KLASSE
CLC 200 CDI 90 (122) 05/08 OM 646.962 TI 31 92

CLC 220 CDI 110 (150) 05/08 OM 646.963 TI 31 92

CLK-KLASSE
CLK 200 C208 100 (136) 06/97 - 06/02 M 111.941/945 TI 21 71 114),399)

TI 21 87 114)

TI 22 71 128),399)

TI 22 79 128),399)

TI 22 87 128)

TSE 2 448)

TSE 3 449)

TSE 4 450)

CLK 200

KOMPRESSOR

C208 120 (163) 06/00 - 08/02 M 111.956 TI 21 71 399)

TI 21 87

CLK 200

KOMPRESSOR

C208 141 (192) 06/97 - 06/00 M 111.944 TI 21 71 399)

TI 21 87

CLK 220 CDI C209 110 (150) 01/05 OM 646.963 TI 31 92

CLK 230

KOMPRESSOR

C208 142 (193) 06/97 - 06/00 M 111.973/975 TI 21 71 399)

TI 21 87

CLK 230

KOMPRESSOR

C208 145 (197) 06/00 - 06/02 M 111.982 TI 21 71 399)

TI 21 87

CLK 240 C209 125 (170) 06/02 M 112.912 TI 45 87D

CLK 270 CDI C209 125 (170) 10/02 OM 612.962/967 TH 13 92

CLK 320 C208 160 (218) 06/97 - 05/02 M 112.940 TI 45 87D

CLK 320 C209 160 (218) 06/02 M 112.955 TI 45 87D

CLK 430 C208 205 (279) 07/98 - 06/02 M 113.943 TI 45 87D

CLK 500 C209 225 (306) 06/02 M 113.968 TI 45 87D

CLK 55 AMG C208 255 (347) 08/99 - 06/02 M 113.981/984 TI 45 87D

CLK 55 AMG C209 270 (367) 09/02 M 113.987 TI 45 87D

CLK 63 AMG C209 354 (481) 04/06 - 12/07 M 156.982

CLK 63 AMG C209 373 (507) 05/07 M 156.982

CLS-KLASSE
CLS 320 CDI C219 165 (224) 01/05 - 12/10 OM 642.910/920

CLS 350 C219 215 (292) 04/06 M 272.985

CLS 350 CDI C219 165 (224) 04/09 OM 642.920

CLS 350 CGI C219 215 (292) 04/09 M 272.985

CLS 500 C219 225 (306) 10/04 - 12/10 M 113.967 TI 45 87D

CLS 500 C219 285 (388) 04/06 M 273.960

CLS 63 AMG C219 378 (514) 04/06 - 12/07 M 156.983

E-KLASSE
E 200 A/C/S/W124 100 (136) 06/93 - 03/98 M 111.940 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)
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E 200 S/W210 100 (136) 06/95 - 08/00 M 111.942 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 200 CDI W210 75 (102) 06/98 - 07/99 OM 611.961 TI 27 92 TSE 2 448)

E 200 CDI W211 75 (102) 07/02 - 12/08 OM 611.951 TI 31 92

E 200 CDI W210 85 (116) 07/99 - 03/02 OM 611.961 TH 13 92 TSE 2 448)

E 200 CDI W211 90 (122) 07/02 - 07/06 OM 646.951 TI 31 92

E 200 CDI S/W211 100 (136) 04/06 OM 646.820/821 TI 31 92

E 200 D W124 55 (75) 06/93 - 06/95 OM 601.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

E 200 D W210 65 (88) 01/96 - 03/02 OM 604.917 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

E 200

KOMPRESSOR

S210 120 (163) 08/00 - 03/03 M 111.957 TI 21 71 399)

TI 21 87

E 200

KOMPRESSOR

S210 137 (186) 06/97 - 03/03 M 111.947 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 220 A/C/S/W124 110 (150) 06/93 - 03/98 M 111.960 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 220 CDI S/W210 92 (125) 06/98 - 07/99 OM 611.960 TH 10 87

E 220 CDI S/W211 100 (136) 03/02 - 07/09 OM 646.961 TI 31 92

E 220 CDI S/W210 105 (143) 07/99 - 03/03 OM 611.961 TI 27 92

E 220 CDI S/W211 110 (150) 03/02 - 07/06 OM 646.961 TI 31 92

E 220 CDI S/W211 125 (170) 04/06 OM 646.821 TI 31 92

E 220 D W210 55 (75) 05/96 - 03/02 OM 604.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

E 220 D W210 70 (95) 06/95 - 07/99 OM 604.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

E 230 S/W210 110 (150) 06/95 - 06/97 M 111.970 TI 22 71 399)

TI 22 79 399)

TI 22 87

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 240 S210 125 (170) 06/97 - 03/03 M 112.911 TI 45 87D

E 240 2.6 W210 125 (170) 08/00 - 03/03 M 112.914 TI 45 87D

E 240 2.6 S/W211 130 (177) 03/02 - 07/09 M 112.913/917 TI 45 87D
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E 250 D S/W124 83 (113) 06/93 - 06/96 OM 605.911 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

E 250 D S/W210 83 (113) 06/95 - 07/99 OM 605.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

E 250 TURBO-D S124 93 (126) 06/93 - 06/96 OM 602.962 TX 29 80D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

E 250 TURBO-D S/W210 110 (150) 06/97 - 07/99 OM 605.962 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

E 270 CDI S/W210 125 (170) 07/99 - 03/03 OM 612.961 TI 27 92

E 270 CDI S/W211 130 (177) 03/02 - 07/09 OM 647.961 TI 31 92

E 280 S124 142 (193) 06/93 - 06/96 M 104.942 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 280 W210 142 (193) 01/96 - 06/97 M 104.945 TX 18 87D TSE 2 448)

E 280 S124 145 (197) 06/93 - 06/96 M 104.942 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 280 S210 150 (204) 12/96 - 03/03 M 112.921 TI 45 87D TSE 2 448)

E 280 S/W211 170 (231) 03/05 - 12/07 M 272.943

E 280 CDI W211 130 (177) 05/04 - 06/05 OM 648.961 TI 31 92

E 280 CDI S/W211 140 (190) 03/05 - 12/07 OM 642.920/921

01/08 - 04/08

E 290 TURBO-D S/W210 95 (129) 03/96 - 07/99 OM 602.982 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

E 300 S/W124 132 (180) 06/93 - 06/96 M 103.985 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 300 BLUETEC W211 155 (211) 09/07 - 12/07 OM 642.920

E 300 D S/W124 100 (136) 06/93 - 06/96 OM 606.910 TX 29 75D 399)

TX 29 80D

TX 29 85D 399)

TSE 2 448)

E 300 D W210 100 (136) 06/95 - 06/97 OM 606.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)
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E 300 TE-24 AMG S124 162 (220) 06/93 - 06/96 M 104.980 TSE 2 448)

E 300 TURBO-D S/W124 108 (147) 06/93 - 06/96 OM 603.963 TX 29 75D 399)

TX 29 80D

TX 29 85D 399)

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

E 300 TURBO-D W210 130 (177) 12/96 - 07/99 OM 606.962 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 320 A/C/S/W124 162 (220) 06/93 - 03/98 M 104.992/995 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 320 W210 162 (220) 06/95 - 06/97 M 104.992 TX 18 87D TSE 2 448)

E 320 S210 165 (224) 12/96 - 03/03 M 112.941 TI 45 87D TSE 2 448)

E 320 S/W211 165 (224) 03/02 - 07/09 M 112.949/954 TI 45 87D

E 320 CDI S210 145 (197) 07/99 - 03/03 OM 613.961 TI 28 92

E 320 CDI S/W211 150 (204) 11/02 - 07/09 OM 648.961 TI 31 92

E 320 CDI W/S 211 165 (224) 03/05 - 12/07 OM 642.920

01/08 - 04/08

E 36 AMG C124 195 (265) 06/93 - 04/95 M 104.992 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

E 36 AMG A/C/S/W124 200 (272) 05/94 - 03/98 M 104.992 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 420 W124 205 (279) 06/93 - 06/95 M 119.975 TI 48 80D 403) 020771

TX 26 71D 405) 020770,399)

TX 26 71D1 405) 020770,399)

TX 26 80D 405) 020770

TX 26 80D1 405) 020770

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 420 S/W210 205 (279) 01/96 - 06/97 M 119.985 TI 48 80D TSE 2 448)

E 420 CDI S/W211 231 (314) 01/06 - 12/07 OM 629.910 TM 10 87

01/08 TM 10 87

E 430 S210 205 (279) 06/97 - 03/03 M 113.940 TI 45 87D

E 50 AMG W210 255 (347) 02/96 - 08/97 M 119.985 TI 48 80D

E 500 S/W211 225 (306) 03/02 - 07/09 M 113.967 TI 45 87D
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E 500 W124 235 (320) 06/93 - 06/95 M 119.974 TI 48 80D 403) 010205

TX 26 71D 405) 010204,399)

TX 26 71D1 405) 010204,399)

TX 26 80D 405) 010204

TX 26 80D1 405) 010204

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 500 S/W211 285 (388) 04/06 - 12/07 M 273.960

E 55 AMG S210 260 (354) 08/97 - 03/03 M 113.980 TI 45 87D

E 60 AMG W124 280 (381) 05/94 - 06/95 M 119 TX 18 87D 403) 010205

TX 26 71D 405) 010204,399)

TX 26 71D1 405) 010204,399)

TX 26 80D 405) 010204

TX 26 80D1 405) 010204

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

E 63 AMG W/S211 378 (514) 03/06 - 12/07 M 156.983

G-KLASSE
230 G W460 66 (90) 03/79 - 07/93 M 115.973 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

230 G W460 75 (102) 02/80 - 07/87 M 115.973 TX 18 87D

230 GE W460 90 (122) 05/87 - 08/92 M 102.979/987 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

230 GE W461 90 (122) 02/93 M 102.979 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)
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230 GE W460 92 (125) 04/82 - 08/92 M 102.981/987 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

230 GE W461 92 (125) 06/93 M 102.996/997 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

230 GE W463 93 (126) 06/90 - 06/93 M 102.989 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

240 GD W460 53 (72) 03/79 - 08/87 OM 616.936 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

250 GD W460 62 (84) 10/87 - 12/92 OM 602.930 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

250 GD W460 65 (88) 12/79 - 12/91 OM 617.931 TX 25 80D 415) TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

250 GD W460 68 (92) 12/88 - 08/92 OM 602.930 TX 29 75D 399)

TX 29 85D
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250 GD W461 68 (92) 02/90 OM 602.939 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

250 GD W463 69 (94) 06/90 OM 602.931 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

280 GE W460 110 (150) 08/84 - 08/89 M 110.994 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

280 GE W460 115 (156) 11/79 - 08/89 M 110.994 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

290 GD/G 290 D W461 70 (95) 04/92 OM 602.942 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

300 GD W463 83 (113) 09/89 OM 603.931 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

300 GE W463 125 (170) 09/89 M 103.987 TX 18 87D TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)
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300 GE W463 128 (174) 06/90 M 103.987 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

350 G TURBO-D W463 100 (136) 09/91 OM 603.972 TX 29 75D 399)

TX 29 80D

TX 29 85D 399)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

G 290 TD W461 88 (120) 07/97 OM 602.983 TX 29 75D 399)

TX 29 80D 399)

TX 29 85D

G 300 TD W463 130 (177) 08/96 OM 606.964 TX 29 75D 399)

TX 29 80D

TX 29 85D 399)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

G 320 W463 155 (211) 09/94 - 11/97 M 104.996 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

G 320 W463 158 (215) 07/97 M 112.945 TI 45 87D

G 500 W463 218 (296) 04/98 M 113.962 TI 45 87D

G 55 AMG W463 260 (354) 04/99 M 113.982 TI 45 87D

G 55 AMG W463 350 (476) 06/04 M 103.993 TI 45 87D

GL-KLASSE
GL 320 CDI X164 165 (224) 09/06 - 12/07 OM 642.822/940

GL 420 CDI X164 225 (306) 09/06 OM 629.912 TM 10 87

GL 450 CDI X164 225 (306) 05/09 OM 629.912 TM 10 87

GL 500 X164 285 (388) 09/06 - 12/07 M 273.963

M-KLASSE
ML 230 W163 110 (150) 02/98 - 06/05 M 111.977 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

ML 270 CDI W163 120 (163) 12/99 OM 612.963 TH 12 87
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ML 280 CDI W164 140 (190) 07/05 OM 462.940

ML 320 W163 160 (218) 02/98 - 08/02 M 112.942 TI 45 87D

ML 320 CDI W164 165 (224) 07/05 - 07/09 OM 642.940

ML 350 W163 173 (235) 02/03 - 06/05 M 112.970 TI 45 87D

ML 350 W163 180 (245) 08/02 - 06/05 M 112.970 TI 45 87D

ML 420 CDI W164 225 (306) 02/06 OM 629.912 TM 10 87

ML 430 W163 200 (272) 02/98 - 06/05 M 113.942 TI 45 87D

ML 450 CDI W164 225 (306) 09/09 OM 629.912 TM 10 87

ML 500 W163 215 (292) 09/01 - 06/05 M 113.964/965 TI 45 87D

ML 500 W164 225 (306) 07/05 M 113.964 TI 45 87D

ML 55 AMG W163 255 (347) 02/00 - 06/05 M 113.981 TI 45 87D

ML 63 AMG W164 375 (510) 01/06 M 156.980

R-KLASSE
R 280 CDI W251 140 (190) 05/06 - 03/08 OM 642.950

R 320 CDI W251 165 (224) 01/06 - 03/08 OM 642.950

R 500 W251 225 (306) 01/06 - 12/07 M 113.971

R 500 W251 285 (388) 01/07 - 03/08 M 273.963

S-KLASSE
300 SE,SEL W126 138 (188) 09/85 - 12/89 M 103.981 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

300 SE,SEL/S320 W140 170 (231) 03/91 - 10/98 M 104.990/994 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

300 SEL W108 118 (160) 01/68 - 08/72 M 130.981 TX 18 87D

300 SEL W108 184 (250) 03/68 - 08/72 M 100.981 TX 18 79D

380 SE,SEL W126 160 (218) 12/85 - 12/86 M 116.960/961 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

380 SE/C/L C/W126 150 (204) 12/79 - 08/85 M 116.963 TX 22 75D 399)

TX 22 84D

420 SE,SEL W126 170 (231) 10/85 - 12/87 M 116.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

420 SE/C/L C/W126 150 (204) 10/85 - 06/91 M 116.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

420 SE/C/L C/W126 160 (218) 10/85 - 12/87 M 116.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

M-KLASSE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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420 SE/C/L C/W126 165 (224) 10/85 - 06/91 M 116.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

450 SE,SEL W116 165 (224) 01/73 - 04/80 M 117.983/986 TX 19 75D

500 SE,SEL W126 177 (241) 12/79 - 08/85 M 117.961/963 TX 22 75D 399)

TX 22 84D

500 SE,SEL C/W126 180 (245) 09/85 - 06/91 M 117.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

500 SE,SEL W140 240 (326) 02/91 - 10/98 M 119.970 TI 48 80D 403) 056886

TX 26 80D1 405) 056885

TSE 2 448)

500 SE/C/L W126 164 (223) 09/85 - 06/91 M 117.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

500 SE/C/L C/W126 170 (231) 12/79 - 08/81 M 117.961/963 TX 19 75D

09/81 - 08/85 TX 22 75D 399)

TX 22 84D

500 SE/C/L C/W126 185 (252) 09/87 - 06/91 M 117.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

500 SE/C/L W126 195 (265) 09/87 - 06/91 M 117.965 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

560 SE/C/L C126 178 (242) 10/85 - 06/91 M 117.968 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

TSE 2 448)

560 SE/C/L C/W126 200 (272) 10/85 - 12/87 M 117.968 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

560 SE/C/L C/W126 205 (279) 10/85 - 06/91 M 117.968 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

560 SE/C/L C/W126 220 (299) 10/85 - 12/89 M 117.968 TX 26 71D 399)

TX 26 71D1 399)

TX 26 80D

TX 26 80D1

TSE 2 448)

S 280 W140 142 (193) 02/93 - 10/98 M 104.944 TX 18 87D TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

S-KLASSE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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S 280 W140 145 (197) 01/93 - 10/98 M 104.944 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

S 280 W220 150 (204) 10/98 - 08/05 M 112.922 TI 45 87D TSE 2 448)

S 320 W220 165 (224) 10/98 - 08/05 M 112.944 TI 45 87D TSE 2 448)

S 320 CDI W220 145 (197) 01/00 - 09/02 OM 613.960 TI 28 92

S 320 CDI W220 150 (204) 09/02 - 08/05 OM 648.960 TI 31 92

S 320 CDI W221 173 (235) 12/05 - 04/08 OM 642.930

S 350 W220 180 (245) 09/02 - 08/05 M 112.972 TI 45 87D

S 350 TURBO-D W140 110 (150) 01/93 - 10/98 OM 603.971 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

S 420 C/W140 205 (279) 01/93 - 02/99 M 119.971/981 TI 48 80D 403) 056886

TX 26 80D1 405) 056885

TSE 2 448)

S 420 W140 210 (286) 02/91 - 10/98 M 119.971 TI 48 80D 403) 056886

TX 26 80D1 405) 056885

TSE 2 448)

S 420 CDI W221 235 (320) 10/06 OM 629.911 TM 10 87

S 430 W220 205 (279) 10/98 - 08/05 M 113.941 TI 45 87D

S 450 W221 250 (340) 10/05 - 12/07 M 272.923

S 500 W220 225 (306) 10/98 - 08/05 M 113.960 TI 45 87D TSE 2 448)

S 500 C/W140 235 (320) 10/92 - 02/99 M 119.970/980 TI 48 80D 403) 056886

TX 26 71D 405) 056885,399)

TX 26 71D1 405) 056885,399)

TX 26 80D 405) 056885

TX 26 80D1 405) 056885

TSE 2 448)

S 55 AMG W220 265 (360) 04/99 - 08/05 M 113.986 TI 45 87D

S 600 C/W140 290 (394) 09/92 - 02/99 M 120.980 TSE 2 448)

S 600 W140 300 (408) 04/91 - 12/92 M 120.980 TX 18 87D TSE 2 448)

S 63 AMG C216/W221 386 (525) 10/06 M 156.984

S-KLASSE COUPE
CL 500 C215 225 (306) 03/99 - 03/06 M 113.960 TI 45 87D

CL 500 C216 285 (388) 06/06 M 273.961/968

CL 55 AMG C215 265 (360) 10/99 - 03/06 M 113.986 TI 45 87D

SL-KLASSE
300 SL R107 132 (180) 09/85 - 08/89 M 103.982 TX 18 87D

300 SL R107 138 (188) 09/85 - 08/89 M 103.982 TX 18 87D

300 SL R129 140 (190) 03/89 - 08/93 M 103.984 TX 18 87D

300 SL R198 158 (215) 05/57 - 02/63 M 198.980/982 TH 2 79

300 SL-24 R129 170 (231) 03/89 - 07/93 M 104.981 TX 18 87D TSE 2 448)

380 SL R107 150 (204) 09/80 - 08/85 M 116.962 TX 22 75D 399)

TX 22 84D

380 SL C/R107 160 (218) 07/80 - 08/81 M 116.960 TX 19 75D

420 SL R107 150 (204) 01/86 - 08/89 M 116.964 TX 22 75D 399)

TX 22 84D

420 SL R107 160 (218) 01/86 - 08/89 M 116.964 TX 22 75D 399)

TX 22 84D

450 SL R207 165 (224) 10/72 - 10/80 M 117.982/985 TX 19 75D

500 SL R107 164 (223) 01/86 - 08/89 M 117.964 TI 48 80D

500 SL R107 170 (231) 05/80 - 12/85 M 117.960 TI 48 80D

500 SL R107 180 (245) 01/86 - 08/89 M 117.960/964 TI 48 80D

500 SL R129 240 (326) 09/89 - 08/92 M 119.960/972 TI 48 80D TSE 2 448)

S-KLASSE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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SL 280 R129 142 (193) 08/93 - 10/01 M 104.943 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

SL 280 R129 150 (204) 05/98 - 10/01 M 112.923/925 TI 45 87D

SL 320 R129 165 (224) 05/98 - 10/01 M 112.943 TI 45 87D TSE 2 448)

SL 320 R129 170 (231) 09/93 - 10/01 M 104.991 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

SL 350 R230 180 (245) 03/03 M 112.973 TI 45 87D

SL 500 R129 225 (306) 05/98 - 10/01 M 113.961 TI 45 87D TSE 2 448)

SL 500 R230 225 (306) 10/01 M 113.963 TI 45 87D

SL 500 R129 235 (320) 09/92 - 10/01 M 119.972 TI 48 80D 403) 013778

TX 26 71D 405) 013777,399)

TX 26 71D1 405) 013777,399)

TX 26 80D 405) 013777

TX 26 80D1 405) 013777

TSE 2 448)

SL 55 AMG R129 260 (354) 03/00 - 10/01 M 113.985 TI 45 87D

SL 60 AMG R129 280 (381) 05/97 - 10/01 M 120.981 TSE 2 448)

SL 600 R129 290 (394) 07/92 - 10/01 M 120.981/983 TSE 2 448)

SLK-KLASSE
SLK 200 R170 100 (136) 09/96 - 03/00 M 111.946 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

SLK 200

KOMPRESSOR

R170 120 (163) 03/00 - 04/04 M 111.958 TI 21 71 399)

TI 21 87

SLK 200

KOMPRESSOR

R170 141 (192) 10/96 - 03/00 M 111.943 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

SLK 230

KOMPRESSOR

R170 142 (193) 09/96 - 03/00 M 111.973 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

SLK 230

KOMPRESSOR

R170 145 (197) 03/00 - 04/04 M 111.983 TI 21 71 399)

TI 21 87

SLK 320 R170 160 (218) 03/00 - 04/04 M 112.947 TI 45 87D

V-KLASSE
V 200 638/2 95 (129) 02/97 - 07/03 M 111.948 TI 21 71 399)

TI 21 87

V 200 CDI 638/2 75 (102) 03/99 - 07/03 OM 611.980 TH 11 87

V 220 CDI 638/2 90 (122) 03/99 - 07/03 OM 611.980 TH 11 87

SL-KLASSE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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V 230 638/2 105 (143) 10/96 - 07/03 M 111.978 TI 21 71 399)

TI 21 87

V 230 TD 638/2 72 (98) 09/96 - 07/03 OM 601.970 TI 23 80

VANEO
VANEO 1.6 W414 60 (82) 02/02 M 166.961 TI 12 87

VANEO 1.6 W414 75 (102) 02/02 M 166.961 TI 12 87

VANEO 1.9 W414 92 (125) 02/02 M 166.991 TI 12 87

VIANO
VIANO 2.0 CDI W639 80 (109) 09/03 OM 646.982 TI 31 87

VIANO 2.2 CDI W639 110 (150) 09/03 OM 646.982 TI 31 87

VIANO 3.0 W639 140 (190) 09/03 M 112.951 TI 45 87D

VIANO 3.2 W639 160 (218) 09/03 M 112.951 TI 45 87D

VIANO 3.7 W639 170 (231) 06/04 M 112.976 TI 45 87D

180-SERIE
180 D W120 32 (44) 01/53 - 12/62 OM 636.930 TX 9 79

190-SERIE
190 2.0 W201 66 (90) 10/82 - 10/84 M 102.921 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 2.0 W201 75 (102) 01/86 - 05/90 M 102.924 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

TSW 47 418)

190 2.0 W201 77 (105) 09/84 - 05/90 M 102.924 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 B W121 59 (80) 01/59 - 12/61 M 121.920/924 TX 18 79D

TX 18 87D

190 D 2.0 W201 53 (72) 08/83 - 08/89 OM 601.911 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 47 418)

V-KLASSE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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190 D 2.0 W201 55 (75) 08/89 - 08/93 OM 601.911 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 47 418)

190 D 2.5 W201 66 (90) 04/85 - 08/93 OM 602.911 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 47 418)

190 D 2.5 W201 69 (94) 08/89 - 08/93 OM 602.911 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 47 418)

190 D 2.5 TURBO W201 90 (122) 02/88 - 08/93 OM 602.961 TX 29 80D TSE 5 451)

190 D 2.5 TURBO W201 93 (126) 02/88 - 08/93 OM 602.961 TX 29 80D TSE 5 451)

190 E 1.8 W201 80 (109) 04/90 - 08/93 M 102.910 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

190 E 2.0 W201 83 (113) 02/85 - 12/86 M 102.961/962 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

190 E 2.0 W201 85 (116) 02/85 - 12/86 M 102.962 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.0 W201 87 (118) 01/85 - 08/93 M 102.962(KAT) TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.0 W201 90 (122) 10/82 - 06/93 M 102.961/962 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.0 W201 93 (126) 10/82 - 06/93 M 102.961 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190-SERIE

MERCEDES-BENZ
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190 E 2.3 W201 97 (132) 09/86 - 08/91 M 102.985 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

TSW 47 418)

190 E 2.3 W201 100 (136) 10/86 - 08/93 M 102.985 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

190 E 2.3-16 W201 125 (170) 09/85 - 12/87 M 102.983(KAT) TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.3-16 W201 130 (177) 09/85 - 08/88 M 102.983 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.3-16 W201 136 (185) 04/84 - 01/87 M 102.983 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.5

EVOLUTION II

W201 173 (235) 05/90 - 08/93 M 102.992 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.5-16 W201 143 (194) 03/89 - 08/93 M 102.991 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190-SERIE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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190 E 2.5-16 W201 150 (204) 09/88 - 08/93 M 102.990 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 E 2.6 W201 118 (160) 09/86 - 08/93 M 103.942 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 47 418)

190 E 2.6 W201 122 (166) 09/86 - 12/89 M 103.942 TX 18 87D TSE 5 451)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

190 SL W121 77 (105) 01/55 - 12/63 TX 3 79D

200-280-SERIE
200 W110 61 (83) 07/65 - 02/68 M 121.940 TX 18 87D

200 W110 70 (95) 08/65 - 12/67 M 115.926 TX 18 87D

200 W123 74 (101) 06/80 - 11/85 M 102.939 TX 18 87D TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200 W124 75 (102) 01/86 - 05/90 M 102.922 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200 W124 77 (105) 01/86 - 05/90 M 102.922 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

200 W123 80 (109) 06/80 - 11/85 M 102.920 TX 18 87D TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

190-SERIE

MERCEDES-BENZ
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200 W124 80 (109) 12/85 - 05/90 M 102.922 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

200 D W123 44 (60) 03/79 - 11/85 OM 615.940 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200 D S124 53 (72) 12/84 - 08/91 OM 601.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

200 D W124 55 (75) 09/88 - 06/93 OM 601.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

200 E W124 87 (118) 09/88 - 08/92 M 102.963 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200 E W124 90 (122) 09/88 - 12/89 M 102.962 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200 E W124 100 (136) 10/92 - 06/93 M 111.940 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200-280-SERIE
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220 W180 63 (86) 01/54 - 12/56 M 180.921 TH 1 79

220 B W111 70 (95) 08/59 - 08/65 M 180.940 TX 18 87D

220 E W124 110 (150) 10/92 - 06/93 M 111.960 TI 21 71 399)

TI 21 87

TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

220 S W180 78 (106) 01/56 - 12/59 M 180.924 TH 1 79

220 SB W111 81 (110) 08/59 - 08/65 M 180.941 TX 18 87D

220 SE W128 88 (120) 01/58 - 12/60 M 127.980/982/984 TX 18 87D

230 W110 77 (105) 08/65 - 06/66 M 180.945/949 TX 18 87D

230 W110 88 (120) 06/66 - 12/67 M 180.950/947 TX 18 87D

230 E W124 97 (132) 12/84 - 12/92 M 102.982(KAT) TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

230 E C123 100 (136) 04/80 - 12/85 M 102.980 TX 18 87D TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

230 E C124 100 (136) 01/85 - 06/93 M 102.982 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

230 E KAT W124 97 (132) 06/89 - 06/93 M 102.982(KAT) TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 47 418)

230 SL W113 110 (150) 01/63 - 12/67 M 127.981 TX 18 87D

240 D W123 53 (72) 03/79 - 11/85 OM 616.912 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

250 W114 85 (116) 01/68 - 08/72 M 114.920 TX 18 79D

250 W114 96 (131) 07/68 - 08/72 M 114.920 TX 18 79D

250 W123 103 (140) 05/78 - 07/85 M 123.921 TX 18 87D TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200-280-SERIE

MERCEDES-BENZ
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250 D W124 66 (90) 04/85 - 06/93 OM 602.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

250 D W124 69 (94) 01/89 - 06/93 OM 602.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

250 E W114 110 (150) 04/69 - 04/72 M 114.980,M 129.980/981 TX 18 87D

250 SL W113 110 (150) 01/66 - 01/68 M 129.982 TX 18 87D

250 TURBO-D W124 93 (126) 03/88 - 07/93 OM 602.962 TX 29 80D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

260 E W124 118 (160) 09/85 - 08/92 M 103.940/941/943 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

260 E W124 122 (166) 09/85 - 06/91 M 103.940/941 TX 18 87D TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

200-280-SERIE

MERCEDES-BENZ
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280 E W123 136 (185) 02/76 - 11/85 M 110.984/988 TX 18 87D TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

280 E W124 145 (197) 10/92 - 06/93 M 104.942 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

280 S W108 103 (140) 10/67 - 07/72 M 130.920 TX 18 87D

280 S W126 115 (156) 12/79 - 07/85 M 110.924/926 TX 18 87D

280 SE W111 118 (160) 01/67 - 12/71 M 130.980/984 TX 18 87D

280 SE,SEL W126 136 (185) 10/79 - 07/85 M 110.987/989 TX 18 87D

280 SL R107 136 (185) 08/74 - 07/85 M 110.982/986/990 TX 18 87D

300-SERIE
300 D W123 65 (88) 03/79 - 11/85 OM 617.912 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

300 D W124 80 (109) 12/84 - 06/93 OM 603.912/913 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

300 D S124 81 (110) 01/89 - 06/93 OM 603.912 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

300 D S124 83 (113) 01/89 - 06/93 OM 603.912/913 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

300 E W124 132 (180) 08/85 - 08/92 M 103.981/983/985 TX 18 87D 118) M 103.983 TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

200-280-SERIE
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300 E W124 138 (188) 01/85 - 08/92 M 103.980/983 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

300 E-24 W124 162 (220) 09/88 - 08/92 M 104.980 TX 18 87D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

300 TURBO-D W123 92 (125) 08/81 - 07/85 OM 617.952 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

300 TURBO-D W124 105 (143) 09/86 - 09/88 OM 603.960/963 TX 29 80D TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

300 TURBO-D W124 108 (147) 09/88 - 06/93 OM 603.960/963 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TX 29 75D 399)

TX 29 80D

TX 29 85D

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

320-SERIE
320 E W124 162 (220) 10/92 - 06/93 M 104.992 TX 18 87D TSE 2 448)

TSE 4 450)

400-SERIE
400 E W124 205 (279) 10/92 - 06/93 M 119.975 TI 48 80D 403) 020771

TX 26 71D 405) 020770,399)

TX 26 71D1 405) 020770,399)

TX 26 80D 405) 020770

TX 26 80D1 405) 020770

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

500-SERIE
500 E W124 240 (326) 01/91 - 06/93 M 119.974 TI 48 80D 403) 010205

TX 26 71D 405) 010204,399)

TX 26 71D1 405) 010204,399)

TX 26 80D 405) 010204

TX 26 80D1 405) 010204

TSE 2 448)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 34D 447)

TSW 35 399),447)

300-SERIE

MERCEDES-BENZ
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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MB 100 D 631 41 (56) 12/90 - 12/94 OM 616 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

MB 100 D 631 53 (72) 02/88 - 05/92 OM 616.963 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

MB 100 D 631 55 (75) 12/90 - 02/96 OM 616.963 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

SPRINTER
SPRINTER I 208 CDI 60 (82) 04/00 - 05/06 OM 611.987 TH 11 87

SPRINTER I 208 D 58 (79) 01/95 - 04/00 OM 601.943 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

SPRINTER I 208 D 60 (82) 09/96 - 04/00 OM 601D23 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

SPRINTER I 210 D 75 (102) 01/97 - 04/00 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 211 CDI 80 (109) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 212 D 90 (122) 02/95 - 04/00 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 213 CDI 95 (129) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 214 105 (143) 02/95 - 05/06 M 111.979/984 TI 21 71 399)

TI 21 87

SPRINTER I 214 NGT 92 (125) 04/00 - 05/06 M 111.984 TI 21 71 399)

TI 21 87

SPRINTER I 216 CDI 115 (156) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 308 CDI 60 (82) 04/00 - 05/06 OM 611.987 TH 11 87

SPRINTER I 308 D 58 (79) 02/95 - 04/00 OM 601.943 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

SPRINTER I 308 D 60 (82) 02/95 - 04/00 OM 601.943 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

MB-SERIE

MERCEDES-BENZ
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI
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SPRINTER I 310 D 75 (102) 02/95 - 04/00 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 311 CDI 80 (109) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 312 D 90 (122) 02/95 - 08/02 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 313 CDI 95 (129) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 314 105 (143) 02/95 - 05/06 M 111.979/984 TI 21 71 399)

TI 21 87

SPRINTER I 314 NGT 92 (125) 04/00 - 05/06 M 111.984 TH 11 87

SPRINTER I 316 CDI 115 (156) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 408 CDI 60 (82) 04/00 - 05/06 OM 611.987 TH 11 87

SPRINTER I 408 D 58 (79) 02/96 - 04/00 OM 601.943 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

SPRINTER I 410 D 75 (102) 02/96 - 04/00 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 411 CDI 80 (109) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 412 D 85 (116) 02/96 - 04/00 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 412 D 90 (122) 02/96 - 04/00 OM 602.980 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSE 4 450)

SPRINTER I 413 CDI 95 (129) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

SPRINTER I 414 105 (143) 02/96 - 05/06 M 111.979/984 TI 21 71 399)

TI 21 87

SPRINTER I 416 CDI 115 (156) 04/00 - 05/06 OM 611.981 TH 11 87

T1 (601)-SERIE
207 D 2.4 53 (72) 12/77 - 01/90 OM 616.937/939 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

208 D 2.3 58 (79) 10/88 - 02/96 OM 601.940 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

SPRINTER

MERCEDES-BENZ
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI
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208 D 2.3 60 (82) 10/88 - 02/96 OM 601.940 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

209 D 2.9 65 (88) 12/82 - 01/90 OM 617.913 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

210 2.3 63 (86) 04/77 - 10/89 M 115.955 TX 18 87D

210 2.3 70 (95) 04/77 - 02/96 M 102.942/946 TX 18 87D

210 2.3 77 (105) 05/89 - 02/96 M 102.945 TX 18 87D

210 D 2.8 70 (95) 10/88 - 02/96 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

210 D 2.8 72 (98) 10/88 - 02/96 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

210 D 2.9 70 (95) 11/88 - 02/96 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

T1 (601)-SERIE

MERCEDES-BENZ
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307 D 2.4 53 (72) 06/82 - 01/90 OM 616.937/939 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

308 D 2.3 58 (79) 11/88 - 02/96 OM 601.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

308 D 2.3 60 (82) 06/89 - 02/96 OM 601.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

309 D 3.0 65 (88) 10/82 - 01/90 OM 617.913 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

310 D 2.9 70 (95) 06/89 - 02/96 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

T1 (602)-SERIE

MERCEDES-BENZ
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310 D 2.9 72 (98) 06/89 - 02/96 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

TSW 3 399),426)

TSW 3D 399),426)

TSW 5 399),426)

TSW 5D 399),426)

TSW 19D 446)

TSW 39 399),426)

TSW 40 399),426)

TSW 41 399),426)

TSW 42D 399),426)

TSW 43D 399),426)

TSW 44D 426)

T1/TN-SERIE
407 D 53 (72) 07/81 - 01/89 OM 616.913/939 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

408 D 58 (79) 11/88 - 06/95 OM 601.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

408 D 60 (82) 11/88 - 06/95 OM 601.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

409 D 65 (88) 04/82 - 01/89 OM 617.913 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

410 70 (95) 08/82 - 06/95 M 102.942 TX 18 87D

410 77 (105) 08/82 - 06/95 M 102.945 TX 18 87D

410 D 70 (95) 11/88 - 06/95 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

410 D 72 (98) 11/88 - 06/95 OM 602.940 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

T2/L-SERIE
L 405 D 44 (60) 01/72 - 12/80 OM 615 TX 18 79D

L 406 D 44 (60) 01/68 - 12/74 OM 615.910 TX 18 79D

L 407 D 48 (65) 01/75 - 12/88 OM 616.910 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

L 407 D 53 (72) 01/75 - 12/88 OM 616.910 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

L 408 D 63 (85) 01/70 - 12/74 OM 314.948 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 79D 399)

TX 18 83D

L 408 G T2/L 55 (75) 01/68 - 12/72 M 115.II TX 18 87D

L 408 G 55 (75) 08/72 - 12/74 M 115.928/929 TX 18 79D

L 408 G 63 (85) 01/68 - 12/72 M 115.I TX 18 87D

L 408 G 63 (85) 08/72 - 12/74 M 115.921/927 TX 18 79D

L 409 66 (90) 01/75 - 08/82 M 115.952/970/971 TX 18 87D

L 410 70 (95) 08/82 - 12/88 M 102.943 TX 18 87D

L 508 DG 60 (82) 01/70 - 12/88 OM 314.946/948 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

T1 (602)-SERIE

MERCEDES-BENZ
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L 508 DG 63 (85) 01/70 - 12/88 OM 314.946/948 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

L 608 D 63 (86) 01/70 - 12/88 OM 314 946/948/967, OM

314 961/963

TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

L 613 D 96 (130) 04/77 - 12/88 OM 353.963/966 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

LK 408 G 63 (85) 01/68 - 12/74 M 115.921 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

LK 408, LK 409 66 (90) 01/75 - 08/82 M 115.952 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

LK 408, LK 409 70 (95) 08/82 - 09/83 M 102.943 TX 18 87D

T2/LN1-SERIE
507 D 53 (72) 04/86 - 04/89 OM 616.914 TX 20 71D 399)

TX 20 80D

TX 29 75D 399)

TX 29 85D

508 D 58 (79) 03/89 - 12/94 OM 601.941 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

510 70 (95) 04/86 - 12/94 M 102.946 TX 18 87D

510 77 (105) 04/86 - 12/94 M 102.946 TX 18 87D

609 D 63 (86) 04/86 - 12/94 OM 364.919 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

609 D 66 (90) 04/86 - 12/94 OM 364.906 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

T2/L-SERIE
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609 D 77 (105) 06/94 - 12/94 OM 354.902 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

611 D 77 (105) 06/94 - 12/94 OM 354.901/902 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

709 D 63 (86) 04/86 - 12/94 OM 364.921 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

709 D 66 (90) 04/86 - 12/94 OM 364.906/912 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

711 D 77 (105) 04/86 - 12/94 OM 354.902/903, OM

364.957

TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

711 D 85 (115) 04/86 - 12/94 OM 364.950/952 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

714 D 103 (140) 06/94 - 12/94 OM 354.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

809 D 63 (86) 04/86 - 12/94 OM 364.920/921 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

809 D 66 (90) 04/86 - 12/94 OM 364.906/911 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

T2/LN1-SERIE
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811 D 77 (105) 04/86 - 12/94 OM 354, OM 364 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

811 D 85 (115) 04/86 - 12/94 OM 364.950/952 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

814 D 100 (136) 11/87 - 12/94 OM 364.981/984, OM

364.986/987

TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

814 D 103 (140) 11/87 - 12/94 OM 364.924/925 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

O 609 D 66 (90) 07/87 - 12/92 OM 364.913 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

O 611 D 85 (116) 07/87 - 12/92 OM 364.952/954 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

O 614 D 100 (136) 07/87 - 12/92 OM 364.980/981 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

VARIO
512 D VARIO 90 (122) 09/96 OM 602.984 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

612 D VARIO 90 (122) 09/96 OM 602.984/985 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

613 D, 614 D VARIO 95 (129) 09/96 OM 904.908 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

T2/LN1-SERIE
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613 D, 614 D VARIO 100 (136) 09/96 OM 904.908 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

615 D, 616 D VARIO 112 (152) 09/98 OM 904.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

615 D, 616 D VARIO 115 (156) 09/98 OM 904.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

810 DT VARIO 75 (102) 09/96 OM 904.904 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

810 DT VARIO 100 (136) 09/96 OM 904.908 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

810 DT VARIO 112 (152) 09/96 OM 904.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

812 D VARIO 90 (122) 09/96 OM 602.984/985 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

813 D, 814 D VARIO 95 (129) 09/96 OM 904.908 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

813 D, 814 D VARIO 100 (136) 09/96 OM 904.908 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

815 D, 816 D VARIO 112 (152) 09/96 OM 904.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

VARIO
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815 D, 816 D VARIO 115 (156) 09/96 OM 904.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

O 810 VARIO 75 (102) 09/96 OM 904.904 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

O 812 VARIO 90 (122) 09/96 OM 602.984/985 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

O 814 VARIO 100 (136) 09/96 OM 904.908 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

O 815 VARIO 112 (152) 09/96 OM 904.923 TX 18 55D 399)

TX 18 60D 399)

TX 18 65D 399)

TX 18 71D 399)

TX 18 75D 399)

TX 18 83D

VITO
VITO I 108 CDI 2.2 60 (82) 03/99 - 07/03 OM 611A TH 11 87

VITO I 108 D 2.3 58 (79) 02/96 - 07/03 OM 601.942 TI 23 80

VITO I 110 CDI 2.2 75 (102) 03/99 - 07/03 OM 611LA TH 11 87

VITO I 110 TD 2.3 72 (98) 02/96 - 07/03 OM 601.970 TI 23 80

VITO I 112 CDI 2.2 90 (122) 03/99 - 07/03 OM 611.980 TH 11 87

VITO I 113 2.0 95 (129) 02/96 - 07/03 M 111.948 TI 21 71 399)

TI 21 87

VITO I 114 2.3 105 (143) 12/96 - 07/03 M 111.978 TI 21 71 399)

TI 21 87

VITO II 111 CDI 2.2 80 (109) 09/03 OM 646.982 TI 31 87

VITO II 115 CDI 2.2 110 (150) 09/03 OM 646.982 TI 31 87

VITO II 119 3.2 140 (190) 09/03 M 112.951 TI 45 87D

VITO II 122 3.2 160 (218) 09/03 M 112.951 TI 45 87D

VITO II 123 3.7 170 (231) 06/04 M 112.976 TI 45 87D

MG
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

MINI (-2000)
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

VARIO
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CARISMA 1.6 DA 66 (90) 07/95 - 06/06 4 G 92 TX 70 82 415)

CARISMA 1.6 DA 70 (95) 12/98 - 06/06 4 G 92 TX 70 82 415)

CARISMA 1.6 DA 73 (99) 05/97 - 06/06 4 G 92 TX 70 82 415)

CARISMA 1.6 DA 76 (103) 09/00 - 06/06 4 G 92 TX 70 82 415)

CARISMA 1.8 DA 85 (116) 07/95 - 06/06 4 G 93 TX 70 82 415)

CARISMA 1.8 GDI DA 92 (125) 09/97 - 06/06 4 G 93 (GDI) TX 70 82 415)

CARISMA 1.8 I DA 103 (140) 07/95 - 06/06 4 G 93 TX 70 82 415)

CARISMA 1.9 TD DA 66 (90) 10/96 - 09/00 F8QT TX 80 83 415)

CARISMA 2.0 EVO DA 206 (280) 11/99 - 06/06 4 G 63 TURBO TX 70 82 415)

COLT
COLT I 1.2 GL 40 (54) 12/78 - 01/84 4 G 11 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT I 1.4 GLX,GT 51 (69) 05/79 - 01/84 4 G 12 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT I 1.4 T 77 (105) 09/81 - 01/84 4 G 12 T TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT II 1.2 EL,GL 44 (60) 09/86 - 04/88 4 G 16 TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

COLT II 1.2 EL.GL 40 (54) 02/84 - 09/86 4 G 16 TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

COLT II 1.5 GLX 51 (69) 09/85 - 04/88 G 15 B TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

COLT II 1.5 GLX 55 (75) 09/84 - 04/88 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT II 1.6 T 92 (125) 02/84 - 04/88 4 G 32 T/C TX 64 82 399),416)

TX 64 88 416)

COLT II 1.8 D GL 43 (58) 02/84 - 09/86 4 D 65 TX 80 83 415)

COLT II 1.8 D GL 44 (60) 09/86 - 04/88 4 D 65 TX 80 83 415)

COLT III 1.3 51 (69) 04/88 - 05/92 4G13 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT III 1.3 GL 44 (60) 04/88 - 12/90 4 G 13 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT III 1.3 I 55 (75) 07/90 - 05/92 4 G 13 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT III 1.5 GLXI 62 (84) 04/88 - 05/92 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT III 1.5 I 66 (90) 07/90 - 05/92 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT III 1.6 GTI 91 (124) 04/88 - 05/90 4 G 61 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT III 1.8 D GLX 44 (60) 04/88 - 05/92 4 D 65 TX 70 82 415)

COLT III 1.8 GTI 100 (136) 06/90 - 05/92 4 G 67 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT IV 1.3 GLI 55 (75) 04/92 - 04/96 4 G 13 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT IV 1.6 66 (90) 02/94 - 04/96 4 G 92 TX 70 82 415)

COLT IV 1.6 4X4 84 (114) 08/93 - 08/95 4 G 92 TX 70 82 415)

COLT IV 1.6 GLXI 83 (113) 04/92 - 04/96 4 G 92 TX 70 82 415)

COLT V 1.6 I 66 (90) 09/95 - 09/00 4 G 92 TX 70 82 415)

COLT V 1300 GL,GLX 55 (75) 05/96 - 09/00 4 G 13 (12V) TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COLT V 1500 69 (94) 11/95 - 07/05 4 G 15 TX 83 77 415)

COLT VI 1.5 80 (109) 06/04 4 A 91 TX 70 82 415)

CARISMA
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COLT VI 1.5 CZT 110 (150) 03/05 4 G 15 T TX 70 82 415)

CORDIA
CORDIA 1.6 A212A 55 (75) 10/82 - 07/84 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

CORDIA 1.6 T A212A 84 (114) 10/82 - 07/84 4 G 32 T TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

CORDIA 1.6 T A212A 85 (116) 10/82 - 07/84 4 G 32 T TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

CORDIA 1.8 66 (90) 11/84 - 07/89 4G37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

CORDIA 1.8 T 100 (136) 10/84 - 07/89 4G62 T TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ECLIPSE
ECLIPSE I 2.0 I 110 (150) 04/91 - 11/95 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ECLIPSE II 2000 GS 107 (146) 12/95 - 04/99 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

ECLIPSE II 2000 GT 157 (214) 12/95 - 04/99 TX 70 82 415)

GALANT
GALANT II 1.6 55 (75) 09/80 - 05/84 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT II 2.0 75 (102) 09/80 - 05/84 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT II 2.0 T 125 (170) 05/82 - 05/84 4 G 63 T (ECI) TX 64 82 416)

GALANT II 2.3 TD 62 (84) 09/80 - 05/84 4 D 55 T TX 78 83 415)

GALANT III 1.6 55 (75) 06/84 - 12/87 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT III 1.8 TD 60 (82) 06/84 - 12/87 4 D 65 T TX 78 83 415)

GALANT III 2.0 66 (90) 06/86 - 12/87 G 63 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT III 2.0 75 (102) 06/84 - 12/87 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT III 2.0 T 110 (150) 06/84 - 09/85 4 G 63 T TX 78 83 415)

GALANT III 2.4 82 (112) 07/85 - 12/87 G 64 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT IV 1.8 63 (86) 11/87 - 05/90 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT IV 1.8 66 (90) 11/87 - 10/92 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT IV 1.8 TD 55 (75) 12/87 - 10/92 4 D 65 TX 78 83 415)

GALANT IV 2.0 80 (109) 11/87 - 10/92 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT IV 2.0 I 106 (144) 11/87 - 10/92 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT IV 2.0 I 107 (146) 11/88 - 10/92 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT IV 2.0 I 110 (150) 09/91 - 10/92 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

GALANT V 1.8 85 (116) 02/94 - 08/96 4 G 93 TX 70 82 415)

GALANT V 1.8 I 93 (126) 11/92 - 08/96 4 G 93 TX 70 82 415)

GALANT V 2.0 I 101 (137) 11/92 - 08/96 4 G 63 TX 70 82 415)

COLT
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GALANT V 2.0 I 110 (150) 11/92 - 08/96 6 A 12 TX 70 82 415)

GALANT V 2.0 TD 66 (90) 11/92 - 08/96 4 D 68 TX 70 82 415)

GALANT VI 2.0 I 98 (133) 09/00 - 10/04 4 G 63 TX 70 82 415)

GALANT VI 2.0 I 100 (136) 09/96 - 09/00 4 G 63 TX 70 82 415)

GALANT VI 2.0 TDI 66 (90) 09/96 - 10/04 4 D 68 TX 70 82 415)

GALANT VI 2.4 GDI 106 (144) 09/00 - 10/04 4 G 64 (GDI) TX 70 82 415)

GALANT VI 2.4 GDI 110 (150) 02/99 - 09/00 4 G 64 (GDI) TX 70 82 415)

GALANT VI 2.5 118 (160) 09/00 - 10/04 6 A 13 TX 70 82 415)

GALANT VI 2.5 I 120 (163) 09/96 - 09/00 6 A 13 TX 70 82 415)

GRANDIS
GRANDIS 2.4 I 121 (165) 04/04 4 G 69 TX 70 82 415)

LANCER
LANCER II 1.2 40 (54) 03/83 - 01/84 4 G 11 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER II 1.4 51 (69) 03/83 - 01/84 4 G 12 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.2 40 (54) 01/84 - 10/86 4 G 16 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.5 51 (69) 06/85 - 08/89 G 15 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.5 55 (75) 11/83 - 04/88 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.5 61 (83) 09/88 - 12/90 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.5 66 (90) 09/90 - 12/91 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.8 61 (83) 01/87 - 08/89 G 37 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.8 63 (86) 03/89 - 12/90 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.8 66 (90) 01/87 - 12/87 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER III 1.8 69 (94) 08/90 - 06/92 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.3 44 (60) 04/88 - 05/92 4 G 13 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.3 51 (69) 08/88 - 05/92 G 13 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.3 55 (75) 01/91 - 05/94 4 G 13 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.5 62 (84) 04/88 - 05/92 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.5 66 (90) 05/89 - 05/92 4 G 15 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.6 83 (113) 06/92 - 05/94 4 G 92 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.8 71 (97) 09/89 - 06/92 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

LANCER IV 1.8 103 (140) 06/92 - 12/93 4 G 93 TX 70 82 415)

LANCER V 1.8 103 (140) 06/92 - 12/93 4 G 93 TX 70 82 415)

LANCER V 2.0 D 50 (68) 06/92 - 10/03 4 D 68 TX 70 82 415)

LANCER VI 1.3 55 (75) 12/95 - 08/03 4 G 13 (12V) TX 70 82 415)

GALANT
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LANCER VI 1.6 66 (90) 12/95 - 08/03 4 G 92 TX 70 82 415)

LANCER VI 2.0 206 (280) 01/99 - 08/03 4 G 63 TURBO TX 70 82 415)

LANCER VII 2.0 99 (135) 09/03 4 G 63 TX 70 82 415)

OUTLANDER
OUTLANDER I 2.0 177 (241) 05/03 TX 70 82 415)

OUTLANDER I 2.0 100 (136) 05/03 4G63 TX 70 82 415)

OUTLANDER I 2.4 118 (160) 11/03 4G69 TX 70 82 415)

OUTLANDER I 2.4 119 (162) 05/03 4G69 TX 70 82 415)

PAJERO
PAJERO I 2.3 TD 62 (84) 12/82 - 04/86 4 D 55 t TX 72 82 415)

TX 78 83 415)

PAJERO I 2.5 TD 62 (84) 05/86 - 10/89 4 D 56 T TX 72 82 415)

PAJERO I 2.5 TD 64 (87) 01/90 - 12/91 4 D 56 T TX 72 82 415)

PAJERO I 2.5 TD 70 (95) 11/89 - 11/90 4 D 56 T TX 72 82 415)

PAJERO I 2.6 76 (103) 01/83 - 11/90 4 G 54 TX 78 83 415)

PAJERO II 1.8 GDI 96 (131) 06/98 - 04/00 4 G 93 TX 70 82 415)

PAJERO II 2.5 TD 73 (99) 12/90 4 D 56 T/TD TX 70 82 415)

PAJERO II 3.0 I 110 (150) 12/90 - 12/95 6 G 72 TX 64 82 416)

TX 64 88 416)

PAJERO III 1.8 84 (114) 11/01 4 G 93 TX 70 82 415)

PAJERO III 1.8 GDI 88 (120) 10/99 4 G 93 TX 70 82 415)

PAJERO III 2.5 TD 85 (115) 07/02 4 D 56 T TX 70 82 415)

PAJERO III 2.5 TD 98 (133) 08/03 4 D 56 T TX 70 82 415)

PAJERO III 2.5 TDI 73 (99) 04/00 4 D 56 T TX 70 82 415)

SAPPORO
SAPPORO 1.6 A161A 55 (75) 08/80 - 09/84 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SAPPORO 2.0 A164A 82 (112) 08/80 - 09/84 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SAPPORO 2.4 E16A 91 (124) 06/87 - 08/90 4G64 (8V) TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SIGMA
SIGMA 3.0 I F16A 130 (177) 12/90 - 07/96 6 G 72 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SIGMA 3.0 I F16A 151 (205) 12/90 - 07/96 6 G 72 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE GEAR
SPACE GEAR 2.0 I PA/B/D_V/W 85 (116) 05/95 - 05/00 4 G 63 TX 70 82 415)

SPACE GEAR 2.4 I PA/B/D_V/W 97 (132) 05/95 - 05/00 4 G 64 TX 70 82 415)

SPACE RUNNER
SPACE RUNNER 1.8 I N1/2_W 85 (116) 06/96 - 08/99 4 G 93 TX 70 82 415)

SPACE RUNNER 1.8 I N1/2_W 90 (122) 10/91 - 08/99 4 G 93 TX 70 82 415)

SPACE RUNNER 2.0 I N50 100 (136) 08/99 4 G 63 TX 70 82 415)

SPACE RUNNER 2.0 TD N1/2_W 60 (82) 10/92 - 08/99 4 D 68 T TX 70 82 415)

SPACE RUNNER 2.4

GDI

N50 110 (150) 08/99 4 G 64 TX 70 82 415)

LANCER
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SPACE STAR 1.8 GDI DG0 82 (112) 10/02 4 G 93 TX 70 82 415)

SPACE STAR 1.8 GDI DG0 90 (122) 06/98 4 G 93 TX 70 82 415)

SPACE WAGON
SPACE WAGON I 1.8 66 (90) 01/84 - 12/88 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE WAGON I 1.8 TD 55 (75) 06/86 - 04/91 4 D 65 TX 80 83 415)

SPACE WAGON I 2.0 I 62 (84) 06/86 - 05/88 G 63 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE WAGON I 2.0 I 74 (101) 06/88 - 04/91 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE WAGON I 2.0 I 75 (102) 03/85 - 04/91 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE WAGON I 2.0 I 98 (133) 10/92 - 10/98 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE WAGON II 2.0 GDI 98 (133) 04/02 4 G 63 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

SPACE WAGON II 2.4 GDI 108 (147) 09/00 4 G 64 (GDI) TX 70 82 415)

SPACE WAGON II 2.4 GDI 110 (150) 10/98 4 G 64 TX 70 82 415)

STARION
STARION 2.0 T A183A 125 (170) 05/82 - 04/85 4 G 63 T (ECI) TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

STARION 2.0 T A183A 132 (180) 05/85 - 08/87 4 G 63 T/C TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

STARION 2.6 T A187A 114 (155) 09/87 - 06/90 G 54 B T/C TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

TREDIA
TREDIA 1.4 A211 51 (69) 10/82 - 08/85 4 G 12 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

TREDIA 1.6 A212 55 (75) 09/82 - 07/84 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

TREDIA 1.6 T A212 84 (114) 09/82 - 07/84 4 G 32 T TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

TREDIA 1.6 T A212 85 (116) 09/82 - 07/84 4 G 32 T TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

TREDIA 1.8 A215 66 (90) 08/84 - 07/86 4 G 37 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

L200
L 200 2.0 I K__T 90 (122) 06/96 4 G 63 TX 70 82 415)

L 200 2.4 I K__T 97 (132) 06/96 4 G 64 TX 70 82 415)

L 200 2.5 D K__T 55 (75) 06/96 4 D 56 TX 86 76D

L 200 2.5 TD K__T 64 (87) 11/92 - 08/96 4 D 56 T TX 72 82 415)

L 200 2.5 TD K__T 73 (99) 06/96 4 D 56 TD TX 86 76D

L 200 2.5 TD K__T 74 (101) 11/01 4 D 56 T TX 86 76D

L 200 2.5 TD K__T 85 (115) 09/01 4 D 56 T TX 86 76D

L 200 2.5 TD K__T 98 (133) 08/03 4 D 56 T TX 86 76D

SPACE STAR
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L 300 1.6 LO3_P/G,

L0_2P

51 (69) 04/83 - 02/87 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

L 300 1.6 P0/1/2_W 51 (69) 11/86 - 05/94 4 G 32 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

L 300 1.8 LO3_P/G,

L0_2P

60 (82) 03/83 - 02/87 4 G 62 TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

L 300 2.0 P0/1/2_W 64 (87) 11/86 - 05/94 G 63 B TX 64 82 416)

06/94 TX 70 82 415)

L 300 2.0 L03_,P2_V 65 (88) 11/86 4 G 63 TX 70 82 415)

L 300 2.0 P0/1/2_W 66 (90) 11/86 4 G 63 (KAT) TX 70 82 415)

L 300 2.0 I P1_T 85 (116) 07/94 4 G 63 TX 70 82 415)

L 300 2.3 D LO3_P/G,

L0_2P

50 (68) 04/83 - 10/86 4 D 55 TX 10 81D

L 300 2.4 I P0/1/2_W 80 (109) 02/87 - 12/90 G 64 B TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

L 300 2.4 I P0/1/2_W 82 (112) 11/90 4G64 (12V) TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

L 300 2.5 D P0/1/2,L03 51 (69) 11/86 4 D 56 TX 78 83 415)

L 300 2.5 D P1_T 64 (87) 11/94 4 D 56 T TX 78 83 415)

L 300 2.5 TD P0/1/2_W 64 (87) 11/88 4 D 56 T TX 78 83 415)

L400
L 400 2.0 PAOV 85 (116) 06/96 - 03/01 4 G 63 TX 70 82 415)

L 400 2.5 TD PAOV 64 (87) 06/96 4 D 56 T TX 78 83 415)

MORRIS
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

NISSAN
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

ALMERA
ALMERA I 1.4 I 55 (75) 09/95 - 07/00 GA14DE TX 63 83 415)

ALMERA I 1.4 I 64 (87) 09/95 - 07/00 GA14DE TX 63 83 415)

ALMERA I 1.6 I 66 (90) 09/95 - 07/00 GA16DE TX 63 83 415)

ALMERA I 1.6 I 73 (99) 09/95 - 07/00 GA16DE TX 63 83 415)

ALMERA I 2.0 D 55 (75) 11/95 - 07/00 CD20 TX 70 82 415)

ALMERA II 1.5 DCI 60 (82) 01/03 K9K 722 TI 39 89

ALMERA II 1.5 I 66 (90) 03/00 QG15DE TX 63 83 415)

BLUEBIRD
BLUEBIRD 1.8 910 65 (88) 01/80 - 05/84 L18S TX 4 83D 399)

TX 4 87D

BLUEBIRD 1.8 U11 66 (90) 11/83 - 06/88 CA18S, L18T TX 4 83D 399)

TX 4 87D

BLUEBIRD 1.8 I T72/T12 95 (129) 02/89 - 12/90 CA18D TX 4 83D 399)

TX 4 87D

BLUEBIRD 2.0 T72/12 75 (102) 12/85 - 12/87 CA20S TX 4 83D 399)

TX 4 87D

BLUEBIRD 2.0 WU11 77 (105) 04/84 - 12/90 CA20E KAT TX 4 83D 399)

TX 4 87D

BLUEBIRD 2.0 D U11 43 (58) 04/84 - 01/88 LD20 TX 72 82 415)

BLUEBIRD 2.0 D 910 44 (60) 01/80 - 05/84 LD20 TX 72 82 415)

L300

MITSUBISHI
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI
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BLUEBIRD 2.0 D T72/T12 49 (67) 03/86 - 12/90 LD20 TX 72 82 415)

CHERRY
CHERRY 1.3 N12 44 (60) 05/82 - 10/86 E13 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

CHERRY 1.5 N12 55 (75) 11/83 - 10/86 E15S TX 4 83D

TX 4 87D 399)

CHERRY 1.7 D N12 40 (54) 10/82 - 05/86 CD17 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

KUBISTAR
KUBISTAR 1.2 I X76 44 (60) 08/03 D7F 764 TI 41 89D

KUBISTAR 1.2 I X76 55 (75) 04/06 D4F 712 TI 41 89D

KUBISTAR 1.5 DCI X76 48 (65) 08/03 K9K 704 TI 39 89

KUBISTAR 1.5 DCI X76 60 (82) 08/03 K9K 722 TI 39 89

KUBISTAR 1.6 I X76 70 (95) 08/03 K4M 752 TX 100 89D

LAUREL
LAUREL 2.0 JC31 71 (97) 01/81 - 01/84 L20A TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LAUREL 2.4 JC31 83 (113) 01/81 - 01/84 L24 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LAUREL 2.4 CJ31 88 (120) 09/83 - 12/85 L24 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LAUREL 2.4 JC32 94 (128) 01/85 - 12/87 L24E/S TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LAUREL 2.8 D JC31 62 (84) 01/81 - 10/85 LD28 TX 95 83D

LAUREL 2.8 D JC32 62 (84) 01/85 - 12/87 LD28 TX 95 83D

LAUREL 2.8 D JC32 66 (90) 01/85 - 12/89 RD28 TX 95 83D

MAXIMA
MAXIMA 3.0 I J30 125 (170) 10/88 - 06/94 VG30E KAT TX 65 77 415)

MICRA
MICRA I 1.0 37 (50) 12/82 - 12/89 MA10S TX 90 87D

MICRA I 1.0 40 (54) 12/82 - 05/89 MA10S TX 90 87D

MICRA I 1.2 40 (54) 07/86 - 07/92 MA12S TX 90 87D

MICRA I 1.2 44 (60) 07/86 - 07/92 MA12S TX 90 87D

MICRA II 1.0 I 40 (54) 01/92 - 09/00 CG10DE TX 14 80D

TX 14 87D 399)

MICRA II 1.3 I 55 (75) 08/92 - 09/00 CG13DE TX 14 80D

TX 14 87D 399)

MICRA II 1.5 D 42 (57) 02/98 - 02/03 TD15 TX 81 89D

MICRA III 1.5 DCI 48 (65) 01/03 K9K 704 TI 39 89

MICRA III 1.5 DCI 60 (82) 09/03 K9K 722 TI 39 89

PATHFINDER
PATHFINDER I 2.4 74 (101) 07/86 - 10/95 Z24i TX 4 83D

PATROL
PATROL 2.8 K160 89 (121) 07/80 - 08/88 L28 TX 4 83D

TX 4 87D

PATROL 2.8 TD Y60,K/W260 85 (116) 05/86 - 06/97 RD28T TX 65 82 415)

BLUEBIRD

NISSAN
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PATROL 3.3 D K160 70 (95) 11/79 - 08/88 SD33 TX 78 83 415)

PATROL 4.2 Y60 121 (165) 11/88 - 06/97 TB42E TX 65 82 415)

PATROL 4.2 D Y60GR 85 (116) 11/88 - 06/97 RD28T TX 65 82 415)

PRAIRIE
PRAIRIE 1.8 M10 65 (88) 07/83 - 12/85 CA18S TX 4 83D

TX 4 87D

PRAIRIE 1.8 M10 66 (90) 05/85 - 10/87 CA18S TX 4 83D

TX 4 87D

PRAIRIE 2.0 M10 68 (92) 06/86 - 09/88 CA20S TX 4 83D 399)

TX 4 87D

PRAIRIE 2.0 I M11 72 (98) 10/88 - 12/92 CA20E KAT TX 4 83D 399)

TX 4 87D

PRIMERA
PRIMERA I 1.6 I 66 (90) 06/90 - 03/98 GA16DS TX 87 77

PRIMERA I 1.6 I 75 (102) 06/93 - 03/98 GA16DE TX 87 77

PRIMERA I 2.0 D 55 (75) 07/90 - 01/96 CD20 TX 72 82 415)

PRIMERA II 1.6 I 66 (90) 09/96 - 07/02 GA16DE TX 63 83 415)

PRIMERA II 1.6 I 73 (99) 09/96 - 07/02 GA16DE TX 63 83 415)

PRIMERA II 2.0 TD 66 (90) 09/96 - 07/02 CD20T TX 72 82 415)

SERENA
SERENA 1.6 I C23M 71 (97) 02/93 GA16DE TX 87 77

SERENA 2.0 D C23M 49 (67) 11/92 LD20 TX 72 82 415)

SILVIA
SILVIA 2.0 GP S12 107 (146) 04/84 - 09/88 FJ20E TX 4 83D

TX 4 87D

STANZA
STANZA 1.6 T11 60 (82) 08/81 - 12/85 CA16S TX 4 83D

TX 4 87D 399)

STANZA 1.8 T11 65 (88) 08/81 - 12/85 CA18/S TX 4 83D

TX 4 87D 399)

STANZA 1.8 T11 66 (90) 08/81 - 12/85 CA18S TX 4 83D

TX 4 87D 399)

SUNNY
SUNNY I 1.5 55 (75) 03/82 - 10/86 E15S TX 4 83D

TX 4 87D 399)

SUNNY I 1.7 D 40 (54) 03/82 - 10/86 CD17 TX 72 82 415)

SUNNY II 1.4 55 (75) 10/88 - 08/91 GA14S TX 87 77

SUNNY II 1.6 I 54 (73) 06/86 - 10/90 E16I TX 4 83D

TX 4 87D 399)

SUNNY II 1.6 I 66 (90) 06/86 - 06/91 GA16I TX 87 77

SUNNY II 1.6 I 81 (110) 02/87 - 05/89 CA16D TX 4 83D 399)

TX 4 87D

SUNNY II 1.7 D 40 (54) 01/86 - 06/91 CD17 TX 72 82 415)

SUNNY II 1.8 I 92 (125) 01/89 - 06/91 CA18D TX 4 83D 399)

TX 4 87D

SUNNY III 1.4 I 55 (75) 10/90 - 05/95 GA14DE/DS TX 87 77

SUNNY III 1.5 51 (69) 10/90 - 05/95 TX 87 77

PATROL

NISSAN
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SUNNY III 1.6 I N14 66 (90) 10/90 - 05/95 GA16DE/DEL/DS TX 87 77

SUNNY III 1.6 I Y10 66 (90) 11/90 - 03/00 GA16DE/DS TX 87 77

SUNNY III 1.6 I 75 (102) 10/92 - 03/00 GA16DE TX 63 83 415)

SUNNY III 1.7 D 40 (54) 11/90 - 03/00 CD17 TX 72 82 415)

SUNNY III 2.0 D 55 (75) 10/90 - 05/95 CD20 TX 72 82 415)

TERRANO
TERRANO I 2.4 I 76 (103) 07/86 - 02/93 Z24I TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TERRANO I 2.7 TD 73 (99) 02/89 - 02/93 TD27T TX 8 83D

TERRANO I 3.0 I 109 (148) 01/90 - 12/95 VG30E TX 65 77 415)

TERRANO II 2.7 TD 74 (101) 02/93 - 01/02 TD27T TX 8 83D

100 NX
100 NX 1.6 I B13 66 (90) 03/90 - 10/94 GA16DS TX 87 77

100 NX 1.6 I B13 75 (102) 09/93 - 10/94 GA16DE TX 87 77

200 SX
200 SX 1.8 T S13 124 (169) 09/88 - 11/93 CA18DET TX 4 83D

TX 4 87D 399)

280 ZX
280 ZX 2.7 HGS130 110 (150) 01/82 - 06/84 L28E TX 4 83D

TX 4 87D 399)

300 ZX
300 ZX 3.0 Z31 125 (170) 01/84 - 12/87 VG30E TX 65 77 415)

300 ZX 3.0 T Z31 149 (203) 05/87 - 10/90 VG30ET TX 65 77 415)

300 ZX 3.0 T Z31 168 (228) 04/84 - 10/90 VG30T TX 65 77 415)

300 ZX 3.0 TWIN T Z32 197 (268) 05/90 - 09/95 VG30DETT TX 65 77 415)

300 ZX 3.0 TWIN T Z32 208 (283) 05/90 - 09/95 VG30DETT TX 65 77 415)

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

PRIMASTAR
PRIMASTAR 2.0 I X83 88 (120) 03/01 F4R 720/722 TX 100 89D

URVAN
URVAN 2.4 I E24 74 (101) 05/89 - 09/93 Z24I TX 4 83D

TX 4 87D 399)

URVAN 2.5 D E24,L 59 (80) 12/88 - 05/97 TD25 TX 78 83 415)

VANETTE
VANETTE 1.5 KC120 51 (69) 01/83 - 12/87 A15 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

VANETTE 1.6 I HC23 71 (97) 01/95 GA16DE TX 87 77

VANETTE 2.0 D ULC22 47 (64) 10/86 - 12/95 LD20 TX 72 82 415)

VANETTE 2.0 D C22 49 (67) 10/86 - 12/95 LD20,LD20II TX 72 82 415)

VANETTE 2.0 D HC23 49 (67) 01/95 LD20 TX 72 82 415)

VANETTE 2.4 I C22,SLC22 74 (101) 10/86 - 12/95 Z24I TX 4 83D

TX 4 87D 399)

VANETTE 2.4 I C22,SLC22 77 (105) 10/86 - 12/95 Z24I TX 4 83D

TX 4 87D 399)

SUNNY
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ADMIRAL-A 2.6 74 (101) 04/64 - 09/65 26 S TX 3 87D

ADMIRAL-A 2.8 92 (125) 10/65 - 03/69 28 S TX 3 87D

ADMIRAL-A 2.8 103 (140) 10/67 - 03/69 28 HL TX 3 87D

ADMIRAL-B 2.8 95 (129) 03/75 - 01/78 28 S TX 3 87D

ADMIRAL-B 2.8 97 (132) 03/69 - 07/75 28 S TX 3 87D

ADMIRAL-B 2.8 103 (140) 03/75 - 07/76 28 H TX 3 87D

ADMIRAL-B 2.8 107 (146) 03/69 - 02/75 28 H TX 3 87D

ADMIRAL-B 2.8 118 (160) 03/75 - 01/78 28 E TX 13 80D

ADMIRAL-B 2.8 121 (165) 03/69 - 02/75 28 E TX 13 80D

AGILA
AGILA 1.0 I H00 43 (58) 09/00 Z 10 XE TI 13 92

AGILA 1.0 I H00 44 (60) 08/03 Z 10 XEP TI 13 92

AGILA 1.2 I H00 55 (75) 09/00 Z 12 XE TI 13 92

AGILA 1.2 I H00 59 (80) 07/04 Z 12 XEP TI 13 92

AGILA 1.3 CDTI H00 51 (69) 08/03 Z 13 DT TI 153 88

AGILA 1.3 CDTI 55 (75) 09/07 Z 13 DTJ TI 173 88

ASCONA
ASCONA-B 2.4 81/6/7/8 106 (144) 07/80 - 08/81 24 E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

ASCONA-C 1.3 44 (60) 09/81 - 08/86 13 N TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASCONA-C 1.3 55 (75) 09/81 - 08/88 13 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASCONA-C 1.6 55 (75) 09/81 - 08/88 16 N TI 2 92

ASCONA-C 1.6 60 (82) 09/86 - 08/88 16 SV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASCONA-C 1.6 66 (90) 09/81 - 08/86 16 SH TI 2 92

ASCONA-C 1.6 D 40 (54) 03/82 - 01/87 16 D/DA TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

02/87 - 08/88 TI 1 92

ASCONA-C 1.6 I 55 (75) 09/87 - 08/88 E 16 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASCONA-C 1.8 I 62 (84) 09/87 - 08/88 E 18 NV TI 2 92

ASCONA-C 1.8 I 74 (101) 01/85 - 08/86 C 18 NE TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

ASCONA-C 1.8 I 85 (116) 09/82 - 08/86 18 E TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

ASCONA-C 2.0 I 74 (101) 08/87 - 08/88 C 20 NEF TI 2 92

ASCONA-C 2.0 I 85 (116) 09/86 - 08/88 20 NE TI 1 92

ASCONA-C 2.0 I 95 (129) 03/87 - 08/88 20 SEH TI 2 92

ADMIRAL
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ASTRA-F 1.2 I 48 (65) 03/98 - 08/00 X 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

ASTRA-F 1.4 I 44 (60) 09/91 - 09/98 C 14 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.4 I 60 (82) 03/92 - 03/01 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.4 I 66 (90) 01/96 - 03/01 X 14 XE TI 132 92D TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.6 55 (75) 09/95 - 09/98 16 LZ2/NZR TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.6 I 52 (71) 02/93 - 07/96 X 16 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.6 I 55 (75) 09/91 - 03/01 C 16 NZ,X 16 SZR TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.6 I 74 (101) 08/94 - 09/98 X 16 XEL TI 132 92D TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.7 D 42 (57) 12/91 - 09/92 17 D TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.7 D 44 (60) 07/92 - 09/98 17 DR TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.7 TD 50 (68) 11/94 - 08/00 X 17 DTL TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 36D

ASTRA-F 1.7 TDS 60 (82) 12/91 - 09/98 X 17 DT/17 DT (TC4EE1) TX 53 85D 415) TSW 36D

ASTRA-F 1.8 I 66 (90) 09/91 - 09/98 C 18 NZ TSW 13D 114)

TSW 37D 465)

ASTRA-F 1.8 I 85 (116) 07/94 - 03/01 C 18 SEL/XEL,X 18 XE/1 TI 9 87 404) 01458051,399)

TI 9 92 404) 01458051

TI 10 92 402) 01458052

TSW 13D 114)

ASTRA-F 1.8 I 92 (125) 06/93 - 01/98 C 18 XE TI 9 87 404) 01458051,399)

TI 9 92 404) 01458051

TI 10 92 402) 01458052

TSW 13D 114)

ASTRA-F 2.0 DTI 74 (101) 08/99 - 08/00 X 20 DTH TI 50 92D

ASTRA-F 2.0 I 85 (116) 09/91 - 09/98 C 20 NE TSW 13D 114)

TSW 37D 464)

ASTRA-F 2.0 I 100 (136) 02/95 - 08/00 X 20 XEV TI 10 92 TSW 13D 114)

ASTRA-F 2.0 I 110 (150) 09/91 - 01/98 C 20 XE TI 1 92

TI 2 92

TSW 13D 114)

TSW 37D 464)

ASTRA-G 1.2 I 48 (65) 02/98 - 09/00 X 12 XE TI 4 92 404) 3_999999 TSW 13D 114)

ASTRA-G 1.2 I 55 (75) 09/00 - 01/05 Z 12 XE TI 4 92 404) 3_999999 TSW 13D 114)

ASTRA-G 1.4 I 66 (90) 02/98 - 01/05 X/Z 14 XE/XEP TI 54 92D 118) Z 14 XE

TI 55 92D 118) X 14 XE

ASTRA-G 1.6 I 55 (75) 02/98 - 09/00 X 16 SZR TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASTRA-G 1.6 I 62 (84) 09/00 - 04/05 Z 16 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASTRA
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ASTRA-G 1.6 I 74 (101) 02/98 - 10/05 X 16 XEL,Z 16 XE TI 54 92D 118) Z 16 XE

TI 55 92D 118) X 16 XEL

ASTRA-G 1.7 DTI 55 (75) 02/00 - 01/05 Y 17 DT TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

ASTRA-G 1.7 TD 50 (68) 02/98 - 08/00 X 17 DTL TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

ASTRA-G 1.8 I 85 (116) 02/98 - 09/00 X 18 XE1 TI 5 92

ASTRA-G 1.8 I 92 (125) 09/00 - 10/05 Z 18 XE TI 5 92

ASTRA-G 2.0 DI 60 (82) 02/98 - 04/05 X/Y 20 DTL TI 43 92D

ASTRA-G 2.0 DTI 74 (101) 08/99 - 01/05 X/Y 20 DTH TI 43 92D 118) Y 20 DTH,405)

17B49754

TI 50 92D 118) Y 20 DTH,403)

17B49755

ASTRA-G 2.0 I 100 (136) 02/98 - 01/05 X 20 XEV TI 10 92

ASTRA-G 2.0 I 118 (160) 11/99 - 09/02 X 20 XER TI 10 92

ASTRA-G 2.0 T 140 (190) 09/00 - 08/01 Z 20 LET TI 10 92

ASTRA-H 1.3 CDTI 66 (90) 04/05 Z 13 DTH TI 173 88

ASTRA-H 1.8 I 92 (125) 03/04 Z 18 XE TI 5 92

ASTRA-H 1.9 CDTI 74 (100) 09/05 Z 19 DT TI 143 88

ASTRA-H 1.9 CDTI 88 (120) 04/04 Z 19 DT/J TI 143 88

ASTRA-H 1.9 CDTI 110 (150) 09/04 Z 19 DTH TI 143 88

ASTRA-J 1.3 CDTI 70 (95) 12/09 A 13 DTE TI 150 88

CALIBRA
CALIBRA-A 2.0 I 85 (116) 06/90 - 07/97 C 20 NE TI 1 92 TSW 13D 114)

CALIBRA-A 2.0 I 100 (136) 02/94 - 07/97 X 20 XEV TI 10 92 TSW 13D 114)

CALIBRA-A 2.0 I 110 (150) 06/90 - 02/94 C 20 XE TI 2 92 TSW 13D 114)

CALIBRA-A 2.0 T 150 (204) 03/92 - 07/97 C 20 LET TI 2 92 TSW 13D 114)

CALIBRA-A 2.5 I 125 (170) 04/93 - 07/97 C/X 25 XE TI 46 92D TSW 13D 114)

CORSA
CORSA-A 1.0 33 (45) 09/82 - 09/92 10 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.2 33 (45) 01/85 - 10/89 12 NC,E 12 GV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.2 38 (52) 01/90 - 03/93 12 NV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.2 40 (54) 09/82 - 03/93 12 ST TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.2 43 (58) 09/82 - 10/87 12 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.2 I 33 (45) 09/89 - 03/93 C 12 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)
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CORSA-A 1.3 44 (60) 09/85 - 03/93 13 NB,C 13 N TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.3 51 (69) 09/82 - 10/89 13 SB TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.4 53 (72) 09/89 - 03/93 14 NV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.4 I 40 (54) 01/85 - 03/93 C 14 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.4 I 44 (60) 10/89 - 03/93 C 14 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.4 I 60 (82) 09/91 - 03/93 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.5 D 37 (50) 10/87 - 11/92 15 D (4EC1) TX 4 83D TSW 36D

CORSA-A 1.5 TD 49 (67) 10/87 - 03/93 15 DT (T4EC1) TX 4 87D TSW 37D

CORSA-A 1.6 I 55 (75) 08/88 - 09/92 C 16 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.6 I 72 (98) 09/89 - 03/93 C 16 SEI TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-A 1.6 I 74 (101) 05/88 - 03/93 E 16 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-B 1.0 I 40 (54) 11/96 - 09/00 X 10 XE TI 4 92 404) 3_999999 TSW 13D 114)

CORSA-B 1.2 I 33 (45) 03/93 - 09/00 C 12 NZ,X 12 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-B 1.2 I 48 (65) 03/98 - 09/00 X 12 XE TI 4 92 404) 3_999999 TSW 13D 114)

CORSA-B 1.4 I 44 (60) 03/93 - 09/00 C 14 NZ,X 14 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-B 1.4 I 60 (82) 03/93 - 09/00 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

CORSA-B 1.4 I 66 (90) 09/94 - 09/00 X 14 XE TI 132 92D TSW 13D 114)

CORSA-B 1.5 D 37 (50) 03/93 - 09/00 15 D (4EC1) TX 53 85D 415) TSW 37D

CORSA-B 1.5 TD 49 (67) 03/93 - 09/00 X/15 DT (T4EC1) TX 53 85D 415) TSW 37D

CORSA-B 1.6 I 78 (106) 09/94 - 09/00 X 16 XE TI 132 92D TSW 13D 114)

CORSA-B 1.6 I 80 (109) 03/93 - 09/00 C 16 XE TI 132 92D TSW 13D 114)

CORSA-B 1.7 D 44 (60) 02/96 - 09/00 X/17 D (4EE1) TX 53 85D 415) TSW 37D

CORSA-C 1.0 I 43 (58) 09/00 Z 10 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSA-C 1.0 I 44 (60) 06/03 Z 10 EP TI 4 92 404) 3_999999

CORSA-C 1.2 I 55 (75) 09/00 Z 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSA-C 1.3 CDTI 51 (69) 06/03 Z 13 DT TI 153 88

CORSA-C 1.4 I 66 (90) 09/00 Z 14 XE/XEP TI 4 92 404) 3_999999

CORSA-C 1.8 I 92 (125) 09/00 Z 18 XE TI 5 92

CORSA-D 1.3 CDTI 55 (75) 07/06 A 13 DTC, Z 13 DTJ TI 173 88

CORSA-D 1.3 CDTI 66 (90) 07/06 Z 13 DTH TI 173 88
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FRONTERA-A 2.0 I 85 (116) 03/92 - 10/98 C 20 NE,X 20 SE TI 1 92 TSW 36D

FRONTERA-A 2.2 I 100 (136) 03/95 - 10/98 X 22 XE TI 9 87 399)

TI 9 92

TSW 36D

FRONTERA-A 2.3 TD 74 (101) 03/92 - 10/98 23 DTR TX 3 87D TSW 13D 114)

FRONTERA-A 2.4 I 92 (125) 03/92 - 10/98 C 24 NE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 13D 114)

FRONTERA-A 2.5 TDS 85 (116) 09/96 - 10/98 VM41B TX 18 79D TSW 38D

FRONTERA-B 2.2 I 100 (136) 10/98 X/Y 22 SE TI 9 87 399)

TI 9 92

FRONTERA-B 3.2 I 151 (205) 10/98 6 VD1,Y 32 NE TI 1 92

KADETT
KADETT-B 1.1 33 (45) 09/65 - 07/71 11 N TX 1 87D

KADETT-B 1.1 37 (50) 08/71 - 08/73 11 N TX 1 87D

KADETT-B 1.1 40 (54) 09/65 - 07/71 11 S TX 1 87D

KADETT-B 1.1 44 (60) 11/66 - 07/71 11 SR TX 1 87D

KADETT-B 1.2 44 (60) 08/71 - 08/73 12 S TX 1 87D

KADETT-B 1.9 66 (90) 08/67 - 08/73 19 S TX 1 87D

KADETT-D 1.2 44 (60) 08/79 - 08/84 12 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

KADETT-D 1.3 44 (60) 08/79 - 08/84 13 N TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

KADETT-D 1.3 55 (75) 08/79 - 08/84 13 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

KADETT-D 1.6 66 (90) 09/81 - 08/84 16 SH TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

KADETT-D 1.6 D 40 (54) 03/82 - 08/84 16 D TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

KADETT-D 1.8 85 (116) 02/83 - 08/84 18 E TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

KADETT-E 1.2 40 (54) 09/84 - 07/86 12 SC TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.3 44 (60) 09/84 - 08/89 13 N/NB TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.3 44 (60) 01/86 - 12/89 13 N TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.3 55 (75) 09/84 - 02/93 13 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.3 I 44 (60) 09/85 - 08/91 C 13 N TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

FRONTERA

OPEL
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

184 | © MAHLE 2013 Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



KADETT-E 1.4 55 (75) 07/89 - 02/93 14 NV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.4 I 44 (60) 01/90 - 07/94 C 14 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.5 TD 53 (72) 07/88 - 08/91 15 DT (T4EC1) TI 2 92

KADETT-E 1.6 60 (82) 09/86 - 08/91 16 SV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.6 60 (82) 07/89 - 02/93 16 SV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.6 66 (90) 09/84 - 08/86 16 SH TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.6 D 40 (54) 09/84 - 01/89 16 D/DA TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.6 I 55 (75) 09/86 - 07/94 C 16 NZ/LZ, E 16 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.7 D 42 (57) 08/88 - 09/92 17 D TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

KADETT-E 1.7 D 44 (60) 07/92 - 07/94 17 DR TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

KADETT-E 1.8 62 (84) 09/87 - 08/91 E 18 NV TI 2 92 TSW 13D 114)

KADETT-E 1.8 74 (101) 10/85 - 08/86 C 18 NE TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

KADETT-E 1.8 85 (116) 09/84 - 08/86 18 E TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

KADETT-E 1.8 I 66 (90) 08/84 - 09/92 C 18 NT/NZ, S 18 NV TI 1 92 118) C 18 NZ

TX 11 71D 118) C 18 NT,399)

TX 11 79D 118) C 18 NT,399)

TX 11 87D 118) C 18 NT,399)

TX 11 92D 118) C 18 NT

KADETT-E 2.0 I 85 (116) 09/86 - 02/93 20 NE TI 2 92 TSW 13D 114)

KADETT-E 2.0 I 95 (129) 09/86 - 08/91 20 SEH TI 2 92 TSW 13D 114)

KADETT-E 2.0 I 110 (150) 03/88 - 05/92 20 XEJ,C 20 XE TI 2 92 TSW 13D 114)

KADETT-E 2.0 I 115 (156) 12/87 - 05/92 20 XE TI 2 92

MANTA
MANTA-B 1.3 55 (75) 01/85 - 08/86 13 S TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D
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MANTA-B 1.8 66 (90) 07/82 - 08/87 18 S TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

MANTA-B 2.0 74 (101) 08/77 - 08/84 20 S TX 1 71D 403) 20S-602836,399)

TX 1 79D 403) 20S-602836,399)

TX 1 92D 403) 20S-602836

MANTA-B 2.0 81 (110) 08/77 - 08/88 20 E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

MERIVA
MERIVA 1.3 CDTI 51 (69) 04/05 - 05/10 Y/Z 13 DT TI 153 88

MERIVA 1.3 CDTI 55 (75) 09/03 - 05/10 Z 13 DTJ TI 173 88

MERIVA 1.6 74 (101) 05/03 - 05/10 Z 16 XE TI 54 92D

MERIVA 1.8 I 92 (125) 05/03 - 05/10 Z 18 XE TI 5 92

MONTEREY
MONTEREY-A 3.1 TD 84 (114) 09/91 - 07/98 4 JG2TC TX 4 83D

TX 4 87D 399)

MONTEREY-A 3.2 I 130 (177) 06/92 - 07/98 6 VD1 TX 3 87D

MONZA
MONZA-A 2.0 85 (116) 03/83 - 10/84 H 20 E TX 13 87D

MONZA-A 2.2 85 (116) 11/84 - 08/86 22 E TX 13 92D

MONZA-A 2.5 100 (136) 05/81 - 08/86 H 25 E TX 13 92D

MONZA-A 2.5 103 (140) 06/84 - 08/86 25 E TX 13 92D

MONZA-A 3.0 132 (180) 02/78 - 08/86 30 E TX 13 92D

MONZA-A 3.0 I 115 (156) 09/85 - 08/86 C 30 LE TX 13 92D

OMEGA
OMEGA-A 1.8 60 (82) 09/86 - 08/87 18 NV TI 1 92

OMEGA-A 1.8 65 (88) 09/87 - 03/94 E 18 NVR TI 1 92

OMEGA-A 1.8 66 (90) 09/86 - 03/94 18 SV TI 1 92

OMEGA-A 1.8 85 (116) 09/86 - 03/94 18 SEH TI 1 92

OMEGA-A 2.0 I 73 (99) 09/90 - 03/94 C 20 NEJ TI 1 92

OMEGA-A 2.0 I 85 (116) 09/86 - 03/94 C 20 NE TI 1 92

OMEGA-A 2.3 D 54 (73) 10/86 - 03/94 23 YD TX 13 92D

OMEGA-A 2.3 TD 66 (90) 10/86 - 08/88 23 YDT TX 13 92D

OMEGA-A 2.3 TD 74 (101) 08/88 - 03/94 23 DTR TX 13 92D

OMEGA-A 2.4 I 92 (125) 09/88 - 03/94 C 24 NE TX 13 92D

OMEGA-A 2.6 I 110 (150) 09/90 - 03/94 C 26 NE TX 13 92D

OMEGA-A 3.0 130 (177) 03/87 - 09/90 30 NE TX 13 92D TSW 24D 413)

OMEGA-A 3.0 I 115 (156) 03/87 - 12/87 C 30 LE TX 13 92D TSW 24D 413)

OMEGA-A 3.0 I 130 (177) 03/88 - 03/94 C 30 NE TX 13 92D

OMEGA-A 3.0 I 147 (200) 09/89 - 03/94 C 30 SEJ TX 13 92D

OMEGA-A 3.0 I 150 (204) 09/88 - 04/94 C 30 SE TX 13 92D

OMEGA-B 2.0 DTI 74 (101) 09/97 - 09/00 X 20 DTH TI 42 92D

OMEGA-B 2.0 I 85 (116) 03/94 - 12/00 20 SE TI 1 92 TSW 13D 114)

TSW 36D

OMEGA-B 2.0 I 100 (136) 03/94 - 09/99 X 20 XEV TI 10 92 TSW 13D 114)

TSW 36D
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OMEGA-B 2.2 DTI 88 (120) 09/00 - 07/03 Y 22 DTH TI 42 92D TSW 50D 399)

TSW 51D

OMEGA-B 2.2 I 106 (144) 09/99 - 07/03 Y/Z 22 XE TI 10 92

OMEGA-B 2.5 DTI 110 (150) 09/01 - 07/03 Y 25 DT TSW 37D

OMEGA-B 2.5 I 125 (170) 03/94 - 09/00 X 25 XE TI 46 92D

OMEGA-B 2.5 TD 96 (131) 04/94 - 07/03 X/25 DT/TD TX 38 80D 421) TSW 37D

OMEGA-B 2.6 I 132 (180) 09/00 - 07/03 Y 26 SE TI 46 92D

OMEGA-B 3.0 I 155 (211) 04/94 - 02/01 X 30 XE TI 46 92D

OMEGA-B 3.2 I 160 (218) 02/01 - 07/03 Y 32 SE TI 46 92D

REKORD
REKORD-E 1.8 55 (75) 11/82 - 08/86 18 N TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 32

REKORD-E 1.8 66 (90) 11/82 - 08/86 18 S TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 32

REKORD-E 1.8 74 (101) 05/85 - 08/86 C 18 NV TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 32

REKORD-E 2.0 74 (101) 08/77 - 08/86 20 S TX 3 87D 405) 20S-602835

TX 5 88D 403) 20S-602836

REKORD-E 2.0 81 (110) 09/77 - 10/84 20 E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

REKORD-E 2.2 85 (116) 11/84 - 08/86 22 E TX 13 92D

REKORD-E 2.3 D 52 (71) 01/85 - 08/86 23 D TX 13 92D

REKORD-E 2.3 TD 63 (86) 01/85 - 08/86 23 TD TX 13 92D

SENATOR
SENATOR-A 2.0 85 (116) 03/83 - 10/84 H 20 E TX 13 87D

SENATOR-A 2.2 85 (116) 11/84 - 08/87 22 E TX 13 92D

SENATOR-A 2.3 TD 63 (86) 01/85 - 08/87 23 TD TX 13 92D

SENATOR-A 2.5 100 (136) 01/83 - 08/84 H 25 E TX 13 92D

SENATOR-A 2.5 103 (140) 09/84 - 08/87 25 E TX 13 92D

SENATOR-A 3.0 115 (156) 09/85 - 08/87 C 30 LE TX 13 92D

SENATOR-A 3.0 132 (180) 02/78 - 12/86 30 E TX 13 80D

SENATOR-B 2.5 I 103 (140) 09/90 - 09/93 25 NE TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

SENATOR-B 2.6 I 110 (150) 09/90 - 09/93 C 26 NE TX 13 92D

SENATOR-B 3.0 I 115 (156) 09/87 - 09/93 C 30 LE TX 13 92D

SENATOR-B 3.0 I 130 (177) 01/88 - 09/93 C 30 NE TX 13 92D

SENATOR-B 3.0 I 150 (204) 09/89 - 09/93 C 30 SE TX 13 92D

SIGNUM
SIGNUM 1.9 CDTI 74 (100) 08/05 Z 19 DT TI 143 88

SIGNUM 1.9 CDTI 88 (120) 04/04 Z 19 DT TI 143 88

SIGNUM 1.9 CDTI 110 (150) 04/04 Z 19 DTH TI 143 88

SIGNUM 2.0 DTI 74 (101) 05/03 Y 20 DTH TI 49 92D
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SIGNUM 2.2 DTI 92 (125) 05/03 Y 22 DTR TI 49 92D

SINTRA
SINTRA 2.2 I 104 (141) 11/96 - 04/99 X 22 XE TI 10 92 TSW 37D

SINTRA 3.0 I 148 (201) 11/96 - 04/99 X 30 XE TI 46 92D

TIGRA
TIGRA I 1.4 I 66 (90) 07/94 - 06/00 X 14 XE TI 132 92D

TIGRA I 1.6 I 78 (106) 07/94 - 06/00 X 16 XE TI 132 92D

TIGRA II 1.3 CDTI 51 (69) 06/04 Z 13 DT TI 153 88

TIGRA II 1.8 I 92 (125) 06/04 Z 18 XE TI 5 92

VECTRA
VECTRA-A 1.6 55 (75) 09/93 - 11/95 16 LZ2 TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

VECTRA-A 1.6 60 (82) 09/88 - 05/93 16 SV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

VECTRA-A 1.6 I 52 (71) 09/93 - 11/95 X 16 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

VECTRA-A 1.6 I 55 (75) 09/88 - 11/95 C 16 NZ/NZ2 TI 1 83 118) C 16 NZ2

TX 1 71D 118) C 16 NZ,399)

TX 1 79D 118) C 16 NZ,399)

TX 1 92D 118) C 16 NZ

TSW 13D 114)

VECTRA-A 1.7 D 42 (57) 10/88 - 09/92 17 D TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 37D

VECTRA-A 1.7 D 44 (60) 07/92 - 11/95 17 DR TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 37D

VECTRA-A 1.7 TD 60 (82) 03/90 - 11/95 X/17 DT (TC4EE1) TX 53 85D 415)

VECTRA-A 1.8 65 (88) 09/88 - 07/89 E 18 NVR TI 1 92 TSW 13D 114)

VECTRA-A 1.8 66 (90) 09/89 - 10/90 18 SV TI 1 92 TSW 13D 114)

VECTRA-A 1.8 I 66 (90) 03/90 - 11/95 C 18 NZ TI 1 92

VECTRA-A 2.0 74 (101) 09/88 - 09/89 C 20 NEF TI 1 92 TSW 13D 114)

VECTRA-A 2.0 I 85 (116) 09/88 - 11/95 C 20 NE TI 1 92 TSW 13D 114)

VECTRA-A 2.0 I 95 (129) 09/88 - 09/92 20 SEH TI 1 92 TSW 13D 114)

VECTRA-A 2.0 I 100 (136) 06/94 - 11/95 X 20 XEV TI 10 92

VECTRA-A 2.0 T 150 (204) 06/94 - 11/95 C 20 LET TI 2 92

VECTRA-A 2.5 I 125 (170) 02/93 - 11/95 C 25 XE TI 46 92D TSW 37D

VECTRA-A 2000/GT 110 (150) 01/89 - 06/94 20 XEJ TI 2 92

VECTRA-B 1.6 I 55 (75) 10/95 - 07/03 X 16 SZR TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

VECTRA-B 1.6 I 55 (75) 10/95 - 07/03 16 LZ2 TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

VECTRA-B 1.6 I 74 (101) 10/95 - 04/02 X 16 XEL,Y/Z 16 XE TI 54 92D 118) Y 16 XE,Z 16 XE

TI 132 92D 118) X 16 XEL

VECTRA-B 1.7 TD 60 (82) 10/95 - 12/98 X 17 DT (TC4EE1) TX 53 85D 415)
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VECTRA-B 1.8 I 85 (116) 10/95 - 09/00 X 18 XE/XE1 TI 5 92 118) X 18 XE 1

TI 10 92 118) X 18 XE

VECTRA-B 1.8 I 92 (125) 09/00 - 07/03 Z 18 XE TI 5 92

VECTRA-B 2.0 DI 60 (82) 11/96 - 04/02 X 20 DTL TI 42 92D

VECTRA-B 2.0 DTI 74 (101) 06/97 - 04/02 X/Y 20 DTH TI 44 92D

VECTRA-B 2.0 I 100 (136) 10/95 - 09/00 C 20 SEL,X 20 XEV TI 10 92

VECTRA-B 2.2 DTI 92 (125) 09/00 - 07/03 Y 22 DTR TI 44 92D

VECTRA-B 2.5 I 125 (170) 10/95 - 09/00 X 25 XE TI 46 92D

VECTRA-B 2.5 I 143 (194) 05/98 - 09/00 X 25 XE TI 46 92D

VECTRA-B 2.6 I 125 (170) 09/00 - 07/03 Y 26 SE TI 46 92D

VECTRA-C 1.8 I 81 (110) 04/02 Z 18 XEL TI 5 92

VECTRA-C 1.8 I 90 (122) 04/02 Z 18 XE TI 5 92

VECTRA-C 1.9 CDTI 74 (100) 10/05 Z 19 DT/DTL TI 143 88

VECTRA-C 1.9 CDTI 88 (120) 04/04 Z 19 DT TI 143 88

VECTRA-C 1.9 CDTI 110 (150) 04/04 Z 19 DTH TI 143 88

VECTRA-C 2.0 DTI 74 (101) 04/02 Y 20 DTH TI 49 92D

VECTRA-C 2.2 DTI 92 (125) 04/02 Y 22 DTR TI 49 92D

VECTRA-C 3.2 I 155 (211) 08/02 Z 32 SE TI 46 92D

ZAFIRA
ZAFIRA I 1.6 I 71 (97) 09/01 - 06/05 Z 16 YNG TI 54 92D

ZAFIRA I 1.6 I 74 (101) 04/99 - 06/05 X 16 XEL,Z 16 XE TI 54 92D 118) Z 16 XE

TI 55 92D 118) X 16 XEL

ZAFIRA I 1.8 I 85 (116) 04/99 - 09/00 X 18 XE1 TI 5 92

ZAFIRA I 1.8 I 92 (125) 09/00 - 06/05 Z 18 XE TI 5 92

ZAFIRA I 2.0 DI 60 (82) 10/99 - 06/05 X 20 DTL TI 43 92D

ZAFIRA I 2.0 DTI 74 (101) 04/99 - 06/05 Y 20 DTH TI 43 92D 405) 17B49754

TI 50 92D 403) 17B49755

ZAFIRA II 1.9 CDTI 74 (100) 07/05 Z 19 DTL TI 143 88

ZAFIRA II 1.9 CDTI 88 (120) 07/05 Z 19 DT TI 143 88

ZAFIRA II 1.9 CDTI 110 (150) 07/05 Z 19 DTH TI 143 88

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

ARENA
ARENA 1.9 D 44 (60) 01/97 - 12/01 F8Q 600/606, 19DJ/DL TX 88 88D

ARENA 2.5 D 55 (75) 01/97 - 12/01 S8U 758/780/782,

25DG/DM

TX 93 74D

COMBO
COMBO 1.2 I 33 (45) 07/94 - 10/01 C 12 NZ,X 12 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

COMBO 1.3 CDTI 51 (69) 10/04 Z 13 DT TI 153 88

COMBO 1.3 CDTI 55 (75) 10/05 Z 13 DTJ TI 173 88

COMBO 1.4 44 (60) 07/94 - 10/01 C 14 NZ,X 14 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

COMBO 1.4 I 60 (82) 07/94 - 10/01 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

COMBO 1.7 D 44 (60) 07/94 - 10/01 X/17 D (4EE1) TX 53 85D 415)
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VIVARO 2.0 I 88 (120) 08/01 F4R 720 TX 100 89D

PEUGEOT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

PARTNER
PARTNER 1.1 I 44 (60) 06/96 HDZ (TU1M),

HFX (TU1JP)

TI 181 89 118) HDZ

TX 88 88D 118) HFX

PARTNER 1.4 BIFUEL 55 (75) 04/03 KFW (TU3JP) TI 47 89

PARTNER 1.4 I 55 (75) 06/96 KFX/KFW (TU3JP),TU32 TI 181 89 424) O 08211

TX 88 88D 423) O 08210

PARTNER 1.6 80 (109) 09/00 NFU (TU5JP4) TI 181 89

PARTNER 1.8 D 43 (58) 06/96 A9A (XUD7) TX 67 83D

PARTNER 1.8 I 66 (90) 05/97 LFX (XU7JB) TX 88 82D

PARTNER 1.9 D 50 (68) 05/96 DJY (XUD9A) TX 67 83D

PARTNER 1.9 D 51 (69) 06/96 XUD9/A, DW8/B TX 67 83D

PARTNER 2.0 HDI 66 (90) 02/00 RHY (DW10TD) TX 67 83D

104
104 0.9 32 (44) 09/83 - 06/88 108C (XV8) TX 88 82D

104 0.9 34 (46) 10/72 - 10/79 108 (XV3) TX 88 82D

104 1.1 37 (50) 08/79 - 06/88 109F (XW7) TX 88 82D

104 1.1 48 (65) 09/73 - 09/79 XW3S TX 88 82D

104 1.4 53 (72) 08/79 - 06/84 150 (XY6B) TX 88 82D

106
106 I 1.0 I 33 (45) 09/91 - 04/96 CDY (TU9M) TX 88 82D

106 I 1.0 I 37 (50) 09/91 - 04/96 CDZ (TU9M) TX 88 88D

106 I 1.1 I 44 (60) 09/91 - 04/96 HDZ (TU1M) TX 88 82D

106 I 1.3 I 72 (98) 10/93 - 04/96 TU2J2 TX 88 88D

106 I 1.4 D 37 (50) 09/92 - 04/96 K9Y (TUD3Y) TX 81 89D

106 I 1.4 I 55 (75) 09/91 - 04/96 KDX/KDY (TU3M/C) TX 88 82D

106 I 1.4 I 69 (94) 09/91 - 04/96 KFZ (TU3J2/Z) TX 88 82D

106 I 1.5 D 40 (54) 06/94 - 04/96 VJY (TUD5) TX 81 89D

106 I 1.5 D 43 (58) 06/94 - 04/96 TX 81 89D

106 I 1.6 I 65 (88) 06/93 - 04/96 NFZ (TU5JP) TX 88 88D

106 I 1.6 I 76 (103) 01/94 - 04/96 NFY (TU5J2) TX 88 88D

106 II 1.0 I 33 (45) 05/96 CDY (TU9M) TX 88 82D

106 II 1.0 I 37 (50) 01/97 CDZ (TU9M) TX 88 82D

106 II 1.1 I 40 (54) 01/97 HDY (TU1M) TX 88 82D

106 II 1.1 I 44 (60) 05/96 HDZ (TU1M),

HFX (TU1JP)

TI 181 89 118) TU1JP

TX 88 82D 118) TU1M

106 II 1.4 I 55 (75) 05/96 KFW/KFX (TU3JP) TI 181 89 424) O 08211

TX 88 82D 423) O 08210

106 II 1.5 D 40 (54) 05/96 VJY (TUD5) TX 81 89D

106 II 1.5 D 42 (57) 10/00 VJX (TUD5) TX 81 89D

106 II 1.6 I 65 (88) 05/96 NFZ (TU5JP) TX 88 82D

106 II 1.6 I 74 (101) 05/96 NFW/NFY (TU5J2) TX 88 82D

106 II 1.6 I 87 (118) 05/96 NFX (TU5J4) TX 88 82D

205
205 I 1.0 33 (45) 02/83 - 10/87 108C (XV8) TX 88 82D
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205 I 1.1 36 (49) 02/83 - 10/87 109N (XW7) TX 88 82D

205 I 1.1 37 (50) 02/83 - 10/87 109F (XW7) TX 88 82D

205 I 1.1 I 44 (60) 10/89 - 12/94 HDZ (TU1M) TX 88 82D

205 I 1.4 44 (60) 02/83 - 05/89 150D/G (XY7) TX 88 82D

205 I 1.4 49 (67) 03/89 - 12/94 K1D (TU3A) TX 88 82D

205 I 1.4 58 (79) 10/85 - 12/88 150B/H (XY8) TX 88 82D

205 I 1.4 59 (80) 02/83 - 10/87 150B (XY8) TX 88 82D

205 I 1.4 CJ 55 (75) 05/91 - 12/94 KDY/KDZ (TU3M) TX 88 82D

205 I 1.6 53 (72) 03/87 - 10/87 B1E (XU51C) TX 88 82D

205 I 1.6 55 (75) 08/86 - 10/87 BAZ (XU5CP),

B1A (XU5C)

TX 88 82D

205 I 1.6 CTI 76 (103) 04/86 - 10/90 180A/Z (XU5J) TX 88 82D

205 I 1.6 GTI 76 (103) 12/84 - 10/87 180A (XU5J) TX 88 82D

205 I 1.7 D 44 (60) 08/83 - 10/87 161A (XUD7) TX 75 80D

205 I 1.9 CTI 75 (102) 10/87 - 12/94 DFZ (XU9J1) TX 88 82D

205 I 1.9 GTI 75 (102) 03/87 - 10/87 DFZ (XU9J1) TX 88 88D TSW 7D 413)

205 I 1.9 GTI 94 (128) 10/86 - 10/87 D6B (XU9JA) TX 88 82D

205 II 1.0 33 (45) 10/87 - 09/98 TU9 TX 88 88D

205 II 1.1 36 (49) 10/87 - 10/90 109N (XW7) TX 88 82D

205 II 1.1 40 (54) 08/87 - 10/90 H1B (TU1) TX 88 82D

205 II 1.1 44 (60) 07/89 - 09/98 HDZ (TU1M) TX 88 82D

205 II 1.3 74 (101) 10/87 - 10/90 TU24 TX 88 88D

205 II 1.4 44 (60) 10/87 - 05/89 150D/G (XY7) TX 88 82D

205 II 1.4 49 (67) 10/87 - 10/90 K1D (TU3A) TX 88 82D

205 II 1.4 53 (72) 01/87 - 07/88 150 (XY6B) TX 88 82D

205 II 1.4 58 (79) 07/88 - 05/89 150B/H (XY8) TX 88 82D

205 II 1.4 62 (84) 06/87 - 12/89 K2B (TU3S) TX 88 82D

205 II 1.4 44 (60) 08/87 - 09/93 KAY (TU3CP) TX 88 82D

205 II 1.4 55 (75) 07/88 - 09/98 KDY/KDZ (TU3M), KFX

(TU3JP)

TX 88 82D

205 II 1.6 GTI 76 (103) 10/87 - 12/89 180A/Z (XU5J) TX 88 82D

205 II 1.6 I 65 (88) 05/90 - 09/98 BDY (XU5M2Z/3Z) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

205 II 1.7 D 44 (60) 07/87 - 09/98 161A (XUD7) TX 75 80D

205 II 1.7 TD 57 (78) 01/90 - 09/98 A8B (XUD7TE) TX 67 83D

205 II 1.9 D 47 (64) 10/87 - 05/92 DJZ (XUD9Y) TX 75 80D

06/92 - 09/98 TX 67 83D

205 II 1.9 GTI 88 (120) 10/87 - 10/94 DKZ (XU9JAZ) TX 88 82D

205 II 1.9 GTI 94 (128) 10/87 - 09/98 D6B (XU9JA) TX 88 82D

205 II 1.9 GTI KAT 75 (102) 10/87 - 07/94 D2A (XU92C),

DFZ (XU9J1)

TX 88 82D

206
206 1.1 I 2A/C 44 (60) 09/98 HFX/HFZ (TU1JP) TI 47 89

206 1.4 I 2A/C 55 (75) 09/98 KFW (TU3JP) TI 47 89

206 1.4 I 2A/C 65 (88) 10/03 KFU (ET3J4) TI 47 89

206 1.6 I 2A/C 65 (88) 09/98 - 12/00 NFZ (TU5JP) TI 47 89
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206 1.6 I 2A/C 80 (109) 09/00 NFU (TU5JP4) TI 47 89

206 1.9 D 2A/C 51 (69) 09/98 - 05/07 WJZ (DW8) TX 67 83D

206 1.9 D 51 (69) 04/99 - 05/07 WJZ (DW8) TX 67 83D

206 2.0 HDI 2A/C 66 (90) 12/99 RHY (DW10TD) TX 67 83D

305
305 II 1.1 581 43 (58) 11/82 - 12/88 XK5 TX 60 83D

305 II 1.3 44 (60) 10/82 - 08/86 118 (XL5) TX 60 83D TSW 7D 413)

305 II 1.5 50 (68) 09/85 - 07/90 142 (XR5A) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.5 54 (73) 10/82 - 08/86 142 (XR5) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.6 54 (73) 11/86 - 12/88 BAZ (XU5CP) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.6 55 (75) 10/82 - 12/88 B1A (XU51C) TX 88 88D TSW 7D 413)

305 II 1.6 66 (90) 07/84 - 12/87 171 (XU5S) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.6 69 (94) 10/82 - 06/88 171 (XU5S) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.6 71 (97) 10/82 - 06/84 171 (XU5S) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.9 72 (98) 11/86 - 12/88 DFZ (XU9J1) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.9 75 (102) 10/82 - 10/87 159 (XU9S) TX 88 82D TSW 7D 413)

305 II 1.9 D 47 (64) 10/82 - 12/88 D9A/162 (XUD9) TX 75 80D

305 II 1.9 D 48 (65) 10/82 - 12/88 162 (XUD9) TX 75 80D

306
306 1.1 I 7B 44 (60) 05/93 - 05/01 HDZ (TU1M) TX 88 88D

306 1.4 I 7_,N3/5 55 (75) 05/93 - 04/02 KDX(TU3MC), KFW/

KFX(TU3JP)

TI 181 89 424) O 08211

TX 88 88D 423) O 08210

306 1.6 I 7_,N3/5 65 (88) 05/93 - 10/00 NFZ (TU5JP) TI 181 89 424) O 08211

TX 88 88D 423) O 08210

306 1.6 I 7_,N3/5 72 (98) 10/00 - 04/02 NFT TI 47 89

306 1.8 D 7_,N3/5 43 (58) 09/98 - 05/01 A9A (XUD7) TX 67 83D

306 1.8 I 7_,N3/5 74 (101) 05/93 - 07/96 LFZ (XU7JP) TX 88 88D

08/96 - 04/02 TX 88 82D

306 1.8 I 7_,N3/5 81 (110) 03/97 - 04/02 LFY (XU7JP4) TX 101 83D

306 1.9 D 7_,N3/5 47 (64) 05/93 - 05/01 DJZ (XUD9Y) TX 67 83D TSW 7D 413)

306 1.9 D 7_,N3/5 50 (68) 06/94 - 04/02 DJY (XUD9A) TX 67 83D

306 1.9 D 7_,N3/5 51 (69) 09/98 - 04/02 WJY (DW8B),

WJZ (DW8)

TX 67 83D

306 1.9 D 7_,N3/5 55 (75) 03/98 - 04/02 DHV (XUD9BSD) TX 67 83D

306 1.9 DT 7_,N3/5 66 (90) 05/93 - 04/02 DHY (XUD9TE) TX 67 83D TSW 7D 413)

306 2.0 HDI 7_,N3/5 66 (90) 06/99 - 04/02 RHY (DW10TD) TX 67 83D

306 2.0 I 7_,N3/5 89 (121) 05/93 - 04/02 RFX (XU10J2) TX 88 88D

306 2.0 I 7_,N3/5 97 (132) 03/97 - 04/02 RFV (XU10J4R) TX 101 83D

306 2.0 I 7_,N3/5 120 (163) 03/96 - 05/01 RFS (XU10J4RS) TX 101 83D

307
307 1.4 I 3A/C 55 (75) 08/00 KFW (TU3JP) TI 47 89

307 1.4 I 3A/C/E 65 (88) 11/03 KFU (ET3J4) TI 47 89

307 1.6 I 3A/B/C/E/H 80 (109) 08/00 NFU (TU5JP4) TI 47 89 423) 10436

307 2.0 HDI 3A/C/E/H 66 (90) 08/00 RHY (DW10TD) TX 67 83D

307 2.0 HDI 3A/C/H 79 (107) 08/00 RHS (DW10ATED) TX 67 83D

307 2.0 I 3A/B/C/E/H 100 (136) 08/00 RFN (EW10J4) TI 182 89

309
309 I 1.1 40 (54) 10/85 - 07/89 E1 TX 74 89
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309 I 1.3 47 (64) 10/85 - 07/89 G1A TX 74 89

309 I 1.4 49 (67) 03/89 - 07/89 K1D (TU3A) TX 88 82D

309 I 1.4 55 (75) 03/89 - 07/89 KDY/KDZ (TU3M) TX 88 82D

309 I 1.4 62 (84) 03/89 - 07/89 K2B (TU3S) TX 88 82D

309 I 1.6 53 (72) 08/87 - 07/89 B1E (XU51C) TX 88 82D

309 I 1.6 55 (75) 10/85 - 12/89 B1A (XU51C) TX 88 82D TSW 7D 413)

309 I 1.6 69 (94) 01/86 - 07/89 TX 74 89

309 I 1.6 76 (103) 11/85 - 09/88 B6B/180Z (XU5J) TX 88 82D

309 I 1.9 72 (98) 03/86 - 07/89 DFZ (XU9J1) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

309 I 1.9 75 (102) 10/85 - 07/89 D2B (XU9S) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

309 I 1.9 80 (109) 07/88 - 07/89 DDZ (XU9M) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

309 I 1.9 D 47 (64) 06/86 - 07/89 D9A/162 (XUD9) TX 75 80D

309 I 1.9 GTI 88 (120) 07/88 - 07/89 DKZ (XU9JAZ) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

309 I 1.9 GTI 94 (128) 10/86 - 07/89 D6B (XU9JA) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

309 II 1.4 49 (67) 07/90 - 12/93 K1D (TU3A) TX 88 88D TSW 7D 413)

309 II 1.4 55 (75) 07/89 - 12/93 KDY/KDZ (TU3M) TX 88 82D

309 II 1.6 65 (88) 07/89 - 12/93 BDZ (XU5M), BDY

(XU5M2_Z)

TX 88 82D

309 II 1.6 69 (94) 07/89 - 12/93 B2A (XU52C/K) TX 74 89 TSW 7D 413)

309 II 1.8 D 44 (60) 07/89 - 05/92 161A (XUD7) TX 75 80D TSW 7D 413)

06/92 - 12/93 TX 67 83D TSW 7D 413)
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309 II 1.9 D 47 (64) 07/89 - 05/92 DJZ(XUD9Y), D9A/

162(XUD9)

TX 75 80D

06/92 - 12/93 TX 67 83D

309 II 1.9 GTI 88 (120) 07/89 - 12/93 DKZ (XU9JAZ) TX 88 88D TSW 7D 413)

309 II 1.9 I 72 (98) 08/89 - 12/93 DFZ (XU9J1) TX 88 82D TSW 7D 413)

309 II 1.9 I 80 (109) 10/90 - 12/93 DDZ (XU9M) TX 88 88D TSW 7D 413)

405
405 I 1.6 53 (72) 07/87 - 12/92 B1E (XU51C) TX 88 82D

405 I 1.6 55 (75) 07/87 - 08/92 BAZ (XU5CP),

B1E (XU51C)

TX 88 82D

405 I 1.6 65 (88) 07/87 - 12/92 BDY (XU5M2/3Z) TX 88 82D

405 I 1.6 66 (90) 10/88 - 12/92 BDZ (XU5M) TX 88 82D

405 I 1.8 TD 66 (90) 03/88 - 04/91 AJZ (XUD7TEY),A8A

(XUD7TE)

TX 75 80D

05/91 - 12/92 TX 67 83D

405 I 1.9 70 (95) 07/87 - 12/92 D2C (XU92C) TX 88 82D

405 I 1.9 77 (105) 10/88 - 08/92 DFZ (XU9J1) TX 88 82D

405 I 1.9 80 (109) 07/88 - 12/92 DDZ (XU9M) TX 88 82D

405 I 1.9 88 (120) 07/88 - 12/92 DKZ (XU9JAZ) TX 88 82D TSW 8D 413)

405 I 1.9 D 47 (64) 07/88 - 09/92 DJZ (XUD9Y) TX 75 80D

405 I 1.9 D 51 (69) 03/88 - 12/92 D9B (XUD9A) TX 75 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

405 I 1.9 I 77 (105) 07/87 - 12/92 DFZ (XU9J1) TX 88 82D

405 I 1.9 I 108 (147) 04/88 - 12/92 DFW (XU9J4Z) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

405 I 1.9 I 116 (158) 07/87 - 11/91 D6C (XU9J4) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

405 II 1.4 I 55 (75) 08/92 - 10/96 KDX (TU3MC) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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405 II 1.6 I 65 (88) 08/92 - 10/96 BDY/BDZ (XU5M/2Z/3Z),

BFZ (XU5JP)

TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

405 II 1.8 I 74 (101) 08/92 - 10/96 LFZ (XU7JP) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

405 II 1.9 D 47 (64) 08/92 - 10/96 DJZ (XUD9Y) TX 67 83D

405 II 1.9 D 50 (68) 06/94 - 10/96 DJY (XUD9A) TX 67 83D

405 II 1.9 TD 66 (90) 08/92 - 10/96 DHY (XUD9TE) TX 67 83D

405 II 2.0 I 89 (121) 08/92 - 10/96 RFX (XU10J2) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

405 II 2.0 I 112 (152) 08/92 - 10/95 RFY (XU10J4Z) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

406
406 1.6 I 8 65 (88) 11/95 - 05/04 BFZ (XU5JP) TX 88 88D

406 1.8 I 8 66 (90) 05/97 - 10/04 LFX (XU7JB) TX 88 88D

406 1.8 I 8 81 (110) 11/95 - 10/00 LFY (XU7JP4) TX 88 88D

406 1.9 D 8 55 (75) 10/96 - 10/04 DHW (XUD9SD) TX 67 83D

406 1.9 TD 8 66 (90) 01/96 - 10/04 DHX (XUD9TE) TX 67 83D

406 1.9 TD 8 68 (92) 01/96 - 05/04 DHY (XUD9TE) TX 67 83D

406 2.0 HDI 8 66 (90) 02/99 - 10/04 RHY (DW10TD) TX 67 83D

406 2.0 HDI 8 79 (107) 08/01 - 10/04 RHS/RHZ (DW10ATED) TX 67 83D

406 2.0 HDI 8 80 (109) 06/98 - 04/04 RHZ (DW10ATED) TX 67 83D

406 2.0 I 8 97 (132) 11/95 - 12/04 RFV (XU10J4R) TX 101 83D

406 2.0 T 8 108 (147) 04/96 - 10/04 RGX (XU10J2TE) TX 88 82D

406 2.2 HDI 8 98 (133) 03/00 - 12/04 4HX (DW12TED4) TX 67 83D

407
407 2.0 HDI 6C/D/E 100 (136) 05/04 RHR (DW10BTED4) TX 67 83D

504
504 1.8 F/E01 54 (73) 04/71 - 07/86 XM7 TX 60 83D

504 2.0 D/F11 68 (92) 04/71 - 07/86 XN1 TX 60 83D

405
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504 2.0 A1/13,MY1 71 (97) 03/71 - 06/86 106 (XN1) TX 60 83D

505
505 1.8 551 55 (75) 09/83 - 10/85 XM7 TX 60 83D

505 1.8 551A 60 (82) 01/82 - 10/85 105 (XM7) TX 60 83D

505 2.0 551A/D 69 (94) 08/83 - 12/85 106 (XN1) TX 60 83D

505 2.0 551A 71 (97) 11/80 - 12/85 106 (XN1) TX 60 83D

505 2.0 551A 72 (98) 09/85 - 10/86 106E (XN1A) TX 60 83D

505 2.0 551A 81 (110) 08/79 - 09/89 829 (ZEJ) TX 60 83D

505 2.2 551A 84 (114) 03/86 - 12/93 851X (ZDJL) TX 60 83D

505 2.2 551A 85 (116) 05/81 - 10/84 851 (ZDJ) TX 60 83D

505 2.2 GTI 551A 90 (122) 08/83 - 12/93 851B (ZDJL) TX 62 89

505 2.5 D 551A 51 (69) 10/81 - 11/90 155 (XD3) TX 75 80D

505 2.5 D 551A 55 (75) 06/81 - 12/93 155 (XD3) TX 75 80D

505 2.5 TD 551A 66 (90) 10/83 - 12/93 152A (XD3T) TX 75 80D TSW 7D 413)

505 2.5 TD 551A 77 (105) 10/86 - 12/93 152B (XD3TE) TX 75 80D TSW 7D 413)

505 2.8 GTI 551A 105 (143) 06/86 - 12/93 154X (ZN3J) TX 102 82D

604
604 2.5 TD 561A 66 (90) 08/83 - 12/86 152A (XD3T) TX 75 80D TSW 7D 413)

604 2.8 GTI 561A 110 (150) 09/83 - 07/87 154A (ZMJK) TSW 7D 413)

605
605 2.0 6B 89 (121) 06/89 - 09/99 RFZ (XU10J2Z) TX 88 88D

605 2.0 T 6B 104 (141) 07/92 - 09/99 RGY (XU10J2TE) TX 88 88D

605 3.0 6B 123 (167) 10/89 - 09/99 UFZ (ZPJ) TX 75 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

605 3.0 I 6B 147 (200) 06/90 - 09/99 UKZ (ZPJ4/Z) TX 75 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

607
607 2.2 HDI 9D/U 98 (133) 02/00 4HX (DW12TED4) TX 67 83D

806
806 1.9 TD 221 66 (90) 07/95 - 08/02 DHX (XUD9TE) TX 67 83D

806 1.9 TD 221 68 (92) 05/97 - 08/02 DHY (XUD9TE) TX 67 83D

806 2.0 HDI 221 80 (109) 08/99 - 08/02 RHZ/W (DW10ATED/4) TX 67 83D

806 2.0 I 221 89 (121) 06/94 - 08/02 RFU (XU10J2) TX 88 88D

806 2.0 I 221 100 (136) 09/00 - 08/02 RFN (EW10J4) TI 47 89

806 2.1 TD 221 80 (109) 06/96 - 08/99 P8C (XUD11BTE) TX 67 83D

504
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807 2.0 I E 100 (136) 06/02 RFN (EW10J4) TI 47 89

807 2.2 I E 116 (158) 06/02 3FZ (EW12J4) TI 47 89

1007
1007 1.4 I KM 55 (75) 04/05 KFV (TU3JP) TI 181 89

1007 1.6 I KM 80 (109) 04/05 NFU (TU5JP4) TI 47 89

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

BOXER
BOXER I 1.9 D 51 (69) 03/94 - 04/02 D8C (XUD9AU),

DJY (XUD9A)

TX 67 83D

BOXER I 1.9 TD 66 (90) 08/94 - 04/02 DHY (XUD9TE) TX 101 83D

BOXER I 1.9 TD 68 (92) 03/94 - 04/02 D8C (XUD9UTF) TX 101 83D

BOXER I 2.0 I 80 (109) 03/94 - 04/02 RFW (XU10J2) TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 14D 399)

BOXER I 2.4 D 63 (86) 03/94 - 04/02 T9A (DJ5) TI 37 84D

BOXER I 2.4 TD 76 (103) 03/94 - 04/02 T8A (DJ5T) TI 37 84D

BOXER I 2.4 TDI 79 (107) 01/97 - 04/02 THX (DJ5TED) TI 37 84D

BOXER I 2.8 HDI 94 (128) 10/00 - 04/02 8140.43S TX 93 83D

EXPERT
EXPERT I 1.9 D 51 (69) 02/96 D9B (XUD9AU) TX 67 83D

EXPERT I 1.9 TD 66 (90) 02/96 DHX (XUD9TE) TX 67 83D

EXPERT I 1.9 TD 68 (92) 02/96 D8B (XUD9TE) TX 67 83D

EXPERT I 2.0 HDI 69 (94) 07/00 RHX (DW10BTED) TX 67 83D

EXPERT I 2.0 HDI 80 (109) 07/00 RHZ/W (DW10ATED/4) TX 67 83D

EXPERT I 2.0 I 100 (136) 07/00 RFN (EW10J4) TI 47 89

J5
J5 1.8 280 51 (69) 01/83 - 11/88 169B (XM7T) TX 60 83D

J5 1.9 D 290 51 (69) 10/90 D9B (XUD9A) TX 61 83 411) TSW 7D 413)

J5 2.0 280 55 (75) 09/81 - 09/90 170B (XN1T) TX 60 83D

J5 2.0 280 58 (79) 01/83 - 09/90 170 (XN1T) TX 60 83D

J5 2.0 290 62 (84) 10/90 170D (XN1TACP) TX 60 83D

J5 2.5 D 280 54 (73) 09/81 - 09/90 CRD93 (U25/661) TX 61 83 411) TSW 7D 413)

J5 2.5 D 290 54 (73) 10/90 CRD93 (U25/661) TX 61 83 411) TSW 7D 413)

J5 2.5 TD 290 70 (95) 10/90 CRD93LS (U25/673) TX 61 83 411) TSW 7D 413)

PORSCHE
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

CAYENNE
CAYENNE I 3.2 184 (250) 10/03 M02.2Y TX 30 80D

CAYENNE I 4.8 GTS 298 (405) 10/07 THD 2 89

CAYENNE I 4.8 S 283 (385) 02/07 M 48.01 THD 2 89

CAYENNE I 4.8 TURBO S 368 (500) 02/07 M 48.51 THD 2 89
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911 3.2 160 (218) 08/86 - 08/89 930.25

911 3.2 SC 152 (207) 02/84 - 08/89 930.21

911 3.2 SC 170 (231) 08/83 - 08/89 930.20

911 3.3 TURBO 221 (301) 09/77 - 11/90 930.60/66

911 3.3 TURBO 964 235 (320) 08/90 - 09/93 M 30.69

911 3.3 TURBO S 964 261 (355) 06/91 - 12/92 M 30.69S

911 3.6 CARRERA 964 184 (250) 12/88 - 05/94 M 64.01/02

911 3.6 CARRERA 964 191 (260) 06/91 - 09/93 64.03

911 3.6 TURBO 964 265 (360) 01/93 - 09/93 M 64.50

924
924 2.0 92 (125) 11/75 - 08/89 XJ TX 8 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

924 2.0 TURBO 130 (177) 06/80 - 10/86 M 31.03 TX 8 83D TSW 31

924 2.5 S 110 (150) 09/85 - 07/87 M 44.07/08 TX 13 80D

924 2.5 S 118 (160) 08/87 - 07/88 M 44.09/10 TX 13 80D

924 2.5 S 120 (163) 10/81 - 12/84 M 44.01/03 TX 13 80D TSW 31

928
928 4.6 S 228 (310) 08/83 - 07/86 M 28.21/22 TSW 6D 413)

TSW 31

928 4.9 S 212 (288) 09/85 - 05/94 M 28.45/46 TSW 6D 413)

TSW 31

928 4.9 S,S4 235 (320) 08/86 - 07/91 M 28.41/42 TSW 6D 413)

TSW 31

928 5.0 GT 243 (330) 01/89 - 07/91 M 28.47 TSW 6D 413)

928 5.0 S4 235 (320) 08/86 - 07/91 M 28.41/42 TSW 6D 413)

928 5.4 GTS 257 (350) 08/91 - 11/95 M 28.49/50 TSW 6D 413)

944
944 2.5 110 (150) 01/85 - 07/87 M 44.02/04/07/08 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

944 2.5 118 (160) 08/87 - 12/90 M 44.05/09/10 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

944 2.5 120 (163) 06/81 - 07/87 M 44.01/03/05/06 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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944 2.5 S 140 (190) 08/86 - 07/88 M 44.40 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

944 2.5 TURBO 162 (220) 08/85 - 07/88 M 44.50/51 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

944 2.5 TURBO 184 (250) 09/87 - 07/91 M 44.52 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

944 2.7 121 (165) 11/88 - 08/89 M 44.11/12 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

944 3.0 S2 155 (211) 12/88 - 07/91 M 44.41 TX 6 83 411)

TX 13 80D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

968
968 3.0 176 (239) 06/91 - 11/95 M 44.43/44 TX 13 80D

PRINCESS
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

PROTON
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

PERSONA
PERSONA 313 I 300 55 (75) 03/96 G13B TX 70 82 415)

PERSONA 315 I 300 66 (90) 03/96 G15B TX 70 82 415)

PERSONA 316 I 300 70 (95) 03/96 4G92 TX 70 82 415)

PERSONA 316 I 300 83 (113) 03/96 4G92 TX 70 82 415)

PERSONA 318 GTI 300 99 (135) 03/96 4G93 TX 70 82 415)

PERSONA 413 I 400 55 (75) 01/94 4G13 TX 70 82 415)

PERSONA 415 I 400 66 (90) 01/94 4G15 TX 70 82 415)

PERSONA 416 I 400 70 (95) 12/95 4G92 TX 70 82 415)

PERSONA 416 I 400 83 (113) 01/94 4G92 TX 70 82 415)

PERSONA 418 I 400 85 (116) 05/96 4G93 TX 70 82 415)

944
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AVANTIME 2.0 T DE0 120 (163) 11/01 - 05/03 F4R 760/761 TX 100 89D

CLIO
CLIO I 1.2 I 40 (54) 01/91 - 09/98 E7F 706 TX 66 86D 399)

TX 66 91D

CLIO I 1.2 I 40 (54) 01/96 - 09/98 D7F 730 TI 40 89

CLIO I 1.2 I 43 (58) 01/91 - 09/98 E7F 700/708/750 TX 66 86D 399)

TX 66 91D

CLIO I 1.2 I 43 (58) 01/96 - 09/98 D7F 730 TI 40 89

CLIO I 1.2 I 44 (60) 05/90 - 09/98 E5F 710,

E7F 750

TX 66 86D 399)

TX 66 91D

CLIO I 1.4 I 55 (75) 01/91 - 09/98 E7J 756/757 TX 66 91D

CLIO I 1.4 I 58 (79) 01/91 - 09/98 E7J 718/719/754 TX 66 86D

CLIO I 1.4 I 59 (80) 01/91 - 09/98 E7J 710/711 TX 66 86D 399)

TX 66 91D

CLIO I 1.7 68 (92) 01/91 - 12/93 F2N 770 TX 66 86D

CLIO I 1.8 I 65 (88) 01/91 - 09/98 F3P 710/714 TX 88 88D

CLIO I 1.8 I 66 (90) 08/90 - 09/98 F3P 754/755 TX 88 88D

CLIO I 1.8 I 70 (95) 01/91 - 09/98 F3P 710 TX 66 86D

CLIO I 1.8 I 79 (107) 08/94 - 09/98 F3P 758 TX 88 88D

CLIO I 1.8 I 80 (109) 01/93 - 08/95 F3P 712 TX 88 88D

CLIO I 1.8 I 99 (135) 01/91 - 03/96 F7P 722 TX 88 88D

CLIO I 1.9 D 40 (54) 01/97 - 09/98 F8Q 678 TX 88 88D

CLIO I 1.9 D 47 (64) 01/91 - 09/98 F8Q 730/732 TX 88 88D

CLIO I 2.0 I 108 (147) 01/94 - 09/98 F7R 700 TX 88 88D

CLIO II 1.2 I 43 (58) 09/98 D7F 710/720/726 TI 41 89D

CLIO II 1.2 I 55 (75) 06/01 - 05/05 D4F 712/714/722 TI 41 89D

CLIO II 1.4 I 55 (75) 09/98 - 05/05 E7J 780 TX 88 88D

CLIO II 1.4 I 70 (95) 10/99 - 08/00 K4J 712/713 TX 100 89D

CLIO II 1.4 I 72 (98) 08/00 - 05/05 K4J 700/712/713 TX 100 89D

CLIO II 1.5 D 50 (68) 08/04 K9K 714 TI 39 89

CLIO II 1.5 DCI 48 (65) 06/01 K9K 700/704 TI 39 89

CLIO II 1.5 DCI 60 (82) 06/01 K9K 702 TI 39 89

CLIO II 1.5 DCI 74 (100) 01/04 K9K 712 TI 39 89

CLIO II 1.6 I 66 (90) 09/98 - 05/05 K7M 744/745 TX 88 88D

CLIO II 1.6 I 79 (107) 09/98 - 05/05 K4M 708/748 TX 88 88D

CLIO II 1.9 D 47 (64) 09/98 F8Q 630 TX 88 88D

CLIO II 2.0 I 124 (169) 02/00 - 05/05 F4R 730 TX 100 89D

CLIO II 2.0 I 132 (179) 01/04 F4R 738 TX 100 89D

CLIO III 1.2 I 48 (65) 06/05 D4F 740 TI 41 89D

CLIO III 1.2 I 55 (75) 06/05 D4F 740 TI 41 89D

CLIO III 1.2 I 57 (78) 06/05 D4F 764 TI 41 89D

CLIO III 1.2 I 74 (101) 05/07 D4F 784 TI 41 89D

CLIO III 1.4 I 72 (98) 06/05 K4J 780 TX 100 89D

CLIO III 1.5 DCI 50 (68) 06/05 K9K 768 TI 39 89

CLIO III 1.5 DCI 63 (85) 06/05 K9K 766 TI 39 89

CLIO III 1.6 65 (88) 06/06 K4M 804 TX 100 89D

CLIO III 1.6 82 (112) 06/05 K4M 800/801 TX 100 89D

CLIO III 2.0 145 (197) 02/06 F4R 830 TX 100 89D

ESPACE
ESPACE I 2.0 74 (101) 01/88 - 12/90 J6R 734 TX 62 89 TSW 7D 413)

AVANTIME
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ESPACE I 2.0 80 (109) 07/84 - 12/90 J6R 234/236 TX 62 89 TSW 7D 413)

ESPACE I 2.0 87 (118) 03/88 - 12/92 J7R 760 TX 62 89 TSW 7D 413)

ESPACE I 2.1 TD 65 (88) 10/84 - 12/90 J8S 240/774 TX 75 80D

ESPACE I 2.2 79 (107) 07/86 - 12/90 J7T 770 TX 102 82D TSW 7D 413)

ESPACE II 2.0 76 (103) 01/91 - 10/96 J7R 768 TX 98 89 TSW 7D 413)

ESPACE II 2.1 TD 66 (90) 11/94 - 10/96 J8S 612 TX 75 80D

ESPACE II 2.2 79 (107) 01/91 - 12/96 J7T 772/773/776 TX 98 89 TSW 7D 413)

ESPACE II 2.8 110 (150) 01/91 - 10/96 Z7W 712/713 TX 62 89

ESPACE III 1.9 DTI 72 (98) 02/99 - 10/02 F9Q 722 TX 88 88D

ESPACE III 2.0 84 (114) 11/96 - 10/00 F3R 728/729/742 TX 88 88D

ESPACE III 2.0 103 (140) 10/98 - 10/02 F4R 700/701 TX 100 89D

ESPACE III 2.2 TD 83 (113) 11/96 - 10/00 G8T 714/716 TX 67 83D

ESPACE IV 2.0 100 (136) 11/02 F4R 790/791 TX 100 89D

ESPACE IV 2.0 120 (163) 11/02 F4R 794/795/797 TX 100 89D

ESPACE IV 2.0 125 (170) 04/05 F4R 796/797/897 TX 100 89D

FUEGO
FUEGO 1.4 136 47 (64) 02/80 - 10/85 847 720 TX 98 89

FUEGO 1.6 1362 71 (97) 10/80 - 10/85 A6M 725/726,

843 723/724

TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FUEGO 1.6 1365 97 (132) 08/83 - 10/85 A5L 750 TX 98 82 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FUEGO 1.6 I 136 52 (71) 04/83 - 10/85 A2M 723 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FUEGO 2.0 1363 81 (110) 10/80 - 10/85 J6R 710/712/713 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FUEGO 2.1 TD 136 65 (88) 08/82 - 10/85 J8S 712 TX 75 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

GRAND SCENIC
GRAND SCENIC II 1.5 DCI 74 (101) 04/04 K9K 728/729 TI 39 89

ESPACE

RENAULT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 201Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



GRAND SCENIC II 1.6 83 (113) 04/04 K4M 761/782 TX 100 89D

GRAND SCENIC II 1.9 DCI 81 (110) 05/05 F9Q E 804 TI 38 89

GRAND SCENIC II 1.9 DCI 88 (120) 04/04 F9Q 812 TI 38 89

GRAND SCENIC II 1.9 DCI 96 (131) 05/05 F9Q 816/818, F9Q EE 8004,

F9Q J 803

TI 38 89

GRAND SCENIC II 2.0 99 (135) 04/04 F4R 770/771 TX 100 89D

GRAND SCENIC II 2.0 120 (163) 04/04 F4R 776 TX 100 89D

KANGOO
KANGOO I 1.2 I 43 (58) 08/97 - 12/07 D7F 710/20/22,

D7F 726/44/46

TI 41 89D

KANGOO I 1.2 I 55 (75) 06/01 D4F 712/14/16,

D4F 730

TI 41 89D

KANGOO I 1.4 I 55 (75) 08/97 E7J 634/35/780,

K7J 700/01

TX 100 89D

KANGOO I 1.5 DCI 42 (57) 12/02 K9K 704 TI 39 89

KANGOO I 1.5 DCI 48 (65) 12/01 K9K 700/704 TI 39 89

KANGOO I 1.5 DCI 50 (68) 06/05 K9K 714 TI 39 89

KANGOO I 1.5 DCI 60 (82) 07/02 K9K 702/710 TI 39 89

KANGOO I 1.5 DCI 62 (84) 06/05 K9K 718 TI 39 89

KANGOO I 1.6 I 60 (82) 06/05 K4M 850 TX 100 89D

KANGOO I 1.6 I 70 (95) 06/01 K4M 750/752/753 TX 100 89D

KANGOO I 1.9 D 40 (54) 08/97 F8Q 662 TI 134 88

TX 88 88D

KANGOO I 1.9 D 47 (64) 08/99 - 08/99 F8Q 630/632 TX 88 88D

09/99 - 05/00 TI 134 88

TX 88 88D

06/00 TX 88 88D

TX 91 89D 415)

KANGOO I 1.9 DTI 59 (80) 02/00 F9Q 780 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

LAGUNA
LAGUNA I 1.6 79 (107) 11/97 - 03/01 K4M 720/724 TX 88 88D

LAGUNA I 1.8 66 (90) 11/93 - 03/01 F3P 720/724 TX 88 88D

LAGUNA I 1.8 69 (94) 06/95 - 03/01 F3P 720/724 TX 88 88D

LAGUNA I 1.8 88 (120) 04/98 - 03/01 F4P 760 TX 88 88D

LAGUNA I 1.9 DCI 79 (107) 09/99 - 03/01 F9Q 718 TX 88 88D

LAGUNA I 1.9 DTI 72 (98) 10/97 - 03/01 F9Q 710/716 TX 88 88D

LAGUNA I 2.0 70 (95) 11/93 - 03/01 TX 88 88D

LAGUNA I 2.0 80 (109) 03/99 - 03/01 F3R 611 TX 88 88D

LAGUNA I 2.0 102 (139) 06/95 - 03/01 N7Q 700/704 TX 13 92D

LAGUNA I 2.0 103 (140) 06/95 - 03/01 F4R 780 TX 100 89D

LAGUNA I 2.0 83 (113) 11/93 - 03/01 F3R 722/723 TX 88 88D

LAGUNA I 2.2 D 61 (83) 11/93 - 03/01 G8T 706/52/90/94 TX 67 83D

LAGUNA I 2.2 TD 83 (113) 03/96 - 03/01 G8T 760 TX 67 83D

LAGUNA II 1.6 79 (107) 03/01 K4M 710/711 TX 100 89D

LAGUNA II 1.6 82 (112) 02/05 K4M 716 TX 100 89D

LAGUNA II 1.8 85 (116) 03/01 F4R 770/71/73,

F4R 74/75

TX 100 89D

LAGUNA II 1.8 88 (120) 03/01 F4P 770/773 TX 100 89D

LAGUNA II 1.8 89 (121) 03/01 F4P 770/774 TX 100 89D

LAGUNA II 1.9 DCI 74 (101) 10/01 F9Q 754 TX 88 88D
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LAGUNA II 1.9 DCI 88 (120) 03/01 F9Q 750/756/670 TX 88 88D

LAGUNA II 2.0 99 (135) 08/02 F4R 712/13/14/15 TX 100 89D

LAGUNA II 2.0 103 (140) 04/01 F5R 700 TX 100 89D

LAGUNA II 2.0 120 (163) 01/03 F4R 764/65/86/87 TX 100 89D

LAGUNA II 2.0 125 (170) 02/05 F4R 784/786/787 TX 100 89D

LAGUNA II 2.0 150 (204) 01/05 F4R 886/887 TX 100 89D

MEGANE
MEGANE I 1.4 I 52 (71) 01/96 - 03/99 E7J 624 TX 100 89D

MEGANE I 1.4 I 55 (75) 01/96 - 09/02 E7J 626/764 TX 100 89D

MEGANE I 1.4 I 70 (95) 03/99 - 09/02 K4J 714/750 TX 100 89D

MEGANE I 1.6 I 55 (75) 01/96 - 09/99 K7M 720 TX 100 89D

MEGANE I 1.6 I 66 (90) 01/96 - 09/99 K7M 702/03/90 TX 100 89D

MEGANE I 1.6 I 66 (90) 03/99 - 09/02 K7M 702/703 TX 100 89D

MEGANE I 1.6 I 79 (107) 03/99 - 09/02 K4M 700/01/04/08 TX 88 88D

MEGANE I 1.8 I 85 (116) 01/01 - 09/02 F4P 720/722 TX 100 89D

MEGANE I 1.9 DCI 75 (102) 01/01 - 09/02 F9Q 732/733/738 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 1.9 DTI 47 (64) 01/96 - 09/02 F8Q 620/624 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 1.9 DTI 59 (80) 02/01 - 09/02 F9Q 744 TX 88 88D

MEGANE I 1.9 DTI 66 (90) 01/96 - 09/02 F8Q 784/786 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 1.9 DTI 72 (98) 03/97 - 02/01 F9Q 730/31/34/36 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 1.9 TDI 69 (94) 09/96 F8Q 784 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 2.0 I 80 (109) 03/99 F3R 752/91/96 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 2.0 I 84 (114) 01/96 F3R 750/751 TI 134 88 405) 000528

TX 88 88D 403) 000529

MEGANE I 2.0 I 102 (139) 01/02 F4R 770 TX 100 89D

MEGANE I 2.0 I 108 (147) 03/96 - 11/99 F7R 710/714 TX 91 89D 415)

MEGANE I 2.0 IDE 103 (140) 11/99 F5R 740 TX 100 89D

MEGANE II 1.4 I 60 (82) 09/03 K4J 732 TX 100 89D

MEGANE II 1.4 I 72 (98) 11/02 K4J 730/740 TX 100 89D

MEGANE II 1.5 DCI 60 (82) 11/02 K9K 722 TI 39 89

MEGANE II 1.5 DCI 63 (86) 05/05 K9K 724 TI 39 89

MEGANE II 1.5 DCI 74 (101) 10/03 K9K 729 TI 39 89

MEGANE II 1.5 DCI 78 (106) 05/05 K9K 732 TI 39 89

MEGANE II 1.6 I 83 (113) 11/02 K4M 760/761 TX 100 89D

MEGANE II 1.9 DCI 68 (92) 03/04 F9Q 808 TI 38 89

MEGANE II 1.9 DCI 81 (110) 05/05 F9Q 804/816/818 TI 38 89

MEGANE II 1.9 DCI 88 (120) 11/02 F9Q 750/800 TI 38 89

MEGANE II 1.9 DCI 96 (131) 05/05 F9Q 803/804 TI 38 89

MEGANE II 2.0 I 99 (135) 11/02 F4R 770/771 TX 100 89D

MEGANE II 2.0 I 120 (163) 05/04 F4R 776 TX 100 89D

MEGANE II 2.0 RS 165 (224) 05/04 F4R 774 TX 100 89D

MODUS
MODUS 1.2 F/JP0_ 48 (65) 05/05 D4F 740 TI 41 89D

MODUS 1.2 I F/JP0_ 55 (75) 12/04 D4F 740 TI 41 89D

MODUS 1.2 I F/JP0_ 74 (101) 05/07 D4F 784 TI 41 89D

LAGUNA

RENAULT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 203Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



R 4 0.8 2391 21 (29) 04/83 - 07/89 B1B 707,

800 705

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 4 0.8 1123 25 (34) 09/71 - 12/88 800 01 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 4 1.1 1128,S128 25 (34) 06/78 - 06/90 C1E 714/719,

688 712

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 4 1.1 239B 26 (35) 07/82 - 05/89 C1E 718/719 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 4 1.1 112 32 (44) 06/86 - 06/90 C1E 714 TX 98 82

TX 98 89 399)

R 5
R 5 0.8 1221,1391 26 (35) 10/72 - 01/84 800 710 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 0.8 1221,1391 27 (37) 01/82 - 12/84 800 710 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.0 B/C/S40_ 30 (41) 10/84 - 10/88 C1C 700 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.0 1222,2382 32 (44) 01/72 - 12/85 689 710 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.1 1227,1397 33 (45) 09/80 - 12/85 C1E 726,

688 713

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.1 B/C40_ 33 (45) 01/86 - 03/95 C1E 750/52/56/60 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.1 B/C/S40_ 34 (46) 10/84 - 10/88 C1E 750/52/54 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.2 B/C40_ 40 (54) 01/87 - 08/90 C1G 702/20/22 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.2 S40_ 44 (60) 01/87 - 12/96 C1G 702 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.3 1225,1395 33 (45) 06/79 - 09/84 810 719 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.3 1225,1395 40 (54) 06/79 - 09/84 810 729 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.3 1224,1394 47 (64) 09/75 - 09/84 810 725 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 1229,1399 43 (58) 06/82 - 09/84 847 712 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 B/C40_ 43 (58) 10/84 - 06/88 C1J 768/780 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 B/C/S40_ 44 (60) 09/85 - 08/90 C2J 784,

C3J 700

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 1229,1399 46 (63) 01/82 - 12/85 C2J 713,

847 725

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 B/C40_ 49 (67) 06/87 - 07/89 C2J 782 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 B/C40_ 52 (71) 10/84 - 07/89 C2J 700/80/81,

C2J 788/89/98

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 122B 79 (107) 10/81 - 01/85 840 726,

C6J 750

TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 B/C40_ 85 (116) 04/85 - 08/90 C1J 782/84/88 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 122_ 118 (160) 06/80 - 03/85 840 730 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.4 GT B/C40_ 118 (160) 01/85 - 05/91 840 730 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 4
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R 5 1.6 D B/C/S40_ 40 (54) 08/85 - 12/96 F8M 720/730 TX 88 82D

TX 88 88D

TSW 7D 413)

R 5 1.7 B/C40_ 64 (87) 06/87 - 03/95 F2N 740/742 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.7 I B/C40_ 54 (73) 10/86 - 03/95 F3N 716/717 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 5 1.7 I B/C40_ 69 (94) 10/86 - 08/91 F3N 702/722 TX 98 82

TX 98 89 399)

TSW 7D 413)

R 6
R 6 1.1 118_ 33 (45) 08/70 - 04/87 688.10 TX 98 82 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 8
R 8 1.0 29 (39) 11/62 - 10/72 TX 98 75

R 8 1.1 33 (45) 11/62 - 10/72 688.01 TX 98 75

R 9
R 9 1.4 L425 77 (105) 04/84 - 12/86 C1J 760/764 TX 98 89

R 9 1.4 L42_ 85 (116) 12/86 - 12/89 C1J 760/764 TX 98 82

R 9 1.6 D L42_ 40 (54) 10/82 - 12/88 F8M 700/20/30 TX 88 82D

R 9 1.7 L42F 54 (73) 10/86 - 12/88 F3N 718 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 9 1.7 L42_ 55 (75) 10/86 - 12/88 F2N 730 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 9 1.7 L426 59 (80) 09/84 - 12/88 F2N 700/704 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 9 1.7 L42N 65 (88) 10/86 - 12/88 F2N 708/10/98 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 9 1.7 L42E 69 (94) 06/87 - 12/88 F3N 708 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 11
R 11 1.4 B/C/S37_ 50 (68) 03/83 - 12/85 C2J 718/757 TX 98 89

R 11 1.6 D B/C/S37_ 40 (54) 08/83 - 12/88 F8M 700/20/30 TX 88 82D

R 11 1.7 B/C37_ 54 (73) 10/86 - 12/88 F2N 730 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 11 1.7 B/C37_ 55 (75) 10/84 - 12/88 F3N 718 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 11 1.7 B/C37_ 59 (80) 10/83 - 12/87 F2N 700/704 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 11 1.7 B/C37_ 64 (87) 06/87 - 12/88 F2N 732/742 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 11 1.7 B/C37_ 65 (88) 10/86 - 12/88 F2N 708/10/98 TX 88 88D TSW 7D 413)

R 11 1.7 B/C37_ 69 (94) 06/87 - 12/88 F3N 708 TX 88 82D TSW 7D 413)

R 15
R 15 1.3 44 (60) 03/72 - 10/80 810.05 TX 98 82 TSW 7D 413)

R 15 1.6 66 (90) 03/72 - 10/80 807.10 TX 98 82 TSW 7D 413)

R 16
R 16 1.5 115 40 (54) 09/65 - 10/75 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 5
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R 16 1.6 115 52 (71) 01/69 - 08/80 TSW 7D 413)

R 18
R 18 1.4 134_,135_ 47 (64) 04/78 - 07/86 847 720/722 TX 98 82 TSW 7D 413)

R 18 1.6 134_,135_ 54 (73) 04/82 - 07/86 841 717,

A2M 723

TX 98 82 TSW 7D 413)

R 18 1.6 134_,135_ 71 (97) 05/82 - 07/86 A6M 725/726 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 18 1.6 134_,135_ 80 (109) 09/82 - 07/86 A7L 752 TX 98 75

R 18 1.6 134_,135_ 92 (125) 10/82 - 07/86 A5L 717/718 TX 98 82 TSW 7D 413)

R 18 2.0 134_,135_ 77 (105) 05/82 - 07/86 J6R 716 TX 62 89 TSW 7D 413)

R 18 2.1 D 134_,135_ 49 (67) 11/81 - 07/86 852 710,

J8S 711

TX 75 80D TSW 6 413)

TSW 6D 413)

TSW 7D 413)

R 18 2.1 D 134_,135_ 53 (72) 11/81 - 07/86 J8S 711 TX 75 80D

R 18 2.1 TD 134_ 65 (88) 11/81 - 07/86 J8S 712 TX 75 80D TSW 7D 413)

R 18 2.2 I 134_ 76 (103) 06/84 - 07/86 TX 62 89 TSW 7D 413)

R 19
R 19 I 1.2 40 (54) 01/88 - 12/95 C1G 730 TX 98 89

R 19 I 1.4 43 (58) 01/89 - 12/89 C2J 772 TX 98 89

R 19 I 1.4 I 43 (58) 07/88 - 04/92 C2J 772,

C3J 710

TX 98 89

R 19 I 1.4 I 59 (80) 01/88 - 12/92 E6J 700/701 TX 98 89

R 19 I 1.7 68 (92) 09/88 - 12/92 F2N 720/721 TX 88 88D

R 19 I 1.7 I 54 (73) 09/88 - 04/92 F3N 740/741 TX 88 88D

R 19 I 1.7 I 55 (75) 07/91 - 04/92 TX 66 86D

R 19 I 1.7 I 66 (90) 07/88 - 04/92 F3N 742/743 TX 88 88D

R 19 I 1.7 I 70 (95) 07/91 - 04/92 F3N 742/743 TX 66 86D

R 19 I 1.7 I 79 (107) 08/88 - 12/92 F3N 746 TX 88 88D

R 19 I 1.8 99 (135) 06/89 - 04/92 F7P 704 TX 88 88D

R 19 I 1.8 I 101 (137) 07/91 - 04/92 F7P 704 TX 88 88D

R 19 I 1.9 D 47 (64) 09/88 - 04/92 F8Q 706/742 TX 88 82D

R 19 I 1.9 D 48 (65) 01/88 - 12/92 F8W 706/742 TX 88 82D

R 19 II 1.4 I 43 (58) 04/92 - 12/95 C3J 710 TX 88 88D

R 19 II 1.4 I 55 (75) 01/92 - 12/95 E7J 742 TX 66 91D

R 19 II 1.4 I 59 (80) 01/92 - 12/95 E6J 700,

E7J 706

TX 66 91D

R 19 II 1.7 54 (73) 04/92 - 12/95 F3N 740/741 TX 88 88D

R 19 II 1.7 66 (90) 04/92 - 12/95 F3N 742/743 TX 88 88D

R 19 II 1.7 68 (92) 01/93 - 08/95 F2N 720/721 TX 88 88D

R 19 II 1.8 65 (88) 04/92 - 12/95 F3P 704/05/06,

F3P 707/08/60

TX 88 88D

R 19 II 1.8 66 (90) 04/92 - 06/96 F3P 706/760 TX 88 88D

R 19 II 1.8 79 (107) 05/92 - 06/96 F3P 682/764/765 TX 88 88D

R 19 II 1.8 81 (110) 04/92 - 05/94 F3P 700 TX 88 88D

R 19 II 1.8 99 (135) 04/92 - 06/96 F7P 704 TX 88 88D

R 19 II 1.9 D 47 (64) 04/92 - 12/95 F8Q 742 TX 88 88D
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R 19 II 1.9 D 48 (65) 03/92 - 12/95 F8Q 706/742 TX 88 88D

R 19 II 1.9 D 68 (92) 03/92 - 12/95 F8Q 740/744 TX 75 80D

R 19 II 1.9 TD 66 (90) 04/92 - 12/95 F8Q 744 TX 75 80D

R 21
R 21 1.4 L48 51 (69) 06/88 - 10/93 C2J 770 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.7 L48 54 (73) 06/86 - 06/93 F2N 750 TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.7 _48_1 55 (75) 03/86 - 05/93 F2N 712,

F3N 726

TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.7 L48N 64 (87) 06/87 - 04/89 F2N 752 TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.7 L48 65 (88) 03/86 - 04/95 F2N 710/711/754 TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.7 I K48 54 (73) 05/88 - 02/94 F3N 726 TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.7 I B/K/L48 66 (90) 09/89 - 06/94 F3N 722/723 TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 19
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R 21 1.7 I K/L48 69 (94) 03/86 - 02/94 F3N 722/723 TX 88 88D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 1.9 D B/K/L/S48 47 (64) 03/86 - 08/94 F8Q 710 TX 75 80D

R 21 2.0 L/K48 75 (102) 03/86 - 10/93 J6R 758/59/92/93 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.0 L483 85 (116) 03/86 - 12/88 J7R 750/751 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 7D 413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.0 L48C 88 (120) 03/86 - 12/93 J7R 746/747 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.0 L485 129 (175) 04/87 - 10/93 J7R 752 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.0 I L48 78 (106) 05/91 - 10/93 J6R 758 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.0 I L48R 99 (135) 12/89 - 06/94 J7R 740 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.0 I L48L 119 (162) 02/90 - 10/92 J7R 756 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21 2.1 D L48 48 (65) 03/86 - 05/92 J8S 704 TX 75 80D

R 21

RENAULT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

208 | © MAHLE 2013 Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



R 21 2.1 D S48 49 (67) 06/86 - 08/94 J8S 704 TX 75 80D

R 21 2.1 D K480 51 (69) 02/92 - 09/95 J8S 784 TX 75 80D

R 21 2.1 D B/K/L48 53 (72) 05/89 - 06/94 J8S 600/740 TX 75 80D

R 21 2.1 TD B/K/L48 65 (88) 03/86 - 06/94 J8S 714/86/88 TX 75 80D

R 21 2.2 I L48K 79 (107) 06/86 - 06/94 J7T 754/755 TX 98 89

R 25
R 25 2.0 B297 74 (101) 04/84 - 12/92 J6R 706/07,

J6R 760/62/63

TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.0 I B294 99 (135) 06/89 - 12/92 J7R 726 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.0 I B29_ 103 (140) 06/88 - 12/93 J7R 720/721 TX 62 89

R 25 2.1 D B296 46 (63) 04/84 - 05/89 J8S 706 TX 75 80D

R 25 2.1 D B296 51 (69) 06/89 - 12/92 J8S 736 TX 75 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.1 TD B29_ 63 (86) 04/84 - 12/92 J8S 708/738 TX 75 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.2 B29_ 76 (103) 11/85 - 03/89 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.2 B29E 89 (121) 04/84 - 12/89 J7T 706/07/14/15 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.2 B29E 91 (124) 04/84 - 12/89 J7T 730/731 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 21
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R 25 2.2 I B29_ 79 (107) 09/86 - 12/92 J7T 708/72/33 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.4 B295 133 (181) 10/84 - 05/90 Z7U 702 TX 102 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.5 I B29G 151 (205) 01/90 - 12/92 Z7U 700 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.7 B298 104 (141) 04/84 - 08/89 Z7V 708/09/11 TX 102 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.9 I B29A 100 (136) 06/86 - 02/88 Z7W 702 TX 102 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.9 I B29F 110 (150) 06/87 - 12/92 Z7W 706/07/09 TX 102 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 25 2.9 I B293 115 (156) 06/87 - 02/90 Z7W 700 TX 62 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

R 30
R 30 2.1 TD 1270 63 (86) 02/82 - 03/86 J8S 702 TX 75 80D

R 30 2.7 1275 94 (128) 07/78 - 01/84 144 TX 62 89

SAFRANE
SAFRANE 2.2 TD B54G 83 (113) 07/96 - 12/00 G8T 740 TX 67 83D

SAFRANE 2.5 TD B548 83 (113) 12/92 - 07/96 S8U 762/763 TX 4 83D

R 25
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SCENIC I 1.4 I 55 (75) 01/97 - 09/99 E7J 764 TX 100 89D

SCENIC I 1.4 I 70 (95) 09/99 - 08/03 K4J 714/750 TX 100 89D

SCENIC I 1.6 I 55 (75) 01/97 - 09/99 K7M 720 TX 100 89D

SCENIC I 1.6 I 66 (90) 01/97 - 09/99 K7M 702/703 TX 100 89D

SCENIC I 1.6 I 79 (107) 09/99 - 08/03 K4M 700/01/04/08 TX 88 88D

SCENIC I 1.8 I 85 (116) 07/00 - 08/03 F4P 720/722 TX 100 89D

SCENIC I 1.9 D 47 (64) 03/97 - 03/01 F8Q 790 TI 134 88

SCENIC I 1.9 DCI 75 (102) 11/00 - 08/03 F9Q 732/733/740 TI 38 89

SCENIC I 1.9 DT 66 (90) 01/97 - 09/99 F8Q 784/786 TX 88 88D

SCENIC I 1.9 DTI 59 (80) 02/01 - 08/03 F9Q 744 TX 91 89D 415)

SCENIC I 1.9 DTI 72 (98) 04/97 - 09/99 F9Q 730/734 TX 88 88D

SCENIC I 1.9 DTI 72 (98) 09/99 - 05/00 F9Q 730/34/36 TI 134 88 118) F9Q 736

TX 88 88D

06/00 - 08/03 TX 88 88D

SCENIC I 2.0 I 80 (109) 01/99 - 09/99 F3R 796 TX 91 89D 415)

SCENIC I 2.0 I 84 (114) 01/97 - 09/99 F3R 750/751 TI 134 88

SCENIC I 2.0 I 102 (139) 06/00 - 08/03 F4R 744 TX 100 89D

SCENIC I 2.0 I 103 (140) 09/99 - 08/03 F4R 740/44/41 TX 100 89D

SCENIC II 1.4 I 72 (98) 06/03 K4J 730/740 TX 100 89D

SCENIC II 1.5 DCI 60 (82) 06/03 K9K 722 TI 39 89

SCENIC II 1.5 DCI 74 (101) 11/03 K9K 728/729 TI 39 89

SCENIC II 1.6 I 83 (113) 06/03 K4M 760/782 TX 100 89D

SCENIC II 1.9 DCI 81 (110) 05/05 F9Q 803 TI 38 89

SCENIC II 1.9 DCI 88 (120) 06/03 F9Q 802 TI 38 89

SCENIC II 1.9 DCI 96 (131) 05/05 F9Q 804 TI 38 89

SCENIC II 2.0 DCI 110 (150) 09/05 M9R 700 TI 38 89

SCENIC II 2.0 I 99 (135) 06/03 F4R 770/771 TX 100 89D

SCENIC II 2.0 I 120 (163) 05/04 F4R 776 TX 100 89D

SPORT SPIDER
SPORT SPIDER 2.0 I EF0 110 (150) 03/95 - 10/99 F7R 710 TX 88 88D

THALIA
THALIA 1.4 I LB0/1/2 55 (75) 08/00 K7J 700 TX 100 89D

THALIA 1.4 I LB0/1/2 72 (98) 08/00 K4J 712 TX 100 89D

THALIA 1.5 DCI LB0/1/2 48 (65) 04/02 K9K 700 TI 39 89

TWINGO
TWINGO I 1.2 I 40 (54) 03/93 - 10/96 C3G 700/702 TX 98 89

TWINGO I 1.2 I 40 (54) 05/96 - 06/98 D7F 700/701 TI 40 89

07/98 - 12/07 TI 41 89D

TWINGO I 1.2 I 43 (58) 05/96 - 06/98 D7F 700/01/02,

D7F 703/04/06

TI 40 89

07/98 - 12/07 TI 41 89D

TWINGO I 1.2 I 44 (60) 08/04 D4F 708 TI 41 89D

TWINGO I 1.2 I 55 (75) 01/01 D4F 702/704 TI 41 89D

TWINGO II 1.2 43 (58) 03/07 D7F 800 TI 41 89D

TWINGO II 1.2 56 (76) 03/07 D4F 772 TI 41 89D

TWINGO II 1.2 74 (100) 03/07 D4F 780 TI 41 89D

VEL SATIS
VEL SATIS 2.0 I BJ0 120 (163) 06/02 F4R 762/763 TX 100 89D

SCENIC

RENAULT
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VEL SATIS 2.0 I BJ0_ 125 (170) 04/04 F4R 766/767 TX 100 89D

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

MASTER
MASTER I 2.0 58 (79) 10/86 - 07/98 J5R 718/728 TX 62 89

MASTER I 2.0 59 (80) 07/80 - 09/86 829 731/730 TX 62 89

MASTER I 2.1 D 44 (60) 08/80 - 07/98 J8S 330 TX 75 80D

MASTER I 2.2 67 (91) 08/80 - 07/98 J7T 782/788 TX 62 89

MASTER I 2.4 D 52 (71) 08/80 - 08/89 8140.61.2300, S8U 730/731 TX 93 79D

MASTER I 2.5 D 52 (71) 09/80 - 07/98 8140.61.2300, S8U 731 TX 93 79D

MASTER I 2.5 D 55 (75) 08/89 - 07/98 8140.67.2510, S8U 742 TX 93 79D

MASTER I 2.5 TD 69 (94) 08/89 - 07/98 8140.27.2500/2510, S9U

714

TX 93 79D

MASTER I 2.5 TD 72 (98) 08/89 - 07/98 8140.27.2580, S9U 702 TX 93 79D

MASTER II 2.5 D 59 (80) 07/98 - 01/01 S8U 770 TX 93 79D

MASTER II 2.8 DTI 84 (114) 07/98 - 10/01 S9W 702 TX 93 79D

RAPID/EXPRESS
RAPID/EXPRESS 1.0 F/G40_ 27 (37) 02/86 - 05/92 C1C 706 TX 98 89

RAPID/EXPRESS 1.1 F/G40_ 33 (45) 07/85 - 09/91 C1E 75_/76_ TX 98 82 TSW 7D 413)

RAPID/EXPRESS 1.2 F/G40_ 40 (54) 09/91 - 03/98 C3G 710/712 TX 98 89

RAPID/EXPRESS 1.4 F/G40_ 43 (58) 07/85 - 08/91 C1J 768/780 TX 98 89

RAPID/EXPRESS 1.4 F/G40_ 43 (58) 08/88 - 03/98 C3J 70_/76_ TX 98 82 TSW 7D 413)

RAPID/EXPRESS 1.4 F/G40_ 44 (60) 03/86 - 08/91 C2J 784 TX 98 82 TSW 7D 413)

RAPID/EXPRESS 1.4 F/G40_ 55 (75) 09/91 - 03/98 E7J 720/24/26/73 TX 98 82

RAPID/EXPRESS 1.4 F/G40_ 58 (79) 01/94 - 03/98 E7J 728 TX 66 86D

TX 66 91D

RAPID/EXPRESS 1.4 F/G40_ 59 (80) 05/95 - 08/97 E7J 773 TX 66 91D

RAPID/EXPRESS 1.6 D F/G40_ 40 (54) 03/86 - 08/98 F8M 72_/73_/76_ TX 88 82D

RAPID/EXPRESS 1.9 D F/G40_ 40 (54) 09/94 - 03/98 F8Q 640/682 TX 88 82D

RAPID/EXPRESS 1.9 D F/G40_ 47 (64) 09/91 - 03/98 F8Q 722/24/74/76 TX 88 82D

TRAFIC
TRAFIC I 1.4 35 (48) 03/80 - 06/91 C1J 700,

847 700/701

TX 98 89

TRAFIC I 1.4 36 (49) 05/89 - 06/91 C1J 700 TX 98 89

TRAFIC I 1.7 50 (68) 06/86 - 08/94 F1N 722 TX 98 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TRAFIC I 2.0 59 (80) 03/80 - 04/89 J5R 716/22/26 TX 62 89

TRAFIC I 2.0 59 (80) 05/89 - 10/97 J5R 716/726 TX 62 89

TRAFIC I 2.0 63 (86) 03/80 - 12/86 829 720/721 TX 62 89

TRAFIC I 2.1 D 43 (58) 03/80 - 04/89 852 720/750 TX 75 80D

TRAFIC I 2.1 D 43 (58) 05/89 - 06/94 852 720/750 TX 75 80D

TRAFIC I 2.1 D 47 (64) 06/94 - 04/98 J8S 620/758 TX 75 80D

TRAFIC I 2.2 70 (95) 05/89 - 06/94 J7T 780 TX 62 89

TRAFIC I 2.2 74 (101) 06/94 - 04/98 J7T 600 TX 62 89

TRAFIC I 2.5 D 51 (69) 03/80 - 03/01 8140.61.240, S8U 720/722 TX 93 79D

VEL SATIS
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TRAFIC I 2.5 D 55 (75) 05/89 - 03/01 S8U 750/52/58,

8140.67.25..

TX 75 80D

TRAFIC II 2.0 I 86 (117) 08/06 F4R 820 TX 100 89D

TRAFIC II 2.0 I 88 (120) 03/01 F4R 720/722 TX 100 89D

RILEY
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

ROVER GROUP
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

111
111 1.1 XP 44 (60) 09/90 - 12/98 11 K2A/K2D TX 7 88D

114
114 1.4 XP 55 (75) 09/90 - 12/98 14 K2A/K2D TX 7 88D

114 1.4 XP 66 (90) 03/90 - 12/98 14 K4C/K4D TX 7 88D

114 1.4 XP 69 (94) 03/90 - 08/91 14 K4C/K4D TX 7 88D

114 1.4 D XP 38 (52) 10/92 - 12/94 TUD 3 TX 81 89D

115
115 1.5 D XP 42 (57) 12/94 - 12/98 TUD 5 TX 81 89D

213
213 1.3 XH 54 (73) 09/85 - 09/89 EV 2 TX 80 83 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

214
214 1.4 XW 66 (90) 10/89 - 10/95 14 K4C/K4D TX 69 79 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

216
216 1.6 XW 82 (112) 10/89 - 10/95 D 16 Z2 TX 69 79 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TRAFIC

RENAULT
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

© MAHLE 2013 | 213Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



216 1.6 XW 90 (122) 09/90 - 11/99 D 16 A8 TX 69 79 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

400
400 1.8 TD XW 65 (88) 09/93 - 11/98 XUD 7TE TX 75 80D

414 1.4 XW 66 (90) 04/90 - 04/95 14 K4C/K4D TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

416 1.6 XW 82 (112) 04/90 - 04/95 D 16 Z2 TX 69 79 415)

416 1.6 XW 90 (122) 04/90 - 04/95 D 16 A8 TX 69 79 415)

418 1.8 TD XW 65 (88) 09/91 - 04/95 XUD 7TE TX 75 80D

420 2.0 T XW 147 (200) 01/93 - 04/95 20 T4G TX 88 88D

800
820 2.0 XS 98 (133) 10/88 - 12/91 20 HD M 16 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

820 2.0 I/SI RS 100 (136) 01/92 - 02/99 20 T4H TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

820 2.0 I/SI XS 103 (140) 10/86 - 12/91 20 HD TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

820 2.0 T RS 132 (180) 01/92 - 02/99 T 16 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

825 2.5 XS 110 (150) 10/86 - 12/91 C 25 A1 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

216
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825 2.5 XS 123 (167) 10/86 - 10/88 C 25 A2 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

825 2.5 XS 127 (173) 01/87 - 12/91 C 25 A2 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

825 2.5 RS 129 (175) 02/96 - 02/99 25 K4F TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

825 2.5 D/SD XS 87 (118) 01/90 - 02/99 425 SL1RR,492 4 SHIRG TX 38 80D 421) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

827 2.7 XS 124 (169) 02/88 - 02/99 C 27 A1 TX 80 83 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

827 2.7 RS 124 (169) 01/92 - 02/99 C 27 A1 TX 80 83 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

827 2.7 XS 130 (177) 02/88 - 12/91 C 27 A2 TX 80 83 415) TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

ACCLAIM
ACCLAIM 1.3 XD 51 (69) 01/82 - 12/85 EJ TX 7 88D

800
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MAESTRO 1.3 XC 46 (63) 03/83 - 08/85 12 H/H999AA/HC32 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO 1.3 XC 49 (67) 03/83 - 08/90 12 H TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO 1.6 XC 59 (80) 03/83 - 10/84 16 H956AK TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO 1.6 XC 61 (83) 03/83 - 08/90 16 HC37 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO 1.6 MG XC 72 (98) 03/83 - 08/85 16 HA03AL TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO 1.6 MG XC 73 (99) 03/83 - 08/90 16 HA35AL TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO 2.0 MGI XC 83 (113) 10/84 - 08/90 20 H_ TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO
METRO 1.0 30 (41) 10/80 - 04/90 99 H TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MAESTRO
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METRO 1.0 33 (45) 10/80 - 04/90 99 H TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO 1.0 35 (48) 10/80 - 04/90 99 HA65P TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO 1.3 44 (60) 10/80 - 04/90 12 H TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO 1.3 51 (69) 10/80 - 04/90 12 HA83AA TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO 1.3 52 (71) 10/80 - 12/85 12 H996AA TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO 1.3 T 66 (90) 10/83 - 04/90 12 HA85AA TX 4 83D 399)

TX 4 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI
MINI 1000 MK I 26 (35) 10/67 - 09/84 TX 4 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI 1000 MK I 29 (39) 10/67 - 09/84 99 H TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

METRO

ROVER GROUP
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MINI 1000 MK I 30 (41) 01/92 - 06/93 99 HD81 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI 1000 MAYFAIR MK I 31 (42) 08/82 - 06/93 99 H_ TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI 1000 MAYFAIR

SPORT

MK I 30 (41) 09/88 - 06/93 99 HD81 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI 1300 MK I 39 (53) 01/92 - 10/96 12 A2D TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI 1300 MK I 45 (61) 01/91 - 12/91 12 A2A TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI 1300 MK I 46 (63) 01/92 - 04/95 12 A2E/A2L TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MONTEGO
MONTEGO 1.6 XE 61 (83) 10/84 - 08/88 16 HC37 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MONTEGO 2.0 XE 74 (101) 04/84 - 08/88 20 H/HSC TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MINI
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MONTEGO 2.0 XE 83 (113) 04/84 - 08/88 20 H(EFI) TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MONTEGO 2.0 I XE 75 (102) 12/90 - 12/93 20 H TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MONTEGO 2.0 T XE 110 (150) 04/84 - 08/88 20 HC85 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAAB
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

9-3
9-3 1.8 I YS3F 90 (122) 01/04 Z18XE TI 5 92

9-3 1.9 TID YS3F 88 (120) 09/04 Z19DT TI 143 88

9-3 1.9 TID YS3F 110 (150) 09/04 Z19DTH TI 143 88

9-3 2.2 TID YS3F 92 (125) 09/02 D223L TI 49 92D

9-5
9-5 1.9 TID YS3E 110 (150) 01/06 Z19DTH TI 143 88

95
95 1.5 48 (65) 10/65 - 12/75 FORD V4 TX 5 88D

99
99 2.0 74 (101) 09/74 - 12/84 B 20 C/I TX 8 88D

900
900 I 2.0 74 (101) 09/79 - 12/88 B 20,B201XC TX 8 83D

TX 8 88D 399)

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 79 (107) 09/78 - 08/84 BT 20,B20T TX 8 83D 399)

TX 8 88D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MONTEGO

ROVER GROUP
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900 I 2.0 I 81 (110) 09/85 - 08/90 B201 TX 8 83D 399)

TX 8 88D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 I 85 (116) 11/80 - 08/90 BI 20,B201XI TX 8 83D 399)

TX 8 88D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 S TURBO-16 104 (141) 09/91 - 07/93 B202S TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 S TURBO-16 107 (146) 05/91 - 12/93 B202S TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO 103 (140) 10/86 - 12/91 B201XL TX 95 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO 107 (146) 10/80 - 07/85 BSI20, B201S TX 95 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO 110 (150) 01/86 - 12/88 B201XL TX 95 83D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO-16 118 (160) 11/85 - 12/93 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900

SAAB
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900 I 2.0 TURBO-16 125 (170) 01/89 - 12/93 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO-16 129 (175) 01/84 - 12/88 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO-16 129 (175) 01/89 - 12/93 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0 TURBO-16 132 (180) 01/93 - 06/94 B202L TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.0-16 93 (126) 01/89 - 06/94 B202I TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 I 2.1-16 100 (136) 08/90 - 06/94 B212I TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 II 2.0 I 96 (131) 07/93 - 02/98 B204I TX 10 88D

900 II 2.0 I 98 (133) 07/93 - 02/94 B206I TX 10 88D

900 II 2.0-16 TURBO 136 (185) 07/93 - 02/98 B204L TX 10 66D 399)

TX 10 81D 399)

TX 10 88D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

900 II 2.3-16 110 (150) 07/93 - 02/98 B234I TX 10 88D

900 II 2.5-24 125 (170) 07/93 - 02/98 B258I TI 46 92D

900

SAAB
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9000 2.0 TURBO-16 108 (147) 09/92 - 12/98 B202S,B204E TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0 TURBO-16 118 (160) 09/84 - 08/93 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0 TURBO-16 120 (163) 05/88 - 08/93 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0 TURBO-16 129 (175) 09/84 - 12/91 B202XL TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0 TURBO-16 136 (185) 09/93 - 12/98 B202L TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0-16 92 (125) 12/85 - 12/88 B202XI (KAT) TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0-16 94 (128) 12/85 - 08/88 B202XI TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.0-16 94 (128) 01/89 - 01/93 B202I TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000

SAAB
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9000 2.0-16 96 (131) 09/93 - 12/98 B204I TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.3 TURBO-16 143 (194) 09/90 - 08/93 B234L TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.3 TURBO-16 147 (200) 09/93 - 12/98 B234L TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.3-16 107 (146) 08/89 - 12/98 B234I TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.3-16 108 (147) 09/93 - 12/98 B234I TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.3-16 125 (170) 09/93 - 12/98 B234E TX 10 66D 399)

TX 10 81D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

9000 2.3-16 AERO 162 (220) 02/93 - 12/98 B234R TX 10 66D 399)

TX 10 81D

9000 3.0-24 155 (211) 07/94 - 12/98 B308I TI 46 92D

SANTANA
siehe/see/voir/vedi SUZUKI

SANTANA - FRANCE
siehe/see/voir/vedi SUZUKI

SANTANA - SPAIN
siehe/see/voir/vedi LAND ROVER

9000

SAAB
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ALHAMBRA 1.8 T 7V_ 110 (150) 10/97 - 03/10 AJH,AWC TX 14 87D TSW 48D 420)

ALHAMBRA 1.9 TDI 7V_ 66 (90) 04/96 - 03/10 AHU,ANU,1Z TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

ALHAMBRA 1.9 TDI 7V_ 81 (110) 08/96 - 06/00 AFN,AVG TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

ALHAMBRA 1.9 TDI 7V_ 85 (115) 06/00 - 03/10 AUY,BVK TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

ALHAMBRA 2.0 I 7V_ 85 (116) 04/96 - 03/10 ADY,ATM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

ALHAMBRA 2.8 I 7V_ 150 (204) 06/00 - 03/10 AYL TSW 48D 420)

ALTEA
ALTEA 1.6 I 5P 75 (102) 03/04 BGU,BSE,BSF, CCSA,CMXA TX 14 87D

ALTEA 2.0 FSI 5P 110 (150) 06/04 - 03/09 BLR,BLY,BVY,BVZ TI 8 87 118) BVY, BVZ

ALTEA 2.0 TFSI 5P 147 (200) 04/06 - 05/09 BWA TI 6 87

AROSA
AROSA 1.0 I 6H 37 (50) 05/97 - 06/04 AER,AHT,ALD,

ALL,ANV,AUC

TX 41 87D TSW 48D 420)

AROSA 1.4 I 6H 44 (60) 05/97 - 06/04 AEX,AKK,AKV,

ANW,APQ,AUD

TX 41 87D TSW 48D 420)

AROSA 1.4 I 6H 74 (101) 01/00 - 06/04 AFK,ANM,AUB, AQQ TX 41 87D TSW 48D 420)

AROSA 1.4 TDI 6H 55 (75) 01/00 - 06/04 AMF TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

AROSA 1.7 SDI 6H 44 (60) 08/97 - 06/04 AKU TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA
CORDOBA I 1.0 I 37 (50) 09/96 - 06/99 AER TX 41 87D TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.4 I 44 (60) 06/94 - 06/99 ABD,AEX,AKV, ANX,APQ TX 15 84D 118) ABD,415)

TX 41 87D

TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.4 I 44 (60) 06/99 - 12/02 AKK,ANW TX 41 87D TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.4 I 55 (75) 05/99 - 12/02 APE,AUA TX 41 87D TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.4 I 74 (101) 09/96 - 06/99 AFH TX 41 87D TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.6 I 55 (75) 02/93 - 06/99 ABU,AEE,ALM,1F TX 13 71D 118) ABU,399)

TX 13 75D 118) ABU,399)

TX 13 87D 118) ABU

TX 41 87D

TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.6 I 55 (75) 06/99 - 12/02 ALM TX 41 87D TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.6 I 74 (101) 07/96 - 06/99 AFT TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.6 I 74 (101) 06/99 - 12/02 AEH,AKL,APF,AUR TI 16 105 118) APF,436)

TM 1 105 118) APF,155)

TM 2 105 118) APF,406)

TX 14 87D

TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.7 SDI 44 (60) 07/97 - 06/99 TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.8 I 66 (90) 02/93 - 06/99 ABS,ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.8 I 95 (129) 10/93 - 08/96 ADL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.8 T 115 (156) 07/00 - 10/02 AQX TX 14 87D TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 D 47 (64) 01/96 - 08/96 1Y TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 D 50 (68) 02/93 - 08/96 1Y TX 15 87D 415)

CORDOBA I 1.9 SDI 47 (64) 08/96 - 06/99 AEF,AEY TX 15 84D 415)

TX 15 87D 415)

TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 SDI 50 (68) 06/99 - 12/02 AGP,AQM TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 TD 55 (75) 02/93 - 08/96 AAZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

ALHAMBRA

SEAT
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CORDOBA I 1.9 TDI 66 (90) 08/96 - 06/99 AHU,1Z TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 TDI 66 (90) 06/99 - 12/02 AGR,ALH TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 TDI 81 (110) 03/97 - 06/99 AFN TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 1.9 TDI 81 (110) 06/99 - 12/02 ASK,ASV TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA I 2.0 I 85 (116) 02/93 - 06/99 AGG,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

CORDOBA I 2.0 I 110 (150) 08/96 - 06/99 ABF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CORDOBA II 1.4 I 55 (75) 09/02 - 12/07 BBY,BKY TX 3 83D

TX 41 87D

CORDOBA II 1.4 I 63 (86) 05/06 - 11/09 BXW TX 3 83D

TX 41 87D

CORDOBA II 2.0 I 85 (115) 09/02 - 11/09 AZL,BBX TX 14 87D

FURA
FURA 0.9 025A 29 (39) 03/84 - 12/86 100 GL 7000, 09 NCA TI 72 87D

FURA 0.9 025A 31 (42) 01/82 - 06/86 HB 90 TI 56 87D

FURA 1.5 025A 55 (75) 01/82 - 06/86 127 B.7000 TI 56 87D

IBIZA
IBIZA I 0.9 29 (39) 08/90 - 05/93 146 A 000, 09 NCA TI 72 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

IBIZA I 0.9 32 (44) 08/86 - 05/93 146 A 000 TI 72 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

IBIZA I 1.2 44 (60) 11/84 - 12/93 021 A 1000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 31

IBIZA I 1.2 47 (64) 11/84 - 12/93 021 A 1000 TX 13 80D TSW 31

IBIZA I 1.2 I 52 (71) 01/89 - 05/93 021 C.1000 TX 13 80D TSW 31

IBIZA I 1.5 63 (86) 11/84 - 05/93 021 A 2000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 31

IBIZA I 1.5 I 65 (88) 10/86 - 05/93 021 D.2000 TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 14D

IBIZA I 1.5 I 66 (90) 10/86 - 05/93 021 C.2000 TX 13 80D TSW 31

CORDOBA

SEAT
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IBIZA I 1.5 I 74 (101) 10/86 - 05/93 021 B.2000 TX 13 80D TSW 31

IBIZA I 1.7 D 40 (54) 06/84 - 05/93 022 A.5000 TI 61 80D

IBIZA I 1.7 D 42 (57) 08/90 - 05/93 022 A.5000 TI 61 80D

IBIZA I 1.7 I 72 (98) 01/91 - 05/93 021 A.3000 TX 15 84D 415) TSW 31

IBIZA I 1.7 I 76 (103) 01/91 - 05/93 021 B.3000 TX 15 84D 415) TSW 31

IBIZA II 1.0 33 (45) 03/93 - 09/96 AAU TX 15 84D 415) TSW 11

IBIZA II 1.0 I 37 (50) 09/96 - 08/99 AER TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA II 1.3 I 40 (54) 03/93 - 08/99 AAV TX 15 84D 415) TSW 11

TSW 48D 420)

IBIZA II 1.4 I 44 (60) 09/93 - 08/99 ABD,AEX,AKV,APQ TX 15 84D 118) ABD,415)

TX 41 87D 118) AEX/AKV/APQ

TSW 48D 420)

IBIZA II 1.4 I 74 (101) 09/96 - 08/99 AFH TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA II 1.6 I 74 (101) 04/96 - 08/99 AFT TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

IBIZA II 1.8 I 66 (90) 03/93 - 08/99 ABS,ACC,ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31 404) 6K_TR099 000

TSW 48D 402) 6K_TR099 001,420)

IBIZA II 1.8 I 95 (129) 11/93 - 08/96 ADL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

IBIZA II 1.9 D 47 (64) 04/93 - 08/96 1Y TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

IBIZA II 1.9 D 50 (68) 10/94 - 08/96 1Y TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

IBIZA II 1.9 SDI 47 (64) 08/96 - 08/99 AEY TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

IBIZA II 1.9 TD 55 (75) 03/93 - 08/96 AAZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

IBIZA II 1.9 TDI 66 (90) 08/96 - 08/99 AHU,1Z TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

IBIZA II 1.9 TDI 81 (110) 02/97 - 08/99 AFN TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

IBIZA II 2.0 I 85 (116) 03/93 - 08/99 AGG,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 48D 420)

IBIZA II 2.0 I 110 (150) 08/96 - 08/99 ABF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

IBIZA III 1.0 I 37 (50) 08/99 - 02/02 ALD,ANV,AUC TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA III 1.4 I 44 (60) 08/99 - 02/02 AKK,ANW,AUD TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA III 1.4 I 55 (75) 05/00 - 02/02 APE,AUA TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA III 1.4 I 74 (101) 08/99 - 02/02 AQQ,AUB TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA III 1.6 I 55 (75) 08/99 - 02/02 ALM TX 41 87D TSW 48D 420)

IBIZA III 1.6 I 74 (101) 08/99 - 02/02 AEH,AKL,APF,AUR TI 16 105 118) APF,436)

TM 1 105 118) APF,155)

TM 2 105 118) APF,406)

TX 14 87D 118) AUR

TSW 48D 420)

IBIZA III 1.8 T 115 (156) 07/00 - 02/02 AQX,AYP TX 14 87D TSW 48D 420)

IBIZA III 1.9 SDI 50 (68) 08/99 - 02/02 AGP,AQM TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

IBIZA III 1.9 TDI 66 (90) 08/99 - 02/02 AGR,ALH TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

IBIZA III 1.9 TDI 81 (110) 08/99 - 02/02 ASK,ASV TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

IBIZA IV 1.4 I 55 (75) 02/02 - 12/07 BBY,BKY TX 41 87D

IBIZA IV 1.4 I 63 (86) 05/06 - 11/09 BXW TX 3 83D

TX 41 87D

IBIZA IV 1.4 I 74 (101) 02/02 - 11/09 AUB,BBZ TX 3 83D

TX 41 87D

IBIZA IV 1.4 TDI 55 (75) 02/02 - 12/05 AMF TX 15 84D 415)

IBIZA IV 1.8 T 110 (150) 12/03 - 05/08 BJX,BKV TX 14 87D

IBIZA IV 1.8 T CUPRA R 132 (180) 01/04 - 02/08 BBU,BLZ TX 14 87D

IBIZA IV 1.9 TDI 74 (101) 02/02 - 11/09 ATD,AXR,BMT TX 15 84D 415)

IBIZA IV 2.0 I 85 (116) 04/02 - 11/09 AZL,BBX TX 14 87D

IBIZA

SEAT
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INCA 1.4 I 6K9 44 (60) 11/95 - 06/03 AEX,AKV,APQ,AUD TX 41 87D TSW 48D 420)

INCA 1.6 I 6K9 55 (75) 11/95 - 05/98 AEE,1F TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

INCA 1.7 D 6K9 42 (57) 09/96 - 06/03 AHB TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

INCA 1.9 D 6K9 47 (64) 11/95 - 06/03 1Y TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

INCA 1.9 SDI 6K9 47 (64) 11/95 - 06/03 AEY,AYQ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

INCA 1.9 TDI 6K9 66 (90) 09/96 - 06/03 ALH TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

LEON
LEON I 1.4 I 55 (75) 11/99 - 06/06 AHW,APE,AXP,BCA TX 41 87D TSW 48D 420)

LEON I 1.6 74 (101) 11/99 - 06/06 AEH,AKL TX 14 87D TSW 48D 420)

LEON I 1.6 77 (105) 09/00 - 06/06 AUS,AZD,BCB TX 41 87D TSW 48D 420)

LEON I 1.8 I 92 (125) 11/99 - 06/06 AGN,APG TX 14 87D TSW 48D 420)

LEON I 1.8 T 132 (180) 11/99 - 06/06 APP,AUQ,ARY,AJQ TX 14 87D TSW 48D 420)

LEON I 1.8 T 154 (209) 02/02 - 06/06 AMK TX 14 87D

LEON I 1.8 T CUPRA R 165 (225) 07/03 - 06/06 BAM TX 14 87D

LEON I 1.9 SDI 50 (68) 11/99 - 06/06 AQM TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

LEON I 1.9 TDI 66 (90) 11/99 - 06/06 AGR,ALH TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

LEON I 1.9 TDI 81 (110) 11/99 - 06/06 AHF,ASV TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

LEON I 1.9 TDI 96 (131) 05/03 - 06/06 ASZ TX 15 84D 415)

LEON I 1.9 TDI 110 (150) 02/01 - 06/06 ARL TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

LEON II 1.6 75 (102) 07/05 BFQ,BSE,BSF, CCSA,CMXA TX 14 87D

LEON II 2.0 FSI 110 (150) 07/05 - 05/10 BLR,BLY,BVY,BVZ TI 8 87 118) BVY, BVZ

LEON II 2.0 TFSI 136 (185) 09/05 - 05/06 BWA1 TI 6 87

LEON II 2.0 TFSI 147 (200) 05/05 - 03/09 BWA TI 6 87

LEON II 2.0 TFSI 177 (240) 11/06 BWJ,CDLD TI 6 87

MALAGA
MALAGA 1.2 023A 44 (60) 05/85 - 12/93 021 A 1000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MALAGA 1.2 023A 47 (64) 11/84 - 12/93 021 A 1000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MALAGA 1.2 I 023A 52 (71) 12/89 - 12/93 021 C.1000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MALAGA 1.5 023A 63 (86) 05/85 - 12/93 021 A 2000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

INCA

SEAT
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MALAGA 1.5 I 023A 66 (90) 10/86 - 12/93 021A/C/D.2000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MALAGA 1.5 I 023A 74 (101) 01/87 - 12/93 021 B.2000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MALAGA 1.7 D 023A 40 (54) 05/85 - 12/93 022 A.5000 TI 61 80D TSW 31

MALAGA 1.7 D 023A 42 (57) 05/90 - 12/93 022 A.5000 TX 15 84D 415) TSW 31

MARBELLA
MARBELLA 0.8 28 25 (34) 01/87 - 12/93 08 NCA TI 72 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MARBELLA 0.9 28 29 (39) 01/87 - 12/96 09 NCA TI 72 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MARBELLA 0.9 I 28 30 (41) 11/96 - 10/98 08 NCB TI 72 87D TSW 14D

RONDA
RONDA 1.2 022A 44 (60) 10/84 - 12/86 021 A 1000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RONDA 1.2 022A 47 (64) 08/83 - 05/85 021 A 1000, 124 B6.000 TI 56 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RONDA 1.4 022A 54 (73) 06/82 - 11/88 124 B 7000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

MALAGA

SEAT
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RONDA 1.5 022A 63 (86) 09/84 - 12/86 021 A 2000 TX 13 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RONDA 1.6 022A 68 (92) 08/83 - 09/85 022 A 000,138 AR 6000 TI 58 85 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RONDA 1.7 D 022A 40 (54) 06/82 - 12/86 022 A.5000 TI 61 80D

RONDA 1.7 D 022A 41 (56) 06/82 - 12/86 022 A.5000 TI 61 80D

TERRA
TERRA 0.9 24 29 (39) 01/87 - 12/96 09 NCA TI 72 87D TSW 31

TERRA 0.9 I 24 29 (39) 01/90 - 12/95 09 NCB TI 72 87D TSW 31

TERRA 1.3 D 24 33 (45) 03/90 - 12/94 MN TX 15 84D 415) TSW 31

TERRA 1.4 D 24 35 (48) 10/90 - 12/95 1 W TX 15 84D 415)

TOLEDO
TOLEDO I 1.6 I 52 (71) 05/91 - 12/93 1F TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 31

TOLEDO I 1.6 I 54 (73) 05/91 - 03/99 ABN,EZ,1F TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 31

TOLEDO I 1.6 I 55 (75) 01/93 - 03/99 1F TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TOLEDO I 1.6 I 74 (101) 11/96 - 03/99 AFT TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

TOLEDO I 1.8 I 65 (88) 05/91 - 12/96 RP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TOLEDO I 1.8 I 66 (90) 11/93 - 12/96 ABS,ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

RONDA

SEAT
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TOLEDO I 1.8 I 92 (125) 05/91 - 03/99 PL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 31

TOLEDO I 1.8 I 98 (133) 05/91 - 03/99 KR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TOLEDO I 1.9 D 47 (64) 12/95 - 03/99 1Y TX 15 84D 415) TSW 31

TOLEDO I 1.9 D 50 (68) 05/91 - 03/99 1Y TX 15 84D 415) TSW 31

TSW 49D 420)

TOLEDO I 1.9 TD 55 (75) 05/91 - 03/99 AAZ TX 15 84D 415) TSW 49D 420)

TOLEDO I 1.9 TDI 66 (90) 08/95 - 03/99 AHU,1Z TX 15 84D 415) TSW 31

TOLEDO I 1.9 TDI 81 (110) 11/96 - 03/99 AFN TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TOLEDO I 2.0 I 85 (116) 05/91 - 12/96 AGG,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TOLEDO I 2.0 I 110 (150) 11/93 - 03/99 ABF TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

TOLEDO II 1.4 I 55 (75) 07/99 - 05/06 AHW,AXP TX 41 87D TSW 48D 420)

TOLEDO II 1.6 I 74 (101) 02/99 - 09/00 AEH,AKL TX 14 87D TSW 48D 420)

TOLEDO II 1.8 I 92 (125) 02/99 - 05/06 AGN,APG TX 14 87D

TOLEDO II 1.8 I 132 (180) 05/01 - 05/06 AUQ TX 14 87D

TOLEDO II 1.9 TDI 66 (90) 04/99 - 05/06 AGR,ALH TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

TOLEDO II 1.9 TDI 81 (110) 04/99 - 05/06 AHF,ASV TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

TOLEDO II 1.9 TDI 96 (131) 05/03 - 05/06 ASZ TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

TOLEDO II 1.9 TDI 110 (150) 10/00 - 05/06 ARL TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

TOLEDO II 2.3 I 110 (150) 04/99 - 05/01 AGZ TX 15 84D 415)

TOLEDO III 1.6 I 75 (102) 10/04 - 05/09 BGU,BSE,BSF,CCSA TX 14 87D

TOLEDO III 2.0 FSI 110 (150) 10/04 - 05/09 BLR,BLY TI 6 87

TOLEDO III 2.0 TFSI 147 (200) 11/05 - 02/06 BWA TI 6 87

SHIGULI
siehe/see/voir/vedi LADA

SIMCA
siehe/see/voir/vedi TALBOT

SKODA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

FABIA
FABIA I 1.0 I 37 (50) 12/99 - 08/02 ART,ATY,AQV TSW 48D 420)

FABIA I 1.4 I 44 (60) 04/00 - 12/07 AZE,AZF TX 41 87D TSW 48D 420)

FABIA I 1.4 I 50 (68) 08/99 - 03/08 AME,AQW,ATZ TX 41 87D TSW 48D 420)

FABIA I 1.4 I 55 (75) 10/99 - 03/08 AUA TX 3 83D

TX 41 87D

TSW 48D 420)

FABIA I 1.4 I 59 (80) 04/06 - 12/07 BUD TX 3 83D

TX 41 87D

FABIA I 1.4 I 74 (101) 12/99 - 03/08 AUB TX 3 83D

TX 41 87D

TSW 48D 420)

FABIA I 1.4 TDI 51 (70) 10/05 - 03/08 BNM TX 15 87D 415)

TOLEDO

SEAT
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FABIA I 1.4 TDI 55 (75) 04/03 - 03/08 AMF TX 15 87D 415)

FABIA I 1.4 TDI 59 (80) 10/05 - 03/08 BNV TX 15 87D 415)

FABIA I 1.9 SDI 47 (64) 11/99 - 03/08 ASY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

FABIA I 1.9 TDI 74 (100) 01/00 - 03/08 ATD,AXR TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

FABIA I 2.0 I 85 (116) 12/99 - 03/08 AQY,AZL TX 14 87D TSW 48D 420)

FABIA II 1.4 I 63 (86) 01/07 BXW, CGGB TX 3 83D

TX 41 87D

FABIA II 1.4 TDI 51 (70) 02/07 BNM TX 15 87D 415)

FABIA II 1.4 TDI 59 (80) 01/07 BMS,BNV TX 15 87D 415)

FABIA II 1.9 TDI 77 (105) 04/07 BLS,BSW TX 15 87D 415)

FAVORIT
FAVORIT 1.3 781 43 (58) 12/91 - 09/94 781.135 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FAVORIT 1.3 781 44 (60) 10/90 - 09/94 781.135 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FAVORIT 1.3 781 45 (61) 10/90 - 09/94 136 L TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FAVORIT 1.3 I 787 40 (54) 01/90 - 06/97 135B TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FAVORIT 1.3 I 781 40 (54) 01/90 - 09/94 781.135E TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FAVORIT 1.3 I 787 42 (57) 12/92 - 06/97 781.135 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FABIA

SKODA
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FAVORIT 1.3 I 787 50 (68) 12/92 - 06/97 136B TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FELICIA
FELICIA 1.3 I 791 40 (54) 10/94 - 03/98 AMG,135B TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FELICIA 1.3 I 6U1 40 (54) 03/98 - 06/01 AMG TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FELICIA 1.3 I 791 43 (58) 10/94 - 03/98 AMJ,135 L TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FELICIA 1.3 I 791 50 (68) 10/94 - 06/01 AMH,136B TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FELICIA 1.6 I 791 55 (75) 08/95 - 06/01 AEE TX 41 87D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 31

TSW 48D 420)

FELICIA 1.9 D 791 47 (64) 10/95 - 06/01 AEF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

FORMAN
FORMAN 1.3 785 44 (60) 12/91 - 06/95 781.135 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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FORMAN 1.3 785 45 (61) 08/91 - 06/95 OHC TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FORMAN 1.3 I 785 40 (54) 12/92 - 06/95 781.135E TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

FORMAN 1.3 I 785 50 (68) 01/94 - 06/95 136B TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

OCTAVIA
OCTAVIA I 1.6 I 55 (75) 09/96 AEE TX 41 87D TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.6 I 74 (101) 05/97 AEH,AKL TX 14 87D TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.6 I 75 (102) 09/00 AVU,BFQ TI 16 105 436)

TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.8 I 92 (125) 09/96 AGN TX 14 87D TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.8 T 110 (150) 08/97 AGU,ARX,ARZ,AUM TX 14 87D TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.8 T RS 132 (180) 05/01 AUQ TX 14 87D TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.9 SDI 50 (68) 06/97 AGP,AQM TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.9 TDI 66 (90) 09/96 AGR,ALH TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.9 TDI 74 (100) 08/00 ATD,AXR TX 14 87D 118) ATD

TX 15 87D 415)

TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.9 TDI 81 (110) 08/97 AHF,ASV TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

OCTAVIA I 1.9 TDI 96 (131) 01/03 ASZ TX 15 87D 415)

OCTAVIA I 2.0 I 85 (116) 04/99 AEG,APK,AQY,AZH,AZJ TX 14 87D TSW 48D 420)

OCTAVIA II 1.6 I 75 (102) 06/04 BGU,BSE,BSF,CCSA TX 14 87D

OCTAVIA II 1.9 TDI 77 (105) 06/04 - 12/10 BKC,BJB,BLS,BXE TX 15 87D 415)

OCTAVIA II 2.0 FSI 110 (150) 11/04 BLR,BLX,BLY,

BVX,BVY,BVZ

TI 8 87 118) BVX, BVY, BVZ

OCTAVIA II 2.0 RS 147 (200) 01/06 BWA,CCZA TI 6 87

RAPID
RAPID 1.2 120G 43 (58) 02/83 - 12/90 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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RAPID 1.3 130G 39 (53) 08/87 - 10/91 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RAPID 1.3 135GL 43 (58) 09/84 - 12/90 135/8 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RAPID 1.3 130G 45 (61) 03/85 - 08/88 742,13 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

ROOMSTER
ROOMSTER 1.4 5J 63 (86) 09/06 BXW, CGGB TX 3 83D

TX 41 87D

ROOMSTER 1.4 TDI 5J 51 (69) 07/06 - 03/10 BNM TX 15 87D 415)

ROOMSTER 1.4 TDI 5J 59 (80) 09/06 - 03/10 BMS,BNV TX 15 87D 415)

ROOMSTER 1.9 TDI 5J 77 (105) 09/06 - 03/10 BLS,BSW TX 15 87D 415)

SUPERB
SUPERB I 1.8 T 110 (150) 02/02 - 03/08 AWT TX 14 87D

SUPERB I 1.9 TDI 74 (101) 08/02 - 10/05 AVB TX 14 87D

SUPERB I 1.9 TDI 77 (105) 10/05 - 05/07 BSV TX 15 87D 415)

SUPERB I 1.9 TDI 85 (115) 01/07 - 03/08 BPZ TX 15 87D 415)

SUPERB I 1.9 TDI 96 (131) 02/02 - 03/08 AWX,AVF TX 15 87D 415)

SUPERB I 2.0 85 (116) 02/02 - 03/08 AZM TX 14 87D

SUPERB I 2.0 TDI 103 (140) 10/05 - 03/08 BSS TX 15 87D 415)

SUPERB I 2.5 TDI 114 (155) 02/02 - 08/03 AYM TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

105
105 1.0 744 32 (44) 02/88 - 12/90 742,10 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

105 1.0 744 33 (45) 10/83 - 12/90 742,10 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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105 1.0 742 34 (46) 08/76 - 12/90 742,10 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

120
120 1.2 744 35 (48) 08/87 - 12/90 742,12 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

120 1.2 742 38 (52) 08/76 - 12/90 742,12 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

120 1.2 742 43 (58) 08/76 - 12/90 742,12 X TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

130
130 1.3 39 (53) 08/87 - 10/91 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

130 1.3 S135 43 (58) 05/88 - 10/91 135/8 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

130 1.3 45 (61) 02/85 - 10/91 742,13 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)
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130 1.3 S136 46 (63) 05/88 - 10/91 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SMART
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

FORTWO
FORTWO 0.7 I 45 (61) 01/04 M 160 TI 53 90

SMART
SMART 0.6 I MC01 33 (45) 07/98 - 01/04 M 160 E6AL B04 TI 53 90

SMART 0.6 I MC01 40 (54) 07/98 - 01/04 M 160 E6AL B03 TI 53 90

SMART 0.6 I MC01 45 (61) 01/01 - 01/04 M 160 E6AL B05 TI 53 90

SMART 0.8 CDI MC01 30 (41) 11/99 - 01/04 OM 660 DE 8LA TI 52 90

SSANGYONG
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

KORANDO
KORANDO 3.2 I KJ 154 (209) 12/96 M 104.995 TX 18 87D

MUSSO
MUSSO 2.3 I FJ 103 (140) 10/96 - 01/99 MB-M 111.970 TI 22 71 399)

TI 22 79 399)

TI 22 87

MUSSO 3.2 I FJ 162 (220) 06/96 - 01/99 MB-M 104.992 TX 18 87D

STEYR-DAIMLER-PUCH
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

G-KLASSE
230 DE W463 93 (126) 06/90 - 06/93 M 102.989 TX 18 87D

230 G W460 75 (102) 02/80 - 07/87 M 115.973 TX 18 87D

230 GE W460 92 (125) 04/82 - 08/92 M 102.981/987 TX 18 87D

230 GE W461 92 (125) 06/93 M 102.996 TX 18 87D

250 GD W460 62 (84) 10/87 - 12/92 OM 602.930 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

280 GE W460 110 (150) 08/84 - 08/89 M 110.994 TX 18 87D

290 GD/G 290 D W461 70 (95) 04/92 OM 602.942 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

300 GD W463 83 (113) 09/89 OM 603.931 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

300 GE W463 125 (170) 06/90 M 103.987 TX 18 87D

G 290 TD W461 88 (120) 07/97 OM 602.983 TX 29 75D 399)

TX 29 85D

G 320 W463 155 (211) 09/94 - 12/97 M 104.996 TX 18 87D TSE 4 450)

G 500 W463 218 (296) 04/98 M 113.962 TI 45 87D
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FORESTER I 2.0 I SF 90 (122) 08/97 - 06/00 EJ20 TX 79 78D 416)

FORESTER I 2.0 I SF 92 (125) 06/98 - 06/00 EJ20 TX 79 78D 416)

FORESTER I 2.0 T SF 125 (170) 06/98 - 06/00 EJ20 TX 79 78D 416)

FORESTER II 2.0 I SG 92 (125) 09/02 EJ20 TX 79 78D 416)

FORESTER II 2.0 I SG 116 (158) 09/05 EJ204 TX 79 78D 416)

FORESTER II 2.0 T SG 130 (177) 09/02 EJ20 TX 79 78D 416)

FORESTER II 2.5 SG 155 (211) 12/03 EJ25 TX 79 78D 416)

FORESTER II 2.5 SG 169 (230) 09/05 EJ255 TX 79 78D 416)

IMPREZA
IMPREZA I 1.6 I 66 (90) 08/92 - 12/00 EJ16 TX 79 78D 416)

IMPREZA I 1.6 I 70 (95) 06/98 - 12/00 EJ16 TX 79 78D 416)

IMPREZA I 1.8 I 76 (103) 08/92 - 12/00 EJ18/E TX 79 78D 416)

IMPREZA I 2.0 GT 160 (218) 06/98 - 12/00 EJ205 TX 79 78D 416)

IMPREZA I 2.0 I 85 (116) 10/95 - 12/00 EJ20 TX 79 78D 416)

IMPREZA I 2.0 I 92 (125) 06/98 - 12/00 EJ20 TX 79 78D 416)

IMPREZA I 2.0 T 155 (211) 03/94 - 12/00 EJ20G/T TX 79 78D 416)

IMPREZA II 1.6 I 70 (95) 12/00 EJ16 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.0 I 92 (125) 12/00 EJ20 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.0 I 195 (265) 11/01 EJ207 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.0 R 118 (160) 09/05 EJ204 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.0 T 160 (218) 12/00 EJ205 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.0 T 165 (224) 12/02 EJ205 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.4 WRX 169 (230) 09/05 EJ255 TX 79 78D 416)

IMPREZA II 2.4 WRX ST1 206 (280) 09/05 EJ257 TX 79 78D 416)

JUSTY
JUSTY I 1000 37 (50) 05/87 - 10/95 EF10 TX 90 82D

JUSTY I 1000 40 (54) 11/84 - 12/90 EF10 TX 90 82D

JUSTY I 1200 49 (67) 05/87 - 10/95 EF12 TX 90 82D

JUSTY I 1200 50 (68) 10/86 - 12/90 EF12 TX 90 82D

JUSTY II 1300 50 (68) 10/95 - 11/03 EF13 TX 90 82D

JUSTY II 1300 63 (86) 04/01 - 11/03 G13BB TX 90 82D

LEGACY
LEGACY I 1800 76 (103) 01/89 - 07/94 EJ18 SPI TX 79 78D 416)

LEGACY I 2000 I 85 (116) 09/91 - 07/94 EJ20 EMPI TX 79 78D 416)

LEGACY I 2000 T 147 (200) 05/92 - 07/94 EJ20-GN TX 79 78D 416)

LEGACY I 2200 I 100 (136) 01/89 - 07/94 EJ22 EMPI TX 79 78D 416)

LEGACY II 2.0 I 85 (116) 09/94 - 03/99 EJ20 / EMPI TX 79 78D 416)

LEGACY II 2.2 I 94 (128) 09/94 - 03/99 EJ22 EMPI TX 79 78D 416)

LEGACY II 2.2 I 96 (131) 06/96 - 03/99 EJ22 EMPI TX 79 78D 416)

LEGACY II 2.5 I 110 (150) 06/96 - 03/99 EJ25D TX 79 78D 416)

LEGACY III 2.0 I 92 (125) 12/98 - 08/03 EJ20 TX 79 78D 416)

LEGACY III 2.5 I 115 (156) 12/98 - 08/03 EJ25 TX 79 78D 416)

LEGACY III 3.0 H6 154 (209) 08/00 - 08/03 TX 79 78D 416)

LEGACY IV 2.0 101 (138) 09/03 EJ20 TX 79 78D 416)

LEGACY IV 2.5 I 121 (165) 09/03 EJ25 TX 79 78D 416)

LEGACY IV 3.0 I 180 (245) 09/03 EZ30 TX 79 78D 416)
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LEONE I 1800 AB 59 (80) 09/80 - 10/84 EA81 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LEONE I 1800 AB 60 (82) 09/80 - 10/84 EA81 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LEONE II 1800 66 (90) 11/84 - 12/90 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LEONE II 1800 LAC 72 (98) 01/88 - 07/91 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LEONE II 1800 T LAC 96 (131) 03/89 - 12/90 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

LEONE II 1800 T LAC 100 (136) 11/84 - 12/90 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

OUTBACK
OUTBACK 2.5 115 (156) 10/00 - 08/03 EJ25 TX 79 78D 416)

OUTBACK 2.5 I 121 (165) 11/03 - 09/09 EJ25D TX 79 78D 416)

OUTBACK 3.0 154 (209) 10/00 - 08/03 EZ30 TX 79 78D 416)

OUTBACK 3.0 I 180 (245) 11/03 - 09/09 EZ30 TX 79 78D 416)

SVX
SVX 3.3 I CX 162 (220) 09/94 - 12/97 EG33 DOHC TX 79 78D 416)

SVX 3.3 I CX 169 (230) 09/92 - 09/94 EG33 DOHC TX 79 78D 416)

1800
1800 XT TURBO XT 88 (120) 01/88 - 12/90 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

1800 XT TURBO XT 96 (131) 01/87 - 12/90 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

1800 XT TURBO XT 100 (136) 11/84 - 12/90 EA82 TX 4 83D

TX 4 87D 399)

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

LIBERO
LIBERO 1.0 E10,E12 37 (50) 01/83 - 12/87 EF10 TX 90 82D

LIBERO 1.2 E10,E12 38 (52) 08/86 - 02/00 EF12 TX 90 82D

LIBERO 1.2 I E10,E12 40 (54) 05/93 - 02/00 EF12 TX 90 82D

SUZUKI
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

ALTO
ALTO I 0.8 29 (39) 06/82 - 12/85 F8B TX 90 82D

ALTO II 0.8 29 (39) 06/82 - 11/93 F8B TX 90 82D

ALTO III 1.0 I 39 (53) 09/94 - 06/02 G10B TX 90 82D

ALTO III 1.0 I 43 (58) 01/00 G10B TX 90 82D

ALTO IV 1.1 I 46 (63) 06/02 F10D/DN TX 90 82D

BALENO
BALENO 1.3 EG 52 (71) 09/96 - 05/02 G13BA TX 90 87D

BALENO 1.3 I EG 63 (86) 07/95 - 05/02 G13B TX 90 87D

BALENO 1.6 I EG 72 (98) 07/95 - 05/02 G16B TX 90 87D

BALENO 1.8 I EG 89 (121) 03/96 - 05/02 J18A TX 85 82 417)
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BALENO 1.9 TD EG 55 (75) 04/98 - 05/02 TX 67 83D

GRAND VITARA
GRAND VITARA 1.6 I FT,GT 69 (94) 03/98 G16B TX 7 83D

GRAND VITARA 1.6 I JB 78 (106) 04/05 M16A TX 85 82 417)

GRAND VITARA

2.0 HDI

FT,GT 80 (109) 07/01 RHW, RHZ TX 67 83D

GRAND VITARA 2.0 I FT,GT 94 (128) 03/98 - 09/05 J20A TX 85 82 417)

GRAND VITARA 2.0 I JB 103 (140) 10/05 J20A TX 85 82 417)

GRAND VITARA 2.5 I FT,GT 106 (144) 04/98 H25A TX 71 82D 415)

GRAND VITARA 2.5 I FT,GT 116 (158) 04/01 H25A TX 71 82D 415)

GRAND VITARA 2.7 I FT,GT 127 (173) 09/01 TX 71 82D 415)

GRAND VITARA 2.7 I FT,GT 135 (184) 04/03 H27A TX 71 82D 415)

IGNIS
IGNIS II 1.3 DDIS 51 (69) 09/03 Z13DT TI 153 88

IGNIS II 1.3 I 69 (94) 09/03 M13A TX 85 82 417)

IGNIS II 1.5 I 73 (99) 09/03 M15A TX 85 82 417)

IGNIS II 1.5 SPORT 80 (109) 12/03 M15A TX 85 82 417)

IGNIS III 1.3 I 61 (83) 10/00 - 09/03 M13A TX 85 82 417)

JIMNY
JIMNY 1.3 I FJ 59 (80) 09/98 G13BB TX 90 87D

JIMNY 1.3 I FJ 60 (82) 02/01 M13A TX 90 87D

JIMNY 1.3 I FJ 63 (86) 08/05 M13A TX 85 82 417)

LIANA
LIANA 1.3 I ER 66 (90) 07/01 M13A TX 85 82 417)

LIANA 1.6 I ER 76 (103) 07/01 M16A TX 85 82 417)

LIANA 1.6 I ER 78 (106) 04/02 M16A TX 85 82 417)

LJ
LJ 80 0.8 29 (39) 01/80 - 01/84 F8A TX 7 83D

TX 7 88D

SAMURAI
SAMURAI 1.0 SJ 33 (45) 11/88 F10A TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SAMURAI 1.3 SJ 44 (60) 11/88 G13A TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SAMURAI 1.3 SJ 47 (64) 11/88 G13A TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SAMURAI 1.3 SJ 51 (69) 11/88 G13BA TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SAMURAI 1.3 SJ 59 (80) 01/00 G13BA TX 7 83D

SAMURAI 1.9 TD SJ 46 (63) 11/98 XUD9 TX 75 80D

SJ
SJ 410 1.0 33 (45) 09/81 - 12/88 F10A TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SJ 413 1.3 44 (60) 08/86 - 08/90 G13A TX 7 83D

TX 7 88D 399)
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SJ 413 1.3 47 (64) 11/84 - 12/88 G13A TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SPLASH
SPLASH 1.3 CDTI 55 (75) 01/08 D13A,Z13DTJ TI 173 88

SWIFT
SWIFT I 1.0 37 (50) 10/83 - 03/89 G10A, G10 TX 90 82D

SWIFT I 1.0 TURBO 52 (71) 02/85 - 12/89 G10T TX 90 82D

SWIFT I 1.3 47 (64) 08/86 - 03/89 G13A TX 90 82D

SWIFT I 1.3 50 (68) 10/84 - 03/89 G13A TX 90 82D

SWIFT I 1.3 54 (73) 10/84 - 03/89 G13A TX 90 82D

SWIFT I 1.3 I 74 (101) 08/86 - 03/89 G13B TX 90 82D

SWIFT II 1.0 37 (50) 03/89 - 05/01 G10A TX 90 82D

SWIFT II 1.0 I 39 (53) 09/91 - 05/01 G10A TX 90 82D

SWIFT II 1.0 I 40 (54) 03/89 - 12/90 G10A TX 90 82D

SWIFT II 1.3 50 (68) 03/89 - 05/01 G13A TX 90 82D

SWIFT II 1.3 I 50 (68) 03/89 - 05/01 G13A TX 90 82D

SWIFT II 1.3 I 52 (71) 03/89 - 12/91 G13A TX 90 82D

SWIFT II 1.3 I 74 (101) 03/89 - 05/01 G13B TX 90 82D

SWIFT II 1.6 I 68 (92) 01/90 - 05/01 G16B TX 90 82D

SWIFT II 1.6 I 70 (95) 11/89 - 12/91 G16B TX 90 82D

SWIFT III 1.3 DDIS 51 (70) 08/05 Z13DT TI 153 88

SWIFT III 1.3 DDIS 55 (75) 08/05 D13A TI 173 88

SWIFT III 1.3 I 66 (90) 01/06 M13A TX 85 82 417)

SWIFT III 1.3 I 68 (92) 02/05 M13A TX 85 82 417)

SWIFT III 1.5 I 75 (102) 02/05 M15A TX 85 82 417)

SWIFT III 1.6 I 92 (125) 05/06 M16A TX 85 82 417)

SX4
SX4 1.5 I GY 73 (99) 06/06 M15A TX 85 82 417)

SX4 1.5 VVT GY 82 (112) 07/10 M15A TX 85 82 417)

SX4 1.6 I GY 79 (107) 06/06 M16A TX 85 82 417)

SX4 1.9 DDIS GY 88 (120) 06/06 D19AA TI 143 88

VITARA
VITARA 1.6 ET,TA 59 (80) 07/88 - 01/95 G16A TX 90 82D

VITARA 1.6 ET,TA 60 (82) 07/88 - 12/91 G16A TX 90 82D

VITARA 1.6 I ET,TA 71 (97) 07/90 - 03/99 G16B TX 90 87D

VITARA 1.9 D ET,TA 50 (68) 01/95 - 03/98 XUD9A TX 67 83D

VITARA 1.9 D ET,TA 55 (75) 08/96 - 03/99 XUD9SD TX 67 83D

VITARA 2.0 I ET,TA 100 (136) 12/94 - 03/98 H20A TX 71 82D 415)

VITARA 2.0 TD ET,TA 52 (71) 12/94 - 03/98 RF TX 90 82D

VITARA 2.0 TD ET,TA 64 (87) 12/95 - 03/98 RF TX 4 87D

VITARA 2.5 I ET,TA 118 (160) 12/95 - 03/98 H25A TX 71 82D 415)

WAGON R+
WAGON R+ 1.0 I EM 48 (65) 02/98 - 05/00 K10A TX 90 82D

WAGON R+ 1.2 I EM 51 (69) 02/98 - 05/00 K12A TX 90 82D

WAGON R+ 1.3

DDIS

MM 51 (69) 09/03 Z13DT TI 153 88

WAGON R+ 1.3 I MM 56 (76) 05/00 G13BB TX 90 87D

SJ
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WAGON R+ 1.3 I MM 69 (94) 09/03 M13A TX 90 87D

X-90
X-90 1.6 I EL 71 (97) 09/95 G16B TX 7 83D

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

CARRY
CARRY 0.8 ST90V 27 (37) 11/80 - 10/85 F8A TX 64 82 416)

CARRY 1.0 ED 30 (41) 09/94 - 03/99 F10A TX 64 82 416)

CARRY 1.0 ED 31 (42) 10/92 - 03/99 F10A TX 90 82D

CARRY 1.0 ED 33 (45) 10/85 - 03/99 F10A TX 90 82D

CARRY 1.3 FD 58 (79) 03/99 G13B/BB TX 90 82D

TALBOT
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

HORIZON
HORIZON 1.1 40 (54) 01/79 - 09/84 E1B TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

HORIZON 1.3 40 (54) 09/81 - 06/86 2G1-BTC TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

HORIZON 1.3 43 (58) 09/78 - 09/84 2G1-BTC TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

HORIZON 1.4 48 (65) 02/82 - 09/84 2Y1B TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

HORIZON 1.4 51 (69) 07/79 - 06/86 2Y1 TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

WAGON R+

SUZUKI
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HORIZON 1.4 61 (83) 07/79 - 06/86 Y2,2Y2 TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

HORIZON 1.6 66 (90) 07/82 - 06/86 J2A,6J2A TX 74 89

HORIZON 1.9 D 47 (64) 07/84 - 06/86 XUD9 TX 74 89

HORIZON 1.9 D 48 (65) 07/82 - 06/86 XUD9 TX 74 89

MURENA
MURENA 2.1 85 (116) 09/80 - 07/84 5N2 TX 74 89 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

RANCHO
RANCHO 1.4 59 (80) 01/77 - 07/84 X3Y2 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMBA
SAMBA 0.9 51A 31 (42) 01/81 - 12/85 5C1(XV5/8) TX 88 82D

SAMBA 1.1 51A 37 (50) 01/81 - 06/86 XW7 TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMBA 1.4 51A 53 (72) 01/81 - 06/86 XY7/8 TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SAMBA 1.4 51A/E 58 (79) 01/81 - 06/86 XY8 TX 88 82D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

SOLARA
SOLARA 1.6 51 (69) 07/82 - 04/84 J1B TX 74 89

HORIZON

TALBOT
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4 RUNNER 3.0 I N130 105 (143) 07/90 - 11/95 3VZ-E TX 80 83 415)

4 RUNNER 3.4 I N130 136 (185) 11/95 - 03/96 5VZ-FE TX 70 82 415)

AURIS
AURIS 1.4 D-4D 66 (90) 03/07 1ND-TV TX 73 82D

AURIS 1.4 I 71 (97) 03/07 4ZZ-FE TX 70 82 415)

AURIS 1.6 I 91 (124) 03/07 1ZR-FE TX 70 82 415)

AURIS 2.0 D-4D 93 (126) 03/07 1AD-FTV TX 70 82 415)

AURIS 2.2 D 130 (177) 03/07 2AD-FHV TX 70 82 415)

AVENSIS
AVENSIS 1.6 I T22 74 (101) 09/97 - 10/00 4A-FE TX 63 83 415)

AVENSIS 1.6 I T22 81 (110) 09/97 - 10/00 4A-FE TX 63 83 415)

AVENSIS 1.6 I T22 81 (110) 10/00 - 02/03 3ZZ-FE TX 70 82 415)

AVENSIS 1.6 VVTI T25 81 (110) 04/03 3ZZ-FE TX 70 82 415)

AVENSIS 1.8 I T22 81 (110) 09/97 - 10/00 7A-FE TX 63 83 415)

AVENSIS 1.8 I T22 95 (129) 10/00 - 02/03 1ZZ-FE TX 70 82 415)

AVENSIS 1.8 I T25 95 (129) 04/03 1ZZ-FE TX 70 82 415)

AVENSIS 2.0 D T27 93 (126) 02/09 1AD-FTV TX 70 82 415)

AVENSIS 2.0 D-4D T22 81 (110) 10/99 - 02/03 1CD-FTV TX 73 82D

AVENSIS 2.0 D-4D T25 85 (116) 04/03 1CD-FTV TX 73 82D

AVENSIS 2.0 I T22 94 (128) 09/97 - 10/00 3S-FE TX 63 83 415)

AVENSIS 2.0 I T22 110 (150) 10/00 - 02/03 1AZ-FSE TX 70 82 415)

AVENSIS 2.0 TD T22 66 (90) 09/97 - 02/03 2C-TE TX 64 88 416)

AVENSIS 2.2 D T27 110 (150) 02/09 2AD-FTV TX 70 82 415)

AVENSIS 2.2 D T27 130 (177) 02/09 2AD-FHV TX 70 82 415)

AVENSIS 2.2 D-4D T25 110 (150) 10/05 2AD-FTV TX 70 82 415)

AVENSIS 2.2 D-CAT T25 130 (177) 07/05 2AD-FHV TX 70 82 415)

AVENSIS 2.4 I T25 125 (170) 09/03 2AZ-FSE TX 70 82 415)

AVENSIS VERSO
AVENSIS 2.0 D-4D

VERSO

AC 85 (116) 08/01 1CD-FTV TX 73 82D

AVENSIS 2.0 I

VERSO

AC 110 (150) 08/01 1AZ-FE TX 70 82 415)

AYGO
AYGO 1.0 I B10 50 (68) 07/05 1KR-FE TX 82 80D 415)

CAMRY
CAMRY 1.8 V1 66 (90) 02/83 - 10/86 1S-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 1.8 V2 66 (90) 10/86 - 08/88 1S-L,1S TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 1.8 TD V1 54 (73) 11/83 - 01/88 1C-TL TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.0 V1 73 (99) 04/86 - 01/88 2S-E,2S-ELC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.0 V2 89 (121) 11/86 - 05/91 3S-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.0 V2 94 (128) 11/86 - 05/91 3S-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

4 RUNNER

TOYOTA
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CAMRY 2.0 I V1 79 (107) 03/83 - 10/86 2S-EL TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.0 TD V2 62 (84) 11/86 - 05/91 2C-T TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.0 TD V2 63 (86) 11/88 - 05/91 2C-T TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.2 I V1 100 (136) 06/91 - 08/96 5S-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CAMRY 2.4 VVT-I V30 112 (152) 11/01 - 11/06 2AZ-FE TX 70 82 415)

CAMRY 2.5 I V2 118 (160) 02/88 - 05/91 2VZ-FE TX 70 82 415)

CAMRY 3.0 I V20 135 (184) 08/96 - 11/01 1MZ-FE TX 70 82 415)

CAMRY 3.0 I V30 137 (186) 11/01 1MZ-FE TX 70 82 415)

CAMRY 3.0 I V1 138 (188) 06/91 - 08/96 3VZ-FE TX 70 82 415)

CAMRY 3.0 I V20 140 (190) 08/96 - 11/01 1MZ-FE TX 70 82 415)

CARINA
CARINA E 1.6 I T19 73 (99) 12/93 - 09/97 4A-FE TX 63 83 415)

CARINA E 1.6 I T19 78 (106) 10/95 - 09/97 4A-FE TX 63 83 415)

CARINA E 1.6 I T19 79 (107) 04/92 - 09/97 4A-FE TX 63 83 415)

CARINA E 1.6 I T19 85 (116) 04/92 - 09/97 4A-FE TX 63 83 415)

CARINA E 1.8 I T19 79 (107) 01/95 - 09/97 7A-FE TX 63 83 415)

CARINA E 2.0 D T19 54 (73) 04/92 - 01/96 2C TX 63 83 415)

CARINA E 2.0 I T19 93 (126) 12/92 - 09/97 3S-FE TX 63 83 415)

CARINA E 2.0 I T19 98 (133) 04/92 - 09/97 3S-FE TX 63 83 415)

CARINA E 2.0 I T19 116 (158) 04/92 - 02/94 3S-GE TX 70 82 415)

CARINA E 2.0 I T19 129 (175) 03/94 - 09/97 3S-GE TX 70 82 415)

CARINA E 2.0 TD T19 61 (83) 01/96 - 09/97 2C-T TX 63 83 415)

CARINA I 1.8 57 (78) 01/78 - 05/83 3T,3T-C TX 64 82 416)

CARINA I 1.8 63 (86) 01/82 - 02/87 3T TX 64 82 416)

CARINA II 1.6 55 (75) 10/83 - 11/87 4A-LC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 1.6 62 (84) 10/83 - 11/87 4A-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 1.6 63 (86) 10/86 - 11/87 4A-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 1.6 66 (90) 12/87 - 11/89 4A-F TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 1.6 I 72 (98) 12/87 - 03/92 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 1.6 I 75 (102) 12/87 - 03/92 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 1.8 I 74 (101) 10/83 - 11/87 1S-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 2.0 D 50 (68) 02/84 - 05/88 2C-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 2.0 D 51 (69) 12/85 - 11/87 2C-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 2.0 D 54 (73) 12/87 - 06/93 2C-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CARINA II 2.0 I 89 (121) 12/87 - 04/92 3S-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CELICA
CELICA 1.6 RA4/6,TA6 63 (86) 08/77 - 08/85 2TB TX 64 82 416)

CAMRY
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CELICA 1.6 T16 63 (86) 04/86 - 02/90 4A-L TX 63 83 415)

CELICA 1.6 I T18 77 (105) 10/89 - 01/94 4A-FE TX 63 83 415)

CELICA 1.6 I T16 85 (116) 08/87 - 08/89 4A-GELC TX 63 83 415)

CELICA 1.6 I RA4/6,TA6 91 (124) 03/83 - 10/86 4A-GE TX 63 83 415)

CELICA 1.6 I T16 91 (124) 09/85 - 08/89 4A-GEL (KAT) TX 63 83 415)

CELICA 1.8 I T20 85 (116) 11/93 - 11/99 7A-FE TX 63 83 415)

CELICA 1.8 I T23 105 (143) 11/99 - 09/05 1ZZ-FE TX 70 82 415)

CELICA 1.8 I T23 141 (192) 11/99 - 09/05 2ZZ-GE TX 70 82 415)

CELICA 2.0 RA4/6,TA6 66 (90) 02/79 - 07/85 18R TX 7 83D

TX 7 88D 399)

CELICA 2.0 RA6 77 (105) 01/82 - 10/86 21R-U TX 64 82 416)

CELICA 2.0 RA6 88 (120) 01/82 - 10/86 18R-G TX 64 82 416)

CELICA 2.0 I T16 103 (140) 09/85 - 08/90 3S-GELC TX 63 83 415)

CELICA 2.0 I T16 110 (150) 08/85 - 08/90 3S-GEL TX 63 83 415)

CELICA 2.0 I T18 115 (156) 10/89 - 01/94 3S-GE TX 70 82 415)

CELICA 2.0 I T16F 136 (185) 03/88 - 08/90 3S-GTE TX 70 82 415)

CELICA 2.0 I T18 150 (204) 10/89 - 01/94 3S-GTE TX 70 82 415)

CELICA 2.0 I T18 153 (208) 10/89 - 01/94 3S-GTE TX 70 82 415)

CELICA 2.8 I MA61 125 (170) 05/82 - 10/86 5M-GE TX 7 83D

TX 7 88D 399)

COROLLA
COROLLA II 1.3 48 (65) 02/82 - 08/87 4K TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COROLLA II 1.6 GT 81 (110) 05/80 - 09/83 2T-G TX 64 82 416)

COROLLA II 1.8 D 44 (60) 05/83 - 08/87 1C TX 63 83 415)

COROLLA III 1.3 51 (69) 06/83 - 10/84 2A-L TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

COROLLA III 1.3 55 (75) 10/84 - 08/87 2E-L/LC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.6 53 (72) 08/85 - 08/87 4A-LC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.6 54 (73) 08/85 - 05/88 4A-LC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.6 62 (84) 06/83 - 08/87 4A-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.6 I 85 (116) 12/85 - 04/87 4A-GEC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.6 I 89 (121) 08/85 - 08/87 4A-GEL TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.6 I 91 (124) 08/83 - 07/87 4A-GE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.8 D 43 (58) 01/83 - 05/88 1C TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA III 1.8 D 47 (64) 06/83 - 05/88 1C-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.3 55 (75) 08/87 - 12/92 2E,2E-E TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.3 I 55 (75) 06/89 - 06/92 2E-E TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.6 66 (90) 08/87 - 04/92 4A-F TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.6 I 77 (105) 08/88 - 06/93 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

CELICA

TOYOTA
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COROLLA IV 1.6 I 85 (116) 08/87 - 04/92 4A-GE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.6 I 92 (125) 07/87 - 06/93 4A-GE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.6 I 4WD 77 (105) 10/87 - 06/92 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.8 D 47 (64) 07/87 - 06/93 1C TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA IV 1.8 D 49 (67) 08/89 - 06/93 1C TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA V 1.3 I 55 (75) 09/95 - 04/97 4E-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA V 1.3 I 65 (88) 07/92 - 04/97 4E-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA V 1.6 I 84 (114) 07/92 - 04/97 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA V 1.8 I 81 (110) 09/95 - 04/97 7A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA V 2.0 D 53 (72) 07/92 - 04/97 2C TX 64 88 416)

COROLLA VI 1.4 I 63 (86) 04/97 - 02/00 4E-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA VI 1.4 I 71 (97) 02/00 - 01/02 4ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VI 1.6 I 79 (107) 04/97 - 02/00 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA VI 1.6 I 81 (110) 04/97 - 02/00 4A-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA VI 1.6 I 81 (110) 02/00 - 01/02 3ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VI 2.0 D 53 (72) 04/97 - 02/00 2C-E TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

COROLLA VI 2.0 D-4D 66 (90) 09/00 - 01/02 1CD-FTV TX 73 82D

COROLLA VII 1.4 VVT-I 71 (97) 01/02 4ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VII 1.6 VVT-I 81 (110) 01/02 3ZZFE TX 70 82 415)

COROLLA VII 1.8 VVTL-I TS 141 (192) 01/02 2ZZGE TX 70 82 415)

COROLLA VII 2.0 D-4D 66 (90) 01/02 1CD-FTV TX 73 82D

COROLLA VII 2.0 D-4D 81 (110) 01/02 1CD-FTV TX 73 82D

COROLLA VII 2.0 D-4D 85 (116) 05/03 1CD-FTV TX 73 82D

COROLLA VIII 2.0 D-4D 93 (126) 01/07 1AD-FTV TX 70 82 415)

COROLLA VERSO
COROLLA VERSO

1.4 VVT-I

E12J 71 (97) 01/02 - 05/04 4ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VERSO 1.6 ZER_,ZZE_ 81 (110) 04/04 3ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VERSO

1.6 VVT-I

E12J 81 (110) 01/02 - 05/04 3ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VERSO 1.8 ZER_,ZZE_ 95 (129) 04/04 1ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VERSO

1.8 VVT-I

E12J 99 (135) 01/02 - 05/04 1ZZ-FE TX 70 82 415)

COROLLA VERSO

2.0 D-4D

ZER_,ZZE_ 85 (116) 04/04 1CD-FTV TX 73 82D

CRESSIDA
CRESSIDA 2.0 X6 77 (105) 02/81 - 03/85 21R/R-C TX 64 82 416)

CRESSIDA 2.0 I X6 80 (109) 11/82 - 12/84 1G-E TX 63 83 415)

CRESSIDA 2.2 D X6 49 (67) 09/80 - 03/85 L TX 77 88D 415)

COROLLA
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LAND CRUISER 2.4 J7 77 (105) 01/84 - 05/93 22R TX 64 88 416)

LAND CRUISER 2.4 J7 81 (110) 11/84 - 05/93 22R TX 64 88 416)

LAND CRUISER 2.4 D J7 53 (72) 11/84 - 10/85 2L TX 77 88D 415)

LAND CRUISER 2.4

TD

J7 63 (86) 10/85 - 01/90 2L-T TX 77 88D 415)

LAND CRUISER 2.4

TD

J7 66 (90) 01/90 - 05/96 2L-T TX 77 88D 415)

LAND CRUISER 3.4 I J9 131 (178) 04/96 5VZ-FE TX 70 82 415)

MR 2
MR 2 I 1.6 W1 85 (116) 11/84 - 06/90 4A-GELC TX 63 83 415)

MR 2 I 1.6 W1 91 (124) 11/84 - 06/90 4A-GEL TX 63 83 415)

MR 2 II 2.0 W2 88 (120) 12/89 - 08/92 3S-FE TX 70 82 415)

MR 2 II 2.0 W2 125 (170) 12/89 - 05/00 3S-GE TX 70 82 415)

MR 2 II 2.0 W2 129 (175) 12/89 - 05/00 3S-GE TX 70 82 415)

MR 2 III 1.8 W3 103 (140) 04/00 1ZZ-FE TX 70 82 415)

PASEO
PASEO 1.5 I EL54 66 (90) 08/95 - 07/99 5E-FE TX 63 83 415)

PICNIC
PICNIC 2.0 I XM10 90 (122) 01/01 - 12/01 3S-FE TX 73 82D

PICNIC 2.0 I XM10 94 (128) 05/96 - 12/01 3S-FE TX 63 83 415)

PICNIC 2.2 D XM10 66 (90) 08/97 - 12/01 3C-TE TX 63 83 415)

PREVIA
PREVIA 2.0 D-4D ACR3 85 (116) 03/01 - 12/04 1CD-FTV TX 73 82D

PREVIA 2.4 I ACR3 115 (156) 08/00 - 12/04 2AZ-FE TX 70 82 415)

PRIUS
PRIUS 1.5 I 53 (72) 05/00 - 01/04 1NZ-FXE TX 73 82D

PRIUS 1.5 I 57 (78) 08/03 1NZ-FXE TX 73 82D

RAV
RAV 4 I 2.0 I 94 (128) 12/97 - 06/00 3S-FE TX 63 83 415)

RAV 4 I 2.0 I 95 (129) 06/94 - 06/00 3S-FE TX 63 83 415)

RAV 4 II 1.8 I 92 (125) 02/01 1ZZ-FE TX 70 82 415)

RAV 4 II 2.0 D 85 (116) 09/01 1CD-FTV TX 73 82D

RAV 4 II 2.0 I 110 (150) 06/00 1AZ-FE TX 70 82 415)

STARLET
STARLET 1.0 KP6 33 (45) 02/78 - 09/84 2K TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

STARLET 1.0 P7 40 (54) 10/84 - 12/89 1E-L TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

STARLET 1.3 KP6 48 (65) 08/82 - 09/84 4K TX 64 82 416)

TX 64 88 399),416)

STARLET 1.3 P7 55 (75) 10/84 - 12/89 2E-LC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

STARLET 1.3 EP91 55 (75) 04/96 - 03/99 4E-FE TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

STARLET 1.3 I P8 55 (75) 12/89 - 03/96 2E-E TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

LAND CRUISER

TOYOTA
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STARLET 1.5 D P7 40 (54) 12/86 - 12/89 1N TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

SUPRA
SUPRA 3.0 I MA70 150 (204) 01/86 - 08/88 7M-GE TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SUPRA 3.0 I JZA80 243 (330) 05/93 - 08/98 2JZ-GTE TX 73 82D

SUPRA 3.0 T MA70 173 (235) 09/87 - 04/93 7M-GTE TX 7 83D

TX 7 88D 399)

SUPRA 3.0 T MA70 175 (238) 08/88 - 05/93 7M-GTE TX 7 83D

TX 7 88D 399)

TERCEL
TERCEL 1.3 L1,L2 48 (65) 03/79 - 01/88 2A TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

TERCEL 1.4 AL2 52 (71) 10/82 - 01/88 3A TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

TERCEL 1.5 AL2 50 (68) 05/86 - 01/88 3A-C TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

YARIS
YARIS I 1.0 I 48 (65) 03/03 1SZ-FE TX 82 80D 415)

YARIS I 1.0 I 50 (68) 04/99 1SZ-FE TX 82 80D 415)

YARIS I 1.3 I 63 (86) 11/99 2NZ-FE TX 73 82D

YARIS I 1.3 I 64 (87) 04/02 2SZ-FE TX 82 80D 415)

YARIS I 1.4 D-4D 55 (75) 12/01 1ND-TV TX 73 82D

YARIS I 1.5 I 78 (106) 03/00 1NZ-FE TX 73 82D

YARIS I 1.5 TS 77 (105) 01/03 1NZ-FE TX 73 82D

YARIS II 1.0 I 51 (69) 01/06 1KR-FE TX 82 80D 415)

YARIS II 1.3 I 64 (87) 01/06 2SZ-FE TX 82 80D 415)

YARIS II 1.4 D-4D 66 (90) 01/06 1ND-TV TX 73 82D

YARIS II 1.8 I 98 (133) 01/07 2ZR-FE TX 70 82 415)

YARIS VERSO
YARIS VERSO 1.3 63 (86) 11/99 2NZ-FE TX 73 82D

YARIS VERSO 1.3 I 62 (84) 11/99 2NZ-FE TX 73 82D

YARIS VERSO 1.4 D-4D 55 (75) 12/01 1ND-TV TX 73 82D

YARIS VERSO 1.5 77 (105) 05/03 1NZ-FE TX 73 82D

YARIS VERSO 1.5 78 (106) 03/00 1NZ-FE TX 73 82D

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

HIACE
HIACE I 1.6 49 (67) 02/77 - 12/84 12R TX 7 83D

TX 7 88D 399)

HIACE II 1.8 58 (79) 03/83 - 11/89 2Y TX 63 83 415)

HIACE II 2.0 65 (88) 01/85 - 08/89 3Y TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

HIACE II 2.2 D 49 (67) 03/83 - 11/89 L TX 77 88D 415)

HIACE II 2.4 D 54 (73) 01/87 - 01/88 2L TX 77 88D 415)

HIACE II 2.4 D 55 (75) 05/84 - 11/89 2L TX 77 88D 415)

HIACE III 2.0 74 (101) 02/90 - 08/95 1RZ TX 73 82D

HIACE III 2.4 D 55 (75) 08/89 - 08/95 2L TX 77 88D 415)

STARLET

TOYOTA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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HIACE III 2.4 D 57 (78) 08/89 - 08/95 2L TX 77 88D 415)

HIACE III 2.4 I 88 (120) 08/89 - 08/95 2RZ-E TX 80 83 415)

HIACE IV 2.4 D 55 (75) 09/95 - 08/06 2L TX 77 88D 415)

HIACE IV 2.4 D 58 (79) 08/95 2L TX 77 88D 415)

HIACE IV 2.4 I 85 (116) 08/95 - 04/98 2RZ-E TX 80 83 415)

HIACE IV 2.4 TD 66 (90) 08/95 2L-T TX 77 88D 415)

HILUX
HILUX I 1.8 61 (83) 06/89 - 07/94 2Y TX 63 83 415)

HILUX I 2.2 69 (94) 01/87 - 12/89 4Y TX 63 83 415)

HILUX I 2.4 D 55 (75) 07/98 - 01/02 2L TX 77 88D 415)

HILUX I 2.4 D 58 (79) 03/95 2L TX 77 88D 415)

HILUX I 2.4 D 59 (80) 01/92 2L TX 77 88D 415)

HILUX I 2.4 D 61 (83) 08/88 2L TX 77 88D 415)

HILUX I 2.4 TD 66 (90) 08/97 - 01/02 2L-T TX 77 88D 415)

LITEACE
LITEACE 1.3 M2 42 (57) 10/79 - 10/86 4K,4K-C TX 64 88 416)

LITEACE 1.5 M3 51 (69) 10/85 - 01/92 5K TX 7 83D

TX 7 88D 399)

MODELL
MODELL F 1.8 _R2_, 31 58 (79) 11/82 - 07/86 2Y/Y-C TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

MODELL F 2.0 _R2_,31 65 (88) 08/84 - 01/90 3Y,3Y-C TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

MODELL F 2.2 _R2_,31 72 (98) 08/87 - 01/90 4Y-EC TX 63 83 415)

TX 63 88 399),415)

TRIUMPH (PKW)
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

UNIC
siehe/see/voir/vedi IVECO

VANDEN PLAS
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

VAUXHALL
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

AGILA
AGILA I 1.0 I 43 (58) 09/00 - 08/05 Z 10 XE TI 13 92

AGILA I 1.2 I 55 (75) 09/00 Z 12 XE TI 13 92

ASTRA
ASTRA III 1.4 55 (75) 09/91 - 02/98 14 NV TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.4 I 44 (60) 09/91 - 09/98 C 14 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

HIACE

TOYOTA
TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

© MAHLE 2013 | 249Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



ASTRA III 1.4 I 60 (82) 03/91 - 03/01 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.4 I 66 (90) 01/96 - 03/01 X 14 XE TI 132 92D TSW 13D 114)

ASTRA III 1.6 I 52 (71) 03/93 - 02/98 X 16 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.6 I 55 (75) 09/91 - 03/01 C/E 16 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.6 I 74 (101) 03/91 - 02/98 C 16 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.7 D 42 (57) 12/91 - 02/98 17 D TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

TSW 37D 464)

ASTRA III 1.7 D 44 (60) 07/92 - 09/98 17 DR TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.7 TD 50 (68) 11/94 - 09/98 X 17 DTL TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

TSW 36D

ASTRA III 1.7 TD 60 (82) 12/91 - 09/98 17 DT (TC4EE1) TX 53 85D 415) TSW 36D

ASTRA III 1.8 I 66 (90) 09/91 - 09/98 C 18 NZ TSW 13D 114)

TSW 37D 465)

ASTRA III 1.8 I 85 (116) 09/94 - 03/01 C 18 XEL,X 18 XE TI 9 87 404) 01458051,399)

TI 9 92 404) 01458051

TI 10 92 402) 01458052

TSW 13D 114)

ASTRA III 1.8 I 92 (125) 06/93 - 02/98 C 18 XE TI 9 87 404) 01458051,399)

TI 9 92 404) 01458051

TI 10 92 402) 01458052

TSW 13D 114)

ASTRA III 2.0 I 85 (115) 09/91 - 02/98 C 20 NE TSW 37D

ASTRA III 2.0 I 100 (136) 02/95 - 09/98 X 20 XEV TI 10 92 TSW 13D 114)

ASTRA III 2.0 I 110 (150) 09/91 - 02/98 C 20 XE TI 2 92 TSW 37D

ASTRA IV 1.2 48 (65) 09/98 - 09/00 X 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

ASTRA IV 1.2 55 (75) 09/00 Z 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

ASTRA IV 1.4 66 (90) 02/98 X/Z 14 XE TI 54 92D 118) Z 14 XE

TI 55 92D 118) X 14 XE

ASTRA IV 1.6 55 (75) 02/98 - 09/00 X 16 SZR TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

ASTRA IV 1.6 74 (101) 02/98 X/Z 16 XE/L TI 54 92D 118) Z 16 XE

TI 55 92D 118) X 16 XEL

ASTRA IV 1.7 TD 50 (68) 02/98 - 08/00 X 17 DTL TX 11 71D 399)

TX 11 79D 399)

TX 11 87D 399)

TX 11 92D

ASTRA IV 1.8 I 85 (116) 02/98 - 10/00 X 18 XE1 TI 5 92 TSW 13D 114)

ASTRA IV 1.8 I 87 (118) 02/98 Z 18 XE TI 5 92

ASTRA IV 1.8 I 92 (125) 02/98 Z 18 XE TI 5 92

ASTRA IV 2.0 DI 60 (82) 02/98 X/Y 20 DTL TI 43 92D

ASTRA IV 2.0 DTI 74 (101) 08/99 X/Y 20 DTH TI 43 92D 405) 17B49754

TI 50 92D 403) 17B49755

ASTRA

VAUXHALL
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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ASTRA IV 2.0 I 100 (136) 02/98 X 20 XEV TI 10 92

ASTRA V 1.3 CDTI 66 (90) 01/04 Z 13 DTH TI 173 88

ASTRA V 1.8 92 (125) 01/04 Z 18 XE TI 5 92

ASTRA V 1.9 CDTI 88 (120) 01/04 Z 19 DT/DTJ TI 143 88

ASTRA V 1.9 CDTI 110 (150) 01/04 Z 19 DTH TI 143 88

CALIBRA
CALIBRA 2.0 I 85 (116) 06/90 - 07/97 C 20 NE TI 1 92 TSW 13D 114)

CALIBRA 2.0 I 100 (136) 06/90 - 07/97 X 20 XEV TI 10 92 TSW 13D 114)

CALIBRA 2.0 I 110 (150) 06/90 - 02/94 C 20 XE TI 2 92 TSW 13D 114)

CALIBRA 2.0 T 150 (204) 03/92 - 07/97 C 20 LET TI 2 92 TSW 13D 114)

CALIBRA 2.5 I 125 (170) 04/93 - 07/97 C/X 25 XE TI 46 92D TSW 13D 114)

CAVALIER
CAVALIER III 1.7 D 42 (57) 09/88 - 09/92 17 D TX 11 92D TSW 37D

CAVALIER III 1.7 D 44 (60) 07/92 - 11/95 17 DR TX 11 92D TSW 37D

CAVALIER III 1.7 TD 60 (82) 09/88 - 11/95 17 DT (TC4EE1) TX 53 85D 415)

CAVALIER III 2.0 I 85 (116) 09/88 - 10/92 20 NE TI 1 92

CAVALIER III 2.0 I 95 (129) 09/88 - 09/92 20 SEH TI 2 92

CAVALIER III 2.0 I 100 (136) 09/93 - 11/95 X 20 XEV TI 10 92 TSW 37D

CAVALIER III 2.0 I 110 (150) 09/88 - 11/95 C 20 XE TI 2 92 TSW 36D

CAVALIER III 2.5 I 125 (170) 02/93 - 11/95 C 25 XE TI 46 92D TSW 37D

CORSA
CORSA I 1.5 D MK I 37 (50) 03/93 - 09/00 15 D TX 53 85D 415)

CORSA I 1.5 TD MK I 49 (67) 03/93 - 10/96 X/15 DT (T4EC1) TX 53 85D 415)

CORSA I 1.7 D MK I 44 (60) 02/96 - 09/00 X 17 D/17 D (4EE1) TX 53 85D 415)

CORSA II 1.0 I 40 (54) 11/96 - 09/00 X 10 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSA II 1.2 I 33 (45) 03/93 - 09/00 C 12 NZ, X 12 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

CORSA II 1.2 I 48 (65) 03/98 - 09/00 X 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSA II 1.4 I 44 (60) 03/93 - 09/00 C 14 NZ, X 14 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

CORSA II 1.4 I 60 (82) 03/93 - 09/00 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

CORSA III 1.0 43 (58) 09/00 - 10/03 Z 10 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSA III 1.0 44 (60) 11/03 Z 10 XEP TI 4 92 404) 3_999999

CORSA III 1.2 55 (75) 09/00 Z 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSA III 1.3 CDTI 52 (70) 08/00 - 09/06 Z 13 DT TI 153 88

CORSA III 1.4 66 (90) 09/00 Z 14 XE/XEP TI 54 92D

CORSA III 1.8 92 (125) 09/00 - 09/06 Z 18 XE TI 5 92

CORSA IV 1.3 CDTI 55 (75) 11/06 Z 13 DTJ TI 173 88

CORSA IV 1.3 CDTI 66 (90) 11/06 Z 13 DTH TI 173 88

CORSAVAN
CORSAVAN I 1.7 D MK I 44 (60) 01/94 - 09/00 X/17 D (4EE1) TX 53 85D 415)

CORSAVAN III 1.2 I 55 (75) 09/00 Z 12 XE TI 4 92 404) 3_999999

CORSAVAN III 1.3 CDTI 52 (70) 04/04 Z 13 DT TI 153 88

ASTRA

VAUXHALL
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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FRONTERA 2.0 I 85 (116) 03/92 - 10/98 C 20 NE,X 20 SE TI 1 92 TSW 36D

FRONTERA 2.2 I 100 (136) 03/95 - 10/98 X 22 XE TI 9 87 399)

TI 9 92

TSW 36D

FRONTERA 2.2 I 100 (136) 10/98 X/Y 22 SE TI 9 87 399)

TI 9 92

FRONTERA 2.5 TDS 85 (116) 09/96 - 10/98 25TDS (VM41B) TX 18 79D

MERIVA
MERIVA 1.3 CDTI 55 (75) 09/03 - 10/09 Z 13 DTJ TI 173 88

MERIVA 1.4 I 66 (90) 07/04 Z 14 XEP TI 4 92 404) 3_999999

MERIVA 1.6 I 74 (101) 01/03 - 10/03 Z 16 XE TI 54 92D

MERIVA 1.8 I 92 (125) 05/03 - 08/05 Z 18 XE TI 5 92

OMEGA
OMEGA 2.0 DTI 74 (101) 10/98 - 09/00 X 20 DTH TI 42 92D

OMEGA 2.0 I 85 (116) 03/94 - 09/99 X 20 SE TI 1 92 TSW 13D 114)

TSW 36D

OMEGA 2.0 I 100 (136) 03/94 - 09/99 X 20 XEV TI 10 92 TSW 13D 114)

TSW 37D

OMEGA 2.2 DTI 88 (120) 08/00 - 03/04 Y 22 DTH TI 42 92D

OMEGA 2.5 I 125 (170) 03/94 - 09/00 X 25 XE TI 46 92D

OMEGA 2.5 TD 96 (131) 04/94 - 02/01 X 25 DT,25 DT TX 38 80D 421) TSW 38D

SIGNUM
SIGNUM 1.9 CDTI 88 (120) 04/04 - 03/08 Z 19 DTJ TI 143 88

SIGNUM 1.9 CDTI 110 (150) 04/04 - 03/08 Z 19 DTH TI 143 88

SIGNUM 2.0 DTI 74 (101) 05/03 Y 20 DTH TI 49 92D

SIGNUM 2.2 DTI 92 (125) 05/03 Y 22 DTR TI 49 92D

SINTRA
SINTRA 2.2 I 104 (141) 11/96 - 04/99 X 22 XE TI 10 92

SINTRA 3.0 I 148 (201) 11/96 - 04/99 X 30 XE TI 46 92D

TIGRA
TIGRA 1.3 CDTI 51 (70) 06/04 Z 13 DT TI 153 88

TIGRA 1.8 I 92 (125) 06/04 Z 18 XE TI 5 92

VECTRA
VECTRA I 1.6 I 55 (75) 08/95 X 16 SZR TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

VECTRA I 1.6 I 74 (101) 08/95 X 16 XEL,Y/Z 16 XE TI 54 92D

VECTRA I 1.7 TD 60 (82) 10/95 - 11/96 X 17 DT (TC4EE1) TX 53 85D 415)

VECTRA I 1.8 I 85 (116) 10/95 - 09/00 X 18 XE/XE1 TI 5 92

VECTRA I 1.8 I 92 (125) 09/00 Z 18 XE TI 5 92

VECTRA I 2.0 DI 60 (82) 11/96 - 10/01 X 20 DTL TI 42 92D

VECTRA I 2.0 DTI 74 (101) 08/95 - 10/01 X/Y 20 DTH TI 44 92D

VECTRA I 2.0 I 100 (136) 10/95 - 01/01 X 20 XEV TI 10 92 TSW 12D

VECTRA I 2.2 DTI 92 (125) 08/95 - 10/01 Y 22 DTR TI 44 92D

VECTRA I 2.5 I 125 (170) 09/95 - 08/00 X 25 XE TI 46 92D

VECTRA I 2.5 I 143 (194) 05/98 - 07/00 X 25 XE TI 46 92D

VECTRA II 1.8 I 90 (122) 04/02 - 07/08 Z 18 XE TI 5 92

VECTRA II 1.9 CDTI 74 (100) 10/05 - 07/08 Z 19 DTL TI 143 88

FRONTERA

VAUXHALL
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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VECTRA II 1.9 CDTI 88 (120) 04/04 - 08/05 Z 19 DT TI 143 88

VECTRA II 1.9 CDTI 110 (150) 04/04 - 08/05 Z 19 DTH TI 143 88

VECTRA II 2.0 DTI 74 (101) 04/02 Y 20 DTH TI 44 92D

VECTRA II 2.2 DTI 92 (125) 04/02 Y 22 DTR TI 44 92D

ZAFIRA
ZAFIRA I 1.6 I 74 (101) 04/99 X 16 XEL TI 55 92D

ZAFIRA I 1.8 I 85 (116) 05/99 - 08/00 X 18 XE1 TI 5 92

ZAFIRA I 1.8 I 92 (125) 09/00 - 08/05 Z 18 XE TI 5 92

ZAFIRA I 2.0 DI 60 (82) 10/99 X 20 DTL TI 43 92D

ZAFIRA I 2.0 DTI 74 (101) 04/99 - 08/05 X 20 DTH TI 50 92D

ZAFIRA II 1.9 CDTI 88 (120) 07/05 Z 19 DT TI 143 88

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

ASTRAVAN
ASTRAVAN IV 2.0 DI 60 (82) 08/98 X 20 DTL TI 43 92D

ASTRAVAN IV 2.0 DTI 74 (100) 04/04 Y 20 DTH TI 50 92D

COMBO
COMBO I 1.2 33 (45) 07/94 - 10/01 C 12 NZ,X 12 SZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

COMBO I 1.4 44 (60) 07/94 - 10/01 C 14 NZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

COMBO I 1.4 60 (82) 07/94 - 10/01 C 14 SE TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

COMBO I 1.7 D 44 (60) 07/94 - 10/01 X 17 D/17 D (4EE1) TX 53 85D 415)

COMBO II 1.3 CDTI 51 (69) 09/04 - 02/12 Y/Z 13 DT TI 153 88

VIVARO
VIVARO 2.0 I 88 (120) 08/01 F4R 720 TX 100 89D

VAZ
siehe/see/voir/vedi LADA

VOLVO
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

S60
S60 I 2.4 T5 191 (260) 04/04 B 5244 T5 TM 20 90D

S60 I 2.5 T 154 (209) 02/04 B 5254 T2 TM 20 90D

S70
S70 2.5 TDI P80_ 103 (140) 01/97 - 11/00 D 5252 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

S80
S80 I 2.5 TDI 103 (140) 01/99 - 07/06 D 5252 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

VECTRA

VAUXHALL
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 253Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



V40 1.8 I VW 85 (116) 07/95 - 08/99 B 4184 S/3 TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

V40 2.0 T4 VW 147 (200) 07/00 - 06/04 B 4204 T5 TX 13 92D

V50
V50 2.5 T5 MW 162 (220) 04/04 B 5254 T3 TM 20 90D

V70
V70 I 2.5 TDI 103 (140) 11/96 - 05/00 D 5252 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

V70 II 2.0 T 132 (180) 09/01 - 04/04 B 5204 T5 TM 20 90D

V70 II 2.4 T5 191 (260) 04/04 B 5244 T5 TM 20 90D

V70 II 2.5 R 221 (301) 03/03 B 5254 T4 TM 20 90D

V70 II 2.5 T 154 (209) 09/02 B 5254 T2 TM 20 90D

V70 II 2.5 TDI 103 (140) 03/00 D 5252 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

XC70
XC70 I 2.5 T 154 (209) 09/02 B 5254 T2 TM 20 90D

XC90
XC90 2.5 T 154 (209) 10/02 B 5254 T2 TM 20 90D

240
240 2.1 P24_ 79 (107) 08/80 - 07/84 B 21 A TSW 24D 413)

240 2.1 P24_ 80 (109) 08/80 - 07/84 B 21 F TSW 24D 413)

240 2.1 TURBO P24_ 114 (155) 08/80 - 07/84 B 21 ET TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 81 (110) 08/84 - 07/86 B 230 A/K TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 82 (112) 08/80 - 07/84 B 23 A TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 83 (113) 08/86 - 07/87 B 230 F TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 85 (116) 08/86 - 07/93 B 230 F/K TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 96 (131) 08/83 - 07/85 B 230 E TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 98 (133) 08/84 - 12/89 B 23 E TSW 24D 413)

240 2.3 P24_ 100 (136) 08/80 - 12/84 B 23 E,B 230 FX TSW 24D 413)

240 2.4 D P24_ 58 (79) 08/87 - 08/93 D 24 TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

240 2.4 D P24_ 60 (82) 08/78 - 07/93 D 24 TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

340
340 1.4 343/345 46 (63) 08/82 - 12/86 B 14.3 E TX 98 82

340 1.4 343/345 50 (68) 08/86 - 12/88 B 14.4 S TX 98 82

340 1.4 343/345 51 (69) 08/75 - 07/88 B 14.4 S TX 98 82

340 1.4 343/345 52 (71) 08/83 - 07/86 B 14.4 S TX 98 82

340 1.6 D 343/345 40 (54) 08/84 - 07/91 D 16 TX 88 82D TSW 24D 413)

340 1.7 343/345 59 (80) 08/85 - 07/91 B 17 2 K TX 88 88D

440
440 1.7 445 78 (106) 09/88 - 12/96 B 18 EP TX 88 88D

440 1.7 I 445 64 (87) 09/88 - 12/96 B 18 KP TX 88 88D

440 1.7 I 445 70 (95) 08/88 - 07/89 B 18 F TX 88 88D

440 1.7 I 445 75 (102) 08/89 - 12/96 B 18 FP TX 88 88D

V40

VOLVO
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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440 1.7 TURBO 445 88 (120) 08/88 - 07/96 B 18 FT TX 88 88D

440 1.8 I 445 66 (90) 08/91 - 12/96 B 18 U TX 88 88D

460
460 1.7 I 464 75 (102) 08/89 - 07/92 B 18 EP TX 88 88D

460 1.7 TURBO 464 88 (120) 08/89 - 07/96 B 18 FT TX 88 88D

460 1.8 I 464 66 (90) 08/91 - 07/96 B 18 U TX 88 88D

480
480 1.7 70 (95) 08/87 - 07/89 B 18 F TX 88 82D

480 1.7 78 (106) 04/86 - 07/89 B 18 E TX 88 82D

480 1.7 80 (109) 08/86 - 07/88 B 18 E TX 88 82D

480 1.7 I 75 (102) 08/89 - 07/90 B 18 EP TX 88 82D

480 1.7 TURBO 88 (120) 08/87 - 07/96 B 18 FT TX 88 82D

740
740 2.0 I 744,745 82 (112) 08/89 - 08/92 B 200 F TSW 24D 413)

740 2.3 744 83 (113) 09/85 - 12/89 B 230 F TSW 24D 413)

740 2.3 744 84 (114) 08/84 - 07/90 B 23 A, B 230 F/K TSW 24D 413)

740 2.3 744 96 (131) 08/84 - 07/88 B 230 E TSW 24D 413)

740 2.3 744 114 (155) 08/88 - 07/91 B 234 F TSW 24D 413)

740 2.3 I 744 85 (116) 08/87 - 07/92 B 230 F TSW 24D 413)

740 2.3 TURBO 744 115 (156) 08/86 - 07/89 B 230 FT TSW 24D 413)

740 2.3 TURBO 744 121 (165) 08/89 - 07/90 B 230 FT TSW 24D 413)

740 2.4 D 744 60 (82) 08/84 - 07/92 D 24 TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

740 2.4 D 744 83 (113) 08/84 - 07/90 D 24 TD TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

740 2.4 TD 745 80 (109) 09/85 - 07/92 D 24 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

740 2.4 TD 745 90 (122) 08/86 - 07/88 D 24 TIC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

760
760 2.4 TD 704 80 (109) 04/87 - 07/92 D 24 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

760 2.4 TD 704 82 (112) 08/82 - 07/87 D 24 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

760 2.4 TD 704 85 (116) 08/87 - 07/92 D 24 TIC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

760 2.8 704/764 95 (129) 01/82 - 12/87 B 28 A TX 102 82D

760 2.8 704 105 (143) 05/86 - 08/91 B 280 F TX 102 82D

760 2.8 764 108 (147) 08/86 - 07/90 B 280 F TX 102 82D

760 2.8 704 115 (156) 08/81 - 07/88 B 28 E,B 280 E TX 102 82D

780
780 2.9 108 (147) 08/87 - 07/90 B 280 F TX 102 82D

780 2.9 115 (156) 08/86 - 07/87 B 280 E TX 102 82D

850
850 2.0 I LS/W 93 (126) 08/94 - 12/96 B 5202 S TX 13 92D

850 2.0 I LS/W 105 (143) 06/91 - 12/96 B 5204 F TX 13 92D

850 2.0 TURBO LS/W 155 (211) 02/93 - 12/96 B 5204 T/FT TX 13 92D

440
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850 2.5 I LS/W 103 (140) 06/91 - 07/94 B 5252 TX 8 88D

850 2.5 I LS/W 106 (144) 08/94 - 12/96 B 5252 S TX 8 88D

850 2.5 I LS/W 125 (170) 08/91 - 12/96 B 5254 S TX 8 88D

850 2.5 I LW 142 (193) 04/96 - 12/96 B 5254 T TX 8 88D

850 2.5 TDI LS/W 103 (140) 08/95 - 12/96 D 5252 T TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

940
940 2.0 I 944 82 (112) 01/92 - 07/94 B 200 F TX 24 87D 415) TSW 24D 413)

940 2.3 I 944 96 (131) 08/90 - 10/98 B 230 FB/G TX 24 87D 415) TSW 24D 413)

940 2.3 TURBO 944 121 (165) 08/90 - 07/94 B 230 FT TX 24 87D 415) TSW 24D 413)

960
960 I 2.4 TD 85 (116) 09/91 - 07/94 D 24 TIC TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

960 II 2.5 I 125 (170) 08/94 - 12/96 B 6254 S TX 13 92D

960 II 2.9 I 150 (204) 07/94 - 12/96 B 6304 S TX 13 92D

VW
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

AMAROK
AMAROK 2.0 TDI 103 (140) 06/12 CNFB TI 35 87

BORA
BORA 1.4 I 1J 55 (75) 03/00 - 05/05 AHW,AKQ,APE, AXP,BCA TX 41 87D TSW 48D 420)

BORA 1.6 FSI 1J 81 (110) 01/02 - 05/05 BAD TI 17 109 477) 032 121 121 N

TI 18 109 477) 032 121 026 CC

TM 4 109

TSW 48D 420)

BORA 1.6 I 1J 74 (101) 10/98 - 05/05 AEH,AKL,APF TI 16 105 118) APF,436)

TM 1 105 118) APF,155)

TM 2 105 118) APF,406)

TX 14 87D 118) AEH, AKL

TSW 48D 420)

BORA 1.6 I 1J 75 (102) 08/00 - 05/05 AVU,BFQ,BJH TI 16 105 118) AVU, BFQ,436)

TM 1 105 118) AVU, BFQ,155)

TM 2 105 118) AVU, BFQ,406)

TSW 48D 420)

BORA 1.6 I 1J 77 (105) 02/00 - 05/05 ATN,AUS,AZD,BCB TX 41 87D TSE 1D

TSW 48D 420)

BORA 1.8 I 1J 92 (125) 10/98 - 05/05 AGN,BAF TX 14 87D 118) AGN TSW 48D 420)

BORA 1.8 I 1J 110 (150) 05/00 - 05/05 AGU,ARX,AUM,BAE TX 14 87D 118) AGU, AUM TSW 48D 420)

BORA 1.8 T 1J 132 (180) 03/02 - 05/05 AUQ TX 14 87D TSW 48D 420)

BORA 1.9 SDI 1J 50 (68) 10/98 - 05/05 AGP,AQM TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

BORA 1.9 TDI 1J 66 (90) 10/98 - 06/01 AGR,ALH TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

BORA 1.9 TDI 1J 74 (101) 09/00 - 05/05 ATD,AXR TX 15 87D 415)

BORA 1.9 TDI 1J 81 (110) 10/98 - 06/01 AHF,ASV TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

BORA 1.9 TDI 1J 85 (116) 12/98 - 06/01 AJM,AUY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

BORA 2.0 I 1J 85 (116) 10/98 - 05/05 APK,AQY,AVH,

AZG,AZH,AZJ,BBW

TX 14 87D TSW 48D 420)

BORA 2.0 I 1J 85 (116) 04/00 - 05/05 AZH,AZJ TX 14 87D TSW 48D 420)

BORA 2.3 I 1J 110 (150) 10/98 - 10/00 AGZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

BORA 2.3 I 1J 125 (170) 10/00 - 05/05 AQN TX 30 80D

BORA 2.8 I 1J 150 (204) 03/99 - 05/05 AQP,AUE,BDE TX 30 80D

850
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CC 2.0 TDI 358 100 (136) 11/11 CFFA TI 15 87

CORRADO
CORRADO 1.8 53I 100 (136) 04/89 - 07/92 KR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TSW 49D 420)

CORRADO 1.8 I 53I 118 (160) 09/88 - 09/93 PG TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TSW 49D 420)

CORRADO 2.0 I 53I 85 (116) 04/93 - 12/95 ADY,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TSW 49D 420)

CORRADO 2.0 I 53I 100 (136) 08/91 - 12/95 9A TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

TSW 48D 420)

CORRADO 2.9 I 53I 140 (190) 08/91 - 12/95 ABV TX 30 80D TSW 31

TSW 49D 420)

DERBY
DERBY 1.0 86C 29 (39) 10/81 - 12/84 GL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 402) 869 2500 001

TSW 31 404) 868 2600 000

DERBY 1.3 86C 40 (54) 08/83 - 12/84 HK TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 402) 869 2500 001

TSW 31 404) 868 2600 000

EOS
EOS 2.0 FSI 1F 110 (150) 03/06 BVY,BVZ TI 8 87

EOS 2.0 TFSI 1F 147 (200) 03/06 BPY,BWA,CAWB,

CBFA,CCTA,CCZA

TH 5 75 118) BWA, BPY

TI 6 87

EOS 3.2 V6 1F 184 (250) 06/06 BUB TX 30 80D

GOLF
GOLF I 1.6 53 (72) 04/86 - 02/90 RE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

GOLF I 1.6 55 (75) 08/83 - 04/92 EW,HN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF I 1.8 66 (90) 08/83 - 09/92 EX TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF I 1.8 70 (95) 08/83 - 04/93 JH TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF I 1.8 82 (112) 08/82 - 12/92 DX,EV,PB TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF I 1.8 I 72 (98) 08/89 - 03/93 2H TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.0 33 (45) 11/83 - 08/85 GN TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.0 37 (50) 08/85 - 10/91 HZ TX 15 84D 415) TSW 11

TSW 31

CC
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GOLF II 1.3 40 (54) 08/83 - 06/87 HK,MH TX 15 84D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.3 I 40 (54) 06/86 - 12/92 MH(KAT),NZ,2G TX 15 84D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 51 (69) 10/86 - 12/92 PN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 53 (72) 02/86 - 10/91 RF (KAT) TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 55 (75) 08/83 - 08/91 EZ,HM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 D 37 (50) 08/83 - 10/91 TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 D 40 (54) 08/83 - 10/91 JP,ME TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 TD 44 (60) 08/89 - 10/91 1V TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 TD 51 (69) 08/83 - 10/91 JR,MF TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.6 TD 59 (80) 04/89 - 10/91 RA,SB TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 62 (84) 08/86 - 01/90 RH TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 66 (90) 08/84 - 10/91 GU,GX,HV TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 GTI 79 (107) 08/85 - 10/87 RD TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 GTI 79 (107) 01/87 - 10/91 PF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 GTI 82 (112) 08/83 - 12/89 DX,EV,GZ,PB TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 GTI 95 (129) 02/86 - 10/91 PL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 GTI 102 (139) 02/86 - 06/90 KR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 GTI 118 (160) 08/88 - 07/91 PG TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 I 66 (90) 08/87 - 10/91 GX,RP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF II 1.8 I 72 (98) 08/88 - 07/91 1P TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

GOLF III 1.4 I 40 (54) 11/91 - 04/99 ABD,AEX TX 15 84D 118) ABD,415)

TX 41 87D 118) AEX

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF
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GOLF III 1.4 I 44 (60) 10/91 - 04/99 ABD,AEX,APQ TX 13 71D 399),118) APQ

TX 13 75D 399),118) APQ

TX 13 87D 118) APQ

TX 15 84D 118) ABD,415)

TX 41 87D 118) AEX

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.6 I 55 (75) 09/92 - 12/97 ABU,AEA,AEE TX 15 84D 118) ABU,415)

TX 15 87D 118) AEA,415)

TX 41 87D 118) AEE

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.6 I 74 (101) 07/94 - 04/99 AEK,AFT,AKS TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.6 I 74 (101) 10/94 - 05/98 AEK,AFT,AKS TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.8 55 (75) 07/93 - 05/98 AAM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.8 55 (75) 06/98 - 06/02 AAM,ANN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.8 66 (90) 01/93 - 05/98 ABS,ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.8 66 (90) 10/94 - 04/99 ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.8 I 55 (75) 11/91 - 04/99 AAM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.8 I 66 (90) 11/91 - 04/99 ABS,ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 D 48 (65) 11/91 - 04/99 1Y TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 SDI 47 (64) 07/95 - 04/99 AEY TX 15 87D 415) TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 TD 55 (75) 11/91 - 08/97 AAZ TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 TD 55 (75) 07/93 - 04/99 AAZ TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF
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GOLF III 1.9 TDI 66 (90) 09/93 - 04/99 AHU,ALE,1Z TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 TDI 66 (90) 08/95 - 05/98 AHU,1Z,ALE TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 TDI 81 (110) 04/96 - 04/99 AFN TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 1.9 TDI 81 (110) 07/96 - 05/98 AFN TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.0 GTI 85 (116) 11/91 - 08/97 ADY,AGG,AKR,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.0 GTI 110 (150) 08/92 - 08/97 ABF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.0 I 85 (116) 07/93 - 04/99 ADY,AGG,AKR, 2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.0 I 85 (116) 07/93 - 05/98 ADY,AGG,AKR, 2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.0 I 85 (116) 08/95 - 04/99 AGG TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.8 I 128 (174) 01/92 - 08/97 AAA TX 30 80D TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF III 2.9 I 140 (190) 10/94 - 04/99 ABV TX 30 80D TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

GOLF IV 1.4 I 55 (75) 08/97 - 06/06 AHW,AKQ,APE, AXP,BCA TX 41 87D TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.6 FSI 81 (110) 01/02 - 06/06 BAD TI 17 109 477) 032 121 121 N

TI 18 109 477) 032 121 026 CC

TM 4 109

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.6 I 74 (100) 06/98 - 06/02 AFT,AKS,BAH TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

GOLF IV 1.6 I 74 (101) 08/97 - 02/00 AEH,AKL,APF TI 16 105 118) APF,436)

TM 1 105 118) APF,155)

TM 2 105 118) APF,406)

TX 14 87D

TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF
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GOLF IV 1.6 I 75 (102) 08/00 - 06/06 AVU,BFQ,BJH TI 16 105 118) AVU, BFQ,436)

TM 1 105 118) AVU, BFQ,155)

TM 2 105 118) AVU, BFQ,406)

TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.6 I 77 (105) 02/00 - 06/06 ATN,AUS,AZD,BCB TX 41 87D TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.8 I 66 (90) 06/98 - 06/02 ADZ,ANP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

GOLF IV 1.8 I 92 (125) 08/97 - 06/06 AGN,BAF TX 14 87D TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.8 T 110 (150) 08/97 - 06/06 AGU,AUM,ARZ, AWD,AQA TX 14 87D TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.8 T GTI 132 (180) 08/01 - 06/05 AUQ TX 14 87D

GOLF IV 1.9 SDI 50 (68) 08/97 - 06/06 AGP,AQM TX 15 87D 415) TSE 1D

GOLF IV 1.9 TDI 66 (90) 08/97 - 05/06 AGR,ALH TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 1.9 TDI 66 (90) 06/98 - 06/02 AHU,ALE TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

GOLF IV 1.9 TDI 74 (101) 09/00 - 06/06 ATD,AXR TX 15 87D 415)

GOLF IV 1.9 TDI 81 (110) 08/97 - 05/04 AHF,ASV TX 15 87D 415) TSE 1D

GOLF IV 1.9 TDI 81 (110) 06/98 - 06/02 AFN,AVG TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

GOLF IV 1.9 TDI 85 (116) 12/98 - 06/01 AJM,AUY TX 15 87D 415) TSE 1D

GOLF IV 1.9 TDI 96 (131) 11/00 - 06/06 ASZ TX 15 87D 415)

GOLF IV 2.0 BI-FUEL 85 (116) 02/02 - 06/06 BEH TX 14 87D

GOLF IV 2.0 I 85 (116) 06/98 - 06/02 AGG,AKR,ATU, AWF,AWG TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

GOLF IV 2.0 I 85 (116) 07/98 - 06/06 AQY,APK,AZG,AZH,AZJ TX 14 87D TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 2.3 I 110 (150) 08/97 - 06/06 AGZ TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 48D 420)

GOLF IV 2.3 I 125 (170) 10/00 - 06/06 AQN TX 30 80D

GOLF IV 2.8 I 150 (204) 03/99 - 06/06 AQP,AUE,BDE TX 30 80D

GOLF IV 3.2 I 177 (241) 09/02 - 06/05 BFH,BML TX 30 80D

GOLF V 1.4 I 55 (75) 10/03 BCA TX 41 87D

GOLF V 1.4 I 59 (80) 05/06 BUD TX 41 87D

GOLF V 1.4 TSI 103 (140) 05/06 BMY TH 5 75 406)

GOLF V 1.4 TSI 125 (170) 11/05 BLG TH 5 75 406)

GOLF V 1.6 FSI 85 (116) 10/03 BAG,BLF TI 16 105 436)

TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

GOLF V 1.6 I 75 (102) 01/04 BGU,BSE,BSF,CCSA TX 14 87D

GOLF V 1.9 TDI 77 (105) 10/03 BKC,BLS,BXE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

GOLF V 2.0 FSI 110 (150) 01/04 AXW,BLX,BLY,BLR,BVY,BV

Z,BVX

TI 8 87 118) BVX, BVY, BVZ

TM 6 109 118) AXW,BLX,BLY,BLR

GOLF V 2.0 GTD 125 (170) 01/09 BMN,CBBB,CFGB TI 15 87

GOLF V 2.0 GTI 147 (200) 10/04 AXX,BWA,BPY,

CAWB,CCTA,CBFA

TH 5 80 118) AXX/BWA

TI 6 87 118) BPY,CAWB,CCTA,CBFA

GOLF V 2.0 GTI 169 (230) 09/06 BYD TH 5 80 406)

GOLF V 2.0 TDI 100 (136) 01/09 AZV,CBDA TI 15 87

GOLF V 2.0 TDI 103 (140) 01/09 BKD,BMM, CBDB TI 15 87

GOLF V 3.2 R32 184 (250) 11/05 BUB,CBR TX 30 80D
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GOLF VI 1.6 TDI 66 (90) 05/09 CAYB TI 15 92

GOLF VI 1.6 TDI 77 (105) 02/09 CAYC TI 15 92

GOLF VI 2.0 TDI 81 (110) 01/09 CBDC TI 15 87

GOLF VI 2.0 TDI 100 (136) 01/09 CBAA,CFFA TI 15 87

GOLF VI 2.0 TDI 103 (140) 01/09 BMM,CBAB,CBDB,CFFB,CJ

AA,CFHC

TI 15 87

GOLF VI 2.0 TDI 125 (170) 11/09 CBBB,CFGB TI 15 87

GOLF PLUS
GOLF PLUS 1.4 TSI 5M1 103 (140) 05/06 - 06/08 BMY TH 5 75 477) 1K0121113A

GOLF PLUS 1.4 TSI 5M1 125 (170) 05/06 BLG TH 5 75 477) 1K0121113A

GOLF PLUS 1.6 FSI 5M1 85 (115) 01/05 - 05/08 BLF TI 16 105

TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

TSW 48D 420)

GOLF PLUS 1.6 I 5M1 75 (102) 05/05 BSE,BSF,CCSA TX 14 87D

GOLF PLUS 2.0 FSI 5M1 110 (150) 05/05 - 06/08 BLY,BLR,BVY, BVZ TH 5 75 477) 1K0121113A

TI 8 87 118) BVY, BVZ

GOLF PLUS 2.0 TDI 5M1 81 (110) 03/09 CBDC TI 15 87

GOLF PLUS 2.0 TDI 5M1 100 (136) 01/09 AZV TI 15 87

GOLF PLUS 2.0 TDI 5M1 103 (140) 01/09 BKD,BMM TI 15 87

JETTA
JETTA II 1.3 40 (54) 01/84 - 06/87 HK,MH TX 1 71D 399),118) HK

TX 1 79D 399),118) HK

TX 1 92D 118) HK

TX 15 87D 118) MH,415)

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.3 I 40 (54) 06/87 - 12/91 MH(KAT),NZ,2G TX 15 84D 415) TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.6 51 (69) 10/86 - 10/91 PN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.6 53 (72) 03/86 - 10/91 RF (KAT) TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.6 55 (75) 01/84 - 08/91 EZ,HM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.6 D 40 (54) 01/84 - 08/84 JP,ME TSW 11

TSW 31

09/84 - 10/91 TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.6 TD 44 (60) 01/90 - 10/91 1V TX 15 87D 415) TSW 14D

TSW 31

JETTA II 1.6 TD 51 (69) 01/84 - 08/84 JR,MF TSW 11

TSW 31

09/84 - 10/91 TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.6 TD 59 (80) 04/89 - 10/91 RA,SB TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 62 (84) 08/86 - 01/90 RH TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 66 (90) 02/84 - 10/91 GU,GX,HV TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31
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JETTA II 1.8 66 (90) 08/87 - 10/91 GX,RP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 72 (98) 08/88 - 07/91 1P TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 79 (107) 08/85 - 10/87 RD TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 79 (107) 01/87 - 10/91 PF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 82 (112) 01/84 - 12/88 EV,GZ,PB TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 95 (129) 08/86 - 10/91 PL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA II 1.8 102 (139) 06/87 - 12/89 KR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

JETTA III 1.4 TSI 103 (140) 07/06 BMY TH 5 75

JETTA III 1.4 TSI 125 (170) 07/06 BLG TH 5 75

JETTA III 1.6 I 75 (102) 10/05 - 10/10 BSE,BSF, CCSA TX 14 87D

JETTA III 2.0 FSI 110 (150) 08/05 - 10/10 BLR,BLY, BVY,BVZ TI 8 87 118) BVY, BVZ

TM 6 109

JETTA III 2.0 TFSI 147 (200) 08/05 - 10/10 BWA,BPY,

CAWB,CCTA,CBFA

TH 5 75 118) CCTA

TH 5 80 118) BWA

TI 6 87 118) BWA, BPY

JETTA III 2.5 I 110 (150) 01/06 BGP,BTK TH 5 75 118) BTK

LUPO
LUPO 1.0 I 6X1,6E1 37 (50) 09/98 - 07/05 AER,AHT,ALD,

ALL,ANV,AUC

TX 41 87D TSW 48D 420)

LUPO 1.2 TDI 6X1,6E1 45 (61) 11/98 - 07/05 ANY,AYZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

LUPO 1.4 FSI 6X1,6E1 77 (105) 02/01 - 07/05 ARR TI 17 109 477) 032 121 121 N

TI 19 109 477) 032 121 026 CB

TM 5 109 477) 032 121 111 CE,477)

032 121 111 CE

TSW 48D 420)

LUPO 1.4 I 6X1,6E1 44 (60) 10/00 - 07/05 AUD TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

LUPO 1.4 I 6X1,6E1 55 (75) 09/98 - 07/05 AHW,AKQ,APE, AUA,BBY TX 41 87D TSW 48D 420)

LUPO 1.4 I 6X1,6E1 74 (101) 08/99 - 07/05 AFK,ANM,AQQ, AUB TX 41 87D TSW 48D 420)

LUPO 1.4 TDI 6X1,6E1 55 (75) 01/99 - 07/05 AMF TX 15 87D 415) TSW 49D 420)

LUPO 1.7 SDI 6X1,6E1 44 (60) 09/98 - 07/05 AKU TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

NEW BEETLE
NEW BEETLE 1.4 I 9C1,1C1 55 (75) 11/01 BCA TX 41 87D

NEW BEETLE 1.6 I 9C1,1C1 74 (101) 10/99 - 09/00 AWH TX 14 87D TSW 48D 420)

NEW BEETLE 1.6 I 9C1,1C1 75 (102) 06/00 AYD,BFS TX 14 87D TSW 48D 420)

NEW BEETLE 1.6 I 1Y7 75 (102) 01/03 BFS TX 14 87D TSW 48D 420)

NEW BEETLE 1.8 T 9C1,1C1 110 (150) 10/99 APH,AVC,AWU,

AWV,AGU,BKF

TX 14 87D TSW 48D 420)

NEW BEETLE 1.8 T 9C1,1C1 132 (180) 11/01 - 06/05 AWP,BNU TX 14 87D

NEW BEETLE 1.9 TDI 9C1,1C1 66 (90) 01/98 - 06/04 ALH TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

NEW BEETLE 1.9 TDI 9C,1C,1Y 74 (101) 02/01 ATD,AXR, BEW TX 15 87D 415) TSW 48D 420)
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NEW BEETLE 2.0 I 1Y7 85 (115) 09/02 AZJ,BDC,BGD,BEV TX 14 87D TSW 48D 420)

NEW BEETLE 2.0 I 9C1,1C1 85 (116) 01/98 AEG,APK,AQY,

AZG,BEV,AVH,AZJ,BER,

BEJ,BHP,CBPA

TX 14 87D TSW 48D 420)

NEW BEETLE 2.3 I 9C1,1C1 125 (170) 10/00 AQN TX 30 80D

NEW BEETLE 2.5 9C1,1C1,1Y

7

110 (150) 07/05 BPR,BPS TH 5 75 406)

PASSAT
PASSAT II 1.3 44 (60) 08/80 - 07/86 EP,EU,FZ TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.6 51 (69) 08/87 - 03/88 PP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.6 53 (72) 01/85 - 03/88 RL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.6 55 (75) 02/76 - 03/88 DT,WV,YN TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.6 D 40 (54) 08/80 - 03/88 CR,JK TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.6 TD 51 (69) 04/82 - 03/88 CY TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.6 TD 59 (80) 05/86 - 03/88 RA TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.8 64 (87) 05/86 - 03/88 RM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.8 66 (90) 01/83 - 03/88 DS,JN,JV TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 1.8 82 (112) 12/83 - 03/88 DZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 2.0 85 (116) 08/83 - 03/88 JS,HP TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 2.2 85 (116) 01/85 - 03/88 KX TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 2.2 88 (120) 08/85 - 03/88 JT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 11

TSW 31

PASSAT II 2.2 100 (136) 01/85 - 03/88 KV TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 11

TSW 31

PASSAT III 1.6 53 (72) 02/88 - 09/91 EZ,1F TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT III 1.6 55 (75) 02/88 - 12/88 EZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

PASSAT III 1.6 74 (101) 08/94 - 08/96 AEK,AFT TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.6 TD 59 (80) 08/88 - 09/93 RA,SB TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31
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PASSAT III 1.8 55 (75) 08/90 - 05/97 AAM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.8 66 (90) 02/88 - 05/97 ABS,ADZ,RP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.8 79 (107) 04/88 - 07/93 PF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.8 82 (112) 04/88 - 07/90 PB TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.8 100 (136) 04/88 - 12/89 KR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

PASSAT III 1.8 118 (160) 08/88 - 05/97 PG TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 31

PASSAT III 1.9 D 50 (68) 05/89 - 10/93 1Y TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

PASSAT III 1.9 TD 55 (75) 03/91 - 05/97 AAZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.9 TDI 66 (90) 10/93 - 05/97 AHU,1Z TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 1.9 TDI 81 (110) 03/96 - 05/97 AFN TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 2.0 79 (107) 03/95 - 08/96 AEP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 2.0 85 (116) 02/90 - 05/97 ADY,AGG,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 2.0 100 (136) 08/88 - 09/93 9A TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 2.0 110 (150) 01/94 - 05/97 ABF TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 2.8 VR6 128 (174) 06/91 - 05/97 AAA TX 30 80D TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT III 2.9 I 135 (184) 01/94 - 05/97 ABV TX 30 80D TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT IV 1.6 I 74 (101) 10/96 - 11/00 ADP,AHL,ANA, ARM TX 14 87D TSE 1D

TSW 9D

TSW 31

PASSAT IV 1.8 I 85 (116) 01/97 - 11/00 AFY TX 14 87D TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

PASSAT IV 1.8 I 92 (125) 10/96 - 11/00 ADR,APT,ARG TX 14 87D TSE 1D

TSW 9D

TSW 31
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PASSAT IV 1.8 T 110 (150) 10/96 - 11/00 AEB,ANB,APU TX 14 87D TSE 1D

TSW 9D

TSW 31

PASSAT IV 1.9 TDI 66 (90) 10/96 - 11/00 AHH,AHU TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 9D

TSW 31

PASSAT IV 1.9 TDI 74 (101) 02/00 - 11/00 AVB TX 15 87D 415)

PASSAT IV 1.9 TDI 81 (110) 10/96 - 11/00 AFN,AVG TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 9D

TSW 31

PASSAT IV 1.9 TDI 85 (116) 08/98 - 11/00 AJM,ATJ TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 9D

TSW 31

PASSAT IV 2.3 VR5 110 (150) 10/96 - 11/00 AGZ TX 15 87D 415) TSW 9D

TSW 31

PASSAT IV 2.5 TDI 110 (150) 07/98 - 11/00 AFB,AKN TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSE 1D

PASSAT IV 2.8 132 (180) 05/97 - 09/99 AGE TX 34 82D 419)

PASSAT IV 2.8 140 (190) 09/99 - 11/00 ATX,BBG TX 34 82D 419)

PASSAT IV 2.8 142 (193) 08/96 - 11/00 ACK,APR, AQD,ALG TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

TSE 1D

TSW 9D

TSW 31

PASSAT V 1.6 I 75 (102) 11/00 - 05/05 ALZ TX 14 87D

PASSAT V 1.8 T 110 (150) 11/00 - 09/05 AWT TX 14 87D

PASSAT V 1.9 TDI 74 (101) 11/00 - 05/05 AVB TX 15 87D 415)

PASSAT V 1.9 TDI 96 (131) 11/00 - 05/05 AVF,AWX TX 15 87D 415)

PASSAT V 2.0 85 (116) 11/00 - 05/05 AZM,BFF TX 14 87D

PASSAT V 2.0 88 (120) 04/00 - 11/00 ASU,AUZ TX 15 87D 415)

PASSAT V 2.0 96 (131) 11/01 - 05/05 ALT TM 3 100

PASSAT V 2.5 TDI 110 (150) 11/00 - 05/05 AFB,AKN TX 30 71D 399)

TX 30 87D

TX 30 92D 399)

PASSAT V 2.8 142 (193) 11/00 - 05/05 AMX,ATQ TX 30 92D

PASSAT V 4.0 W8 202 (275) 09/01 - 05/05 BDN,BDP TM 8 105

PASSAT VI 1.6 FSI 85 (115) 03/05 BLF TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

TSW 48D 420)

PASSAT VI 1.6 I 75 (102) 05/05 BSE,BSF TX 14 87D

PASSAT VI 1.8 TSI 118 (160) 05/07 BZB,CDAA TH 5 75 118) BZB

PASSAT VI 2.0 BLUE TDI 105 (143) 01/09 CBAC TI 33 87

PASSAT VI 2.0 FSI 110 (150) 03/05 BLR,BLX,BLY,

BVX,BVY,BVZ

TI 8 87 118) BVX, BVY, BVZ,402)

3C-6-160 001

TM 6 109

PASSAT VI 2.0 FSI 147 (200) 07/05 AXX,BWA,BPY,

CAWB,CBFA, CCTA,CCZA

TH 5 75 118) CCTA, CAWB

TH 5 80 118) AXX/BPY/BWA

TI 6 87 118) AXX, BPY, BWA

PASSAT VI 2.0 TDI 81 (110) 01/09 CBDC TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 88 (120) 01/09 BWV TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 90 (122) 01/09 BVE TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 100 (136) 01/09 BMA,CBAA,CFFA TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 103 (140) 01/09 BKP,BMP, CBAB,CFFB TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 120 (163) 01/09 BUZ TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 125 (170) 01/09 BMR,CBBB TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TDI 125 (170) 01/09 CBBB,CLLA,CFGB TI 33 87

PASSAT VI 2.0 TSI 147 (200) 06/08 CAWB,CBFA, CCTA,CCZA TH 5 75 118) CAWB
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PASSAT VII 2.0 TDI 103 (140) 08/10 CFFB TI 33 87

PASSAT VII 2.0 TDI 125 (170) 08/10 CFGB,CLLA TI 15 87

PASSAT VII 2.0 TDI 130 (177) 12/12 CFGC TI 15 92

PHAETON
PHAETON 3.2 I 3D2 177 (241) 04/02 AYT,BKL,BRK TX 30 80D

PHAETON 6.0 W12 3D2 309 (420) 04/02 BAN TM 9 105

POLO
POLO II 1.0 29 (39) 10/81 - 10/86 GL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.0 33 (45) 08/85 - 01/92 AAK,AAU,HZ TX 15 84D 415) TSW 31

POLO II 1.0 I 33 (45) 08/89 - 09/94 AAK,AAU,ACM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.0 I 33 (45) 08/92 - 07/94 AAU TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

POLO II 1.1 37 (50) 10/81 - 09/89 HB TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 11 402) 869 2500 001

TSW 31 404) 868 2600 000

POLO II 1.3 40 (54) 08/83 - 07/88 HK,MH TX 1 92D 118) HK

TX 15 84D 118) MH,415)

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

POLO II 1.3 55 (75) 09/82 - 09/89 GK TX 1 71D 399)

TX 1 79D 399)

TX 1 92D

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

POLO II 1.3 D 33 (45) 08/86 - 07/90 MN TX 15 84D 415) TSW 11

TSW 31

POLO II 1.3 I 40 (54) 07/87 - 09/94 AAV,MH,NZ,2G TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.3 I 40 (54) 07/87 - 12/88 MH(KAT),NZ TX 15 84D 415) TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.3 I 40 (54) 04/93 - 07/94 AAV TX 15 84D 415) TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.3 I 55 (75) 10/89 - 09/94 3F TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.3 I 83 (113) 08/90 - 09/94 PY TX 15 84D 415) TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.3 I 85 (116) 01/87 - 08/90 PY TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO II 1.4 D 35 (48) 08/90 - 09/94 1W TX 15 84D 415) TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO III 1.0 I 33 (45) 10/94 - 09/96 AEV TX 15 84D 415) TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO III 1.0 I 33 (45) 10/94 - 12/99 AAU TX 15 84D 415) TSW 11 404) 80 P 500 000

TSW 31 404) 80 P 500 000

TSW 48D 402) 80 R 000 001,420)

POLO III 1.0 I 37 (50) 09/96 - 10/99 AER,ALL TX 41 87D

POLO III 1.0 I 37 (50) 10/99 - 09/01 ALD,AUC TX 41 87D TSW 48D 420)

PASSAT
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POLO III 1.3 I 40 (54) 10/94 - 07/95 ADX TX 15 84D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.4 I 40 (54) 08/95 - 10/99 AEX TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.4 I 40 (54) 01/98 - 09/01 AKP,ANX TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.4 I 44 (60) 07/95 - 09/01 AEX,AKV,AKK,

AUD,ANW,APQ

TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.4 I 55 (75) 10/99 - 09/01 AHW,AUA TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.4 I 74 (101) 04/96 - 10/99 AFH TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.4 I 74 (101) 10/99 - 09/01 AFK,AUB TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.4 TDI 55 (75) 10/99 - 09/01 AMF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.6 88 (120) 09/98 - 10/99 AJV TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.6 I 55 (75) 10/94 - 10/99 AEA,AEE,AHS TX 15 87D 118) AEA,415)

TX 41 87D

TSW 48D 420)

POLO III 1.6 I 55 (75) 11/95 - 09/01 AEE,ALM,1F TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.6 I 74 (101) 12/95 - 09/01 AEH,AFT,AKL, APF,AUR TI 16 105 118) APF,436)

TM 1 105 118) APF,155)

TM 2 105 118) APF,406)

TX 14 87D 118) AEH/AKL/AUR/AFT

TSW 48D 420)

POLO III 1.6 I 92 (125) 10/99 - 09/01 ARC,AVY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.7 SDI 42 (57) 04/97 - 10/99 AHG TX 41 87D TSW 48D 420)

POLO III 1.7 SDI 42 (57) 07/97 - 09/01 AKW TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.7 SDI 44 (60) 08/97 - 10/99 AKU TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 48D 420)

POLO III 1.7 SDI 44 (60) 10/99 - 09/01 AKU TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.8 I 66 (90) 01/97 - 09/01 ADD,ADZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.9 D 47 (64) 10/94 - 10/99 AEF TX 15 84D 415)

TX 15 87D 415)

TSE 1D

TSW 48D 420)

POLO III 1.9 D 47 (64) 10/99 - 09/01 AEF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.9 SDI 47 (64) 12/95 - 09/01 AEY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.9 SDI 47 (64) 07/96 - 12/99 AGD TX 15 87D 415) TSE 1D

TSW 48D 420)

POLO III 1.9 SDI 50 (68) 08/99 - 09/01 AGP,AQM TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.9 TDI 66 (90) 09/96 - 09/01 AGR,AHU,ALE, ALH TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO III 1.9 TDI 81 (110) 06/98 - 09/01 AFN,ASV TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

POLO IV 1.4 I 55 (75) 10/01 - 05/08 AUA,BBY TX 41 87D 118) AUA

POLO IV 1.4 I 74 (101) 10/01 - 05/08 AUB,BBZ TX 41 87D 118) AUB

POLO IV 1.8 GTI 110 (150) 09/05 - 11/09 BJX TX 14 87D

POLO IV 1.8 GTI 132 (180) 05/06 - 11/09 BBU TX 14 87D

POLO IV 1.9 SDI 47 (64) 10/01 - 11/09 ASY TX 15 87D 415)

POLO IV 1.9 TDI 74 (101) 10/01 - 11/09 ATD,AXR,BMT TX 15 87D 118) ATD, AXR,415)

POLO V 1.6 TDI 6R 55 (75) 06/09 CAYA TI 15 92

POLO V 1.6 TDI 6R 66 (90) 06/09 CAYB TI 15 92

POLO V 1.6 TDI 6R 77 (105) 06/09 CAYC,CLNA TI 15 92

SANTANA
SANTANA 1.6 32B 55 (75) 08/81 - 12/84 DT,WV TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SANTANA 1.6 D 32B 40 (54) 08/81 - 08/84 CR,JK TSW 11

TSW 31

09/84 - 12/84 TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

SANTANA 1.6 TD 32B 51 (69) 12/81 - 12/84 CY TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

POLO
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SANTANA 1.8 32B 66 (90) 01/83 - 12/84 DS TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SANTANA 2.0 32B 85 (116) 08/83 - 12/84 HP, JS TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO
SCIROCCO 1.6 53B 53 (72) 04/86 - 07/90 RE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.6 53_ 55 (75) 08/75 - 12/89 FP TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 80D

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.6 53 63 (86) 08/75 - 04/84 FR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 80D

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.8 53B 66 (90) 08/83 - 07/92 EX TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.8 53B 70 (95) 11/85 - 07/92 JH TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.8 53B 82 (112) 08/82 - 12/89 DX,EV,PB TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.8 53B 102 (139) 10/85 - 07/89 KR TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 1.8 I 53B 95 (129) 03/86 - 07/92 PL TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

SCIROCCO 2.0 TDI 137 103 (140) 01/09 CBDB TI 33 87

SCIROCCO 2.0 TDI 137 125 (170) 05/09 CBBB,CFGB TI 33 87

SHARAN
SHARAN I 1.8 T 110 (150) 09/97 AJH,AWC TX 14 87D TSW 48D 420)

SHARAN I 1.9 TDI 66 (90) 09/95 AHU,ANU,1Z TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

SHARAN I 1.9 TDI 81 (110) 09/96 - 04/00 AFN,AVG TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

SHARAN I 1.9 TDI 85 (115) 04/00 AUY, BVK TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

SHARAN I 1.9 TDI 96 (131) 11/02 - 03/10 ASZ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

SHARAN I 2.0 I 85 (116) 09/95 ADY,ATM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 48D 420)

SHARAN I 2.8 I 128 (174) 09/95 - 04/00 AAA TX 30 80D TSW 48D 420)

SHARAN I 2.8 I 150 (204) 04/00 AYL TX 30 80D TSW 48D 420)

TIGUAN
TIGUAN 2.0 TDI 5N_ 81 (110) 05/10 CFFD TI 15 87

TIGUAN 2.0 TDI 5N_ 103 (140) 01/09 CBAB,CFFB,CLJA TI 15 87

TIGUAN 2.0 TDI 5N_ 125 (170) 01/09 CBBB,CFGB TI 15 87

TOUAREG
TOUAREG I 3.2 I 162 (220) 10/02 - 11/06 AZZ,BKJ,BAA TX 30 80D

SANTANA

VW
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TOUAREG I 3.2 I 177 (241) 11/04 - 11/06 BMX TX 30 80D

TOUAREG I 6.0 W12 331 (450) 03/05 - 05/10 BJN TM 9 105

TOURAN
TOURAN 1.4 FSI 1T_ 125 (170) 12/06 - 05/10 BLG,CAVB TH 5 75 118) BLG

TOURAN 1.4 TSI 1T_ 103 (140) 02/06 - 05/10 BMY,CAVC TH 5 75 118) BMY

TOURAN 1.6 FSI 1T_ 85 (116) 02/03 - 01/07 BAG,BLF,BLP TI 16 105 436)

TM 1 105 155)

TM 2 105 406)

TSW 48D 420)

TOURAN 1.6 I 1T_ 75 (102) 07/03 - 05/10 BGU TX 14 87D

TOURAN 1.6 TDI 1T_ 77 (105) 05/10 CAYC TI 15 92

TOURAN 1.9 TDI 1T_ 74 (101) 02/03 - 05/04 AVQ TX 15 87D 415)

TOURAN 1.9 TDI 1T_ 77 (105) 08/03 - 05/10 BKC,BLS,BXE TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TOURAN 2.0 FSI 1T_ 110 (150) 10/03 - 11/05 AXW,BLX,BLY,BLR TM 6 109

TOURAN 2.0 I 1T_ 80 (109) 02/06 - 05/09 BSX TX 14 87D

VENTO
VENTO 1.4 I 1H2 40 (54) 11/91 - 09/98 ABD,AEX TX 15 84D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.4 I 1H2 44 (60) 11/91 - 09/98 ABD,AEX TX 15 84D 415)

TX 41 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.6 I 1H2 55 (75) 09/92 - 09/98 ABU,AEA,AEE TX 15 84D 118) ABU,415)

TX 15 87D 118) AEA,415)

TX 41 87D 118) AEE

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.6 I 1H2 74 (101) 10/94 - 08/98 AEK,AFT TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.8 I 1H2 55 (75) 11/91 - 08/98 AAM TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.8 I 1H2 66 (90) 11/91 - 08/98 ABS,ADZ TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.9 D 1H2 48 (65) 11/91 - 09/98 1Y TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.9 SDI 1H2 47 (64) 04/97 - 09/97 AEY TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

TSW 49D 420)

VENTO 1.9 TD 1H2 55 (75) 11/91 - 09/98 AAZ TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.9 TDI 1H2 66 (90) 09/93 - 09/98 AHU,ALE,1Z TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TSW 49D 402) 1HR000001,420)

VENTO 1.9 TDI 1H2 81 (110) 04/96 - 09/98 AFN TX 15 87D 415) TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

VENTO 2.0 I 1H2 85 (116) 11/91 - 09/98 ADY,AGG,AKR,2E TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TOUAREG
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VENTO 2.8 I 1H2 128 (174) 01/92 - 09/98 AAA TX 30 80D TSW 11 404) 1HP990000

TSW 31 404) 1HP990000

TSW 48D 402) 1HR000001,420)

TRANSPORTER/VANS/CAMIONNETTES/FURGONI

CADDY
CADDY I 1.6 55 (75) 08/83 - 07/92 EW TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

CADDY I 1.6 D 40 (54) 08/82 - 07/92 ME,JK TX 15 87D 415) TSW 11

TSW 31

CADDY I 1.8 70 (95) 08/85 - 07/92 JH TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TSW 11

TSW 31

CADDY II 1.4 44 (60) 11/95 - 01/04 AEX,AKV,APQ, AUD TX 41 87D TSW 48D 420)

CADDY II 1.6 55 (75) 11/95 - 12/00 AEE,1F TX 41 87D TSW 48D 420)

CADDY II 1.7 SDI 42 (57) 07/96 - 09/00 AHB TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CADDY II 1.9 D 47 (64) 11/95 - 01/04 1Y TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CADDY II 1.9 D 47 (64) 06/96 - 12/00 AEF TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CADDY II 1.9 SDI 47 (64) 11/95 - 01/04 AEY,AYQ TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CADDY II 1.9 TDI 66 (90) 09/96 - 01/04 1Z,AHU,ALH,ALE TX 15 87D 415) TSW 48D 420)

CADDY III 1.6 75 (102) 04/04 BGU,BSE,BSF TX 14 87D

CADDY III 1.9 TDI 77 (105) 04/04 BJB,BLS TX 15 87D 118) BJB,415)

CADDY III 2.0 I 80 (109) 04/06 BSX TX 14 87D

CRAFTER
CRAFTER 2.5 TDI 2E 65 (88) 04/06 BJJ,CEBA TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

CRAFTER 2.5 TDI 2E 80 (109) 04/06 BJK,CEBB TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

CRAFTER 2.5 TDI 2E 100 (136) 04/06 BJL,CECA TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

CRAFTER 2.5 TDI 2E 120 (163) 04/06 BJM,CECB TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

LT
LT I 2.4 66 (90) 12/82 - 07/92 DL TX 30 80D

LT I 2.4 D 51 (69) 08/89 - 06/96 ACT,1S TX 30 80D

LT I 2.4 D 55 (75) 12/78 - 07/92 CP,DW TX 30 80D TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TSW 32

LT I 2.4 D 55 (75) 01/79 - 03/86 DW TX 30 80D

LT I 2.4 I 69 (94) 08/89 - 06/96 1E TX 30 80D TSW 32

LT I 2.4 TD 68 (92) 08/88 - 08/92 1G TX 30 80D TSW 32

LT I 2.4 TD 70 (95) 06/92 - 06/96 ACL TX 30 80D TSW 31

TSW 32

LT I 2.4 TD 75 (102) 08/78 - 07/92 DV TX 30 80D TSW 32

TSW 49D 420)

VENTO

VW
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

© MAHLE 2013 | 271Fußnotenverzeichnis: Siehe Umschlag /Index of footnotes: see front cover /Liste des notes en bas de pages: Voir dépliant /Indice delle note: vedi busta



LT I 2.4 TD 75 (102) 12/82 - 09/93 DV TX 30 80D TSW 32

TSW 49D 420)

LT II 2.3 105 (143) 05/96 - 07/06 AGL TI 21 71 399)

TI 21 87

TSW 48D 420)

LT II 2.5 SDI 55 (75) 07/96 - 07/06 AGX TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

LT II 2.5 TDI 61 (83) 05/01 - 07/06 BBE TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

LT II 2.5 TDI 66 (90) 05/99 - 07/06 APA TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

LT II 2.5 TDI 70 (95) 05/01 - 07/06 BBF TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

LT II 2.5 TDI 75 (102) 05/96 - 08/99 AHD TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

LT II 2.5 TDI 80 (109) 05/99 - 07/06 ANJ,AVR TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

LT II 2.8 TDI 92 (125) 06/97 - 12/98 AGK TSW 48D 420)

LT II 2.8 TDI 96 (131) 01/99 - 07/06 ATA TSW 48D 420)

LT II 2.8 TDI 116 (158) 05/01 - 07/06 AUH,BCQ TSW 48D 420)

TARO
TARO 2.4 D 58 (79) 07/94 - 03/97 2L TX 77 88D 415)

TARO 2.4 D 59 (80) 09/91 - 07/94 2L TX 77 88D 415)

TARO 2.4 D 61 (83) 04/89 - 03/97 2L TX 77 88D 415)

TRANSPORTER
TRANSPORTER III 1.6 D 37 (50) 01/81 - 07/87 CS TX 15 84D 399),415)

TX 15 87D 415)

TRANSPORTER III 1.6 TD 51 (69) 08/84 - 07/92 JX TX 13 80D

TRANSPORTER III 1.7 D 42 (57) 08/85 - 07/92 KY TX 13 80D

TRANSPORTER III 1.9 44 (60) 08/82 - 07/92 DF TX 24 87D 415) TSW 11 404) 24 D 000 001

TSW 31 402) 24 E 200 000

TRANSPORTER III 1.9 57 (78) 08/82 - 07/92 DG TX 24 87D 415) TSW 11 404) 24 D 000 001

TSW 31 402) 24 E 200 000

TRANSPORTER III 1.9 61 (83) 01/83 - 02/89 DH TX 24 87D 415) TSW 11 404) 24 D 000 001

TSW 31 402) 24 E 200 000

TRANSPORTER III 1.9 66 (90) 08/83 - 02/89 GW TX 24 87D 415) TSW 11 404) 24 D 000 001

TSW 31 402) 24 E 200 000

TRANSPORTER III 1.9 SYNCRO 57 (78) 11/84 - 07/92 DG TX 24 87D 415) TSW 11 404) 24 D 000 001

TSW 31 402) 24 E 200 000

TRANSPORTER III 2.0 51 (69) 05/79 - 04/86 CU,CV TX 24 87D 415)

TRANSPORTER III 2.1 64 (87) 10/86 - 07/92 SR TX 24 87D 415)

TRANSPORTER III 2.1 70 (95) 08/85 - 07/92 MV TX 24 87D 415)

TRANSPORTER III 2.1 82 (112) 08/85 - 07/92 DJ TX 24 87D 415)

TRANSPORTER III 2.1 I 68 (92) 07/89 - 07/92 SS TX 24 87D 415)

TRANSPORTER IV 1.8 49 (67) 12/90 - 07/92 PD TX 13 71D 399)

TX 13 75D 399)

TX 13 87D

TRANSPORTER IV 1.9 D 45 (61) 07/90 - 04/03 1X TX 15 84D 399),415)

TX 15 87D 415)

TRANSPORTER IV 1.9 TD 50 (68) 10/92 - 06/03 ABL TX 15 84D 399),415)

TX 15 87D 415)

TSW 49D 420)

TRANSPORTER IV 2.0 62 (84) 07/90 - 04/03 AAC TX 15 84D 399),415)

TX 15 87D 415)

LT
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TRANSPORTER IV 2.4 D 55 (75) 08/97 - 04/03 AJA TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TRANSPORTER IV 2.4 D 57 (78) 07/90 - 09/98 AAB TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 49D 420)

TRANSPORTER IV 2.5 81 (110) 10/90 - 04/03 AAF,ACU,AEN, AEU TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TRANSPORTER IV 2.5 85 (116) 07/96 - 04/03 AET,APL,AVT TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

TRANSPORTER IV 2.5 TDI 65 (88) 05/98 - 06/03 AJT,AYY TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

TRANSPORTER IV 2.5 TDI 75 (102) 09/95 - 04/03 ACV,AUF,AYC,AXL TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

TRANSPORTER IV 2.5 TDI 111 (151) 05/98 - 04/03 AHY,AXG TX 25 71D 399),415)

TX 25 87D 415)

TSW 48D 420)

TRANSPORTER IV 2.8 103 (140) 11/95 - 05/00 AES TX 30 71D 399)

TX 30 80D

TX 30 87D 399)

TX 30 92D 399)

TSW 48D 420)

TRANSPORTER IV 2.8 150 (204) 04/00 - 04/03 AMV TX 30 71D 399)

TX 30 80D

TX 30 87D 399)

TX 30 92D 399)

TSW 49D 420)

TRANSPORTER V 2.0 I 85 (116) 11/03 AXA TX 14 87D

TRANSPORTER V 3.2 I 170 (231) 04/03 - 11/09 BDL TX 30 71D 399)

TX 30 80D

TX 30 87D 399)

TX 30 92D 399)

TRANSPORTER V 3.2 I 173 (235) 08/03 - 11/09 BKK,CFLA TX 30 71D 399)

TX 30 80D

TX 30 87D 399)

TX 30 92D 399)

WARTBURG
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

353
353 1.3 43 (58) 09/88 - 05/91 4VO7,2/7,5GRF TX 15 84D 415) TSW 11

WOLSELEY
siehe/see/voir/vedi ROVER GROUP

ZASTAVA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA

YUGO
YUGO 0.9 33 (45) 04/80 - 12/85 9A TX 3 87D

01/86 - 06/92 TI 56 87D

YUGO 1.1 44 (60) 08/89 138 B.0000 TX 94 82D

YUGO 1.1 145A 44 (60) 08/91 - 06/95 100GL/11E1.064 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

TRANSPORTER
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YUGO 1.3 145A 48 (65) 08/91 - 06/95 13 E 1.064 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

YUGO 1.3 103A 50 (68) 03/91 - 06/95 13 E.3.064 TSW 1 399),413)

TSW 1D 399),413)

TSW 2 399),413)

TSW 4D 399),413)

TSW 8D 413)

TSW 10 399),413)

TSW 10D 399),413)

YUGO 1.4 52 (71) 10/88 - 06/95 160 A1.000 TI 64 87D

YUGO 1.4 I 52 (71) 10/88 160 A1.000 TI 64 87D

YUGO 1.6 I 62 (84) 08/89 - 06/95 149 A.000 TI 64 87D

YUGO

ZASTAVA
PKW/CARS/VOITURES DE TOURISME/AUTOVETTURA
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1.001.79 TH 1 79

1.002.79 TH 2 79

1.060.71.300 TX 1 71D

1.060.75.300 TX 1 75D

1.060.79.300 TX 1 79D

1.060.83.300 TX 1 83D

1.060.87.300 TX 1 87D

1.060.92.300 TX 1 92D

1.069.71 TX 2 71

1.069.75 TX 2 75

1.069.79 TX 2 79

1.070.79.309 TX 3 79D

1.070.83.309 TX 3 83D

1.070.87.309 TX 3 87D

1.071.75.305 TX 4 75D

1.071.83.305 TX 4 83D

1.071.87.305 TX 4 87D

1.071.92.305 TX 4 92D

1.087.83.300 TX 5 83D

1.087.88.300 TX 5 88D

1.087.92.300 TX 5 92D

1.088.83 TX 6 83

1.090.71.314 TX 54 71D

1.090.83.314 TX 54 83D

1.092.83.349 TX 7 83D

1.092.88.349 TX 7 88D

1.102.80 TH 16 80

1.105.83.302 TX 8 83D

1.105.88.302 TX 8 88D

1.132.79 TX 9 79

1.145.66.310 TX 10 66D

1.145.76.310 TX 10 76D

1.145.81.310 TX 10 81D

1.145.88.310 TX 10 88D

1.148.71.300 TX 11 71D

1.148.79.300 TX 11 79D

1.148.87.300 TX 11 87D

1.148.92.300 TX 11 92D

1.163.83.344 TI 1 83

1.163.92.344 TI 1 92

1.164.92.344 TI 2 92

1.169.87.344 TI 3 87

1.169.92.344 TI 3 92

1.172.88.350 TX 12 88D

1.173.71.300 TX 13 71D

1.173.75.300 TX 13 75D

1.173.80.300 TX 13 80D

1.173.87.300 TX 13 87D

1.173.92.300 TX 13 92D

1.180.80.302 TX 14 80D

1.180.87.302 TX 14 87D

1.186.84.302 TX 15 84D

1.186.87.302 TX 15 87D

1.193.92.356 TI 4 92

1.194.92 TI 5 92

1.248.83 TO 1 83

1.249.83 TO 2 83

1.292.83 TO 3 83

1.328.87 TI 6 87

1.329.87 TI 7 87

1.330.87 TI 8 87

1.400.01 TO 7 80

1.400.75 TO 7 75

1.406.70 TE 2 70

1.407.87 TI 9 87

1.407.92 TI 9 92

1.408.92 TI 10 92

1.411.87 TI 11 87

1.412.86 TO 11 86

1.417.87 TI 12 87

1.418.82 TO 4 82

1.419.92.356 TI 13 92

1.422.82 TO 5 82

1.425.70 TE 1 70

1.426.80 TH 14 80

1.426.87 TH 3 87

1.428.87 TI 14 87

1.431.80 TH 4 80

1.433.95 TO 10 95

1.436.92 TX 52 92

1.444.80 TO 8 80

1.446.01 TO 12 100

1.448.93 TO 6 93

1.449.93 TO 13 93

1.458.75 TX 55 75

1.458.83 TX 55 83

1.474.87 TI 15 87

1.474.92 TI 15 92

1.772.01 TM 1 105

1.773.01 TM 2 105

1.773.01.500 TI 16 105

1.774.01 TM 3 105

1.774.03 TM 3 100

1.786.05.500 TI 17 109

1.786.05.600 TM 4 109

1.786.05.700 TM 5 109

1.787.05.600 TI 18 109

1.787.05.700 TI 19 109

1.877.75 TO 9 75

1.879.01 TM 6 109

1.919.75 TH 5 75

1.919.80 TH 5 80

1.940.87 TI 33 87

1.941.87 TI 34 87

1.943.87 TI 35 87

2.057.79 TX 16 79

2.060.75.304 TX 17 75D

2.060.80.304 TX 17 80D

2.086.75.312 TX 19 75D

2.087.71.300 TX 20 71D

2.087.80.300 TX 20 80D

2.097.80.312 TX 21 80D

2.101.75.316 TX 22 75D

2.101.84.316 TX 22 84D

2.102.71 TX 56 71

2.105.71.300 TX 23 71D

2.105.75.300 TX 23 75D

2.105.79.300 TX 23 79D

2.105.83.300 TX 23 83D

2.112.80.312 TX 24 80D

2.112.87.312 TX 24 87D

2.114.71.312 TX 25 71D

2.114.80.312 TX 25 80D

2.114.87.312 TX 25 87D

2.118.71.300 TX 26 71D

2.118.71.316 TX 26 71D1

2.118.80.300 TX 26 80D

2.118.80.316 TX 26 80D1

2.119.71.312 TX 27 71D

2.119.80.312 TX 27 80D

2.124.88.312 TX 28 88D

2.124.92.312 TX 28 92D

2.136.75.319 TX 29 75D

2.136.80.319 TX 29 80D

2.136.85.319 TX 29 85D

2.145.71.312 TX 30 71D

2.145.80.312 TX 30 80D

2.145.87.312 TX 30 87D

2.145.92.312 TX 30 92D

2.155.92 TH 7 92

2.155.92.348 TX 31 92D

2.159.02.700 TX 32

2.159.03 TX 32/1

2.159.71 TX 32 71

2.159.75 TX 32 75

2.159.80 TX 32 80

2.159.85 TX 32 85

2.160.75.364 TX 33 75D

2.160.83.364 TX 33 83D

2.160.88.364 TX 33 88D

2.161.82.312 TX 34 82D

2.161.87.312 TX 34 87D

2.315.71 TX 35 71

2.315.75 TX 35 75

2.315.79 TX 35 79

2.320.71 TX 57 71

2.320.79 TX 57 79

2.329.79 TH 17 79

2.334.71 TH 18 71

2.334.83 TH 8 83

2.342.79 TH 19 79

2.370.79 TH 20 79

2.371.83 TH 21 83

2.377.83 TX 58 83

2.382.79 TH 22 79

2.391.87 TH 23 87

2.392.79 TH 24 79

2.392.83 TH 24 83

2.396.71.346 TX 36 71D

2.396.80.346 TX 36 80D

2.396.85.346 TX 36 85D

2.402.79 TX 37 79

2.405.83.100 TX 59 83

2.406.95 TI 20 95

2.407.71 TI 21 71

2.407.87 TI 21 87

2.408.71 TI 22 71

2.408.79 TI 22 79

2.408.87 TI 22 87

2.409.65 THD 1 65

2.409.71 THD 1 71

2.409.75 THD 1 75

2.409.79 THD 1 79

2.409.82 THD 1 82

2.409.86 THD 1 86

2.412.80 TI 23 80

2.413.80.312 TX 38 80D

2.413.88.312 TX 38 88D

2.416.95 TI 24 95

2.420.87.355 TH 9 87

2.421.87.355 TH 10 87

2.422.85 TI 25 85

2.424.88 TI 26 88

2.426.87.355 TH 11 87

2.429.87.355 TH 12 87

2.434.92.355 TI 27 92

2.435.92.355 TH 13 92

2.436.92.355 TI 28 92
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2.437.01.500 TM 7 105

2.437.01.600 TM 8 105

2.437.01.700 TM 9 105

2.439.87.355 TI 29 87

2.445.92.355 TI 30 92

2.451.87.355 TI 31 87

2.451.92.355 TI 31 92

2.453.01 TM 10 87

2.459.89 THD 2 89

2.466.55.300 TX 18 55D

2.466.60.300 TX 18 60D

2.466.65 TX 18 65

2.466.65.300 TX 18 65D

2.466.71 TX 18 71

2.466.71.300 TX 18 71D

2.466.75 TX 18 75

2.466.75.300 TX 18 75D

2.466.79 TX 18 79

2.466.79.300 TX 18 79D

2.466.83 TX 18 83

2.466.83.300 TX 18 83D

2.466.87.300 TX 18 87D

2.546.03 TM 11 105

2.547.01 TM 12 105

2.548.88 TI 32 88

2.561.01 TM 13 97

2.562.02 TM 14 97

2.563.02 TM 19 102

2.567.01 TM 15 105

2.579.01 TM 16 105

2.610.01 TI 36 28

2.611.01 TH 15 38

2.627.02 TM 17 98

4.509.30.299 TX 103 30

6.105.84.357 TI 37 84D

6.107.89 TI 38 89

6.108.89 TI 39 89

6.109.85.358 TX 53 85D

6.118.89 TX 74 89

6.119.83.330 TX 60 83D

6.121.83 TX 61 83

6.123.89 TX 62 89

6.124.80.311 TX 75 80D

6.127.82.359 TX 73 82D

6.144.91.351 TX 66 91D

6.148.83.353 TX 67 83D

6.301.82 TX 64 82

6.301.88 TX 64 88

6.308.82 TX 85 82

6.323.83 TX 78 83

6.324.82 TX 70 82

6.325.77 TX 83 77

6.331.83 TX 63 83

6.331.88 TX 63 88

6.332.77 TX 84 77

6.333.77 TX 65 77

6.333.82 TX 65 82

6.335.79 TX 69 79

6.336.83 TX 80 83

6.336.88 TX 39 88

6.337.82 TX 72 82

6.439.89 TI 40 89

6.500.87.320 TX 41 87D

6.604.89.399 TI 41 89D

6.607.88.399 TX 76 88D

6.613.92.399 TI 42 92D

6.614.92.399 TI 43 92D

6.615.92.399 TI 44 92D

6.617.87.399 TI 45 87D

6.618.01.399 TM 18 105

6.626.90.399 TM 20 90D

6.700.88.300 TX 77 88D

6.701.88.360 TX 68 88D

6.702.92.362 TI 46 92D

6.703.89 TI 47 89

6.707.89.399 TX 81 89D

6.709.80.399 TI 48 80D

6.710.92.399 TI 49 92D

6.711.92.399 TI 50 92D

6.712.76.399 TX 86 76D

6.822.77 TX 87 77

6.844.80.399 TX 82 80D

6.854.82.399 TX 71 82D

6.871.78.399 TX 79 78D

8.124.04 TSW 2

8.124.05 TSW 10

8.124.05.325 TSW 10D

8.124.06 TSW 1

8.124.06.325 TSW 1D

8.124.07.325 TSW 4D

8.124.08 TSW 6

8.124.08.325 TSW 6D

8.124.09.325 TSW 7D

8.124.23.325 TSW 8D

8.134.10.325 TSW 9D

8.135.10 TSW 11

8.140.10.325 TSW 12D

8.140.11.325 TSW 13D

8.142.23.325 TSW 14D

8.160.02.329 TSW 15D

8.160.03 TSW 16

8.160.04.329 TSW 17D

8.160.05.329 TSW 18D

8.160.06.329 TSW 20D

8.160.07.329 TSW 21D

8.160.08.329 TSW 22D

8.160.09.329 TSW 23D

8.160.10.329 TSW 24D

8.160.11.329 TSW 25D

8.160.27 TSW 26

8.161.08 TSW 27

8.161.11 TSW 28

8.161.13 TSW 29

8.165.04 TSW 30

8.165.08 TSW 5

8.165.08.329 TSW 5D

8.165.11.329 TSW 19D

8.170.02 TSW 31

8.170.03 TSW 32

8.170.27 TSW 33

8.175.05.329 TSW 34D

8.175.08 TSW 35

8.177.01.325 TSW 36D

8.177.05.325 TSW 37D

8.177.25.325 TSW 38D

8.185.04 TSW 39

8.185.05 TSW 40

8.185.06 TSW 41

8.185.07.329 TSW 42D

8.185.08 TSW 3

8.185.08.329 TSW 3D

8.185.09.329 TSW 43D

8.185.11.329 TSW 44D

8.186.03 TSW 45

8.200.01 TSW 46

8.201.01 TSW 47

8.210.02.325 TSW 48D

8.210.30.325 TSW 49D

8.250.01.325 TSW 50D

8.250.05.325 TSW 51D

8.500.01 TSE 2

8.504.01 TSE 5

8.505.01 TSE 4

8.507.01.366 TSE 1D

8.552.01 TSE 3

A.008.75 TX 40 75D

A.008.82 TX 88 82D

A.008.88 TX 88 88D

A.019.83 TX 89 83

A.454.82 TX 90 82D

A.454.87 TX 90 87D

A.742.89 TX 91 89D

B.316.86 TX 92 86D

B.346.74 TX 93 74D

B.346.79 TX 93 79D

B.346.83 TX 93 83D

B.390.82 TX 94 82D

B.427.83 TX 95 83D

B.471.83 TX 96 83D

B.476.79 TX 97 79D

C.001.75 TX 98 75

C.001.82 TX 98 82

C.001.89 TX 98 89

C.1000.90 TI 52 90

C.1002.90 TI 53 90

C.1046.92 TI 54 92D

C.1047.92 TI 55 92D

C.1130.84 TI 136 84

C.295.79 TH 30 79

C.297.87 TI 56 87D

C.310.80 TH 31 80

C.336.79 TH 32 79

C.340.87 TI 183 87D

C.358.85 TI 58 85

C.360.79 TH 33 79

C.369.83 TI 59 83

C.385.80 TI 184 80D

C.394.70 TI 60 70

C.395.80 TI 61 80D

C.398.83 TI 62 83

C.404.80 TI 185 80D

C.430.85 TI 63 85D

C.468.87 TI 64 87D

C.493.80 TI 65 80D

C.500.83 TI 186 83D

C.502.82 TI 66 82D

C.503.80 TI 67 80D

C.504.87 TI 68 87D

C.505.80 TI 187 80D

C.510.85 TI 69 85D

C.512.80 TI 70 80D

C.517.87 TI 188 87D

C.522.87 TI 71 87D

C.523.87 TI 72 87D

C.524.83 TI 189 83D

C.525.80 TI 73 80D

C.526.85 TI 74 85D

C.530.80 TI 75 80D
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C.539.83 TI 76 83D

C.539.87 TI 76 87D

C.542.86 TH 25 86

C.543.83 TI 190 83D

C.544.83 TI 191 83D

C.546.83 TI 192 83D

C.551.83 TI 193 83D

C.552.87 TI 82 87D

C.555.87 TI 78 87D

C.564.87 TI 84 87D

C.566.87 TI 77 87D

C.568.87 TI 79 87D

C.576.80 TI 83 80D

C.581.80 TI 81 80D

C.584.87 TI 194 87D

C.586.87 TI 195 87D

C.598.87 TI 80 87

C.600.87 TI 87 87D

C.605.80 TI 94 80D

C.607.80 TH 34 80

C.609.80 TI 92 80D

C.614.80 TI 90 80D

C.615.80 TI 86 80D

C.616.80 TI 93 80D

C.619.87 TI 91 87D

C.621.83 TI 88 83D

C.623.82 TI 196 82D

C.625.83 TI 89 83

C.630.82 TI 85 82D

C.647.80 TI 197 80D

C.650.87 TI 103 87D

C.657.86 TH 27 86

C.659.80 TH 28 80

C.661.80 TI 101 80D

C.662.83 TI 99 83D

C.666.83 TI 104 83D

C.669.83 TI 100 83D

C.674.83 TI 198 83D

C.676.87 TI 96 87D

C.679.83 TI 95 83

C.683.88 TI 97 88

C.684.87 TI 98 87D

C.693.80 TI 102 80D

C.700.80 TI 111 80D

C.702.88 TI 107 88

C.709.88 TI 105 88

C.713.83 TI 110 83

C.719.75 TI 106 75

C.728.80 TI 112 80D

C.729.80 TI 114 80D

C.730.88 TH 29 88

C.736.82 TI 108 82D

C.739.88 TI 199 88

C.747.70 TI 109 70

C.748.70 TI 116 70

C.751.80 TI 120 80D

C.753.80 TI 121 80D

C.754.80 TI 117 80D

C.757.88 TI 115 88

C.773.75 TI 129 75

C.778.87 TI 127 87D

C.784.88 TI 125 88

C.785.87 TI 122 87D

C.787.88 TI 124 88

C.788.88 TI 130 88

C.796.88 TI 126 88

C.797.80 TI 131 80D

C.799.88 TI 123 88

C.838.92 TI 132 92D

C.839.88 TI 141 88

C.845.80 TI 140 80D

C.860.88 TI 138 88

C.864.88 TI 137 88

C.871.85 TH 35 85

C.886.80 TI 135 80D

C.908.88 TI 139 88

C.939.88 TI 133 88D

C.998.88 TI 134 88

D.495.70 TX 99 70

G.1006.88 TI 144 88

G.1016.88 TI 149 88

G.1018.88 TI 143 88

G.1019.80 TI 147 80

G.1031.88 TI 146 88

G.1032.88 TI 145 88

G.1033.88 TI 148 88

G.1054.88 TI 150 88

G.1063.83 TI 142 83

G.1088.80 TI 151 80

G.1096.88 TI 152 88

G.146.88 TI 157 88

G.702.88 TI 161 88

G.713.83 TI 158 83

G.784.88 TI 154 88

G.804.88 TI 153 88

G.817.88 TI 155 88

G.840.88 TI 156 88

G.841.87 TI 159 87

G.852.88 TI 164 88

G.864.88 TI 167 88

G.872.88 TI 165 88

G.873.88 TI 166 88

G.894.88 TI 170 88

G.896.88 TI 168 88

G.908.88 TI 169 88

G.909.88 TI 171 88

G.911.88 TI 163 88

G.913.88 TI 162 88

G.919.88 TI 178 88

G.931.88 TI 180 88

G.932.88 TI 179 88

G.934.88 TI 176 88

G.935.88 TI 174 88

G.968.88 TI 177 88

G.982.88 TI 173 88

G.984.88 TI 175 88

H.015.82 TX 102 82D

H.027.86 TX 66 86D

H.034.82 TX 42 82D

H.040.83 TX 101 83D

H.042.89 TX 100 89D

H.045.89 TI 182 89

H.047.89 TI 181 89

R.961.79 TX 51 79D
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TE 1 TE 2

BMW BMW

TH 1 TH 2

MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

TH 3 TH 4

MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TH 5 TH 9
AUDI, VW MERCEDES-BENZ

TH 10 TH 11
MERCEDES-BENZ JEEP, MERCEDES-BENZ

TH 12 TH 13
MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TH 14 TH 15
MERCEDES-BENZ AUDI

TH 16 TH 25
BMW ALFA-ROMEO

TH 27 TH 28
ALFA-ROMEO ALFA-ROMEO, CHRYSLER

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TH 29 TH 30
FIAT, LANCIA FIAT

TH 31 TH 32
LANCIA FIAT

TH 33 TH 34
FIAT ALFA-ROMEO, MASERATI

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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THD 1 THD 2
DODGE PORSCHE

TI 1 TI 2
DAEWOO, OPEL, VAUXHALL OPEL, VAUXHALL

TI 3 TI 4
DAEWOO OPEL, VAUXHALL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 5 TI 6
OPEL, SAAB, VAUXHALL AUDI, SEAT, SKODA, VW

TI 7 TI 8
AUDI AUDI, SEAT, SKODA, VW

TI 9 TI 10
DAEWOO, OPEL, VAUXHALL OPEL, VAUXHALL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 11 TI 12
MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

TI 13 TI 14
OPEL, VAUXHALL MERCEDES-BENZ

TI 15 TI 16
AUDI, VW AUDI, SEAT, SKODA, VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 17 TI 18
AUDI, VW VW

TI 19 TI 20
AUDI, VW BMW

TI 21 TI 22
MERCEDES-BENZ, VW DAEWOO, MERCEDES-BENZ, SSANGYONG

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 23 TI 24

MERCEDES-BENZ BMW

TI 25 TI 26

BMW BMW

TI 27 TI 28

MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 29 TI 31

CHRYSLER MERCEDES-BENZ

TI 32 TI 33

BMW VW

TI 34 TI 35

AUDI VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 37 TI 38
CITROEN, PEUGEOT RENAULT

TI 39 TI 40
DACIA, NISSAN, RENAULT RENAULT

TI 41 TI 42
NISSAN, RENAULT OPEL, VAUXHALL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 43 TI 44
OPEL, VAUXHALL OPEL, VAUXHALL

TI 45 TI 46
CHRYSLER, MERCEDES-BENZ, STEYR-DAIMLER-

PUCH

OPEL, SAAB, VAUXHALL

TI 47 TI 48
CITROEN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 49 TI 50
OPEL, SAAB, VAUXHALL CHEVROLET, OPEL, VAUXHALL

TI 52 TI 53
SMART SMART

TI 54 TI 55
OPEL, VAUXHALL OPEL, VAUXHALL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 56 TI 58
FIAT, LANCIA, SEAT, ZASTAVA FIAT, LANCIA, SEAT

TI 59 TI 60
ALFA-ROMEO FIAT

TI 61 TI 62
FIAT, LANCIA, SEAT ALFA-ROMEO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 63 TI 64
FIAT FIAT, LANCIA, ZASTAVA

TI 65 TI 66
FIAT, LANCIA FIAT

TI 67 TI 68
FIAT FIAT, LANCIA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 69 TI 70
FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA

TI 71 TI 72
FIAT FIAT, SEAT

TI 73 TI 74
ALFA-ROMEO, FIAT, INNOCENTI, LANCIA FIAT, INNOCENTI

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 75 TI 76
FIAT ALFA-ROMEO

TI 77 TI 78
FIAT ALFA-ROMEO, LANCIA

TI 79 TI 80
ALFA-ROMEO LADA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 81 TI 82
FIAT FIAT

TI 83 TI 84
FIAT, LANCIA FIAT

TI 85 TI 86
FIAT, INNOCENTI FIAT

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale

© MAHLE 2013 | 295

Produktabbildungen sind unabhängig von Öffnungstemperatur und Dichtungsvariante / Product pictures are independent of opening temperature and

gasket(s) included / Les images sont indépendantes de la température d'ouverture du thermostat et des joints inclus / Le illustrazioni non dipendono dalla

temperatura d'apertura e la versione della guarnizione



TI 87 TI 88
FIAT, LANCIA LANCIA

TI 89 TI 90
LANCIA FIAT

TI 91 TI 92
FIAT FIAT

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 93 TI 94
FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO, LANCIA

TI 95 TI 96
ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA FIAT

TI 97 TI 98
FIAT, LANCIA FIAT, LANCIA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 99 TI 100
FIAT, LANCIA FIAT, LANCIA

TI 101 TI 102
FIAT FIAT

TI 103 TI 104
FIAT FIAT, LANCIA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 105 TI 106
FIAT, LANCIA FIAT

TI 107 TI 108
ALFA-ROMEO FIAT

TI 109 TI 110
LANCIA ALFA-ROMEO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 111 TI 112
FIAT ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA

TI 114 TI 115
ALFA-ROMEO, LANCIA ALFA-ROMEO, LANCIA

TI 116 TI 117
FIAT FIAT

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 120 TI 121
FIAT FIAT

TI 122 TI 123
FIAT, LANCIA FIAT, LANCIA

TI 124 TI 125
FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 126 TI 127
FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO

TI 129 TI 131
FIAT FIAT

TI 132 TI 133
OPEL, VAUXHALL CHRYSLER

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 134 TI 137
RENAULT ALFA-ROMEO

TI 138 TI 139
FIAT, LANCIA FIAT, LANCIA

TI 143 TI 144
ALFA-ROMEO, FIAT, OPEL, SAAB, SUZUKI,

VAUXHALL

ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 145 TI 146
ALFA-ROMEO ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA

TI 147 TI 148
ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO, FIAT

TI 149 TI 150
FIAT, FORD ALFA-ROMEO, FIAT, OPEL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 151 TI 152
ALFA-ROMEO, FIAT ALFA-ROMEO, LANCIA

TI 153 TI 154
OPEL, SUZUKI, VAUXHALL ALFA-ROMEO, FIAT

TI 155 TI 156
ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 157 TI 158
ALFA-ROMEO, LANCIA ALFA-ROMEO

TI 162 TI 163
ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA

TI 164 TI 165
FIAT, FORD, LANCIA FIAT

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 166 TI 168
FIAT FIAT

TI 169 TI 170
LANCIA ALFA-ROMEO, FIAT

TI 171 TI 173
FIAT ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA, OPEL, SUZUKI,

VAUXHALL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 174 TI 175
ALFA-ROMEO, LANCIA FIAT

TI 176 TI 177
FIAT FIAT, LANCIA

TI 178 TI 181
FIAT CITROEN, PEUGEOT

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TI 182 TI 188
FIAT, LANCIA, PEUGEOT FIAT

TI 191 TI 194
LANCIA FIAT

TI 197 TI 199
LANCIA ALFA-ROMEO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TM 1 TM 2
AUDI, SEAT, SKODA, VW AUDI, SEAT, SKODA, VW

TM 3 TM 4
AUDI, VW VW

TM 5 TM 6
AUDI, VW VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TM 7 TM 8
AUDI VW

TM 9 TM 10
VW MERCEDES-BENZ

TM 11 TM 12
BMW BMW, LAND ROVER

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TM 13 TM 14

BMW BMW

TM 15 TM 16

BMW BMW

TM 17 TM 18

FORD BMW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TM 19 TM 20

BMW VOLVO

TO 1 TO 2

PORSCHE PORSCHE

TO 3 TO 4

PORSCHE BMW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TO 5 TO 6

BMW BMW

TO 7 TO 8

BMW MERCEDES-BENZ

TO 9 TO 10

AUDI MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TO 11 TSE 1
BMW VW

TSE 2 TSE 3
MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

TSE 4 TSE 5
MERCEDES-BENZ, STEYR-DAIMLER-PUCH MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 1 TSW 2
ALFA-ROMEO, CITROEN, FIAT, LADA, PEUGEOT,

PORSCHE, RENAULT, ROVER GROUP, SAAB, SEAT,

SKODA, TALBOT, VW, ZASTAVA

ALFA-ROMEO, CITROEN, FIAT, LADA, LANCIA,

PEUGEOT, PORSCHE, RENAULT, ROVER GROUP,

SAAB, SEAT, SKODA, TALBOT, VW, ZASTAVA

TSW 3 TSW 4
MERCEDES-BENZ ALFA-ROMEO, CITROEN, FIAT, LADA, PEUGEOT,

PORSCHE, RENAULT, ROVER GROUP, SAAB, SEAT,

SKODA, TALBOT, VW, ZASTAVA

TSW 5 TSW 6
MERCEDES-BENZ LANCIA, PORSCHE, RENAULT

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 7 TSW 8
CITROEN, DACIA, FIAT, FORD, LANCIA, PEUGEOT,

RENAULT

ALFA-ROMEO, CITROEN, FIAT, LADA, PEUGEOT,

PORSCHE, RENAULT, ROVER GROUP, SAAB, SEAT,

SKODA, TALBOT, VW, ZASTAVA

TSW 9 TSW 10
AUDI, FORD, VW ALFA-ROMEO, CITROEN, FIAT, LADA, PEUGEOT,

PORSCHE, RENAULT, ROVER GROUP, SAAB, SEAT,

SKODA, TALBOT, VW, ZASTAVA

TSW 11 TSW 12
SEAT, VW, WARTBURG VAUXHALL

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 13 TSW 14
OPEL, VAUXHALL ALFA-ROMEO, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, SEAT, VW

TSW 15 TSW 16
BMW BMW

TSW 17 TSW 18
BMW BMW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 19 TSW 20
MERCEDES-BENZ BMW

TSW 21 TSW 22
BMW BMW

TSW 23 TSW 24
BMW BMW, OPEL, VOLVO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 25 TSW 26
BMW BMW

TSW 31 TSW 32
AUDI, LANCIA, PORSCHE, SEAT, SKODA, VW LANCIA, OPEL, VW

TSW 34 TSW 35
MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 36 TSW 37
OPEL, VAUXHALL OPEL, VAUXHALL

TSW 38 TSW 39
OPEL, VAUXHALL MERCEDES-BENZ

TSW 40 TSW 41
MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 42 TSW 43
MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

TSW 44 TSW 46
MERCEDES-BENZ AUDI

TSW 47 TSW 48
MERCEDES-BENZ AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TSW 49 TSW 50
AUDI, SEAT, VW OPEL

TSW 51 TX 1
OPEL AUDI, CHRYSLER, DAEWOO, OPEL, VAUXHALL, VW

TX 3 TX 4
ALFA-ROMEO, CHRYSLER, FIAT, ISUZU, JEEP,

LANCIA, MERCEDES-BENZ, OPEL, SEAT, SKODA,

ZASTAVA

ASTON MARTIN, FIAT, FORD, ISUZU, LANCIA, LAND

ROVER, MAZDA, NISSAN, OPEL, RENAULT, ROVER

GROUP, SUBARU, SUZUKI

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 5 TX 6
FORD, OPEL, SAAB PORSCHE

TX 7 TX 8
CHRYSLER, DAIHATSU, FORD, HONDA, JEEP, KIA

MOTORS, MAZDA, ROVER GROUP, SUZUKI, TOYOTA

ISUZU, JAGUAR, LAND ROVER, MAZDA, NISSAN,

PORSCHE, SAAB, VOLVO

TX 9 TX 10
MERCEDES-BENZ MITSUBISHI, SAAB

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 11 TX 12
OPEL, VAUXHALL FORD, MAZDA

TX 13 TX 14
AUDI, OPEL, PORSCHE, RENAULT, SEAT, VOLVO, VW AUDI, NISSAN, OPEL, RENAULT, SEAT, SKODA,

VOLVO, VW

TX 15 TX 17
AUDI, FORD, SEAT, SKODA, VW, WARTBURG BMW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 18 TX 19
ALFA-ROMEO, CHRYSLER, DAEWOO, DODGE, FORD,

JAGUAR, JEEP, LANCIA, MERCEDES-BENZ, OPEL,

SSANGYONG, STEYR-DAIMLER-PUCH, VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

TX 20 TX 21
MERCEDES-BENZ BMW

TX 22 TX 24
MERCEDES-BENZ VOLVO, VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 25 TX 26
AUDI, MERCEDES-BENZ, VOLVO, VW MERCEDES-BENZ

TX 27 TX 28
ALPINA, BMW ALPINA, BMW

TX 29 TX 30
MERCEDES-BENZ, STEYR-DAIMLER-PUCH AUDI, FORD, PORSCHE, SKODA, VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 31 TX 34
FORD USA AUDI, VW

TX 36 TX 37
BMW BMW

TX 38 TX 41
BMW, OPEL, ROVER GROUP, VAUXHALL AUDI, SEAT, SKODA, VW

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 53 TX 60
OPEL, VAUXHALL CITROEN, FIAT, PEUGEOT

TX 61 TX 62
CITROEN, PEUGEOT LANCIA, PEUGEOT, RENAULT

TX 63 TX 64
DAIHATSU, NISSAN, TOYOTA DAIHATSU, HONDA, HYUNDAI, MAZDA, MITSUBISHI,

SUZUKI, TOYOTA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 65 TX 66
NISSAN RENAULT

TX 67 TX 68
CITROEN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT, RENAULT,

SUZUKI

FORD

TX 69 TX 70
HONDA, ROVER GROUP MITSUBISHI, NISSAN, PROTON, TOYOTA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 71 TX 72
FORD, FORD USA, MAZDA, SUZUKI FORD, MAZDA, MITSUBISHI, NISSAN

TX 73 TX 74
TOYOTA CITROEN, PEUGEOT, TALBOT

TX 75 TX 76
CITROEN, FORD, PEUGEOT, RENAULT, ROVER

GROUP, SUZUKI

MAZDA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 77 TX 78
TOYOTA, VW MITSUBISHI, NISSAN

TX 79 TX 80
SUBARU DAIHATSU, MAZDA, MITSUBISHI, ROVER GROUP,

TOYOTA

TX 81 TX 82
CITROEN, NISSAN, PEUGEOT, ROVER GROUP DAIHATSU, TOYOTA

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 83 TX 85
MITSUBISHI HONDA, SUZUKI

TX 86 TX 87
MITSUBISHI NISSAN

TX 88 TX 89
CITROEN, FIAT, LADA, LANCIA, OPEL, PEUGEOT,

RENAULT, ROVER GROUP, TALBOT, VOLVO

ALFA-ROMEO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 90 TX 91
DAIHATSU, NISSAN, SUBARU, SUZUKI RENAULT

TX 92 TX 93
ALFA-ROMEO ALFA-ROMEO, FIAT, IVECO, LANCIA, OPEL,

PEUGEOT, RENAULT

TX 94 TX 95
FIAT, INNOCENTI, LANCIA, ZASTAVA ALFA-ROMEO, FIAT, JAGUAR, LANCIA, NISSAN, SAAB

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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TX 96 TX 98
FIAT, LANCIA DACIA, RENAULT, VOLVO

TX 99 TX 100
FIAT DACIA, NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

TX 101 TX 102
CITROEN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT LANCIA, PEUGEOT, RENAULT, VOLVO

Haupteinbaumaße

Main installation dimensions

Cotes de montage

Dimensioni del corpo principale
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FR Notes de bas de page

114 Avec air conditionné

118 Code du moteur

128 Sans air conditionné

155 Transmission manuelle

399 Température spéciale

402 À partir du n° de châssis

403 À partir du n° de moteur

404 Jusqu'au n° de châssis

405 Jusqu'au n° de moteur

406 Transmission automatique

407 Pour des zones climatiques tropicales

411 Avec fente de passage d'air

413 Contacteur

415 Plateau de la soupape gommé

416 Siège de soupape décentré

417 Plateau de la soupape gomé et décentré

418 Avec thermocontacteur intégré

419 Avec ressort renfocé

420
Commutateur avec deux rayons de 
commutation

421 Plateau de la soupape avec joint elastomère

423 Jusqu'au n° d'organisation

424 À partir de n° d'organisation

426 Pour voyant avertisseur de l'agent réfrigérant

436 Cartouche pour TM1/TM2

438 Avec transmetteur de température

446 Refroidisseur de boite de vitesse

447 Embrayage de ventilateur

448 Pour le régulateur de conditionnement d'air

449 Pour l'air aspiré

450 Pour le système à injection

451 Sonde du raccord de sortie du radiateur

464 Pas pour zones climatiques tropiques

465
Pour véhicule préparés à recevoir un dispo-
sitif d'attelage

477 Pour la reference OE

IT Note a pie di pagina

114 Con aria condizionata

118 Codice motore

128 Senza aria conditionata

155 Cambio velocità manuale

399 Temperatura speciale

402 Da n° telaio

403 Da n° motore

404 Fino a n° telaio

405 Fino a n° motore

406 Cambio automatico

407 Per zone climatiche tropicali

411 Con tacca di siato aria

413 Interruttore

415 Valvola gommata

416 Sede valvola disassata

417 Valvola gommata disassata

418 Con regolatore di temperatura integrato

419 Con molla maggiorata

420 Interruttore a doppia temperatura

421 Valvola gommata

423 Fino a n° organizzazione

424 Da n° organizzazione

426 Per spia segnalazione refrigerante

436 Cartuccia per TM1/TM2

438 Con sensore temperatura

446 Rafreddamento della transmissione

447 Innesto per ventola

448 Per centralina aria condizionata

449 Per aria aspirata

450 Per impianto iniezione

451
Trasduttore bocchettone di scarico acqua di 
rafreddamento

464 Non per zone climatiche tropicali

465 Per veicoli con predisposizione gancio traino

477 Per n° OE

DE EN
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